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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 1  2  0  1  0  2  1  1  0  2  1  2  2  3  1  2  3  1  3  
Govierno/ Politicas 15 16  15  14  1  25  15  16  19  11  15  12  17  20  18  13  18  20  19  12  
Agua 7 5  9  9  1  16  9  5  8  5  6  5  9  10  14  5  10  12  7  9  
Incendios forestales 3 4  2  1  14  8  3  4  6  5  6  2  1  2  4  4  2  3  4  3  
Cambio climático 6 7  5  5  6  7  5  7  6  10  6  5  3  6  7  7  5  6  5  7  
El medio ambiente 5 5  4  5  1  8  4  5  7  5  5  2  4  4  8  4  5  5  5  5  
Economia/trabajos 7 6  6  10  26  9  7  6  9  9  6  7  7  3  9  7  6  5  6  7  
Impuestos 2 2  2  1  12  7  3  2  2  2  3  1  2  2  5  2  2  3  2  2  
Personas sin hogar 7 7  6  8  8  7  7  7  7  9  9  7  6  2  3  8  5  3  6  7  
Vivienda asequible 17 16  18  16  44  21  18  17  12  19  20  25  16  9  7  21  13  9  17  18  
El costo de la vivienda 20 23  17  22  28  13  18  24  16  24  23  24  17  17  9  24  16  14  21  19  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 3  6  4  5  12  6  3  4  3  4  4  6  5  3  4  5  4  4  4  
Trafico/ congestión 1 1  1  3  0  1  1  2  0  3  1  1  1  1  2  2  1  2  1  2  
Sobrepoblación/crecimiento 10 8  11  9  1  20  11  8  14  7  5  10  14  11  13  7  13  12  10  9  
Carreteras/infraestructura 2 2  3  6  0  0  3  2  1  2  2  1  4  4  3  2  4  3  3  2  
Justicia social/racismo 2 1  3  7  1  0  3  1  0  2  2  3  1  4  3  2  2  4  2  2  
Problemas con policias 0 1  0  0  0  0  0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  0  1  0  0  
Seguridad pública/crimen 7 5  10  9  4  7  9  5  3  4  6  10  7  11  7  7  8  9  7  8  
Drogas 3 3  3  1  1  0  3  2  8  4  2  3  4  2  2  3  3  2  2  3  
Educación 3 3  2  3  6  4  2  3  4  1  5  3  3  1  2  3  2  1  2  4  
Inmigración 2 1  3  6  0  0  3  1  4  1  1  1  3  4  4  1  3  4  3  1  
Otro 2 2  2  2  0  2  2  2  1  1  3  1  2  2  2  2  2  2  2  2  
Nada 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  
No sabe 1 1  1  0  0  0  1  1  0  1  1  1  1  0  0  1  1  0  0  1  
Se rehusé 0 1  0  0  1  0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 2  0  1  2  2  2  2  1  1  1  1  1  0  3  2  2  0  2  
Govierno/ Politicas 15 10  18  12  8  18  17  16  16  12  13  17  14  11  17  12  16  24  13  
Agua 7 8  0  5  5  8  7  9  8  4  4  9  7  13  13  3  9  5  2  
Incendios forestales 3 12  1  3  2  1  1  3  1  3  3  3  3  6  3  3  3  5  5  
Cambio climático 6 4  5  4  5  6  6  7  5  5  4  5  6  7  7  5  6  8  4  
El medio ambiente 5 4  1  4  4  7  7  5  7  2  3  6  4  1  6  3  4  10  3  
Economia/trabajos 7 11  5  9  5  10  10  7  12  9  9  3  7  1  5  9  7  10  11  
Impuestos 2 3  0  2  1  0  0  2  0  2  2  1  3  3  2  0  2  1  1  
Personas sin hogar 7 4  13  8  20  7  8  7  9  8  10  2  8  6  2  8  4  9  6  
Vivienda asequible 17 16  19  19  36  19  20  17  19  19  20  15  19  23  12  21  15  13  24  
El costo de la vivienda 20 15  14  26  9  19  18  19  25  24  23  32  21  17  15  21  18  22  30  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 7  6  5  11  8  8  4  3  4  4  5  4  5  6  5  5  4  9  
Trafico/ congestión 1 2  1  0  0  1  1  2  3  1  0  0  2  0  1  1  1  2  0  
Sobrepoblación/crecimiento 10 10  2  9  4  9  8  9  9  9  9  11  11  12  10  5  8  11  2  
Carreteras/infraestructura 2 4  4  2  0  0  0  3  1  2  2  2  3  0  4  2  3  2  2  
Justicia social/racismo 2 0  8  0  2  1  1  2  1  1  0  0  2  1  4  1  3  0  1  
Problemas con policias 0 0  1  1  0  0  0  0  1  1  0  3  0  0  0  0  1  1  0  
Seguridad pública/crimen 7 7  9  8  9  7  7  7  6  9  10  6  8  11  8  6  7  3  5  
Drogas 3 5  0  3  4  2  3  3  5  3  3  0  3  1  3  4  3  1  1  
Educación 3 2  4  3  2  3  3  3  2  3  3  3  3  2  1  3  2  1  3  
Inmigración 2 0  4  1  0  4  3  2  2  1  0  3  2  1  3  2  3  3  4  
Otro 2 1  1  3  0  1  0  1  0  2  3  3  2  1  2  4  2  0  0  
Nada 0 2  2  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  
No sabe 1 2  1  0  0  0  0  1  0  0  0  0  1  1  0  2  1  1  2  
Se rehusé 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 1  2  1  2  1  2  2  2  2  2  1  2  1  0  1  1  3  2  1  
Govierno/ Politicas 15 12  26  10  21  13  12  12  13  13  17  11  14  18  16  14  16  11  11  18  
Agua 7 8  5  9  6  5  8  7  5  7  8  8  10  5  1  3  9  4  6  8  
Incendios forestales 3 2  1  3  3  3  4  3  3  3  3  4  5  2  2  2  4  2  3  4  
Cambio climático 6 5  3  7  4  7  9  9  7  8  4  7  8  4  4  5  6  3  5  7  
El medio ambiente 5 6  4  5  4  5  6  5  6  6  4  5  6  3  3  3  5  1  3  5  
Economia/trabajos 7 9  6  6  7  5  5  6  5  6  8  7  6  7  14  10  5  13  8  6  
Impuestos 2 1  3  2  3  2  2  1  2  2  3  1  1  3  1  2  2  2  2  2  
Personas sin hogar 7 9  4  7  6  7  7  6  6  7  6  8  7  6  5  7  7  5  7  6  
Vivienda asequible 17 21  12  20  15  25  25  23  20  23  13  20  19  15  22  20  16  22  21  16  
El costo de la vivienda 20 15  27  17  24  23  19  22  21  21  19  14  16  27  31  27  17  25  23  19  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 6  5  4  5  5  5  5  9  5  4  5  4  5  7  6  4  10  7  3  
Trafico/ congestión 1 2  2  1  2  1  1  2  2  2  1  1  1  1  0  2  1  1  1  2  
Sobrepoblación/crecimiento 10 8  8  10  10  6  4  7  5  6  12  9  11  9  4  7  11  7  9  10  
Carreteras/infraestructura 2 4  1  3  2  2  2  3  1  2  3  3  2  2  0  2  3  1  2  2  
Justicia social/racismo 2 2  3  2  3  3  2  2  3  2  2  2  1  3  2  2  2  1  2  2  
Problemas con policias 0 0  1  0  1  1  1  1  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  1  
Seguridad pública/crimen 7 5  11  7  9  4  4  2  5  4  10  5  7  9  5  8  7  5  8  7  
Drogas 3 3  3  3  3  2  2  2  2  2  3  3  3  2  3  2  3  3  3  3  
Educación 3 3  4  3  3  2  3  2  4  2  3  3  2  3  2  2  3  1  2  3  
Inmigración 2 1  4  1  4  1  1  0  1  1  3  1  2  3  2  2  2  2  2  2  
Otro 2 2  2  2  1  3  3  3  2  3  1  2  2  1  3  2  2  3  2  2  
Nada 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
No sabe 1 1  0  1  1  1  0  1  1  1  1  1  1  1  1  0  1  1  1  1  
Se rehusé 0 0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 2  2  1  3  2  1  1  2  2  1  1  1  2  2  1  2  1  2  1  
Govierno/ Politicas 15 15  15  16  19  15  15  17  14  13  13  14  12  16  15  16  16  12  12  20  
Agua 7 4  4  9  9  8  7  10  6  4  4  6  3  8  6  9  9  6  7  8  
Incendios forestales 3 2  2  4  2  2  4  4  3  2  2  3  3  3  3  4  3  5  3  4  
Cambio climático 6 4  4  7  2  6  5  7  5  5  4  3  5  6  6  6  6  7  7  4  
El medio ambiente 5 5  3  5  8  6  4  6  4  3  3  3  3  5  4  5  4  5  4  6  
Economia/trabajos 7 12  9  6  8  9  5  5  8  9  11  15  12  6  7  6  7  6  7  7  
Impuestos 2 1  2  2  3  3  2  2  2  2  1  2  1  2  2  2  3  1  2  2  
Personas sin hogar 7 6  7  7  4  7  8  7  7  7  7  8  6  7  6  7  7  7  8  5  
Vivienda asequible 17 13  17  17  10  16  21  16  18  20  20  16  23  16  22  14  14  24  22  11  
El costo de la vivienda 20 29  29  15  29  26  22  14  25  26  31  32  33  18  25  17  20  20  22  18  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 5  5  4  4  6  4  2  6  6  7  7  5  4  6  3  5  2  5  2  
Trafico/ congestión 1 1  1  1  1  1  1  2  1  2  1  1  2  1  1  1  1  1  2  1  
Sobrepoblación/crecimiento 10 5  8  11  6  6  9  11  8  8  6  6  7  10  8  10  12  5  9  10  
Carreteras/infraestructura 2 1  2  3  2  4  2  2  3  2  1  1  1  3  2  3  3  1  3  2  
Justicia social/racismo 2 4  2  2  3  1  2  2  2  2  2  3  3  2  3  2  2  2  2  3  
Problemas con policias 0 1  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  0  1  
Seguridad pública/crimen 7 5  7  7  6  6  8  8  7  9  7  6  5  8  6  8  8  9  7  7  
Drogas 3 1  1  4  1  2  3  3  2  2  1  1  1  3  3  3  4  1  2  3  
Educación 3 1  2  3  1  1  3  3  2  2  1  1  1  3  2  3  3  2  3  2  
Inmigración 2 3  3  2  2  2  2  2  2  2  3  6  2  2  2  2  2  1  2  3  
Otro 2 4  2  2  5  2  1  2  2  2  3  3  2  2  1  2  2  2  1  2  
Nada 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  
No sabe 1 0  0  1  0  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  
Se rehusé 0 1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 1  1  1  0  2  1  1  3  3  0  2  2  1  1  1  2  2  1  
Govierno/ Politicas 15 10  15  17  10  16  13  17  21  19  10  8  15  24  18  17  7  15  14  
Agua 7 4  9  6  6  8  6  9  13  7  2  10  9  3  1  8  8  8  4  
Incendios forestales 3 3  4  3  5  3  3  5  3  4  2  5  4  1  2  3  4  3  3  
Cambio climático 6 7  6  6  8  6  5  4  6  12  11  13  5  1  1  7  5  6  8  
El medio ambiente 5 5  5  3  4  5  4  6  5  6  5  7  4  4  1  5  5  4  6  
Economia/trabajos 7 11  7  4  8  7  7  7  6  4  13  7  7  6  9  7  7  7  7  
Impuestos 2 2  3  1  2  2  2  1  4  0  1  1  2  2  2  3  0  2  0  
Personas sin hogar 7 12  6  6  11  6  8  4  3  9  10  6  8  5  7  6  12  7  7  
Vivienda asequible 17 21  19  15  23  17  22  19  9  12  13  21  18  12  17  17  21  17  23  
El costo de la vivienda 20 23  18  23  19  20  23  18  12  22  24  18  18  26  23  20  21  20  21  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 4  4  4  3  5  4  4  5  3  8  5  5  2  7  4  5  4  4  
Trafico/ congestión 1 1  1  2  0  2  1  2  2  3  0  1  2  2  0  1  2  1  1  
Sobrepoblación/crecimiento 10 6  10  10  9  9  9  10  11  12  8  7  11  12  7  10  10  9  10  
Carreteras/infraestructura 2 4  2  3  3  2  2  4  3  3  0  2  3  2  3  3  1  2  2  
Justicia social/racismo 2 3  2  3  2  2  2  1  3  2  3  2  2  2  2  2  1  2  0  
Problemas con policias 0 1  0  0  0  1  0  1  1  0  0  0  0  1  2  0  0  0  2  
Seguridad pública/crimen 7 7  6  10  4  8  8  6  8  5  4  6  7  7  12  7  8  8  4  
Drogas 3 6  2  2  5  3  3  2  3  3  0  2  3  3  2  2  5  3  3  
Educación 3 2  3  2  4  3  3  4  1  2  0  2  3  5  0  3  2  3  5  
Inmigración 2 2  2  2  2  2  2  4  3  0  2  1  1  5  2  2  2  2  0  
Otro 2 1  2  1  2  2  2  0  2  1  4  2  1  2  3  1  3  2  0  
Nada 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  
No sabe 1 1  1  1  1  1  0  2  0  1  3  0  1  1  1  1  2  1  0  
Se rehusé 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  1  0  1  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 2  2  1  2  2  1  3  1  2  0  1  1  2  1  1  2  2  1  0  3  
Govierno/ Politicas 15 10  18  17  13  15  16  12  13  10  13  18  16  13  12  17  13  14  12  17  8  
Agua 7 4  9  6  12  7  8  4  5  8  6  8  13  5  7  11  7  10  7  4  0  
Incendios forestales 3 4  3  4  3  3  4  3  3  2  3  5  3  3  3  4  2  4  7  2  1  
Cambio climático 6 4  5  6  9  5  7  7  5  6  5  7  6  6  6  6  10  5  8  4  0  
El medio ambiente 5 3  4  6  5  4  6  5  4  2  4  5  5  5  3  5  4  6  5  3  3  
Economia/trabajos 7 10  6  7  5  7  6  11  8  6  7  5  6  10  6  6  5  7  7  6  16  
Impuestos 2 2  1  3  1  2  3  1  2  1  3  2  1  1  2  2  2  2  3  2  0  
Personas sin hogar 7 8  6  6  8  7  7  6  5  8  6  8  7  6  7  7  8  8  7  4  8  
Vivienda asequible 17 17  18  19  17  18  18  14  21  20  21  18  18  18  21  18  19  16  21  21  22  
El costo de la vivienda 20 24  19  20  15  21  18  21  20  28  25  16  15  20  27  15  18  19  24  22  31  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 4  3  4  7  4  5  7  4  3  5  5  5  6  4  5  5  5  4  5  1  
Trafico/ congestión 1 1  3  1  1  2  1  1  1  1  3  2  0  1  2  1  2  1  0  3  0  
Sobrepoblación/crecimiento 10 7  9  11  12  8  11  5  5  7  8  12  12  5  8  12  7  11  7  11  8  
Carreteras/infraestructura 2 1  3  4  2  2  3  2  4  2  2  2  2  3  2  2  2  3  2  2  4  
Justicia social/racismo 2 1  4  1  2  3  2  3  4  2  2  1  2  3  2  1  2  2  2  1  3  
Problemas con policias 0 0  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0  1  1  0  1  1  0  1  0  0  
Seguridad pública/crimen 7 10  6  7  7  8  7  7  8  8  5  6  7  8  6  7  9  7  4  4  8  
Drogas 3 2  2  3  3  2  3  3  3  2  2  2  5  3  2  4  2  3  2  3  3  
Educación 3 3  2  3  4  3  3  2  2  4  3  3  3  2  3  3  2  4  2  1  1  
Inmigración 2 2  2  2  2  2  2  3  2  4  1  2  3  2  2  2  1  2  2  5  5  
Otro 2 3  1  2  1  2  2  3  2  1  3  1  1  2  2  1  3  2  1  1  3  
Nada 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
No sabe 1 1  1  1  1  1  1  2  1  1  0  1  0  2  0  1  1  1  1  0  0  
Se rehusé 0 0  0  0  0  0  0  1  1  1  0  0  0  1  0  0  1  0  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 2  2  2  1  2  2  1  1  0  1  2  3  0  3  0  2  
Govierno/ Politicas 15 16  15  17  14  15  7  16  9  14  24  12  12  19  11  19  12  
Agua 7 7  8  7  8  7  9  8  8  5  9  6  11  6  8  7  10  
Incendios forestales 3 3  4  2  4  3  9  4  3  6  2  3  2  5  1  3  4  
Cambio climático 6 5  6  7  6  6  5  5  15  6  3  7  6  5  5  6  9  
El medio ambiente 5 3  5  3  5  5  0  5  3  5  5  5  5  4  3  6  6  
Economia/trabajos 7 9  6  8  7  6  9  7  9  6  5  8  7  5  8  5  6  
Impuestos 2 3  2  2  2  2  3  2  0  2  2  2  2  2  1  2  3  
Personas sin hogar 7 7  7  5  7  7  7  6  10  7  4  9  6  6  6  5  9  
Vivienda asequible 17 15  18  13  19  18  17  18  19  22  12  21  14  18  18  18  18  
El costo de la vivienda 20 22  20  22  20  20  17  20  20  25  16  22  16  23  20  18  18  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 5  4  6  4  4  6  4  6  3  6  4  4  4  3  4  6  
Trafico/ congestión 1 2  1  2  1  1  6  1  3  1  1  2  1  1  2  1  1  
Sobrepoblación/crecimiento 10 9  10  7  10  10  7  10  8  7  13  6  12  8  9  12  9  
Carreteras/infraestructura 2 2  3  2  3  3  2  3  1  1  5  2  3  3  2  3  3  
Justicia social/racismo 2 1  2  4  1  2  4  2  1  4  0  1  4  2  3  2  2  
Problemas con policias 0 0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  1  1  
Seguridad pública/crimen 7 10  7  8  7  7  14  7  7  5  9  8  8  6  9  7  7  
Drogas 3 4  2  2  3  3  6  3  1  1  3  4  2  2  2  2  4  
Educación 3 3  3  1  3  3  1  3  2  2  2  5  3  2  3  2  5  
Inmigración 2 3  2  2  3  2  4  3  1  2  4  0  3  2  2  3  1  
Otro 2 1  2  1  2  2  0  2  2  2  2  2  2  1  2  2  2  
Nada 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
No sabe 1 0  1  1  1  1  0  1  2  1  0  1  1  0  1  1  1  
Se rehusé 0 0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 1  3  2  2  0  1  0  3  0  4  1  1  2  0  2  1  2  
Govierno/ Politicas 15 7  10  12  19  26  23  11  7  20  9  26  22  11  9  20  17  16  
Agua 7 7  14  7  14  2  4  7  14  10  10  3  3  6  5  9  4  9  
Incendios forestales 3 5  4  5  2  2  0  5  4  5  3  2  0  3  2  2  2  4  
Cambio climático 6 15  11  5  4  2  0  13  13  4  6  2  0  5  8  4  5  6  
El medio ambiente 5 6  7  4  5  4  4  7  7  5  4  4  3  1  4  5  3  5  
Economia/trabajos 7 8  6  8  4  5  8  7  6  5  6  3  10  7  4  9  4  7  
Impuestos 2 1  2  2  3  4  1  2  2  2  2  3  2  2  1  3  2  2  
Personas sin hogar 7 8  5  10  4  6  4  5  8  7  8  4  6  8  15  4  9  4  
Vivienda asequible 17 24  17  20  13  16  9  20  21  16  20  16  8  22  20  19  20  15  
El costo de la vivienda 20 21  13  22  12  31  22  17  16  20  16  26  26  23  20  22  18  20  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 4  7  5  4  1  3  7  5  4  4  1  3  6  3  3  6  5  
Trafico/ congestión 1 0  2  2  1  3  0  1  1  1  2  1  2  2  1  1  2  2  
Sobrepoblación/crecimiento 10 5  8  7  17  10  14  6  7  10  10  14  10  8  9  10  10  10  
Carreteras/infraestructura 2 2  3  2  4  1  2  3  2  3  3  2  1  2  3  6  2  2  
Justicia social/racismo 2 2  1  2  4  3  1  2  1  2  4  3  2  0  2  6  1  2  
Problemas con policias 0 0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  1  1  2  0  0  1  0  
Seguridad pública/crimen 7 5  7  8  6  6  8  4  7  6  8  9  5  12  13  3  12  5  
Drogas 3 2  2  4  2  2  4  1  2  2  5  2  4  2  2  1  3  3  
Educación 3 2  1  4  2  4  5  0  3  3  3  2  8  3  1  3  3  3  
Inmigración 2 1  2  1  3  3  7  1  1  2  0  6  4  4  1  1  0  3  
Otro 2 2  2  1  2  2  2  1  2  2  1  1  3  3  3  0  2  2  
Nada 0 0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  1  0  0  0  0  
No sabe 1 0  0  1  1  2  0  0  0  0  2  1  1  0  0  2  1  1  
Se rehusé 0 0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  
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Table 1:   Q13.  En primer lugar, en unas pocas palabras propias, ¿cuál es el problema más importante que enfrenta Colorado en este momento? 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Coronavirus/ COVID-19/ Pandemia 2 0  2  2  1  1  2  2  3  1  2  1  1  2  2  1  2  
Govierno/ Politicas 15 26  20  25  14  12  20  13  22  18  14  17  16  18  16  15  15  
Agua 7 10  9  5  8  5  14  7  7  10  7  8  5  6  4  5  9  
Incendios forestales 3 1  2  2  3  4  2  4  2  2  5  2  3  3  1  3  4  
Cambio climático 6 4  4  5  9  6  4  7  4  5  6  6  6  3  3  4  7  
El medio ambiente 5 4  5  2  5  4  7  5  4  3  4  5  5  3  4  4  5  
Economia/trabajos 7 7  9  7  7  6  7  6  8  7  7  6  5  7  7  7  6  
Impuestos 2 3  3  4  4  2  1  2  3  1  2  2  2  2  2  2  2  
Personas sin hogar 7 1  4  6  6  9  1  9  4  2  7  6  9  7  8  8  7  
Vivienda asequible 17 4  19  8  19  20  12  18  16  17  16  19  12  15  19  17  18  
El costo de la vivienda 20 25  22  21  19  20  19  19  22  25  22  19  27  25  19  24  18  
Cuidado de salud/ Seguro de salud 4 2  3  5  7  4  4  5  3  5  4  5  3  5  5  5  5  
Trafico/ congestión 1 0  1  0  2  2  0  2  0  1  1  2  2  1  1  1  1  
Sobrepoblación/crecimiento 10 0  10  8  14  10  5  10  8  9  10  9  9  7  12  10  9  
Carreteras/infraestructura 2 1  6  2  2  2  2  2  5  2  2  3  2  1  2  2  3  
Justicia social/racismo 2 1  6  3  4  1  1  2  4  2  3  2  4  3  2  2  2  
Problemas con policias 0 0  0  0  0  1  0  1  0  0  0  0  1  0  1  1  0  
Seguridad pública/crimen 7 5  3  8  3  10  4  9  5  5  8  6  9  10  11  10  7  
Drogas 3 2  1  5  2  2  6  3  3  2  3  3  4  5  4  4  2  
Educación 3 2  3  3  3  2  4  2  2  5  3  3  6  5  4  5  2  
Inmigración 2 1  1  3  1  2  6  2  1  5  2  2  1  2  3  1  3  
Otro 2 2  0  1  2  2  2  2  1  3  1  2  0  1  1  1  2  
Nada 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
No sabe 1 4  2  1  0  1  0  1  2  0  1  0  1  0  0  1  1  
Se rehusé 0 3  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 2:   Q14b.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un problema muy grave, 

un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El creciente costo de la vida 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 20  25  35  30  12  26  20  21  23  20  22  25  26  29  22  26  28  18  28  
Un problema sumamente grave 8 8  8  12  6  3  8  8  6  7  9  6  7  12  9  8  9  11  6  10  
Un problema muy grave 
 

16 12  18  22  23  9  18  12  15  16  10  16  18  15  20  14  18  17  12  19  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 76  73  60  68  81  71  77  72  73  77  75  73  72  65  75  71  69  79  69  
Un problema algo grave 27 25  30  16  56  37  29  26  18  28  22  25  25  34  38  25  30  35  24  31  
Un problema no tan grave 
 

46 51  43  44  12  44  42  51  54  45  55  50  48  38  27  50  42  34  55  38  

NO SABE/NC 3 3  2  5  2  7  3  3  8  4  3  3  1  2  5  3  2  3  3  2  
NO SABE/NC 3 3  2  5  2  7  3  3  8  4  3  3  1  2  5  3  2  3  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 39  36  34  37  36  36  20  27  32  34  29  20  23  29  31  28  30  26  
Un problema sumamente grave 8 16  16  12  13  18  18  6  14  12  14  5  8  5  9  10  9  7  9  
Un problema muy grave 
 

16 23  20  21  24  18  18  14  13  20  20  23  12  18  20  21  19  23  17  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 60  59  63  54  59  59  76  66  65  64  67  78  77  68  62  67  66  74  
Un problema algo grave 27 25  21  24  30  29  29  28  25  26  27  18  29  24  35  23  30  24  16  
Un problema no tan grave 
 

46 35  38  39  24  30  29  48  40  39  37  50  50  53  32  39  38  42  57  

NO SABE/NC 3 1  5  4  9  5  5  3  7  2  2  4  2  0  4  7  5  4  0  
NO SABE/NC 3 1  5  4  9  5  5  3  7  2  2  4  2  0  4  7  5  4  0  
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Table 2:   Q14b.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El creciente costo de la vida 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 21  19  26  23  34  34  37  38  32  17  24  27  21  35  28  21  36  31  19  
Un problema sumamente grave 8 7  10  7  10  14  11  14  13  11  5  8  8  8  16  11  6  15  13  5  
Un problema muy grave 
 

16 14  9  19  13  20  22  24  24  21  12  16  18  13  19  17  15  21  19  14  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 78  79  72  74  62  64  59  59  65  80  73  71  76  60  68  77  60  65  79  
Un problema algo grave 27 25  12  35  18  28  33  27  29  30  25  31  32  21  19  27  27  26  25  29  
Un problema no tan grave 
 

46 53  67  37  56  33  31  33  29  35  55  42  40  54  41  40  50  34  41  50  

NO SABE/NC 3 1  2  2  3  4  2  3  3  3  3  3  2  3  5  4  2  4  3  2  
NO SABE/NC 3 1  2  2  3  4  2  3  3  3  3  3  2  3  5  4  2  4  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 24 34  27  22  32  34  21  18  27  29  34  44  30  22  26  21  21  25  26  19  
Un problema sumamente grave 8 17  12  5  15  13  6  4  10  13  14  22  14  7  10  7  7  8  8  7  
Un problema muy grave 
 

16 17  14  16  17  21  15  14  17  16  20  21  16  16  17  15  14  18  18  13  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 58  69  77  65  64  77  79  70  66  62  55  64  75  70  76  77  70  71  78  
Un problema algo grave 27 19  23  30  24  23  28  29  26  25  23  14  26  27  27  27  28  28  29  24  
Un problema no tan grave 
 

46 39  46  48  41  41  49  50  44  42  39  41  38  48  44  49  49  42  41  54  

NO SABE/NC 3 8  4  1  3  2  2  3  3  4  5  2  6  2  3  3  2  5  3  2  
NO SABE/NC 3 8  4  1  3  2  2  3  3  4  5  2  6  2  3  3  2  5  3  2  
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Table 2:   Q14b.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El creciente costo de la vida 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 24  22  23  23  23  21  20  31  24  30  39  21  7  28  23  23  23  30  
Un problema sumamente grave 8 8  7  8  8  8  8  6  10  7  11  13  7  2  13  7  8  8  15  
Un problema muy grave 
 

16 17  15  15  15  16  13  14  21  17  19  26  14  5  15  16  15  16  15  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 73  76  73  72  74  77  76  66  74  64  60  77  88  65  75  72  74  69  
Un problema algo grave 27 29  29  26  27  28  25  26  33  27  29  35  29  16  22  28  25  27  29  
Un problema no tan grave 
 

46 45  47  47  45  46  51  50  33  47  35  25  48  72  43  47  48  47  40  

NO SABE/NC 3 2  2  4  6  2  2  4  3  3  6  1  2  5  7  2  5  3  1  
NO SABE/NC 3 2  2  4  6  2  2  4  3  3  6  1  2  5  7  2  5  3  1  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 27  23  20  24  25  21  34  26  20  23  19  18  30  22  19  24  21  26  30  26  
Un problema sumamente grave 8 13  7  6  5  10  5  12  8  10  11  3  5  10  10  4  7  6  10  11  12  
Un problema muy grave 
 

16 14  16  14  19  15  16  22  18  11  13  17  13  20  12  15  18  15  17  19  14  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 69  74  79  75  72  77  59  71  75  76  80  81  65  76  81  69  77  72  69  73  
Un problema algo grave 27 25  28  26  33  27  28  24  28  29  29  28  31  26  29  29  27  29  30  20  29  
Un problema no tan grave 
 

46 43  46  53  42  45  49  35  43  46  48  52  51  39  47  51  42  48  42  48  44  

NO SABE/NC 3 4  3  2  1  4  2  7  3  5  0  1  1  5  2  1  7  2  1  2  1  
NO SABE/NC 3 4  3  2  1  4  2  7  3  5  0  1  1  5  2  1  7  2  1  2  1  
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Table 2:   Q14b.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El creciente costo de la vida 

 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 25  23  32  21  24  23  21  38  15  22  27  30  18  31  17  26  
Un problema sumamente grave 8 9  8  13  7  8  10  7  16  6  6  9  10  7  12  4  7  
Un problema muy grave 
 

16 16  16  19  14  16  13  14  22  9  16  18  20  11  19  13  19  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 72  74  63  76  74  74  76  61  81  76  70  67  78  66  82  73  
Un problema algo grave 27 27  28  28  27  27  35  28  28  22  27  29  33  24  29  24  34  
Un problema no tan grave 
 

46 45  46  35  49  47  39  48  33  59  48  41  34  53  37  58  39  

NO SABE/NC 3 3  3  5  2  3  3  3  1  4  2  2  2  4  3  1  1  
NO SABE/NC 3 3  3  5  2  3  3  3  1  4  2  2  2  4  3  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 24 36  44  20  23  4  10  30  46  17  25  6  8  24  30  23  21  22  
Un problema sumamente grave 8 12  14  6  7  2  2  10  14  7  7  1  3  9  11  9  6  7  
Un problema muy grave 
 

16 24  30  14  16  2  8  20  31  10  18  5  5  16  19  14  15  15  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 63  55  78  74  89  87  69  53  81  72  89  87  75  67  74  78  74  
Un problema algo grave 27 30  40  27  33  15  18  32  37  26  35  15  17  25  33  24  30  26  
Un problema no tan grave 
 

46 33  16  51  41  74  69  37  16  56  38  73  70  50  33  49  49  48  

NO SABE/NC 3 1  1  2  2  8  3  0  1  2  2  6  4  1  3  3  1  4  
NO SABE/NC 3 1  1  2  2  8  3  0  1  2  2  6  4  1  3  3  1  4  
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Table 2:   Q14b.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El creciente costo de la vida 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 24 22  23  22  26  25  18  24  23  24  24  23  17  18  20  19  25  
Un problema sumamente grave 8 9  9  9  5  8  6  8  8  8  9  7  6  5  6  7  8  
Un problema muy grave 
 

16 14  14  13  21  16  11  16  14  16  16  16  11  12  13  13  17  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 74 74  74  73  70  73  79  74  75  71  74  73  80  78  76  77  72  
Un problema algo grave 27 17  24  25  29  28  26  30  24  21  27  28  20  22  23  24  28  
Un problema no tan grave 
 

46 58  49  49  41  44  53  44  51  50  47  46  60  56  53  53  44  

NO SABE/NC 3 3  3  5  4  2  3  2  3  5  2  4  3  4  4  3  3  
NO SABE/NC 3 3  3  5  4  2  3  2  3  5  2  4  3  4  4  3  3  
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Table 3:   Q14c.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un problema muy grave, 

un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El sinhogarismo 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 1469 699  589  141  13  27  769  648  51  306  292  265  338  165  95  862  598  261  734  669  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 72  72  70  63  56  71  71  87  74  69  78  68  65  77  74  69  69  63  82  
Un problema sumamente grave 39 37  40  46  56  26  41  37  37  39  42  48  33  28  46  43  34  35  33  46  
Un problema muy grave 
 

33 35  32  24  7  30  30  34  50  35  27  30  35  37  31  31  35  35  29  36  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 26  27  28  37  43  28  28  10  26  30  21  30  31  23  26  29  28  36  17  
Un problema algo grave 21 20  22  19  35  42  23  21  8  20  25  16  22  22  20  21  22  21  26  16  
Un problema no tan grave 
 

6 7  5  10  1  1  5  7  3  6  5  5  8  9  3  5  7  7  10  1  

NO SABE/NC 1 1  1  1  0  2  1  1  3  0  1  1  2  4  0  1  2  3  2  1  
NO SABE/NC 1 1  1  1  0  2  1  1  3  0  1  1  2  4  0  1  2  3  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 1469 63  41  279  4  80  84  1037  139  440  191  69  716  116  220  126  397  107  108  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 72  76  74  82  69  70  70  66  75  82  53  73  70  69  76  70  71  68  
Un problema sumamente grave 39 50  38  48  70  46  47  35  42  47  57  27  42  39  34  36  35  36  34  
Un problema muy grave 
 

33 21  38  25  12  24  23  35  25  28  25  27  31  31  35  41  36  34  35  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 27  24  24  18  29  29  29  33  23  17  40  26  29  28  20  26  29  31  
Un problema algo grave 21 25  2  19  11  15  14  22  21  18  15  29  21  21  22  17  22  21  21  
Un problema no tan grave 
 

6 2  22  4  6  14  14  6  12  6  2  11  5  8  6  3  5  8  10  

NO SABE/NC 1 2  0  2  0  2  1  1  1  2  1  6  1  0  3  4  3  0  1  
NO SABE/NC 1 2  0  2  0  2  1  1  1  2  1  6  1  0  3  4  3  0  1  
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Table 3:   Q14c.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El sinhogarismo 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 1469 193  332  773  619  336  411  345  288  626  843  355  505  600  157  431  1014  253  577  855  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 66  67  72  71  81  78  82  80  78  66  73  70  72  78  77  69  82  77  67  
Un problema sumamente grave 39 33  44  34  44  50  44  43  48  44  35  43  34  41  59  50  34  47  44  34  
Un problema muy grave 
 

33 33  23  38  27  31  33  39  32  35  31  30  36  31  20  27  35  35  32  33  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 33  33  27  28  19  22  17  17  20  32  27  29  26  21  22  30  16  22  32  
Un problema algo grave 21 23  21  22  21  15  18  13  12  16  25  21  21  21  17  19  23  12  18  24  
Un problema no tan grave 
 

6 10  12  5  7  4  4  4  5  4  7  6  8  5  4  3  8  4  4  8  

NO SABE/NC 1 1  0  1  1  0  0  1  2  1  1  0  1  2  0  1  1  3  1  1  
NO SABE/NC 1 1  0  1  1  0  0  1  2  1  1  0  1  2  0  1  1  3  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 1469 199  553  901  102  226  636  578  891  529  282  86  227  1234  675  781  942  401  907  530  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 72 83  79  67  83  81  69  66  75  79  82  88  79  70  75  68  71  74  75  67  
Un problema sumamente grave 39 58  48  33  35  42  41  32  43  49  50  55  55  36  43  35  38  43  41  35  
Un problema muy grave 
 

33 25  31  34  48  39  28  34  32  30  32  33  24  34  32  33  33  31  34  31  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 14  19  32  15  18  30  33  23  20  16  12  21  29  24  30  28  25  25  31  
Un problema algo grave 21 10  15  25  13  16  24  25  19  17  14  9  17  22  19  23  22  19  22  19  
Un problema no tan grave 
 

6 4  4  7  2  2  6  8  5  3  2  3  4  6  5  7  6  6  3  12  

NO SABE/NC 1 3  2  1  2  1  1  1  1  1  2  0  0  1  1  2  1  2  1  2  
NO SABE/NC 1 3  2  1  2  1  1  1  1  1  2  0  0  1  1  2  1  2  1  2  
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Table 3:   Q14c.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El sinhogarismo 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 1469 157  771  415  211  1180  775  245  257  95  65  383  627  303  156  1113  193  1393  76  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 77  72  67  68  73  73  70  71  72  61  76  69  72  68  71  75  71  76  
Un problema sumamente grave 39 50  37  38  45  38  44  30  32  39  37  43  38  37  38  38  43  39  40  
Un problema muy grave 
 

33 27  35  29  24  35  29  40  40  33  24  33  32  35  30  33  32  32  36  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 23  28  31  32  26  26  30  26  27  38  24  29  27  28  27  25  28  18  
Un problema algo grave 21 20  22  24  28  20  21  24  19  21  25  21  23  18  19  22  18  22  10  
Un problema no tan grave 
 

6 3  6  7  4  6  5  6  7  6  14  3  6  9  9  5  7  6  9  

NO SABE/NC 1 1  1  2  0  1  1  0  2  0  1  0  1  1  4  1  0  1  6  
NO SABE/NC 1 1  1  2  0  1  1  0  2  0  1  0  1  1  4  1  0  1  6  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 1469 342  406  437  252  748  689  176  158  203  183  234  281  334  386  515  268  591  220  150  58  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 69  75  71  71  72  71  70  78  68  84  71  68  74  76  69  73  71  74  71  77  
Un problema sumamente grave 39 38  44  38  34  41  37  36  42  42  38  41  35  39  40  38  39  38  36  40  44  
Un problema muy grave 
 

33 31  31  33  37  31  34  34  36  26  46  29  34  35  36  32  34  33  38  31  33  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 30  24  28  27  27  28  25  21  30  16  28  31  23  23  30  24  28  26  29  23  
Un problema algo grave 21 17  21  24  23  20  23  19  18  22  11  24  26  19  16  25  19  23  22  13  18  
Un problema no tan grave 
 

6 13  3  5  5  7  5  6  4  9  5  4  5  5  7  5  6  5  5  16  5  

NO SABE/NC 1 1  0  1  1  1  1  4  0  1  1  1  0  2  1  1  2  1  0  0  0  
NO SABE/NC 1 1  0  1  1  1  1  4  0  1  1  1  0  2  1  1  2  1  0  0  0  
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Table 3:   Q14c.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El sinhogarismo 

 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 1469 296  1127  322  1068  1361  91  1177  160  450  284  368  297  386  324  332  329  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 70  72  71  73  72  71  70  80  66  57  83  81  62  86  63  79  
Un problema sumamente grave 39 45  37  40  39  39  39  37  44  36  29  52  39  32  55  35  39  
Un problema muy grave 
 

33 24  35  31  34  33  33  32  37  30  28  31  42  30  31  29  40  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 28  27  29  26  27  28  29  19  33  40  17  18  37  13  35  21  
Un problema algo grave 21 23  21  21  21  21  18  23  15  25  27  16  16  24  12  28  19  
Un problema no tan grave 
 

6 5  6  8  5  6  10  7  4  8  13  1  2  14  1  7  2  

NO SABE/NC 1 3  1  1  1  1  1  1  1  0  3  1  1  1  1  1  1  
NO SABE/NC 1 3  1  1  1  1  1  1  1  0  3  1  1  1  1  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 1469 237  143  394  228  160  143  165  203  327  257  165  136  147  237  196  144  744  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 72 71  83  71  67  77  66  69  82  62  80  62  84  79  84  72  71  66  
Un problema sumamente grave 39 41  47  40  33  48  25  37  49  32  46  34  41  36  55  44  38  33  
Un problema muy grave 
 

33 31  37  31  34  29  41  32  34  30  34  28  43  43  29  27  33  33  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 29  16  28  31  23  33  31  17  37  18  37  16  21  16  28  29  31  
Un problema algo grave 21 27  11  23  24  13  24  26  15  28  16  22  15  14  13  23  25  24  
Un problema no tan grave 
 

6 2  5  5  7  9  9  4  2  9  1  15  1  6  3  6  4  7  

NO SABE/NC 1 0  0  1  2  0  2  0  0  1  2  1  0  0  0  0  0  2  
NO SABE/NC 1 0  0  1  2  0  2  0  0  1  2  1  0  0  0  0  0  2  
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Table 3:   Q14c.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.  :  El sinhogarismo 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 1469 54  196  58  158  821  181  941  274  254  1469  0  169  232  205  431  1013  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 72 66  72  82  67  77  49  73  69  67  72  0  70  79  78  77  70  
Un problema sumamente grave 39 37  44  42  30  44  20  39  37  42  39  0  37  47  43  45  37  
Un problema muy grave 
 

33 29  27  41  37  33  29  35  32  26  33  0  33  32  35  32  33  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 27 32  28  14  33  22  48  25  29  32  27  0  28  20  20  22  29  
Un problema algo grave 21 15  23  11  30  17  36  20  22  23  21  0  20  17  18  17  22  
Un problema no tan grave 
 

6 17  6  3  3  5  12  5  7  9  6  0  8  3  2  4  7  

NO SABE/NC 1 2  0  4  1  1  3  1  2  0  1  0  2  1  2  1  1  
NO SABE/NC 1 2  0  4  1  1  3  1  2  0  1  0  2  1  2  1  1  
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Table 4:   Q14i.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un problema muy grave, 

un problema algo grave o un problema no tan grave en.   :  El costo de la vivienda 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 1516 656  700  104  23  33  860  595  61  249  304  228  387  205  129  781  721  334  687  762  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 87  86  90  100  61  86  88  72  88  91  89  83  83  81  89  83  82  82  90  
Un problema sumamente grave 61 63  59  63  96  40  60  64  50  65  67  71  59  50  44  68  54  48  56  66  
Un problema muy grave 
 

25 24  27  27  3  22  26  24  22  23  24  18  24  32  37  22  29  34  27  24  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 13  14  9  0  39  14  11  28  12  9  11  17  16  18  11  17  17  17  9  
Un problema algo grave 11 9  13  7  0  34  12  8  20  7  6  9  14  16  15  7  15  15  13  8  
Un problema no tan grave 
 

3 4  1  2  0  5  2  4  7  5  3  2  2  0  3  3  2  1  4  1  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  1  0  1  1  0  0  
NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  1  0  1  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 1516 45  53  271  9  68  77  1051  116  423  177  70  694  82  285  172  501  119  78  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 92  84  94  86  82  83  85  87  91  95  99  86  83  81  91  85  89  91  
Un problema sumamente grave 61 66  64  69  79  76  76  59  74  67  66  87  63  66  50  69  56  59  75  
Un problema muy grave 
 

25 27  19  25  7  6  6  26  13  24  29  13  24  17  31  22  28  30  16  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 8  16  6  14  18  17  15  13  9  5  1  14  17  18  9  15  10  9  
Un problema algo grave 11 4  1  4  9  16  15  13  9  6  5  0  11  12  17  7  13  7  3  
Un problema no tan grave 
 

3 3  15  1  5  2  3  3  4  3  0  0  3  6  1  2  2  3  6  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  1  0  
NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  1  0  
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Table 4:   Q14i.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.   :  El costo de la vivienda 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 1516 225  289  819  588  332  460  357  328  673  844  357  481  671  184  459  1024  247  530  964  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 81  85  86  86  99  93  93  93  92  82  85  88  86  96  95  82  96  91  84  
Un problema sumamente grave 61 57  68  58  66  80  76  78  75  72  52  63  58  63  84  78  54  85  74  54  
Un problema muy grave 
 

25 24  17  28  21  19  18  14  19  19  29  22  30  23  12  17  28  11  17  30  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 19  14  14  13  1  7  7  7  8  18  15  11  13  4  5  18  4  9  16  
Un problema algo grave 11 13  11  12  10  1  6  6  6  7  14  12  10  11  1  3  14  3  7  13  
Un problema no tan grave 
 

3 5  3  2  3  0  1  2  1  1  3  4  2  2  3  1  3  1  2  3  

NO SABE/NC 0 1  1  0  1  0  0  0  0  0  1  0  1  0  0  0  0  1  0  0  
NO SABE/NC 0 1  1  0  1  0  0  0  0  0  1  0  1  0  0  0  0  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 1516 199  568  930  129  243  633  601  915  528  279  78  241  1268  662  842  992  392  912  542  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 86 97  92  82  91  92  86  78  92  93  94  94  99  84  91  82  82  95  91  78  
Un problema sumamente grave 61 81  73  54  69  74  62  45  72  77  80  82  82  57  71  53  56  69  70  48  
Un problema muy grave 
 

25 17  19  28  23  18  24  33  20  16  15  12  16  27  19  30  26  26  21  30  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 3  8  17  8  8  14  21  8  7  6  6  1  16  9  17  18  5  9  21  
Un problema algo grave 11 2  6  14  7  6  11  17  7  5  4  4  1  13  9  13  14  4  7  17  
Un problema no tan grave 
 

3 1  1  3  1  2  2  4  2  2  1  1  0  3  1  4  3  1  2  4  

NO SABE/NC 0 0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  
NO SABE/NC 0 0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  
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Table 4:   Q14i.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.   :  El costo de la vivienda 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 1516 229  794  400  176  1303  744  246  298  107  102  400  624  331  161  1103  247  1432  84  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 93  84  86  93  85  87  81  83  92  97  92  87  78  83  85  95  86  89  
Un problema sumamente grave 61 77  56  62  74  60  64  57  50  65  77  67  63  51  61  60  67  61  70  
Un problema muy grave 
 

25 16  28  23  20  26  22  24  33  27  20  25  25  27  22  25  28  25  19  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 7  16  14  7  14  13  19  16  7  3  8  13  21  16  15  4  14  10  
Un problema algo grave 11 6  13  11  6  12  10  15  14  6  2  7  11  15  13  13  2  11  10  
Un problema no tan grave 
 

3 0  3  3  1  3  3  4  1  0  1  1  2  6  3  3  2  3  0  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  1  1  0  1  0  1  
NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  1  1  0  1  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 1516 340  520  383  238  861  620  169  159  199  203  273  281  328  403  554  287  589  258  128  74  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 88  87  86  84  87  85  93  89  88  89  79  84  91  89  82  90  85  85  92  93  
Un problema sumamente grave 61 62  66  58  56  64  57  68  65  62  61  58  59  66  61  59  58  59  62  70  87  
Un problema muy grave 
 

25 26  21  28  28  23  28  25  23  26  29  21  25  24  27  23  32  26  23  22  6  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 12  13  14  16  12  15  7  10  12  11  21  15  9  11  18  10  15  15  8  7  
Un problema algo grave 11 8  11  12  14  10  13  7  10  10  9  16  11  8  9  14  7  13  11  8  7  
Un problema no tan grave 
 

3 4  2  2  2  3  2  0  1  3  2  4  4  1  2  4  3  2  4  0  0  

NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  
NO SABE/NC 0 0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  
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Table 4:   Q14i.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.   :  El costo de la vivienda 

 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 1516 324  1152  323  1102  1400  92  1253  129  369  316  377  381  400  437  272  316  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 86  86  90  84  86  86  86  89  87  77  92  89  83  91  80  90  
Un problema sumamente grave 61 68  59  71  58  60  67  60  78  63  47  71  61  58  69  51  63  
Un problema muy grave 
 

25 18  27  19  27  26  19  26  11  24  30  21  27  25  22  30  28  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 13  14  10  15  14  14  14  11  13  23  8  11  16  8  20  9  
Un problema algo grave 11 9  12  9  12  11  8  11  8  8  19  6  11  12  7  16  9  
Un problema no tan grave 
 

3 4  2  1  3  2  6  3  3  4  4  2  0  5  1  4  0  

NO SABE/NC 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  
NO SABE/NC 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 1516 204  196  378  235  139  192  157  224  290  303  156  175  164  204  181  169  798  
 

SUMA/MUY GRAVE PRB 86 93  92  91  81  81  75  87  96  87  90  70  84  90  93  89  91  82  
Un problema sumamente grave 61 75  58  69  51  55  48  57  72  60  67  47  54  56  71  63  63  59  
Un problema muy grave 
 

25 18  33  22  31  27  27  29  24  27  23  23  30  34  22  27  28  23  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 7  8  9  19  19  23  13  4  13  10  30  14  10  7  11  9  18  
Un problema algo grave 11 6  7  7  18  11  19  11  4  11  8  18  14  9  5  10  8  13  
Un problema no tan grave 
 

3 1  2  2  1  8  4  2  0  2  1  12  0  0  1  0  1  4  

NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  2  0  0  0  0  0  2  0  1  0  0  1  
NO SABE/NC 0 0  0  0  0  0  2  0  0  0  0  0  2  0  1  0  0  1  
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Table 4:   Q14i.  Me gustaría leerle algunos problemas que enfrenta Colorado que han mencionado ciertas personas.  Por cada uno que le lea, dígame si piensa que es un problema sumamente grave, un 
problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan grave en.   :  El costo de la vivienda 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 1516 46  181  40  170  845  235  988  233  295  0  1516  151  234  260  463  1039  

 
SUMA/MUY GRAVE PRB 86 68  89  78  87  88  81  86  84  87  0  86  87  87  88  86  86  
Un problema sumamente grave 61 42  63  47  56  64  57  60  57  67  0  61  62  62  63  62  61  
Un problema muy grave 
 

25 25  27  30  31  24  23  26  27  20  0  25  25  25  25  25  25  

ALGO/NO TAN GRAVE PRB 14 32  11  20  13  11  19  13  16  13  0  14  13  13  12  14  13  
Un problema algo grave 11 20  10  19  8  10  15  10  14  11  0  11  9  10  10  10  11  
Un problema no tan grave 
 

3 13  0  2  5  2  4  3  2  2  0  3  3  3  3  3  2  

NO SABE/NC 0 0  0  2  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
NO SABE/NC 0 0  0  2  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 5:   Q17.  ¿Diría usted que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación financiera es más o menos la misma? 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MEJOR TOTAL 24 30  18  19  30  18  19  32  14  35  34  20  18  13  17  30  16  14  27  21  
Mucho mejor 8 11  5  7  11  4  6  12  1  11  14  8  5  3  5  11  5  4  11  6  
Algo mejor 
 

16 19  13  12  19  14  13  19  13  24  20  12  13  10  12  19  12  10  16  15  

PEOR TOTAL 43 38  46  52  16  50  46  37  48  33  37  47  48  49  39  39  47  45  42  41  
Algo peor 23 19  27  28  11  31  27  18  26  17  20  26  26  28  23  21  26  26  22  25  
Mucho peor 
 

19 19  19  24  5  19  19  19  22  16  18  22  22  21  16  18  20  19  20  16  

MISMA/NS/NC 34 32  36  29  54  32  35  31  38  32  29  32  34  38  45  31  37  41  31  38  
Más o menos la misma 33 31  35  29  54  32  35  30  38  32  29  31  33  38  43  30  36  40  30  38  
NS/NC 1 1  0  0  0  0  0  1  0  1  0  1  1  0  1  0  1  1  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MEJOR TOTAL 24 25  28  26  19  27  27  25  26  23  27  30  30  21  16  14  15  22  28  
Mucho mejor 8 13  17  11  5  14  13  8  10  8  10  19  10  9  5  4  5  8  8  
Algo mejor 
 

16 12  12  15  14  13  13  17  15  15  17  11  20  12  10  10  10  15  20  

PEOR TOTAL 43 41  46  40  44  37  37  41  35  42  38  41  37  44  46  56  50  40  47  
Algo peor 23 23  18  20  16  20  20  24  17  20  20  20  21  23  28  23  28  21  22  
Mucho peor 
 

19 18  28  20  28  16  17  17  18  22  18  21  15  21  17  34  22  19  25  

MISMA/NS/NC 34 34  26  33  37  36  36  34  40  35  35  30  34  35  39  30  34  38  25  
Más o menos la misma 33 34  25  33  35  36  36  34  38  35  34  30  33  34  38  29  34  38  24  
NS/NC 1 0  0  1  1  0  0  1  1  1  1  0  0  1  1  0  0  0  1  
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Table 5:   Q17.  ¿Diría usted que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación financiera es más o menos la misma? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MEJOR TOTAL 24 34  15  30  17  28  28  25  23  27  21  100  0  0  15  16  28  19  19  27  
Mucho mejor 8 14  8  10  6  10  9  10  7  9  8  34  0  0  3  4  10  6  5  10  
Algo mejor 
 

16 20  7  20  11  18  19  15  16  19  13  66  0  0  11  12  18  14  14  17  

PEOR TOTAL 43 32  64  33  55  47  38  46  47  41  44  0  0  100  70  66  32  54  52  37  
Algo peor 23 22  24  23  24  20  20  19  19  20  26  0  0  55  16  27  21  22  26  22  
Mucho peor 
 

19 10  40  10  31  27  19  27  28  21  18  0  0  45  53  38  11  32  26  15  

MISMA/NS/NC 34 34  22  37  28  25  34  29  30  32  35  0  100  0  16  18  40  27  29  36  
Más o menos la misma 33 34  21  37  28  24  33  28  29  31  35  0  100  0  16  18  40  26  28  36  
NS/NC 1 0  0  0  0  1  1  1  0  1  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MEJOR TOTAL 24 9  14  30  16  13  27  33  18  15  14  11  19  25  18  28  23  27  23  26  
Mucho mejor 8 2  3  12  5  3  8  14  4  3  3  2  4  9  6  10  9  7  8  10  
Algo mejor 
 

16 6  12  18  11  10  18  19  13  12  11  9  15  16  12  18  14  20  16  16  

PEOR TOTAL 43 78  63  30  52  61  38  25  54  63  68  74  65  38  56  32  40  47  46  35  
Algo peor 23 18  27  21  16  28  24  17  27  27  24  21  18  24  28  20  24  23  26  19  
Mucho peor 
 

19 60  37  9  36  33  15  8  27  36  44  52  47  14  29  12  16  23  20  16  

MISMA/NS/NC 34 14  23  40  32  26  35  42  28  21  18  15  16  37  25  40  37  26  31  39  
Más o menos la misma 33 13  22  39  32  26  35  41  28  21  18  15  16  36  25  39  36  26  30  39  
NS/NC 1 0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  1  1  0  0  0  
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Table 5:   Q17.  ¿Diría usted que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación financiera es más o menos la misma? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MEJOR TOTAL 24 24  24  25  38  21  31  21  14  22  9  29  25  19  15  25  25  23  30  
Mucho mejor 8 8  8  9  16  7  12  7  4  5  1  9  9  8  4  9  9  8  15  
Algo mejor 
 

16 16  16  16  23  14  19  14  10  16  8  20  16  11  11  16  16  16  16  

PEOR TOTAL 43 51  37  47  37  43  37  45  46  40  64  31  42  49  62  40  40  43  34  
Algo peor 23 29  23  21  20  24  20  28  29  23  19  18  26  24  23  23  23  24  13  
Mucho peor 
 

19 23  14  26  17  19  17  17  17  17  45  13  16  25  39  17  17  19  21  

MISMA/NS/NC 34 24  39  28  24  35  32  34  40  39  26  40  33  33  23  35  35  33  36  
Más o menos la misma 33 24  39  28  24  35  32  33  40  39  26  40  33  32  20  35  35  33  36  
NS/NC 1 0  0  0  0  0  0  2  0  0  0  0  0  1  3  0  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MEJOR TOTAL 24 23  21  28  25  22  27  12  22  24  25  26  37  17  24  32  23  29  24  16  24  
Mucho mejor 8 8  6  10  9  7  9  3  8  7  9  9  16  5  8  12  7  11  7  2  10  
Algo mejor 
 

16 15  14  18  16  15  17  9  14  17  16  18  22  12  17  20  16  18  17  14  14  

PEOR TOTAL 43 44  49  39  31  47  36  62  46  49  43  34  25  54  46  29  42  37  42  38  54  
Algo peor 23 22  24  24  21  23  23  27  27  29  26  22  17  27  27  20  24  24  23  19  31  
Mucho peor 
 

19 21  25  15  10  23  13  36  19  20  17  12  8  28  19  10  18  13  18  19  23  

MISMA/NS/NC 34 33  30  33  44  32  37  26  32  27  32  40  38  29  30  39  35  34  34  46  21  
Más o menos la misma 33 33  30  32  43  32  36  26  32  27  31  40  38  29  29  39  34  34  34  46  21  
NS/NC 1 0  0  1  1  0  1  0  0  0  1  0  0  0  1  0  1  0  0  0  0  
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Table 5:   Q17.  ¿Diría usted que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación financiera es más o menos la misma? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MEJOR TOTAL 24 27  24  19  26  24  19  24  37  33  19  27  15  23  21  33  22  
Mucho mejor 8 12  7  6  9  8  9  8  12  14  6  9  3  9  5  13  7  
Algo mejor 
 

16 15  16  13  17  16  10  16  26  19  13  18  11  14  15  20  15  

PEOR TOTAL 43 42  41  53  37  43  36  41  37  38  49  38  43  47  45  36  35  
Algo peor 23 18  25  25  22  24  16  24  19  20  25  22  27  23  24  22  24  
Mucho peor 
 

19 24  17  29  14  19  20  17  18  18  24  17  16  24  21  14  11  

MISMA/NS/NC 34 31  35  27  37  33  45  35  26  29  32  34  42  30  34  32  43  
Más o menos la misma 33 30  35  27  36  33  45  35  25  29  31  34  42  30  34  31  43  
NS/NC 1 1  0  0  0  1  0  0  0  0  1  1  0  0  0  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MEJOR TOTAL 24 34  23  32  15  25  13  37  24  27  24  24  14  18  28  23  30  23  
Mucho mejor 8 12  5  12  5  11  4  13  6  10  9  11  4  6  8  8  9  8  
Algo mejor 
 

16 22  18  20  10  14  9  23  18  16  15  13  10  12  20  15  21  14  

PEOR TOTAL 43 29  32  39  46  46  51  28  30  42  40  48  49  40  34  48  38  45  
Algo peor 23 15  21  24  30  22  26  15  19  26  27  20  28  25  19  28  22  23  
Mucho peor 
 

19 14  12  15  16  25  25  13  11  16  14  27  21  15  15  20  16  22  

MISMA/NS/NC 34 37  45  29  38  28  36  35  46  31  36  28  37  42  37  29  32  32  
Más o menos la misma 33 37  45  29  38  28  35  35  46  31  35  27  37  42  37  29  32  31  
NS/NC 1 0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  1  1  0  1  0  0  1  
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Table 5:   Q17.  ¿Diría usted que está económicamente mejor o peor que hace un año, o su situación financiera es más o menos la misma? 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MEJOR TOTAL 24 20  23  14  29  23  26  25  19  26  24  24  29  28  18  24  24  
Mucho mejor 8 8  8  7  10  8  10  9  6  9  7  9  14  11  8  10  7  
Algo mejor 
 

16 12  15  8  19  16  17  16  13  16  17  14  14  17  10  14  17  

PEOR TOTAL 43 47  48  52  46  40  41  40  50  46  41  44  42  44  44  44  40  
Algo peor 23 20  28  26  24  22  23  22  29  21  23  24  21  22  23  22  23  
Mucho peor 
 

19 26  20  26  22  18  19  18  20  25  18  21  21  22  22  22  17  

MISMA/NS/NC 34 33  29  34  25  37  32  36  32  28  35  32  30  27  37  32  36  
Más o menos la misma 33 33  29  34  25  36  31  35  31  26  34  32  28  27  37  31  35  
NS/NC 1 0  0  0  0  0  2  0  0  2  1  0  1  0  0  1  0  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Comida 30 23  36  23  57  40  35  23  23  15  22  32  34  45  38  23  38  43  27  32  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 35  31  31  33  33  31  35  39  35  41  33  34  24  20  36  29  22  33  33  
Gasolina 30 26  37  21  27  25  34  25  30  18  26  30  35  39  39  24  37  39  30  31  
Cuidado de Salud/Salud 8 7  8  12  10  6  9  7  8  8  9  6  7  8  10  8  8  9  8  8  
Impuestos 6 5  9  5  2  2  8  5  7  4  5  6  6  9  14  5  8  11  7  5  
Renta/Apartamentos 22 25  16  35  30  10  19  26  16  47  25  21  14  7  5  31  11  6  20  24  
Costos de energia y servicios publicos 15 10  19  14  24  33  19  10  8  10  13  19  14  17  17  14  16  17  13  17  
Inflación 3 3  2  4  1  4  3  3  6  2  3  3  3  3  4  3  3  3  3  2  
Comestibles 9 8  10  8  4  9  10  9  4  8  7  11  9  8  14  9  9  10  8  10  
Todo 2 2  2  2  1  1  2  2  5  2  2  2  2  3  0  2  2  2  3  2  
Cuidado infantil 1 1  2  2  1  0  2  1  0  1  4  1  0  1  0  2  0  1  1  2  
Transporte 1 1  1  3  0  5  1  1  0  2  1  1  0  0  2  1  1  1  1  1  
Seguro de auto/matriculación 1 0  1  1  0  2  1  0  0  0  1  0  1  1  2  1  1  1  1  1  
Costos de vivienda generales 7 7  6  10  5  8  7  7  4  5  9  5  8  6  7  7  7  7  7  7  
Seguro general 3 4  3  1  0  4  2  4  7  5  4  3  2  5  1  4  3  3  3  4  
Sueldos 1 2  1  0  0  0  1  2  3  2  1  1  2  1  2  1  2  2  2  1  
Otro 1 1  1  3  0  0  1  1  4  2  1  1  1  0  1  1  1  1  1  1  
Nada 1 1  1  0  0  0  1  1  1  1  0  1  1  2  2  1  1  2  1  0  
No sabe/inseguro 1 1  0  1  2  0  0  1  0  1  1  0  1  1  0  1  1  1  1  0  
Se rehusé 1 1  0  1  0  0  0  1  0  1  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Comida 30 28  17  33  35  35  35  29  30  27  33  31  27  25  42  28  37  16  30  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 35  25  31  20  37  36  34  35  31  29  41  39  33  25  33  28  38  16  
Gasolina 30 24  19  32  30  28  28  30  29  29  33  33  32  31  39  18  32  19  20  
Cuidado de Salud/Salud 8 8  8  5  5  13  13  8  11  7  6  3  8  7  8  4  6  10  14  
Impuestos 6 2  5  3  6  0  1  6  0  4  3  3  7  5  9  2  7  3  7  
Renta/Apartamentos 22 17  30  29  45  39  39  21  34  27  29  28  18  24  10  35  19  44  43  
Costos de energia y servicios publicos 15 12  8  16  17  11  11  14  11  14  17  11  14  20  17  17  17  7  15  
Inflación 3 2  1  2  3  0  1  3  1  2  2  2  3  2  4  2  3  1  4  
Comestibles 9 7  1  7  8  4  5  10  8  7  5  10  11  5  11  5  9  8  6  
Todo 2 2  1  4  4  2  2  2  3  3  3  6  2  4  2  5  3  1  2  
Cuidado infantil 1 2  1  2  2  1  1  2  3  1  2  2  2  1  1  3  1  0  0  
Transporte 1 0  2  1  2  3  3  1  2  2  1  0  1  1  0  0  0  3  0  
Seguro de auto/matriculación 1 1  0  0  0  1  1  1  1  1  1  0  1  3  2  1  1  0  1  
Costos de vivienda generales 7 9  6  7  8  6  6  7  8  7  6  7  7  3  6  6  6  10  8  
Seguro general 3 3  1  2  1  7  7  4  8  3  3  0  4  4  3  4  3  4  0  
Sueldos 1 2  3  1  1  1  1  1  0  1  1  1  1  0  2  1  1  3  2  
Otro 1 0  9  0  0  1  1  1  0  1  0  0  1  0  1  2  1  0  2  
Nada 1 1  0  1  0  0  0  1  0  1  2  0  1  0  2  0  1  0  3  
No sabe/inseguro 1 1  4  0  0  0  0  1  0  1  0  0  0  2  0  1  1  1  0  
Se rehusé 1 0  1  0  0  0  0  1  0  1  0  0  0  1  1  1  1  0  0  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Comida 30 27  41  26  36  24  22  25  28  24  34  21  26  37  29  33  29  30  32  28  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 31  29  34  30  39  36  36  35  37  30  39  35  29  31  34  33  34  34  33  
Gasolina 30 28  40  27  34  19  21  23  19  23  35  22  28  37  19  27  32  23  27  32  
Cuidado de Salud/Salud 8 5  7  7  9  8  8  10  10  8  8  8  7  8  11  11  6  14  12  5  
Impuestos 6 4  11  5  9  5  4  5  4  5  7  5  6  8  5  6  6  5  4  7  
Renta/Apartamentos 22 27  14  26  18  33  30  31  27  28  17  28  18  22  40  32  17  32  28  19  
Costos de energia y servicios publicos 15 14  18  14  16  15  13  14  15  14  15  12  13  18  15  16  15  13  16  14  
Inflación 3 2  4  2  3  2  3  2  4  3  3  1  3  3  4  2  3  3  3  2  
Comestibles 9 13  5  10  7  7  8  7  5  8  10  7  11  8  5  6  10  7  7  10  
Todo 2 0  4  1  3  4  3  3  3  3  2  1  1  3  4  3  1  4  3  2  
Cuidado infantil 1 1  1  1  1  2  2  1  1  1  1  2  1  1  1  1  2  0  1  1  
Transporte 1 1  2  1  1  2  2  2  2  1  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  
Seguro de auto/matriculación 1 1  0  1  0  0  0  1  0  1  1  1  0  1  0  1  1  1  1  1  
Costos de vivienda generales 7 6  7  6  8  7  7  7  10  7  6  3  8  8  9  8  6  8  7  7  
Seguro general 3 1  4  3  4  4  4  4  4  4  3  3  3  3  6  5  3  4  3  3  
Sueldos 1 2  1  2  1  2  2  3  2  2  1  1  2  1  2  2  1  1  2  1  
Otro 1 1  3  0  2  2  1  1  2  1  1  0  1  2  2  1  1  1  1  1  
Nada 1 1  1  1  1  0  1  0  0  1  1  1  2  0  0  0  1  0  1  1  
No sabe/inseguro 1 1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  2  1  0  0  0  1  0  0  1  
Se rehusé 1 1  0  1  0  1  1  1  1  1  0  0  1  0  0  0  1  0  0  1  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

35 

Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Comida 30 36  38  24  29  29  28  25  32  35  36  34  32  29  31  28  33  22  29  31  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 27  29  36  19  28  36  34  32  32  31  24  28  34  35  32  33  34  38  26  
Gasolina 30 29  33  28  35  30  27  30  30  30  27  29  24  31  27  32  36  18  26  37  
Cuidado de Salud/Salud 8 8  8  8  8  9  7  5  10  11  10  14  9  8  11  6  8  8  9  7  
Impuestos 6 6  5  7  10  7  6  8  6  5  5  8  4  7  6  7  9  1  5  8  
Renta/Apartamentos 22 28  27  19  15  24  25  14  27  29  31  26  39  19  27  18  10  51  28  12  
Costos de energia y servicios publicos 15 17  19  12  17  17  16  13  16  19  18  15  13  15  17  13  17  9  15  15  
Inflación 3 3  3  2  5  3  3  2  3  3  2  5  4  3  3  3  3  2  2  3  
Comestibles 9 9  8  10  13  12  9  10  8  7  6  5  4  10  8  10  11  6  9  10  
Todo 2 6  4  1  3  5  1  2  3  3  4  7  4  2  3  2  2  2  2  2  
Cuidado infantil 1 1  1  2  1  2  1  2  1  1  1  2  1  1  1  1  1  1  2  1  
Transporte 1 1  1  1  1  0  0  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  1  1  1  
Seguro de auto/matriculación 1 0  0  1  1  1  1  1  1  0  0  1  1  1  1  1  1  0  1  1  
Costos de vivienda generales 7 10  8  6  8  8  8  6  7  8  8  9  11  6  6  8  8  5  7  6  
Seguro general 3 5  4  3  3  3  3  3  4  4  4  4  5  3  5  2  3  3  4  2  
Sueldos 1 2  2  1  1  1  2  1  2  2  2  2  2  1  1  2  1  2  2  1  
Otro 1 2  1  1  2  1  1  1  1  1  1  3  2  1  1  1  1  1  1  1  
Nada 1 0  0  1  1  1  1  1  0  0  0  0  0  1  0  2  1  1  1  1  
No sabe/inseguro 1 0  0  1  0  0  0  2  0  0  0  0  0  1  0  1  0  1  0  2  
Se rehusé 1 0  0  0  2  1  0  1  0  0  0  0  0  1  0  1  0  1  0  1  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Comida 30 23  30  29  25  30  27  25  42  28  23  24  27  38  39  29  24  30  24  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 37  35  30  34  33  37  33  22  42  23  38  35  26  26  34  36  33  36  
Gasolina 30 20  30  33  22  31  27  29  41  28  22  21  29  45  27  31  27  29  39  
Cuidado de Salud/Salud 8 9  8  7  9  8  8  6  10  9  3  10  8  6  5  8  8  8  4  
Impuestos 6 5  6  7  9  6  6  6  10  5  4  4  7  10  6  7  2  6  5  
Renta/Apartamentos 22 33  19  23  36  20  23  28  7  28  36  26  23  15  23  20  32  22  22  
Costos de energia y servicios publicos 15 17  14  17  17  15  14  15  19  11  19  11  15  19  15  15  17  15  8  
Inflación 3 3  3  2  1  3  3  3  3  3  1  3  3  3  3  3  1  3  1  
Comestibles 9 8  10  8  7  9  8  7  11  14  11  7  12  9  4  10  7  9  7  
Todo 2 2  2  3  2  2  2  2  2  4  5  2  2  2  4  2  2  2  2  
Cuidado infantil 1 1  1  1  1  1  2  2  1  0  0  2  2  0  0  1  1  1  0  
Transporte 1 0  1  1  1  1  1  1  1  1  0  2  1  0  1  1  2  1  1  
Seguro de auto/matriculación 1 0  1  0  1  1  0  2  2  1  0  1  1  0  0  1  0  1  0  
Costos de vivienda generales 7 4  7  7  5  7  7  6  5  10  7  8  6  8  4  7  7  7  6  
Seguro general 3 4  3  4  3  3  3  4  3  4  2  4  3  3  5  3  2  3  3  
Sueldos 1 2  1  1  2  1  1  2  1  2  2  2  1  2  1  1  1  1  1  
Otro 1 2  1  1  1  1  1  1  1  0  2  1  1  0  2  1  1  1  0  
Nada 1 0  1  0  0  1  1  1  1  0  0  1  1  1  0  1  0  1  3  
No sabe/inseguro 1 0  1  0  0  1  1  0  1  2  3  0  0  1  4  0  1  1  0  
Se rehusé 1 0  0  1  0  1  0  1  0  0  2  0  0  0  3  0  1  1  0  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

37 

Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Comida 30 33  28  29  29  30  29  30  32  36  33  24  21  31  35  22  27  28  25  35  36  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 23  33  37  41  29  39  24  27  31  37  36  44  26  34  40  31  35  34  33  41  
Gasolina 30 34  29  31  27  31  29  25  24  33  30  33  27  25  31  29  28  30  29  29  28  
Cuidado de Salud/Salud 8 5  9  8  10  7  9  5  9  10  10  7  7  7  10  7  5  9  11  5  7  
Impuestos 6 4  6  6  9  5  7  4  4  6  6  7  8  4  6  8  7  8  3  4  4  
Renta/Apartamentos 22 28  23  21  14  25  19  34  34  24  23  14  16  34  24  15  29  17  30  21  24  
Costos de energia y servicios publicos 15 14  17  14  14  15  14  15  13  18  14  17  12  14  16  15  15  15  13  14  16  
Inflación 3 4  1  2  3  3  3  3  3  4  4  2  1  3  4  2  3  3  3  2  0  
Comestibles 9 9  9  10  8  9  9  7  6  9  11  10  10  7  10  10  8  10  10  12  4  
Todo 2 1  2  2  1  2  2  4  1  3  1  1  1  3  2  1  1  1  2  6  0  
Cuidado infantil 1 1  1  2  2  1  2  0  3  1  1  1  2  2  1  2  1  2  0  0  0  
Transporte 1 1  1  1  1  1  1  0  2  0  1  0  0  1  1  0  1  1  1  1  0  
Seguro de auto/matriculación 1 0  0  2  1  0  1  1  2  0  0  0  3  1  0  2  0  1  1  0  3  
Costos de vivienda generales 7 6  7  6  8  7  7  8  7  4  6  9  6  7  5  8  7  7  5  11  2  
Seguro general 3 2  4  2  3  3  3  5  2  3  5  4  2  3  4  3  2  4  4  3  0  
Sueldos 1 1  3  1  0  2  1  2  2  2  0  2  0  2  1  1  2  1  4  2  0  
Otro 1 0  2  1  1  1  1  2  2  0  0  2  1  2  0  1  0  1  0  0  3  
Nada 1 1  1  1  1  1  1  2  1  0  1  1  1  2  1  1  1  1  0  2  0  
No sabe/inseguro 1 2  1  0  0  1  0  1  0  0  1  0  2  1  0  1  2  0  1  2  2  
Se rehusé 1 1  0  1  0  0  1  2  0  0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  0  0  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Comida 30 33  29  32  28  29  30  30  23  18  39  28  37  28  34  27  31  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 33  34  29  34  33  31  33  42  36  29  37  29  30  28  37  39  
Gasolina 30 33  29  27  31  30  21  32  14  26  35  24  38  31  32  28  30  
Cuidado de Salud/Salud 8 7  8  9  7  8  9  8  11  8  7  7  8  7  7  9  8  
Impuestos 6 7  6  6  6  6  6  6  3  6  9  4  7  5  4  9  5  
Renta/Apartamentos 22 25  21  24  22  23  18  20  41  27  9  34  13  24  25  14  23  
Costos de energia y servicios publicos 15 14  15  15  14  15  11  16  11  12  15  16  17  14  17  12  15  
Inflación 3 1  3  3  3  3  2  3  2  3  2  2  3  3  2  2  3  
Comestibles 9 8  9  6  10  9  12  10  6  8  8  10  11  7  11  10  10  
Todo 2 3  2  4  2  2  0  2  2  3  3  1  2  2  2  3  1  
Cuidado infantil 1 1  1  0  2  1  1  1  1  1  0  3  1  0  1  1  3  
Transporte 1 1  1  0  1  1  1  1  3  1  1  1  0  1  1  1  1  
Seguro de auto/matriculación 1 0  1  1  1  1  1  1  0  1  1  1  2  0  1  1  1  
Costos de vivienda generales 7 8  7  7  7  7  9  7  5  7  7  7  8  6  8  8  7  
Seguro general 3 4  3  6  2  3  3  3  6  3  2  4  3  3  4  2  3  
Sueldos 1 2  1  1  1  1  2  1  1  1  3  1  1  3  1  1  1  
Otro 1 2  1  1  1  1  2  1  0  1  1  1  0  1  1  1  1  
Nada 1 1  1  0  1  1  0  1  0  1  2  0  1  1  1  2  0  
No sabe/inseguro 1 0  1  1  1  1  0  1  0  2  1  0  0  2  0  0  0  
Se rehusé 1 1  0  1  0  1  0  0  1  1  0  0  1  0  0  1  0  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Comida 30 18  31  21  36  30  45  17  28  26  28  35  41  27  26  32  34  30  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 43  32  39  29  28  25  36  39  35  35  27  26  35  38  36  33  31  
Gasolina 30 16  28  24  36  40  49  19  25  29  28  42  48  31  19  36  30  31  
Cuidado de Salud/Salud 8 11  8  8  9  7  5  12  7  7  9  5  7  8  8  10  9  7  
Impuestos 6 2  5  5  10  8  11  3  4  8  5  9  9  5  6  7  5  7  
Renta/Apartamentos 22 38  11  31  9  21  9  25  25  21  25  12  17  25  28  17  21  21  
Costos de energia y servicios publicos 15 8  15  14  15  20  18  10  12  15  14  12  27  15  12  17  12  15  
Inflación 3 2  4  3  2  3  3  2  4  3  2  3  3  3  1  1  3  4  
Comestibles 9 7  8  11  14  9  8  4  10  12  13  8  9  12  9  13  9  8  
Todo 2 1  3  2  2  2  2  1  3  4  1  3  1  2  1  3  3  2  
Cuidado infantil 1 2  2  3  0  0  0  1  3  1  3  0  0  2  1  2  2  1  
Transporte 1 2  1  1  1  0  0  3  1  1  0  0  0  1  2  0  0  1  
Seguro de auto/matriculación 1 0  2  1  2  0  0  1  2  1  2  0  0  1  0  1  1  1  
Costos de vivienda generales 7 8  8  5  8  8  7  9  8  6  7  9  6  8  7  7  3  7  
Seguro general 3 5  3  3  2  5  1  5  4  1  4  3  3  2  5  3  6  3  
Sueldos 1 2  2  1  1  0  3  3  2  1  1  3  0  2  1  1  1  1  
Otro 1 1  1  1  1  0  0  2  1  1  1  0  1  1  1  0  0  1  
Nada 1 1  1  0  2  0  1  3  0  1  1  1  0  0  3  0  1  1  
No sabe/inseguro 1 0  0  1  0  1  0  0  0  1  0  1  0  2  0  0  2  1  
Se rehusé 1 0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  0  1  0  0  
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Table 6:   Q18.  Cuando piensa en el costo de vida en Colorado, ¿qué gastos específicos son los más preocupantes para usted y otros integrantes de su hogar?  

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Comida 30 24  32  36  24  30  29  28  34  31  30  29  32  35  26  30  29  
Asequibilidad de la vivienda/hipoteca 33 13  36  22  33  36  28  33  29  37  31  35  39  37  35  35  32  
Gasolina 30 35  36  39  24  29  29  28  39  27  30  30  33  32  34  32  29  
Cuidado de Salud/Salud 8 6  10  3  6  8  11  9  8  5  9  7  7  6  7  7  9  
Impuestos 6 2  7  7  11  6  6  7  6  6  7  6  4  6  6  6  6  
Renta/Apartamentos 22 13  17  15  26  24  19  24  16  22  24  21  17  15  19  18  24  
Costos de energia y servicios publicos 15 14  17  25  18  13  15  15  17  13  15  15  9  16  19  15  14  
Inflación 3 6  1  7  4  2  4  3  3  4  3  3  2  2  3  2  3  
Comestibles 9 13  13  8  6  9  8  8  12  10  9  9  11  8  10  9  9  
Todo 2 7  3  3  0  2  2  1  4  5  3  2  2  2  2  2  2  
Cuidado infantil 1 0  2  0  0  1  2  1  2  1  1  2  8  3  0  3  0  
Transporte 1 0  0  0  1  1  0  1  0  0  1  1  2  2  0  1  1  
Seguro de auto/matriculación 1 0  1  0  1  1  1  1  1  0  1  1  2  1  1  1  1  
Costos de vivienda generales 7 5  7  7  7  6  10  6  7  11  7  6  5  6  9  7  7  
Seguro general 3 2  3  3  1  4  2  3  2  4  3  3  4  3  4  3  4  
Sueldos 1 0  1  2  1  1  2  2  1  1  1  2  0  1  2  1  1  
Otro 1 0  0  2  3  1  2  1  1  1  1  1  3  1  2  2  1  
Nada 1 4  0  0  0  1  0  1  0  0  1  1  0  0  0  0  1  
No sabe/inseguro 1 9  0  1  0  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0  1  
Se rehusé 1 4  1  0  0  0  0  0  1  1  0  1  0  0  1  0  1  
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Table 7:   Q19.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de que pueda perder su casa porque no puede pagar el alquiler mensual o la hipoteca? 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 31  28  37  56  15  29  31  29  33  34  33  29  26  13  33  25  21  26  32  
Muy preocupado/a 11 13  8  22  7  10  10  13  11  16  13  12  10  9  1  14  8  6  8  13  
Algo preocupado/a 
 

18 18  20  15  49  5  19  18  18  17  21  21  18  17  12  20  17  15  18  19  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 67  71  60  43  83  69  67  70  66  64  65  69  73  85  65  73  78  72  67  
No tan preocupado/a 25 25  25  24  31  25  25  25  18  28  28  26  25  19  18  27  22  19  25  25  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 43  46  36  11  59  44  42  53  37  37  39  44  54  67  38  51  59  47  42  

NS/NC 2 2  2  3  1  1  2  2  0  2  1  2  3  1  2  2  2  1  3  1  
NS/NC 2 2  2  3  1  1  2  2  0  2  1  2  3  1  2  2  2  1  3  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 35  31  42  58  36  38  26  37  40  40  39  25  30  22  54  34  30  42  
Muy preocupado/a 11 21  14  22  27  12  13  9  15  17  20  16  7  6  8  32  15  12  26  
Algo preocupado/a 
 

18 14  17  20  31  24  24  17  23  22  19  23  18  24  15  23  19  18  16  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 62  60  55  39  63  61  73  60  57  58  57  73  66  76  41  63  69  58  
No tan preocupado/a 25 34  17  25  16  33  31  25  28  26  24  28  28  25  20  19  20  24  26  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 29  43  31  24  30  30  48  32  30  34  29  46  41  56  22  44  45  32  

NS/NC 2 2  9  2  3  1  1  1  2  4  2  3  2  3  2  5  3  1  0  
NS/NC 2 2  9  2  3  1  1  1  2  4  2  3  2  3  2  5  3  1  0  
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Table 7:   Q19.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de que pueda perder su casa porque no puede pagar el alquiler mensual o la hipoteca? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 28  38  25  36  48  38  46  46  39  23  20  17  46  100  100  0  60  50  17  
Muy preocupado/a 11 11  16  8  15  27  18  25  23  18  6  7  5  19  100  38  0  33  22  5  
Algo preocupado/a 
 

18 17  22  17  20  21  20  21  23  21  16  13  11  27  0  62  0  26  28  13  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 71  60  74  62  49  59  51  53  58  76  80  82  51  0  0  100  36  47  82  
No tan preocupado/a 25 17  20  25  23  23  25  22  24  25  25  25  27  23  0  0  36  16  23  26  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 54  40  49  39  26  34  28  29  33  51  55  55  28  0  0  64  20  24  56  

NS/NC 2 1  2  2  2  2  2  3  1  2  2  1  1  3  0  0  0  4  3  1  
NS/NC 2 1  2  2  2  2  2  3  1  2  2  1  1  3  0  0  0  4  3  1  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
PREOCUPADO TOTAL 30 80  60  12  50  53  28  0  49  74  93  100  73  22  45  17  20  52  38  16  
Muy preocupado/a 11 57  27  2  34  28  8  0  19  31  46  60  47  5  20  5  5  24  16  4  
Algo preocupado/a 
 

18 22  33  10  16  25  20  0  30  43  47  40  26  17  26  12  14  28  22  12  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 16  39  87  47  44  71  98  49  24  5  0  25  76  53  81  79  46  60  83  
No tan preocupado/a 25 6  23  26  10  18  32  26  24  13  4  0  17  26  25  24  26  25  26  22  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 11  16  61  38  26  39  72  25  11  1  0  8  50  27  57  54  21  34  61  

NS/NC 2 4  2  1  3  3  1  2  2  2  2  0  2  2  2  2  1  2  2  2  
NS/NC 2 4  2  1  3  3  1  2  2  2  2  0  2  2  2  2  1  2  2  2  
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Table 7:   Q19.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de que pueda perder su casa porque no puede pagar el alquiler mensual o la hipoteca? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 40  24  34  40  28  30  31  19  23  58  29  29  28  40  26  41  29  38  
Muy preocupado/a 11 23  7  13  22  10  10  14  6  9  29  11  9  9  24  9  15  11  21  
Algo preocupado/a 
 

18 17  16  21  18  19  20  17  13  14  29  18  19  18  16  17  26  18  18  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 58  75  64  59  70  68  67  79  75  37  70  69  72  54  73  57  69  60  
No tan preocupado/a 25 25  26  24  20  25  27  28  20  28  12  25  27  22  21  24  29  24  31  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 34  49  40  40  44  41  39  60  47  25  45  42  50  33  48  28  44  29  

NS/NC 2 2  1  2  1  2  2  2  2  2  4  1  2  1  6  1  2  2  2  
NS/NC 2 2  1  2  1  2  2  2  2  2  4  1  2  1  6  1  2  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 32  40  23  15  37  20  57  48  41  27  20  10  52  34  15  38  21  30  32  39  
Muy preocupado/a 11 13  16  8  3  15  6  31  17  15  6  6  4  25  11  5  14  7  14  18  8  
Algo preocupado/a 
 

18 19  24  15  11  22  14  26  30  26  21  14  6  28  24  10  25  14  17  14  31  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 66  58  75  84  62  78  41  50  57  71  80  89  45  64  85  60  78  69  65  57  
No tan preocupado/a 25 27  24  24  25  25  25  19  23  29  27  29  19  21  28  23  19  27  32  24  17  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 40  34  50  58  37  53  22  27  28  43  51  70  24  36  61  41  51  36  42  40  

NS/NC 2 1  1  2  1  1  2  3  2  2  2  0  1  2  2  1  2  1  1  2  4  
NS/NC 2 1  1  2  1  1  2  3  2  2  2  0  1  2  2  1  2  1  1  2  4  
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Table 7:   Q19.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de que pueda perder su casa porque no puede pagar el alquiler mensual o la hipoteca? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 40  27  49  23  29  31  28  42  28  22  36  27  32  39  17  21  
Muy preocupado/a 11 17  10  24  8  11  12  10  23  9  8  18  8  11  17  5  8  
Algo preocupado/a 
 

18 23  17  25  15  18  19  18  19  20  15  18  19  21  23  13  14  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 57  72  50  75  69  65  71  57  69  75  63  72  66  60  80  77  
No tan preocupado/a 25 21  26  18  27  25  23  26  18  27  21  27  23  27  24  22  27  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 36  46  31  48  44  42  45  39  42  54  36  49  39  36  59  50  

NS/NC 2 3  1  1  2  2  4  2  1  2  3  1  1  2  1  2  2  
NS/NC 2 3  1  1  2  2  4  2  1  2  3  1  1  2  1  2  2  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

PREOCUPADO TOTAL 30 34  23  32  23  31  25  27  27  24  31  26  29  30  35  31  25  29  
Muy preocupado/a 11 16  6  11  7  13  6  11  9  7  12  6  13  11  15  11  7  11  
Algo preocupado/a 
 

18 18  17  22  16  18  19  16  18  18  19  21  16  19  20  19  18  18  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 66  76  66  75  68  75  71  72  73  67  73  70  66  64  68  74  69  
No tan preocupado/a 25 24  26  30  22  26  19  26  26  27  27  21  23  27  23  25  24  25  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 41  49  36  53  42  56  46  46  46  41  52  46  39  41  43  50  44  

NS/NC 2 1  2  2  2  1  0  2  1  3  1  0  1  4  1  1  1  2  
NS/NC 2 1  2  2  2  1  0  2  1  3  1  0  1  4  1  1  1  2  
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Table 7:   Q19.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de que pueda perder su casa porque no puede pagar el alquiler mensual o la hipoteca? 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
PREOCUPADO TOTAL 30 18  31  30  33  31  25  29  28  33  29  30  28  31  34  30  29  
Muy preocupado/a 11 9  11  10  11  11  13  10  10  17  11  12  13  13  13  13  11  
Algo preocupado/a 
 

18 9  19  19  22  20  12  19  18  16  19  18  15  17  21  18  18  

NO PREOCUPADO TOTAL 68 82  68  68  65  67  73  69  71  63  69  68  69  69  63  68  70  
No tan preocupado/a 25 10  25  28  27  26  21  25  25  24  27  23  27  30  22  28  24  
No preocupado/a en absoluto 
 

43 71  43  40  38  41  52  44  46  39  42  44  42  39  41  40  46  

NS/NC 2 0  1  2  2  2  2  2  1  4  2  2  2  1  3  2  2  
NS/NC 2 0  1  2  2  2  2  2  1  4  2  2  2  1  3  2  2  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

46 

 
Table 8:   Q21.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de no poder comprar siempre suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 36  37  47  76  28  39  36  40  38  38  43  39  32  27  40  35  30  34  40  
Muy preocupado/a 13 14  11  22  17  17  13  14  12  14  12  19  12  12  8  15  11  10  11  14  
Algo preocupado/a 
 

24 22  26  26  59  11  26  22  28  24  26  24  27  20  19  25  24  20  22  26  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 63  63  49  24  72  60  63  58  59  62  56  60  68  73  59  64  70  65  60  
No tan preocupado/a 29 29  30  26  11  17  29  29  25  28  28  28  30  32  30  28  30  31  29  29  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 34  32  23  13  55  31  34  33  31  34  28  30  36  43  32  34  38  35  31  

NS/NC 1 1  1  4  0  0  1  1  2  3  0  1  1  1  0  1  1  1  2  0  
NS/NC 1 1  1  4  0  0  1  1  2  3  0  1  1  1  0  1  1  1  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 26  34  55  62  42  44  33  41  47  53  52  32  36  32  64  43  42  53  
Muy preocupado/a 13 15  17  22  17  18  17  11  20  20  21  22  9  4  11  32  18  17  25  
Algo preocupado/a 
 

24 10  17  32  46  24  26  22  21  27  32  30  22  32  21  31  25  25  28  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 74  56  44  36  58  56  67  57  51  46  48  67  63  67  34  56  58  47  
No tan preocupado/a 29 43  20  23  16  36  35  30  36  30  23  23  30  32  31  19  27  30  26  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 31  36  21  21  21  21  37  21  21  23  25  38  31  36  15  29  27  21  

NS/NC 1 1  9  1  1  0  0  1  2  2  1  0  1  1  1  2  1  0  0  
NS/NC 1 1  9  1  1  0  0  1  2  2  1  0  1  1  1  2  1  0  0  
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Table 8:   Q21.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de no poder comprar siempre suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 29  48  31  46  58  46  51  54  47  30  22  26  56  90  75  21  67  59  24  
Muy preocupado/a 13 10  22  9  19  28  19  26  28  20  8  5  5  24  67  36  3  42  26  5  
Algo preocupado/a 
 

24 20  26  22  26  31  27  25  26  27  22  17  20  31  22  39  18  24  32  19  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 71  52  68  54  40  53  48  46  52  69  77  73  43  10  25  78  33  40  76  
No tan preocupado/a 29 27  25  30  28  18  26  23  26  26  31  25  33  28  9  21  33  18  26  31  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 43  27  39  26  22  27  25  20  27  37  52  40  15  1  4  45  15  14  44  

NS/NC 1 0  0  1  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  0  0  1  1  1  0  
NS/NC 1 0  0  1  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  0  0  1  1  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
PREOCUPADO TOTAL 38 100  100  0  56  61  36  0  62  85  99  100  86  28  53  25  30  51  45  24  
Muy preocupado/a 13 100  36  0  37  31  9  0  22  35  51  60  48  7  22  6  9  20  16  7  
Algo preocupado/a 
 

24 0  64  0  19  31  27  0  40  49  48  40  38  22  31  19  21  31  28  16  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 0  0  100  43  38  64  98  37  15  1  0  13  70  46  74  69  48  54  76  
No tan preocupado/a 29 0  0  47  21  22  34  37  24  13  1  0  10  33  28  30  31  28  28  32  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 0  0  53  22  16  29  62  13  2  0  0  4  38  18  44  39  20  27  44  

NS/NC 1 0  0  0  1  0  0  2  1  0  0  0  0  1  1  1  1  1  1  1  
NS/NC 1 0  0  0  1  0  0  2  1  0  0  0  0  1  1  1  1  1  1  1  
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Table 8:   Q21.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de no poder comprar siempre suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 44  31  45  40  37  37  39  30  35  55  35  35  38  52  33  50  37  50  
Muy preocupado/a 13 22  9  15  21  12  12  10  11  12  36  12  11  12  27  11  16  13  20  
Algo preocupado/a 
 

24 22  22  30  19  25  25  29  19  23  20  23  24  26  24  22  34  24  30  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 55  69  54  60  62  62  60  69  63  41  64  64  61  43  66  50  62  50  
No tan preocupado/a 29 29  31  27  25  30  29  28  33  24  30  29  32  28  19  30  29  29  31  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 26  37  28  35  32  33  31  36  40  11  35  32  33  24  36  21  33  19  

NS/NC 1 1  1  1  0  1  1  1  0  2  4  1  1  0  5  1  0  1  0  
NS/NC 1 1  1  1  0  1  1  1  0  2  4  1  1  0  5  1  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 48  46  29  19  47  25  69  52  53  36  21  12  61  45  16  44  28  40  38  53  
Muy preocupado/a 13 15  19  8  4  17  7  35  18  14  12  6  4  27  13  5  14  7  17  16  19  
Algo preocupado/a 
 

24 32  27  21  15  29  19  34  34  39  24  15  8  34  32  11  30  21  23  22  35  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 52  53  69  81  52  74  31  45  47  63  78  88  38  55  83  55  72  60  61  44  
No tan preocupado/a 29 30  29  27  33  29  29  18  26  30  35  37  23  22  32  30  26  31  31  31  26  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 22  24  43  49  23  45  12  19  17  28  41  65  16  22  54  29  41  29  31  18  

NS/NC 1 1  1  1  0  1  1  0  2  1  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  2  
NS/NC 1 1  1  1  0  1  1  0  2  1  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  2  
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Table 8:   Q21.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de no poder comprar siempre suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 46  34  57  31  37  39  36  41  35  32  43  36  40  53  24  24  
Muy preocupado/a 13 21  11  27  8  13  14  12  21  12  11  17  10  15  19  6  7  
Algo preocupado/a 
 

24 26  24  31  23  24  25  24  21  23  21  26  25  25  34  18  18  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 52  65  42  68  62  58  63  58  63  67  56  63  58  47  75  75  
No tan preocupado/a 29 24  31  20  31  29  25  30  22  27  33  29  29  33  25  26  33  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 29  34  21  37  33  33  33  36  36  34  27  34  25  22  49  42  

NS/NC 1 1  1  1  1  1  3  1  0  2  1  0  1  2  0  1  1  
NS/NC 1 1  1  1  1  1  3  1  0  2  1  0  1  2  0  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

PREOCUPADO TOTAL 38 38  32  37  32  43  34  28  38  33  36  35  41  41  36  33  30  40  
Muy preocupado/a 13 16  7  11  11  16  9  10  12  10  12  12  12  11  14  10  10  15  
Algo preocupado/a 
 

24 22  24  26  21  27  24  19  26  23  24  23  29  30  22  23  20  25  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 62  68  62  67  56  66  71  61  66  63  65  59  56  64  66  69  59  
No tan preocupado/a 29 27  31  32  32  23  33  33  28  31  33  28  28  23  34  38  25  27  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 35  36  30  35  33  34  38  34  36  30  36  31  33  30  28  45  32  

NS/NC 1 0  1  1  1  1  0  1  0  1  1  0  0  3  0  1  1  1  
NS/NC 1 0  1  1  1  1  0  1  0  1  1  0  0  3  0  1  1  1  
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Table 8:   Q21.  Pensando en el futuro, durante el próximo año, ¿qué tan preocupado/a está de no poder comprar siempre suficiente comida para alimentarse usted y a su familia? 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
PREOCUPADO TOTAL 38 35  33  52  43  38  35  35  37  45  38  37  36  43  43  40  35  
Muy preocupado/a 13 18  10  21  14  13  13  11  12  21  14  13  13  16  17  15  11  
Algo preocupado/a 
 

24 17  23  31  28  24  22  24  25  24  24  24  22  27  26  26  24  

NO PREOCUPADO TOTAL 61 65  66  46  56  61  64  64  63  52  61  61  62  56  55  58  64  
No tan preocupado/a 29 19  38  24  29  29  26  28  36  25  29  28  27  29  30  29  30  
No preocupado/a en absoluto 
 

32 46  28  22  28  33  38  35  27  27  32  33  35  26  26  29  34  

NS/NC 1 0  1  2  1  1  1  1  1  2  1  1  2  1  2  2  1  
NS/NC 1 0  1  2  1  1  1  1  1  2  1  1  2  1  2  2  1  
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Table 9:   Q23a.  En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones?  :  Se saltó comidas porque no podía pagar la comida 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Si 16 17  12  30  30  3  15  17  20  27  18  19  12  6  4  21  9  5  13  17  
No 84 82  88  70  70  97  85  83  79  73  82  81  88  93  94  78  90  93  87  82  
NS/NC 1 1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  1  2  0  1  1  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Si 16 19  16  22  39  21  23  13  21  22  22  19  11  10  8  32  16  28  35  
No 84 80  84  77  61  79  77  87  78  77  77  80  89  90  92  67  84  72  65  
NS/NC 1 1  0  0  0  0  0  1  1  0  0  1  1  0  0  1  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Si 16 12  22  12  21  36  27  34  34  26  8  12  7  24  64  38  6  37  28  8  
No 84 88  78  88  79  63  73  66  66  74  91  87  92  75  36  61  94  61  71  91  
NS/NC 1 0  0  1  0  0  0  1  0  1  1  1  0  1  0  0  0  1  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Si 16 57  36  3  28  30  15  2  25  36  48  60  100  0  27  6  8  31  23  4  
No 84 43  64  96  72  70  85  98  75  63  51  40  0  100  72  94  92  69  77  96  
NS/NC 1 0  0  1  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  1  0  1  0  0  1  
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Table 9:   Q23a.  En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones?  :  Se saltó comidas porque no podía pagar la comida 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Si 16 26  11  20  27  14  17  14  7  17  28  16  16  9  26  12  23  15  20  
No 84 73  89  80  72  86  83  85  92  83  72  84  83  91  73  87  77  84  80  
NS/NC 1 1  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  1  0  1  0  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Si 16 20  21  11  5  20  9  38  27  24  13  3  4  33  19  4  20  9  17  19  23  
No 84 79  79  89  94  79  91  61  73  76  86  96  96  66  81  96  80  90  82  81  76  
NS/NC 1 1  0  0  1  1  1  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Si 16 23  13  34  10  16  10  13  32  18  5  23  10  17  23  7  8  
No 84 77  86  66  89  84  90  86  67  82  94  76  89  83  76  92  92  
NS/NC 1 0  1  0  1  0  1  0  0  0  1  0  1  0  1  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Si 16 24  6  21  8  12  6  11  17  15  17  10  7  15  16  12  14  17  
No 84 76  94  79  90  88  93  89  83  85  82  89  93  85  84  88  86  82  
NS/NC 1 0  0  0  1  0  1  0  0  0  1  1  0  0  0  1  0  1  
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Table 9:   Q23a.  En los últimos 12 meses, ¿ha experimentado alguna de las siguientes situaciones?  :  Se saltó comidas porque no podía pagar la comida 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Si 16 13  12  18  21  16  14  15  13  21  15  16  19  15  16  17  14  
No 84 87  88  81  76  84  86  85  86  79  84  84  81  85  84  83  85  
NS/NC 1 0  1  1  2  0  0  1  1  0  1  0  0  0  1  0  0  
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Table 10:   Q25a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que serán para 

ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes? :  Exigir a los empleadores que aumenten el salario y los beneficios para los trabajadores de ingresos bajos y medios 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 62  56  60  72  47  57  62  56  71  63  55  55  52  51  63  53  51  52  65  
Muy eficaces 31 36  25  34  35  12  26  36  41  45  39  26  25  20  19  37  23  20  25  36  
Algo eficaces 
 

28 25  31  26  37  35  30  26  15  26  23  29  30  32  31  26  31  32  27  30  

NO TAN EFICACES 37 35  41  34  14  48  40  34  39  25  36  42  42  42  40  34  41  41  45  30  
No tan eficaces 
 

37 35  41  34  14  48  40  34  39  25  36  42  42  42  40  34  41  41  45  30  

NS/NC 4 4  3  6  14  5  4  4  5  4  2  3  3  6  10  3  5  8  3  5  
NS/NC 4 4  3  6  14  5  4  4  5  4  2  3  3  6  10  3  5  8  3  5  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 62  66  68  70  67  67  57  71  68  71  61  59  50  56  71  60  60  69  
Muy eficaces 31 32  39  39  48  37  38  28  36  39  40  35  30  27  22  47  29  36  39  
Algo eficaces 
 

28 30  28  30  22  30  29  29  35  30  30  26  28  23  34  24  30  24  30  

NO TAN EFICACES 37 37  28  30  24  27  27  39  25  29  27  38  38  49  38  26  35  35  30  
No tan eficaces 
 

37 37  28  30  24  27  27  39  25  29  27  38  38  49  38  26  35  35  30  

NS/NC 4 1  6  2  6  5  5  4  3  3  3  0  3  1  7  3  5  5  1  
NS/NC 4 1  6  2  6  5  5  4  3  3  3  0  3  1  7  3  5  5  1  
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Table 10:   Q25a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes? :  Exigir a los empleadores que aumenten el salario y los beneficios para los trabajadores de ingresos bajos y medios 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 62  40  67  49  70  76  77  72  71  50  65  67  49  68  68  55  72  66  55  
Muy eficaces 31 32  26  34  28  45  47  49  50  44  21  36  31  27  50  41  26  48  38  27  
Algo eficaces 
 

28 29  15  34  21  25  29  28  22  27  29  29  35  22  18  27  29  24  28  28  

NO TAN EFICACES 37 37  56  29  48  27  23  22  26  28  45  31  30  47  31  30  41  25  31  40  
No tan eficaces 
 

37 37  56  29  48  27  23  22  26  28  45  31  30  47  31  30  41  25  31  40  

NS/NC 4 2  3  4  3  2  1  1  2  2  6  3  4  4  1  1  5  3  2  4  
NS/NC 4 2  3  4  3  2  1  1  2  2  6  3  4  4  1  1  5  3  2  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 59 60  61  58  59  63  57  54  62  65  71  70  72  56  62  56  54  70  65  49  
Muy eficaces 31 42  36  28  35  39  28  23  36  39  43  47  52  27  36  27  25  41  38  19  
Algo eficaces 
 

28 18  25  30  24  24  30  31  26  26  28  23  20  30  26  29  29  29  27  30  

NO TAN EFICACES 37 37  36  38  34  33  40  41  35  32  28  27  26  40  35  39  42  28  31  46  
No tan eficaces 
 

37 37  36  38  34  33  40  41  35  32  28  27  26  40  35  39  42  28  31  46  

NS/NC 4 4  3  4  6  3  2  5  3  3  1  2  2  4  2  5  4  3  3  5  
NS/NC 4 4  3  4  6  3  2  5  3  3  1  2  2  4  2  5  4  3  3  5  
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Table 10:   Q25a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes? :  Exigir a los empleadores que aumenten el salario y los beneficios para los trabajadores de ingresos bajos y medios 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 68  59  56  66  59  59  58  52  74  63  82  57  38  54  58  65  58  74  
Muy eficaces 31 42  28  30  41  30  32  32  18  47  36  49  28  13  33  29  36  30  47  
Algo eficaces 
 

28 25  31  26  25  29  27  26  34  27  26  33  29  24  21  29  29  28  27  

NO TAN EFICACES 37 29  37  40  31  38  39  38  40  23  28  15  38  60  43  38  30  38  26  
No tan eficaces 
 

37 29  37  40  31  38  39  38  40  23  28  15  38  60  43  38  30  38  26  

NS/NC 4 3  3  4  3  4  2  4  8  3  9  3  5  3  3  4  5  4  1  
NS/NC 4 3  3  4  3  4  2  4  8  3  9  3  5  3  3  4  5  4  1  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 64  58  55  62  60  58  71  66  66  62  56  54  69  64  55  61  58  61  72  56  
Muy eficaces 31 32  36  28  25  34  27  45  36  36  32  31  26  41  34  29  33  28  32  44  35  
Algo eficaces 
 

28 32  22  27  37  26  31  26  30  30  30  24  28  28  30  26  28  30  29  28  21  

NO TAN EFICACES 37 30  39  42  36  35  40  25  30  32  36  42  42  27  34  42  34  39  34  27  44  
No tan eficaces 
 

37 30  39  42  36  35  40  25  30  32  36  42  42  27  34  42  34  39  34  27  44  

NS/NC 4 6  4  3  2  5  3  3  4  2  2  3  3  4  2  3  5  3  5  1  0  
NS/NC 4 6  4  3  2  5  3  3  4  2  2  3  3  4  2  3  5  3  5  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 60  59  60  59  59  61  57  84  55  47  71  59  54  66  50  65  
Muy eficaces 31 35  30  36  29  31  35  28  57  29  19  45  26  29  39  21  32  
Algo eficaces 
 

28 25  29  24  30  28  26  29  27  26  28  27  33  25  27  29  33  

NO TAN EFICACES 37 37  37  35  37  37  33  39  16  42  50  26  33  42  28  48  31  
No tan eficaces 
 

37 37  37  35  37  37  33  39  16  42  50  26  33  42  28  48  31  

NS/NC 4 3  4  4  3  4  6  4  0  3  3  2  8  4  6  2  4  
NS/NC 4 3  4  4  3  4  6  4  0  3  3  2  8  4  6  2  4  
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Table 10:   Q25a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 

serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes? :  Exigir a los empleadores que aumenten el salario y los beneficios para los trabajadores de ingresos bajos y medios 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 85  77  60  51  40  35  79  83  50  65  33  43  61  75  54  60  55  
Muy eficaces 31 57  38  33  19  19  9  48  49  22  34  9  17  32  44  25  35  28  
Algo eficaces 
 

28 28  39  27  32  22  27  31  35  28  31  23  25  29  31  30  25  27  

NO TAN EFICACES 37 14  17  36  41  57  62  18  13  46  28  66  54  36  23  42  38  40  
No tan eficaces 
 

37 14  17  36  41  57  62  18  13  46  28  66  54  36  23  42  38  40  

NS/NC 4 1  6  3  8  3  3  3  3  4  7  2  4  3  3  4  2  5  
NS/NC 4 1  6  3  8  3  3  3  3  4  7  2  4  3  3  4  2  5  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 59 52  54  53  54  64  49  61  54  56  60  58  56  53  53  54  62  
Muy eficaces 31 27  25  28  25  35  26  32  28  31  31  30  33  33  29  30  31  
Algo eficaces 
 

28 26  30  25  29  29  23  29  26  25  28  28  23  20  24  24  30  

NO TAN EFICACES 37 40  42  44  41  33  45  35  44  39  36  38  41  46  46  43  34  
No tan eficaces 
 

37 40  42  44  41  33  45  35  44  39  36  38  41  46  46  43  34  

NS/NC 4 8  4  4  5  3  5  4  3  5  4  3  3  2  2  3  4  
NS/NC 4 8  4  4  5  3  5  4  3  5  4  3  3  2  2  3  4  
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Table 11:   Q25b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que serán para 

ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Hacer inversiones gubernamentales para estimular la economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tienen dificultades 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 60  57  57  67  49  57  61  51  68  57  61  58  52  47  62  54  50  53  64  
Muy eficaces 23 26  20  29  19  11  21  27  21  31  26  25  22  17  13  27  19  16  22  25  
Algo eficaces 
 

35 34  37  28  48  38  36  34  30  37  32  36  36  35  34  35  35  34  31  39  

NO TAN EFICACES 36 35  36  37  18  37  36  34  46  25  38  34  38  42  38  32  39  40  43  27  
No tan eficaces 
 

36 35  36  37  18  37  36  34  46  25  38  34  38  42  38  32  39  40  43  27  

NS/NC 6 5  7  5  15  14  7  5  4  7  5  5  4  6  15  5  6  9  4  8  
NS/NC 6 5  7  5  15  14  7  5  4  7  5  5  4  6  15  5  6  9  4  8  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 69  70  68  51  70  68  57  68  66  72  56  59  49  54  65  58  65  67  
Muy eficaces 23 36  26  38  26  30  29  20  34  34  38  35  23  16  16  33  23  34  26  
Algo eficaces 
 

35 33  45  30  25  40  39  37  34  32  33  21  36  32  38  32  35  30  41  

NO TAN EFICACES 36 29  22  28  36  24  25  36  25  29  24  42  36  46  37  28  34  30  32  
No tan eficaces 
 

36 29  22  28  36  24  25  36  25  29  24  42  36  46  37  28  34  30  32  

NS/NC 6 2  8  4  12  6  7  7  7  5  5  2  5  5  8  7  7  5  1  
NS/NC 6 2  8  4  12  6  7  7  7  5  5  2  5  5  8  7  7  5  1  
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Table 11:   Q25b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Hacer inversiones gubernamentales para estimular la economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tienen 
dificultades 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 67  35  70  47  65  72  67  69  67  52  67  64  50  59  65  56  67  66  54  
Muy eficaces 23 30  14  28  18  35  34  35  33  32  17  29  24  20  33  30  21  34  29  20  
Algo eficaces 
 

35 37  21  42  29  30  38  33  37  35  35  38  40  30  26  35  35  33  37  34  

NO TAN EFICACES 36 29  59  26  46  30  23  27  26  28  41  28  29  45  34  30  38  27  29  39  
No tan eficaces 
 

36 29  59  26  46  30  23  27  26  28  41  28  29  45  34  30  38  27  29  39  

NS/NC 6 4  6  4  7  6  5  5  5  5  7  5  7  5  7  5  6  6  5  6  
NS/NC 6 4  6  4  7  6  5  5  5  5  7  5  7  5  7  5  6  6  5  6  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 59 54  61  57  57  62  61  53  62  63  69  65  66  57  61  57  56  64  66  48  
Muy eficaces 23 32  28  21  30  31  24  17  27  30  31  36  36  21  24  23  21  27  27  17  
Algo eficaces 
 

35 21  33  36  26  31  37  36  35  34  38  29  30  36  36  34  35  36  39  31  

NO TAN EFICACES 36 38  34  37  39  33  35  40  33  31  26  32  29  37  34  37  39  30  29  46  
No tan eficaces 
 

36 38  34  37  39  33  35  40  33  31  26  32  29  37  34  37  39  30  29  46  

NS/NC 6 9  6  6  4  5  4  7  5  6  5  3  5  6  5  6  5  6  6  7  
NS/NC 6 9  6  6  4  5  4  7  5  6  5  3  5  6  5  6  5  6  6  7  
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Table 11:   Q25b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Hacer inversiones gubernamentales para estimular la economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tienen 
dificultades 

 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 65  57  58  64  58  60  59  51  72  62  76  58  42  50  60  59  58  71  
Muy eficaces 23 30  21  24  31  22  24  23  16  39  27  36  20  12  27  21  31  22  41  
Algo eficaces 
 

35 35  37  33  33  36  36  36  35  33  34  39  38  30  23  38  27  35  30  

NO TAN EFICACES 36 30  37  37  31  36  36  36  39  23  26  19  35  53  43  35  34  36  27  
No tan eficaces 
 

36 30  37  37  31  36  36  36  39  23  26  19  35  53  43  35  34  36  27  

NS/NC 6 5  6  6  6  6  4  5  10  5  12  5  7  5  7  5  8  6  2  
NS/NC 6 5  6  6  6  6  4  5  10  5  12  5  7  5  7  5  8  6  2  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 61  61  52  61  61  55  70  64  61  60  57  58  67  61  57  62  59  65  56  62  
Muy eficaces 23 26  28  17  22  27  19  29  26  28  25  22  21  28  27  22  20  22  29  32  18  
Algo eficaces 
 

35 35  33  35  39  34  36  41  38  33  35  34  36  40  34  35  41  37  36  25  44  

NO TAN EFICACES 36 32  32  42  35  32  40  24  31  35  34  38  39  27  34  39  31  36  28  40  31  
No tan eficaces 
 

36 32  32  42  35  32  40  24  31  35  34  38  39  27  34  39  31  36  28  40  31  

NS/NC 6 7  7  6  4  7  5  6  6  4  6  6  3  6  5  4  7  5  7  4  7  
NS/NC 6 7  7  6  4  7  5  6  6  4  6  6  3  6  5  4  7  5  7  4  7  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 59  59  61  59  59  61  59  70  56  49  69  59  55  67  50  61  
Muy eficaces 23 31  22  28  22  23  29  23  35  26  17  29  21  26  28  17  21  
Algo eficaces 
 

35 28  38  33  36  36  32  36  36  30  32  40  38  30  38  33  40  

NO TAN EFICACES 36 37  34  31  36  36  30  35  26  41  48  23  32  40  24  47  31  
No tan eficaces 
 

36 37  34  31  36  36  30  35  26  41  48  23  32  40  24  47  31  

NS/NC 6 4  6  8  5  6  9  6  4  4  4  8  9  5  9  2  8  
NS/NC 6 4  6  8  5  6  9  6  4  4  4  8  9  5  9  2  8  
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Table 11:   Q25b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 

serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Hacer inversiones gubernamentales para estimular la economía y crear empleos mejor pagados en comunidades que tienen 
dificultades 

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 59 77  74  63  51  43  42  73  79  52  66  39  45  61  68  50  60  57  
Muy eficaces 23 43  28  23  15  13  12  38  35  20  21  12  13  25  32  14  22  23  
Algo eficaces 
 

35 34  46  40  36  29  30  34  44  32  45  27  32  36  36  37  39  34  

NO TAN EFICACES 36 19  20  31  40  52  54  24  16  45  22  57  49  35  26  42  36  37  
No tan eficaces 
 

36 19  20  31  40  52  54  24  16  45  22  57  49  35  26  42  36  37  

NS/NC 6 4  6  6  8  5  4  4  6  3  12  3  6  4  6  8  4  6  
NS/NC 6 4  6  6  8  5  4  4  6  3  12  3  6  4  6  8  4  6  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 59 54  50  54  59  62  55  61  51  55  57  60  58  60  60  59  60  
Muy eficaces 23 27  14  24  24  27  18  24  17  27  23  24  23  26  23  24  23  
Algo eficaces 
 

35 27  37  31  35  35  37  37  35  29  34  36  35  34  36  36  37  

NO TAN EFICACES 36 34  42  38  34  33  40  33  42  39  37  34  36  38  37  36  34  
No tan eficaces 
 

36 34  42  38  34  33  40  33  42  39  37  34  36  38  37  36  34  

NS/NC 6 11  8  7  7  5  6  6  7  5  6  6  6  2  4  4  6  
NS/NC 6 11  8  7  7  5  6  6  7  5  6  6  6  2  4  4  6  
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Table 12:   Q25c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que serán para 

ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Cambiar los reglamentos gubernamentales para reducir los costos de los gastos domésticos como alimentos, atención médica y servicios públicos 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 75  71  76  75  72  72  76  67  80  79  73  73  70  54  77  69  64  70  77  
Muy eficaces 41 45  37  41  28  36  38  45  47  52  47  40  36  35  28  47  34  33  38  43  
Algo eficaces 
 

32 30  34  35  47  36  34  31  20  28  32  32  37  35  25  31  34  31  31  34  

NO TAN EFICACES 21 21  22  17  23  20  21  20  29  16  17  20  23  23  35  17  25  27  26  16  
No tan eficaces 
 

21 21  22  17  23  20  21  20  29  16  17  20  23  23  35  17  25  27  26  16  

NS/NC 6 4  8  8  2  8  8  4  4  4  4  7  5  7  12  5  7  9  5  7  
NS/NC 6 4  8  8  2  8  8  4  4  4  4  7  5  7  12  5  7  9  5  7  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 84  69  81  74  65  66  72  73  77  83  75  74  69  64  84  72  80  82  
Muy eficaces 41 47  47  52  43  47  46  38  41  48  51  52  39  38  33  53  41  51  50  
Algo eficaces 
 

32 37  22  29  32  18  19  34  32  29  31  23  34  32  31  31  31  29  31  

NO TAN EFICACES 21 14  22  16  18  24  24  21  21  19  15  20  22  24  27  12  21  11  13  
No tan eficaces 
 

21 14  22  16  18  24  24  21  21  19  15  20  22  24  27  12  21  11  13  

NS/NC 6 2  9  3  8  11  10  7  6  4  3  5  4  6  8  4  7  8  5  
NS/NC 6 2  9  3  8  11  10  7  6  4  3  5  4  6  8  4  7  8  5  
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Table 12:   Q25c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Cambiar los reglamentos gubernamentales para reducir los costos de los gastos domésticos como alimentos, atención médica y 
servicios públicos 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 74  67  75  72  79  80  81  80  80  68  70  73  76  84  83  69  82  80  69  
Muy eficaces 41 42  41  41  42  49  50  53  51  48  35  40  37  45  62  56  35  56  50  36  
Algo eficaces 
 

32 32  27  34  30  30  30  28  28  31  33  30  36  31  22  27  34  26  31  33  

NO TAN EFICACES 21 22  27  19  23  18  16  16  17  17  24  22  20  21  13  14  24  15  15  24  
No tan eficaces 
 

21 22  27  19  23  18  16  16  17  17  24  22  20  21  13  14  24  15  15  24  

NS/NC 6 4  6  6  5  3  4  3  4  4  7  8  7  4  3  3  7  3  4  6  
NS/NC 6 4  6  6  5  3  4  3  4  4  7  8  7  4  3  3  7  3  4  6  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 73 79  81  69  76  80  74  64  80  81  85  86  82  72  79  69  70  79  80  63  
Muy eficaces 41 61  53  34  50  50  38  28  49  53  58  59  62  37  47  36  37  47  48  30  
Algo eficaces 
 

32 18  28  35  25  30  36  35  30  28  27  28  20  35  31  33  33  31  32  33  

NO TAN EFICACES 21 17  15  24  21  17  21  27  17  15  12  11  16  22  17  23  23  17  15  29  
No tan eficaces 
 

21 17  15  24  21  17  21  27  17  15  12  11  16  22  17  23  23  17  15  29  

NS/NC 6 4  4  7  3  3  5  9  4  4  3  3  2  7  4  7  6  4  5  8  
NS/NC 6 4  4  7  3  3  5  9  4  4  3  3  2  7  4  7  6  4  5  8  
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Table 12:   Q25c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Cambiar los reglamentos gubernamentales para reducir los costos de los gastos domésticos como alimentos, atención médica y 
servicios públicos 

 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 84  70  76  81  73  77  71  65  81  73  79  72  69  73  73  76  73  83  
Muy eficaces 41 48  36  45  49  40  44  37  34  49  46  45  38  37  51  39  47  40  54  
Algo eficaces 
 

32 36  33  30  32  33  33  35  31  32  27  34  33  32  22  34  30  32  29  

NO TAN EFICACES 21 11  23  20  15  21  20  21  25  10  18  17  21  26  23  21  16  21  16  
No tan eficaces 
 

21 11  23  20  15  21  20  21  25  10  18  17  21  26  23  21  16  21  16  

NS/NC 6 5  7  4  5  6  3  7  10  9  9  4  8  6  4  6  7  6  0  
NS/NC 6 5  7  4  5  6  3  7  10  9  9  4  8  6  4  6  7  6  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 77  75  71  70  76  71  86  75  77  76  72  70  80  76  71  74  72  81  74  72  
Muy eficaces 41 46  44  38  34  45  36  52  47  47  43  36  35  50  45  35  41  39  43  43  35  
Algo eficaces 
 

32 31  30  33  36  30  35  33  27  29  32  36  35  30  31  35  33  33  37  31  38  

NO TAN EFICACES 21 17  19  24  24  18  24  11  21  20  21  23  21  16  20  22  21  22  12  20  18  
No tan eficaces 
 

21 17  19  24  24  18  24  11  21  20  21  23  21  16  20  22  21  22  12  20  18  

NS/NC 6 6  7  4  6  6  5  4  4  4  3  5  9  4  3  7  6  5  7  5  9  
NS/NC 6 6  7  4  6  6  5  4  4  4  3  5  9  4  3  7  6  5  7  5  9  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 70  75  72  74  74  71  74  78  74  64  82  72  72  80  67  75  
Muy eficaces 41 45  41  46  39  41  42  40  51  42  33  51  35  42  48  35  37  
Algo eficaces 
 

32 26  34  25  35  33  29  34  28  31  31  31  37  30  31  33  37  

NO TAN EFICACES 21 25  19  23  20  20  23  20  19  21  32  14  19  23  13  29  19  
No tan eficaces 
 

21 25  19  23  20  20  23  20  19  21  32  14  19  23  13  29  19  

NS/NC 6 5  6  6  6  6  6  6  3  6  4  4  9  5  7  4  6  
NS/NC 6 5  6  6  6  6  6  6  3  6  4  4  9  5  7  4  6  
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Table 12:   Q25c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 

serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Cambiar los reglamentos gubernamentales para reducir los costos de los gastos domésticos como alimentos, atención médica y 
servicios públicos 

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 73 83  75  77  63  70  68  77  84  69  74  63  74  76  76  75  69  72  
Muy eficaces 41 53  35  43  30  42  32  42  49  38  38  34  39  45  45  44  34  40  
Algo eficaces 
 

32 30  40  34  33  28  36  35  35  31  36  29  36  31  32  31  35  33  

NO TAN EFICACES 21 15  18  16  26  23  28  22  11  26  16  31  20  18  20  19  25  21  
No tan eficaces 
 

21 15  18  16  26  23  28  22  11  26  16  31  20  18  20  19  25  21  

NS/NC 6 2  6  6  10  7  4  2  5  6  10  6  5  6  4  6  6  6  
NS/NC 6 2  6  6  10  7  4  2  5  6  10  6  5  6  4  6  6  6  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 73 66  75  71  74  75  68  73  74  74  73  74  74  80  77  76  73  
Muy eficaces 41 39  44  43  41  41  40  38  46  46  42  41  46  47  43  44  40  
Algo eficaces 
 

32 27  31  28  33  34  28  35  28  28  31  33  28  32  33  33  32  

NO TAN EFICACES 21 24  19  21  23  20  25  21  21  19  22  20  20  17  19  18  21  
No tan eficaces 
 

21 24  19  21  23  20  25  21  21  19  22  20  20  17  19  18  21  

NS/NC 6 10  6  7  4  6  7  6  5  7  5  6  6  4  5  5  6  
NS/NC 6 10  6  7  4  6  7  6  5  7  5  6  6  4  5  5  6  
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Table 13:   Q25d.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que serán para 

ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Aumentar los impuestos a las personas que ganan más de $ 500,000 por año para cubrir servicios como vivienda, atención médica y educación 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 60  59  57  87  53  59  61  56  73  61  56  55  57  55  63  55  56  52  68  
Muy eficaces 36 40  33  37  51  24  33  40  39  46  43  35  28  32  31  42  30  32  30  42  
Algo eficaces 
 

23 21  26  19  36  28  26  21  17  26  18  21  26  25  23  22  25  24  21  26  

NO TAN EFICACES 37 37  38  40  4  31  37  36  42  25  37  39  42  39  41  33  41  40  45  29  
No tan eficaces 
 

37 37  38  40  4  31  37  36  42  25  37  39  42  39  41  33  41  40  45  29  

NS/NC 4 3  3  3  9  16  4  3  3  3  2  5  3  4  4  3  4  4  3  4  
NS/NC 4 3  3  3  9  16  4  3  3  3  2  5  3  4  4  3  4  4  3  4  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 70  61  62  70  71  71  61  70  63  62  61  59  54  59  70  61  69  61  
Muy eficaces 36 41  32  38  44  51  50  37  45  40  38  33  35  32  34  49  37  45  47  
Algo eficaces 
 

23 29  28  24  25  21  21  24  25  23  24  28  24  22  25  21  24  24  14  

NO TAN EFICACES 37 29  32  35  22  22  22  36  23  33  35  38  39  42  37  25  35  27  37  
No tan eficaces 
 

37 29  32  35  22  22  22  36  23  33  35  38  39  42  37  25  35  27  37  

NS/NC 4 1  7  3  9  7  7  3  7  5  3  1  2  4  4  6  4  5  2  
NS/NC 4 1  7  3  9  7  7  3  7  5  3  1  2  4  4  6  4  5  2  
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Table 13:   Q25d.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Aumentar los impuestos a las personas que ganan más de $ 500,000 por año para cubrir servicios como vivienda, atención 
médica y educación 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 67  33  70  48  70  76  74  70  71  51  65  70  48  62  65  57  68  67  55  
Muy eficaces 36 45  24  42  30  49  54  55  51  48  27  41  42  29  48  44  33  49  42  33  
Algo eficaces 
 

23 22  9  28  17  21  22  20  19  23  24  24  29  19  15  22  24  18  25  22  

NO TAN EFICACES 37 31  64  27  49  26  20  22  27  25  46  33  26  48  34  32  39  30  30  41  
No tan eficaces 
 

37 31  64  27  49  26  20  22  27  25  46  33  26  48  34  32  39  30  30  41  

NS/NC 4 2  3  3  4  4  4  3  3  4  3  2  4  4  4  3  4  3  3  4  
NS/NC 4 2  3  3  4  4  4  3  3  4  3  2  4  4  4  3  4  3  3  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 60 53  59  60  52  59  61  54  63  62  66  57  67  58  62  57  56  67  69  47  
Muy eficaces 36 37  38  36  39  40  37  31  40  40  44  41  51  34  41  33  33  41  44  26  
Algo eficaces 
 

23 16  22  24  13  19  25  23  23  22  21  16  17  25  21  25  23  26  25  21  

NO TAN EFICACES 37 41  36  38  44  38  36  43  33  33  31  42  31  38  34  39  41  29  28  50  
No tan eficaces 
 

37 41  36  38  44  38  36  43  33  33  31  42  31  38  34  39  41  29  28  50  

NS/NC 4 6  4  3  4  3  3  4  3  4  3  1  2  4  4  3  3  4  3  3  
NS/NC 4 6  4  3  4  3  3  4  3  4  3  1  2  4  4  3  3  4  3  3  
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Table 13:   Q25d.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 
serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Aumentar los impuestos a las personas que ganan más de $ 500,000 por año para cubrir servicios como vivienda, atención 
médica y educación 

 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 71  61  52  69  59  59  59  57  75  60  86  59  33  48  60  66  59  63  
Muy eficaces 36 47  36  32  41  36  37  36  31  49  41  63  33  11  33  37  34  36  45  
Algo eficaces 
 

23 24  25  20  28  22  22  23  26  26  19  23  26  22  15  23  31  24  18  

NO TAN EFICACES 37 27  35  44  28  38  39  38  38  22  28  12  37  63  46  37  28  37  35  
No tan eficaces 
 

37 27  35  44  28  38  39  38  38  22  28  12  37  63  46  37  28  37  35  

NS/NC 4 2  4  4  3  4  2  3  5  3  12  2  3  4  6  3  6  4  2  
NS/NC 4 2  4  4  3  4  2  3  5  3  12  2  3  4  6  3  6  4  2  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 59  62  58  61  60  59  67  65  69  58  60  56  66  63  58  64  61  64  63  55  
Muy eficaces 36 32  38  35  41  35  37  43  43  41  34  38  33  43  38  36  40  35  41  43  32  
Algo eficaces 
 

23 27  24  23  21  25  22  23  22  28  24  22  22  23  26  22  24  26  23  21  23  

NO TAN EFICACES 37 35  36  40  35  35  38  29  31  28  39  38  42  30  33  40  32  36  31  35  40  
No tan eficaces 
 

37 35  36  40  35  35  38  29  31  28  39  38  42  30  33  40  32  36  31  35  40  

NS/NC 4 6  3  2  3  4  2  4  3  3  3  1  3  4  3  2  5  3  4  1  4  
NS/NC 4 6  3  2  3  4  2  4  3  3  3  1  3  4  3  2  5  3  4  1  4  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 54  62  63  60  60  65  59  80  58  43  69  67  53  68  51  68  
Muy eficaces 36 33  38  40  36  37  34  35  54  36  23  47  37  30  42  31  43  
Algo eficaces 
 

23 20  24  22  24  23  31  23  26  22  20  21  30  23  26  20  25  

NO TAN EFICACES 37 43  35  32  37  37  31  38  19  39  52  27  30  42  28  47  29  
No tan eficaces 
 

37 43  35  32  37  37  31  38  19  39  52  27  30  42  28  47  29  

NS/NC 4 4  3  5  2  3  4  4  1  3  5  4  3  5  4  2  3  
NS/NC 4 4  3  5  2  3  4  4  1  3  5  4  3  5  4  2  3  
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Table 13:   Q25d.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que abordarán el aumento del costo de vida en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan eficaces piensa que 

serán para ayudar a los habitantes de Colorado a llegar a fin de mes?  :  Aumentar los impuestos a las personas que ganan más de $ 500,000 por año para cubrir servicios como vivienda, atención 
médica y educación 

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 60 89  83  63  54  31  34  83  88  51  70  27  39  64  71  53  63  56  
Muy eficaces 36 67  58  37  28  13  8  65  61  26  42  6  15  36  50  26  35  35  
Algo eficaces 
 

23 21  25  26  26  18  26  19  27  25  28  20  24  28  20  26  28  21  

NO TAN EFICACES 37 10  14  34  43  64  62  14  10  46  27  70  57  34  27  44  35  39  
No tan eficaces 
 

37 10  14  34  43  64  62  14  10  46  27  70  57  34  27  44  35  39  

NS/NC 4 2  3  3  3  4  4  3  2  3  4  3  5  1  3  3  2  5  
NS/NC 4 2  3  3  3  4  4  3  2  3  4  3  5  1  3  3  2  5  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 60 44  53  51  56  64  55  63  54  52  60  59  54  55  55  55  63  
Muy eficaces 36 25  26  32  33  41  31  40  29  30  38  35  39  37  33  36  38  
Algo eficaces 
 

23 19  26  18  23  23  24  23  25  22  22  24  15  18  22  19  25  

NO TAN EFICACES 37 48  44  42  39  33  40  34  43  42  37  37  42  41  42  41  34  
No tan eficaces 
 

37 48  44  42  39  33  40  34  43  42  37  37  42  41  42  41  34  

NS/NC 4 8  3  7  4  3  5  3  3  6  3  4  5  3  3  4  4  
NS/NC 4 8  3  7  4  3  5  3  3  6  3  4  5  3  3  4  4  
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Table 14:   Q26.  ¿Es propietario/a o alquila su vivienda? 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Propietario/a 65 58  74  51  52  83  70  56  76  32  61  73  74  80  86  55  78  82  64  68  
Alquila 27 33  18  37  33  16  21  34  21  52  33  20  19  12  10  36  16  12  28  24  
Otro 5 6  4  5  14  1  4  7  2  13  3  4  3  3  2  7  3  3  5  5  
No sabe/Rehusó 4 3  4  6  1  0  4  3  0  3  3  3  4  4  2  3  4  3  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Propietario/a 65 59  41  50  36  56  54  70  54  51  53  44  76  62  82  28  63  30  39  
Alquila 27 26  30  38  55  39  41  24  37  36  34  45  19  35  14  54  28  43  41  
Otro 5 7  14  7  4  1  1  4  8  8  7  5  2  1  3  11  5  20  12  
No sabe/Rehusó 4 8  15  5  5  4  4  2  1  5  5  7  2  1  1  7  3  7  9  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Propietario/a 65 66  63  68  62  50  56  56  56  56  71  63  71  61  29  43  75  50  56  70  
Alquila 27 25  27  26  27  41  34  35  30  33  21  30  21  29  57  46  18  34  33  23  
Otro 5 8  3  6  5  5  6  5  6  6  4  5  6  4  7  7  4  10  7  4  
No sabe/Rehusó 4 2  6  1  6  4  4  5  7  4  3  1  2  6  7  4  3  6  5  3  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Propietario/a 65 43  52  73  58  57  63  79  56  50  43  40  31  71  58  71  100  0  59  76  
Alquila 27 39  36  21  29  30  29  16  34  39  42  42  52  22  32  22  0  100  32  17  
Otro 5 10  7  4  6  7  5  3  6  7  9  7  9  4  5  5  0  0  6  4  
No sabe/Rehusó 4 8  5  3  7  6  3  3  4  4  6  11  8  3  5  3  0  0  3  3  
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Table 14:   Q26.  ¿Es propietario/a o alquila su vivienda? 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Propietario/a 65 57  71  61  55  67  66  60  85  49  31  64  65  73  49  71  48  65  60  
Alquila 27 35  23  28  35  25  28  31  11  29  45  30  25  22  35  23  40  26  31  
Otro 5 5  5  5  5  5  4  5  2  19  15  3  7  3  5  5  7  5  3  
No sabe/Rehusó 4 3  1  5  4  3  2  4  3  3  9  2  3  2  11  2  4  3  6  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Propietario/a 65 52  60  72  82  57  76  32  49  57  67  83  86  40  62  85  53  78  56  60  67  
Alquila 27 38  31  20  14  34  18  50  42  37  24  16  11  46  30  13  43  20  30  23  20  
Otro 5 7  6  5  2  6  4  9  8  5  9  1  2  8  7  2  4  1  12  14  4  
No sabe/Rehusó 4 3  3  3  2  3  2  10  2  1  0  0  1  6  1  0  0  2  2  4  9  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Propietario/a 65 61  67  54  70  66  65  68  39  53  79  59  78  56  59  75  78  
Alquila 27 26  27  33  24  27  18  25  48  37  16  31  16  36  31  20  16  
Otro 5 7  4  8  4  5  11  5  10  7  3  7  3  6  6  4  4  
No sabe/Rehusó 4 6  2  5  2  3  5  2  2  3  2  3  3  3  4  2  2  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Propietario/a 65 55  77  54  82  60  85  62  70  62  68  72  75  63  56  70  65  67  
Alquila 27 39  18  32  12  32  13  34  24  28  22  22  21  27  38  19  27  25  
Otro 5 4  3  9  3  6  1  2  4  8  6  4  3  7  4  6  7  5  
No sabe/Rehusó 4 2  3  4  3  3  1  2  2  2  4  3  1  2  2  5  2  4  
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Table 14:   Q26.  ¿Es propietario/a o alquila su vivienda? 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Propietario/a 65 57  70  71  68  62  69  64  70  61  64  65  71  75  77  74  62  
Alquila 27 34  19  18  26  30  22  28  20  29  27  26  22  20  19  21  29  
Otro 5 6  6  4  3  6  3  5  5  4  5  5  1  3  2  2  6  
No sabe/Rehusó 4 3  5  7  3  2  6  2  5  6  3  4  6  2  2  3  3  
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Table 15:   Q27a.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Reducir o prescindir de otras necesidades, como alimentos o atención médica. 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Si 31 33  27  37  77  17  29  34  30  41  37  38  28  18  6  38  21  13  27  33  
No 67 64  72  61  23  83  70  64  66  56  62  62  71  81  90  59  77  84  71  66  
NS/NC 2 2  1  2  0  0  1  2  5  4  1  1  1  1  4  2  1  2  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Si 31 36  28  41  60  48  49  27  41  39  37  42  27  33  15  50  28  34  66  
No 67 60  71  58  39  49  48  70  54  60  62  57  72  67  84  49  71  59  33  
NS/NC 2 4  1  2  1  3  3  2  5  2  2  0  1  0  1  1  1  7  1  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Si 31 26  42  25  39  54  45  55  55  45  20  24  19  45  84  66  16  64  52  19  
No 67 74  57  74  59  45  54  45  43  54  77  75  79  54  15  33  82  34  47  80  
NS/NC 2 0  1  2  2  0  1  1  2  1  2  2  2  2  0  1  2  2  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Si 31 77  59  14  42  51  32  7  46  63  77  81  88  20  54  12  22  49  41  13  
No 67 20  39  85  51  46  66  91  52  36  22  18  12  78  45  86  77  50  58  85  
NS/NC 2 2  2  2  6  3  2  2  2  2  1  1  1  2  1  2  1  1  1  2  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

74 

Table 15:   Q27a.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Reducir o prescindir de otras necesidades, como alimentos o atención 
médica. 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Si 31 51  24  33  44  29  33  36  13  20  58  31  31  24  43  28  38  30  43  
No 67 48  75  65  55  69  66  63  84  73  39  68  67  75  53  71  61  68  54  
NS/NC 2 1  2  2  1  2  1  1  3  7  3  1  2  1  4  1  2  2  3  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Si 31 33  38  27  18  36  24  55  45  42  32  19  13  50  37  16  36  23  34  33  51  
No 67 65  60  71  81  62  75  43  52  58  66  80  87  48  62  84  63  76  64  64  49  
NS/NC 2 2  2  2  1  2  2  2  3  1  2  1  1  2  1  1  1  1  2  3  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Si 31 41  27  50  25  31  30  28  45  33  18  42  22  32  39  19  26  
No 67 58  71  48  74  68  68  71  53  64  80  56  77  65  60  79  73  
NS/NC 2 2  2  2  2  2  2  1  2  3  2  2  1  2  1  2  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Si 31 40  20  38  20  32  16  26  31  28  35  23  24  32  32  30  28  31  
No 67 59  79  60  78  67  83  73  68  70  63  76  75  68  66  68  69  67  
NS/NC 2 1  1  2  2  1  1  2  1  2  2  2  1  0  2  2  2  2  
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Table 15:   Q27a.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Reducir o prescindir de otras necesidades, como alimentos o atención 
médica. 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Si 31 20  30  33  36  31  30  29  30  38  30  32  31  33  33  33  30  
No 67 75  68  63  62  68  69  69  69  60  69  66  68  65  66  66  69  
NS/NC 2 5  2  4  3  1  1  2  1  2  1  2  1  2  1  1  2  
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Table 16:   Q27b.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Trabajar en múltiples puestos de trabajo o más de los que quisiera 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Si 32 39  26  30  48  7  27  38  44  50  41  33  27  15  5  42  20  11  30  31  
No 66 59  71  68  50  93  71  60  53  48  56  64  72  83  91  56  78  86  67  67  
NS/NC 2 2  2  2  2  0  2  2  3  3  2  3  1  1  5  3  2  3  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Si 32 45  41  34  51  51  51  29  40  37  31  42  33  38  12  46  23  42  44  
No 66 55  56  63  43  48  47  69  56  59  66  58  66  61  87  49  74  53  52  
NS/NC 2 0  3  3  7  1  2  2  5  4  3  0  1  1  1  5  3  5  4  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Si 32 29  44  28  38  48  46  50  45  43  24  25  24  43  63  57  21  52  46  24  
No 66 70  55  70  60  49  52  48  53  55  74  74  73  55  34  41  77  45  51  74  
NS/NC 2 1  1  2  2  3  1  2  2  2  2  1  3  3  3  2  2  3  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Si 32 58  49  21  33  46  36  14  44  52  59  72  67  26  47  20  24  48  41  16  
No 66 38  48  77  64  52  62  84  54  46  38  27  31  72  51  78  75  47  57  82  
NS/NC 2 4  3  2  3  2  1  2  3  2  3  1  2  2  2  3  1  4  2  2  
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Table 16:   Q27b.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Trabajar en múltiples puestos de trabajo o más de los que quisiera 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Si 32 49  26  36  46  30  38  42  5  30  39  32  33  28  38  30  38  32  37  
No 66 48  73  62  54  68  62  56  92  63  52  67  64  70  59  68  59  66  63  
NS/NC 2 2  2  2  1  2  0  2  3  7  9  1  3  2  3  2  3  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Si 32 36  36  28  25  36  27  40  45  46  34  30  18  43  40  23  31  28  34  36  46  
No 66 60  62  70  73  61  71  55  53  54  64  70  82  54  59  77  66  71  64  62  54  
NS/NC 2 4  2  2  2  3  2  5  2  0  3  0  0  4  2  0  3  1  2  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Si 32 41  29  38  30  32  30  29  48  37  21  44  17  37  34  22  28  
No 66 57  69  59  69  66  70  69  51  61  76  53  82  60  63  76  70  
NS/NC 2 2  2  3  2  2  0  2  1  2  2  3  1  3  3  2  2  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Si 32 44  17  41  18  37  20  33  29  30  32  28  28  31  31  29  28  34  
No 66 55  82  56  79  61  78  66  69  67  65  70  70  68  67  68  69  63  
NS/NC 2 1  1  3  3  2  1  0  1  3  3  2  2  1  1  2  3  3  
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Table 16:   Q27b.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Trabajar en múltiples puestos de trabajo o más de los que quisiera 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Si 32 25  29  34  32  32  37  32  31  34  33  31  41  36  38  37  29  
No 66 71  68  63  63  66  61  66  68  62  65  67  57  63  59  61  69  
NS/NC 2 4  2  3  4  2  2  2  2  4  2  3  2  1  2  2  2  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

79 

 
Table 17:   Q27c.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Vivir con un compañero de cuarto o en la casa de un amigo o familiar cuando hubiera 

preferido no hacerlo 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Si 22 28  14  34  31  15  18  29  15  43  33  19  14  8  5  32  10  7  24  21  
No 76 70  84  66  69  85  81  69  82  56  67  80  85  91  91  67  88  91  75  78  
NS/NC 1 2  1  0  0  0  1  2  3  1  1  1  1  1  4  1  2  3  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Si 22 36  24  34  38  43  42  20  36  29  31  38  18  21  10  40  20  41  48  
No 76 62  71  64  60  57  57  79  61  68  67  62  81  79  89  58  78  55  51  
NS/NC 1 2  5  2  2  0  0  1  3  2  3  0  1  0  1  2  2  4  1  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Si 22 23  26  20  27  39  33  39  37  33  14  22  18  27  57  40  15  39  34  16  
No 76 77  72  79  72  59  66  60  62  66  84  77  81  72  42  59  84  58  64  83  
NS/NC 1 0  1  1  1  2  1  1  1  1  2  1  1  2  1  1  1  3  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Si 22 47  36  14  25  32  23  9  31  36  45  46  54  16  31  15  10  44  29  11  
No 76 50  63  84  72  66  76  90  67  62  53  53  45  82  68  83  89  54  70  87  
NS/NC 1 3  2  1  3  2  1  1  2  2  2  1  1  1  1  2  1  2  1  2  
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Table 17:   Q27c.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Vivir con un compañero de cuarto o en la casa de un amigo o familiar cuando 
hubiera preferido no hacerlo 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Si 22 37  18  24  37  20  25  27  7  25  38  21  23  18  30  19  33  22  25  
No 76 62  81  75  63  78  75  73  90  72  59  78  75  81  68  79  66  76  75  
NS/NC 1 1  1  1  0  1  1  1  3  3  3  1  2  1  2  1  1  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Si 22 29  25  19  14  27  17  40  35  29  22  11  12  38  25  12  21  14  35  36  25  
No 76 68  74  80  86  71  82  57  62  70  77  88  87  59  73  88  79  85  64  62  75  
NS/NC 1 3  1  1  1  2  1  3  3  1  2  0  0  3  1  0  0  1  1  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Si 22 27  21  31  20  22  25  20  41  34  10  30  11  29  24  17  17  
No 76 71  78  68  79  76  72  79  58  66  87  69  88  69  75  83  82  
NS/NC 1 2  1  1  1  1  3  1  0  1  3  2  1  2  2  1  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Si 22 32  7  32  9  28  10  24  17  25  20  22  15  20  24  20  20  23  
No 76 67  92  67  88  72  89  75  82  73  77  77  85  78  75  80  78  75  
NS/NC 1 1  0  1  3  1  1  1  1  2  3  2  0  2  1  0  2  2  
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Table 17:   Q27c.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Vivir con un compañero de cuarto o en la casa de un amigo o familiar cuando 
hubiera preferido no hacerlo 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Si 22 13  20  17  28  23  21  23  18  24  25  20  25  21  16  19  24  
No 76 82  80  80  68  76  78  75  81  75  74  78  75  79  82  80  75  
NS/NC 1 5  0  3  4  1  1  2  1  2  1  2  0  0  2  1  1  
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Table 18:   Q27d.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Quedarse en una vivienda que no era adecuada para usted porque sintió que no podía 

pagar un lugar nuevo 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Si 26 31  19  33  15  23  21  32  18  42  36  23  18  14  5  34  14  10  24  26  
No 72 66  79  63  84  77  77  65  77  54  62  76  81  85  87  63  83  85  73  72  
NS/NC 2 3  1  4  0  0  2  3  5  4  2  1  1  2  8  2  2  4  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Si 26 32  23  34  50  38  39  24  38  31  33  37  24  17  14  44  24  33  43  
No 72 67  76  64  47  62  61  73  57  66  65  63  75  80  84  54  73  59  54  
NS/NC 2 2  1  2  3  0  0  3  5  3  2  0  1  2  2  2  3  8  3  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Si 26 22  32  23  29  43  37  40  37  36  18  24  17  33  63  48  16  46  38  18  
No 72 77  66  75  68  55  62  57  59  62  80  74  81  64  34  49  82  52  59  79  
NS/NC 2 1  2  2  3  2  2  3  4  3  2  2  2  3  3  3  2  2  2  3  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Si 26 50  42  16  36  41  27  10  35  44  53  66  59  19  38  16  13  52  32  13  
No 72 44  55  82  60  56  70  87  62  53  44  32  37  79  61  81  85  45  65  85  
NS/NC 2 6  3  2  3  2  3  2  3  3  3  1  5  2  1  3  2  3  2  3  
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Table 18:   Q27d.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Quedarse en una vivienda que no era adecuada para usted porque sintió que 
no podía pagar un lugar nuevo 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Si 26 41  20  30  37  24  29  30  9  23  33  28  26  21  28  22  39  25  27  
No 72 57  79  67  62  74  70  69  87  68  61  70  71  78  69  75  60  72  70  
NS/NC 2 2  1  3  1  2  1  1  4  8  6  3  3  1  4  2  1  2  3  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Si 26 30  30  23  18  30  21  47  36  39  19  16  15  42  29  15  34  19  26  30  34  
No 72 66  68  75  81  67  77  51  58  60  78  83  85  55  69  84  64  80  70  65  66  
NS/NC 2 4  2  2  1  3  2  2  5  1  3  1  0  4  2  1  3  1  4  5  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Si 26 27  24  37  22  26  21  22  46  32  13  36  15  28  30  19  22  
No 72 70  73  59  76  72  76  75  53  65  84  62  83  69  67  79  76  
NS/NC 2 3  2  4  2  2  4  2  1  3  2  2  3  3  3  2  2  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Si 26 37  15  32  15  32  11  25  27  25  26  23  19  25  30  22  24  25  
No 72 60  83  65  82  67  88  73  71  73  70  75  80  74  68  76  73  72  
NS/NC 2 3  3  2  3  1  2  3  2  2  3  2  1  1  2  2  3  3  
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Table 18:   Q27d.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Quedarse en una vivienda que no era adecuada para usted porque sintió que 
no podía pagar un lugar nuevo 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Si 26 11  22  23  30  27  25  25  21  30  26  25  31  24  25  27  25  
No 72 80  76  74  67  71  72  72  77  68  72  72  68  75  74  72  72  
NS/NC 2 9  2  3  3  2  3  3  2  2  2  3  2  2  2  1  3  
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Table 19:   Q27e.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Evitar pedirle al propietario que abordara problemas porque tenía miedo de 
que le aumentaran el alquiler o de que lo desalojaran. 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 793 445  235  91  12  10  348  421  24  287  197  99  135  46  23  583  205  70  402  344  
 

Si 32 28  32  52  51  47  38  26  53  32  27  44  41  20  17  32  33  19  31  33  
No 64 69  64  41  49  53  57  70  47  66  70  53  52  80  72  65  60  77  65  61  
NS/NC 4 3  5  7  0  0  5  3  0  3  3  3  8  0  12  3  6  4  4  5  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 793 28  29  210  7  58  65  507  95  312  127  62  273  70  72  161  253  98  76  
 

Si 32 15  34  38  52  27  29  33  36  32  32  40  29  25  36  39  37  34  31  
No 64 85  65  60  48  73  71  63  63  65  64  59  69  65  59  58  60  66  65  
NS/NC 4 0  1  3  0  0  0  4  1  3  4  1  1  10  5  4  4  0  4  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 793 105  168  406  328  272  294  245  187  431  362  217  204  369  194  414  364  171  364  422  
 

Si 32 32  31  27  41  46  40  47  51  40  23  28  18  43  69  49  14  56  44  23  
No 64 68  66  70  56  51  58  51  47  57  71  70  77  53  29  48  81  36  52  73  
NS/NC 4 0  3  3  3  3  3  1  2  3  5  2  4  5  2  3  4  8  4  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 793 155  403  379  68  139  367  186  607  409  234  68  244  545  429  354  0  793  579  179  

 
Si 32 66  46  19  57  55  26  11  39  49  61  67  56  22  44  18  0  32  36  24  
No 64 27  50  79  41  43  70  84  57  48  36  32  41  74  54  76  0  64  61  72  
NS/NC 4 7  4  3  2  1  4  4  4  3  4  1  3  4  2  6  0  4  2  5  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

86 

Table 19:   Q27e.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Evitar pedirle al propietario que abordara problemas porque tenía 
miedo de que le aumentaran el alquiler o de que lo desalojaran. 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 793 136  353  232  137  626  431  154  62  58  75  235  310  138  111  501  177  744  50  
 

Si 32 44  29  35  54  28  32  26  28  32  43  40  27  27  37  31  32  33  27  
No 64 54  69  62  43  68  67  69  67  66  40  60  68  69  52  68  59  63  73  
NS/NC 4 2  2  3  2  4  2  5  5  2  18  1  4  4  10  1  9  4  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 793 259  286  167  69  545  236  173  134  148  92  82  61  307  239  143  238  231  145  63  26  
 

Si 32 29  38  24  33  34  27  49  29  35  23  22  21  40  30  21  34  31  36  32  38  
No 64 65  59  73  62  62  70  48  70  63  74  77  79  58  67  78  60  67  64  61  59  
NS/NC 4 6  2  4  4  4  4  3  1  3  3  1  0  2  3  1  5  2  0  7  3  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 793 163  612  214  531  747  34  599  140  305  96  232  107  281  232  118  106  
 

Si 32 36  30  51  26  32  41  31  37  32  29  33  37  33  35  27  26  
No 64 58  66  43  72  64  58  66  61  67  61  62  60  64  59  68  70  
NS/NC 4 6  4  6  1  3  1  4  2  1  10  5  3  3  6  4  4  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 793 172  61  251  56  94  43  110  101  173  122  70  66  85  169  71  84  384  
 

Si 32 44  30  29  23  21  39  42  39  26  30  26  27  34  43  27  24  30  
No 64 56  70  70  64  73  61  58  60  71  63  73  66  65  55  67  76  64  
NS/NC 4 1  1  1  13  6  0  0  1  3  7  1  7  1  2  6  0  6  
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Table 19:   Q27e.  Para poder pagar el alquiler o la hipoteca en el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de las siguientes cosas?  :  Evitar pedirle al propietario que abordara problemas porque tenía 
miedo de que le aumentaran el alquiler o de que lo desalojaran. 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 793 34  71  18  85  493  92  533  101  159  401  392  71  91  87  190  602  

 
Si 32 20  27  35  35  32  41  33  31  30  29  35  31  37  47  39  31  
No 64 66  67  59  59  66  53  65  63  58  68  60  68  63  50  60  65  
NS/NC 4 13  6  5  5  2  6  1  6  12  3  5  0  0  2  1  4  
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Table 20:   Q28a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan 

eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Reducir los reglamentos gubernamentales para acelerar la construcción de viviendas nuevas 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 58  57  59  61  42  57  58  62  62  53  59  58  55  57  58  57  56  64  52  
Muy eficaces 25 27  24  28  12  10  24  26  34  30  24  25  23  24  23  26  23  23  29  21  
Algo eficaces 
 

33 32  33  31  48  32  33  32  28  32  29  34  35  32  34  32  34  32  35  31  

NO TAN EFICACES 35 36  35  34  28  46  35  36  34  31  41  35  35  37  30  36  35  34  31  39  
No tan eficaces 
 

35 36  35  34  28  46  35  36  34  31  41  35  35  37  30  36  35  34  31  39  

NS/NC 7 6  8  7  11  12  8  6  4  6  6  6  7  8  13  6  8  10  5  10  
NS/NC 7 6  8  7  11  12  8  6  4  6  6  6  7  8  13  6  8  10  5  10  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 70  61  56  50  57  57  57  55  57  55  58  56  55  57  56  58  60  66  
Muy eficaces 25 33  37  22  26  17  18  23  21  27  23  16  23  23  26  27  26  29  32  
Algo eficaces 
 

33 36  24  34  23  40  39  34  34  30  32  41  34  32  32  29  32  31  34  

NO TAN EFICACES 35 28  35  39  39  35  36  35  37  37  39  38  38  37  34  36  34  33  30  
No tan eficaces 
 

35 28  35  39  39  35  36  35  37  37  39  38  38  37  34  36  34  33  30  

NS/NC 7 3  4  5  11  8  8  8  8  6  6  4  6  8  9  8  8  7  4  
NS/NC 7 3  4  5  11  8  8  8  8  6  6  4  6  8  9  8  8  7  4  
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Table 20:   Q28a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Reducir los reglamentos gubernamentales para acelerar la construcción de viviendas nuevas 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 61  57  59  56  53  55  53  55  56  59  58  54  60  56  59  57  55  58  58  
Muy eficaces 25 28  32  23  28  28  26  25  24  25  25  26  18  30  38  31  23  29  27  24  
Algo eficaces 
 

33 34  25  36  28  25  29  28  31  31  34  32  36  30  18  28  34  25  31  34  

NO TAN EFICACES 35 34  37  34  37  40  37  41  38  37  34  35  38  34  37  35  36  39  37  35  
No tan eficaces 
 

35 34  37  34  37  40  37  41  38  37  34  35  38  34  37  35  36  39  37  35  

NS/NC 7 4  6  7  6  7  8  6  7  7  7  8  8  5  7  6  7  6  6  7  
NS/NC 7 4  6  7  6  7  8  6  7  7  7  8  8  5  7  6  7  6  6  7  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 57 60  61  56  62  61  60  53  60  59  57  61  59  57  57  58  56  61  57  58  
Muy eficaces 25 37  32  21  33  32  22  20  28  31  33  37  34  23  26  24  23  28  25  24  
Algo eficaces 
 

33 23  29  35  29  29  38  33  32  28  24  24  25  34  31  34  33  33  33  33  

NO TAN EFICACES 35 33  33  37  28  32  35  38  34  34  37  34  35  36  37  34  36  33  37  34  
No tan eficaces 
 

35 33  33  37  28  32  35  38  34  34  37  34  35  36  37  34  36  33  37  34  

NS/NC 7 7  6  7  10  7  5  9  6  7  6  5  6  7  6  8  8  6  6  8  
NS/NC 7 7  6  7  10  7  5  9  6  7  6  5  6  7  6  8  8  6  6  8  
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Table 20:   Q28a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Reducir los reglamentos gubernamentales para acelerar la construcción de viviendas nuevas 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 57  55  62  59  58  60  60  54  51  43  58  56  62  57  56  63  58  52  
Muy eficaces 25 28  21  30  32  24  25  29  22  22  19  22  25  26  30  24  26  25  20  
Algo eficaces 
 

33 29  34  33  27  34  35  30  33  30  23  35  31  36  26  32  38  33  33  

NO TAN EFICACES 35 36  38  32  35  35  35  35  34  37  43  36  37  34  32  38  27  35  41  
No tan eficaces 
 

35 36  38  32  35  35  35  35  34  37  43  36  37  34  32  38  27  35  41  

NS/NC 7 7  7  6  6  7  5  5  11  12  15  6  8  5  11  6  9  7  6  
NS/NC 7 7  7  6  6  7  5  5  11  12  15  6  8  5  11  6  9  7  6  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 61  58  59  53  59  57  58  63  62  55  58  56  60  59  57  54  58  62  55  59  
Muy eficaces 25 27  27  26  19  27  23  30  30  23  26  23  24  30  24  24  28  24  22  26  18  
Algo eficaces 
 

33 34  31  33  34  33  33  27  33  39  30  35  32  30  34  34  26  33  40  29  41  

NO TAN EFICACES 35 33  35  36  38  34  36  36  32  31  40  36  36  34  36  36  39  35  32  41  37  
No tan eficaces 
 

35 33  35  36  38  34  36  36  32  31  40  36  36  34  36  36  39  35  32  41  37  

NS/NC 7 7  6  6  9  7  7  7  5  6  5  6  7  6  6  7  7  7  6  4  5  
NS/NC 7 7  6  6  9  7  7  7  5  6  5  6  7  6  6  7  7  7  6  4  5  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 60  57  58  57  58  58  59  50  66  61  51  52  66  54  63  50  
Muy eficaces 25 30  23  31  23  24  33  24  25  31  27  22  19  29  25  30  17  
Algo eficaces 
 

33 29  34  27  34  33  25  35  25  35  35  29  33  37  29  33  34  

NO TAN EFICACES 35 34  36  33  36  36  34  34  45  30  33  41  37  30  37  32  41  
No tan eficaces 
 

35 34  36  33  36  36  34  34  45  30  33  41  37  30  37  32  41  

NS/NC 7 7  7  8  7  7  8  7  5  4  6  8  11  4  10  5  9  
NS/NC 7 7  7  8  7  7  8  7  5  4  6  8  11  4  10  5  9  
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Table 20:   Q28a.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 

¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Reducir los reglamentos gubernamentales para acelerar la construcción de viviendas nuevas 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 57 58  57  57  53  59  64  59  59  66  44  68  55  65  54  49  53  60  
Muy eficaces 25 24  21  28  20  21  29  27  20  30  19  30  21  28  27  20  22  25  
Algo eficaces 
 

33 34  37  29  33  38  34  32  39  37  25  38  34  37  27  28  31  35  

NO TAN EFICACES 35 37  35  37  35  35  32  38  33  29  44  29  38  27  39  44  40  33  
No tan eficaces 
 

35 37  35  37  35  35  32  38  33  29  44  29  38  27  39  44  40  33  

NS/NC 7 5  8  6  11  6  4  3  8  5  12  3  7  8  7  7  6  7  
NS/NC 7 5  8  6  11  6  4  3  8  5  12  3  7  8  7  7  6  7  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 57 60  49  62  57  57  66  59  54  55  57  58  61  59  56  58  57  
Muy eficaces 25 30  20  29  22  26  25  26  23  23  26  24  29  26  23  25  24  
Algo eficaces 
 

33 30  28  33  34  31  41  33  30  32  31  34  32  32  33  33  33  

NO TAN EFICACES 35 26  44  31  35  37  26  34  40  35  36  34  34  37  36  36  36  
No tan eficaces 
 

35 26  44  31  35  37  26  34  40  35  36  34  34  37  36  36  36  

NS/NC 7 14  7  7  9  6  7  7  7  10  7  7  6  5  7  6  7  
NS/NC 7 14  7  7  9  6  7  7  7  10  7  7  6  5  7  6  7  
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Table 21:   Q28b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan 

eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de ingresos más bajos 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 71  71  71  72  68  71  71  67  81  70  68  70  70  63  73  69  67  65  78  
Muy eficaces 37 39  34  42  60  30  35  40  32  48  38  35  34  32  28  41  32  30  30  44  
Algo eficaces 
 

34 32  38  29  12  38  36  32  35  32  32  33  36  38  35  33  36  37  35  34  

NO TAN EFICACES 26 26  25  26  26  32  26  26  26  17  28  29  26  25  28  25  26  26  32  19  
No tan eficaces 
 

26 26  25  26  26  32  26  26  26  17  28  29  26  25  28  25  26  26  32  19  

NS/NC 3 3  4  3  1  0  3  3  7  2  2  3  3  5  9  2  5  7  3  3  
NS/NC 3 3  4  3  1  0  3  3  7  2  2  3  3  5  9  2  5  7  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 80  75  76  62  76  75  71  76  74  79  71  71  65  69  79  72  78  73  
Muy eficaces 37 40  52  46  40  49  48  35  49  45  47  40  34  32  34  55  40  44  43  
Algo eficaces 
 

34 39  23  30  22  28  27  36  28  30  32  31  37  33  35  24  32  34  30  

NO TAN EFICACES 26 19  25  22  33  21  22  25  22  24  20  27  27  31  24  19  24  20  26  
No tan eficaces 
 

26 19  25  22  33  21  22  25  22  24  20  27  27  31  24  19  24  20  26  

NS/NC 3 1  1  2  5  2  3  4  2  2  1  2  2  4  7  1  5  2  1  
NS/NC 3 1  1  2  5  2  3  4  2  2  1  2  2  4  7  1  5  2  1  
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Table 21:   Q28b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de ingresos más 
bajos 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 78  54  79  63  78  83  80  80  80  64  72  81  63  77  78  69  80  77  68  
Muy eficaces 37 51  25  43  30  53  54  54  53  50  27  39  42  32  55  48  32  55  46  32  
Algo eficaces 
 

34 26  29  36  32  25  29  26  27  30  37  34  39  31  22  29  37  25  31  36  

NO TAN EFICACES 26 20  43  18  34  20  16  19  19  18  32  24  16  34  21  20  27  19  21  28  
No tan eficaces 
 

26 20  43  18  34  20  16  19  19  18  32  24  16  34  21  20  27  19  21  28  

NS/NC 3 2  3  3  3  2  1  1  2  2  4  4  3  3  2  2  4  1  1  4  
NS/NC 3 2  3  3  3  2  1  1  2  2  4  4  3  3  2  2  4  1  1  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 71 68  73  70  73  75  74  65  75  76  79  74  79  70  75  68  68  78  78  60  
Muy eficaces 37 47  43  33  45  45  35  28  43  46  53  45  59  33  40  34  32  48  43  27  
Algo eficaces 
 

34 20  29  37  28  31  39  38  32  29  26  30  21  37  34  34  37  30  35  33  

NO TAN EFICACES 26 29  25  26  23  22  24  29  23  22  20  25  19  27  23  28  28  19  20  35  
No tan eficaces 
 

26 29  25  26  23  22  24  29  23  22  20  25  19  27  23  28  28  19  20  35  

NS/NC 3 3  2  4  4  3  2  5  2  2  1  0  2  4  2  5  3  3  2  5  
NS/NC 3 3  2  4  4  3  2  5  2  2  1  0  2  4  2  5  3  3  2  5  
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Table 21:   Q28b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de ingresos más 
bajos 

 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 79  72  69  83  70  72  71  68  81  69  89  71  55  61  71  80  71  82  
Muy eficaces 37 47  34  38  49  36  37  34  32  55  36  54  35  19  40  36  40  37  45  
Algo eficaces 
 

34 32  37  32  34  35  35  37  36  25  32  35  36  36  21  35  40  34  37  

NO TAN EFICACES 26 18  26  27  15  27  26  26  26  16  23  9  25  42  35  26  16  26  17  
No tan eficaces 
 

26 18  26  27  15  27  26  26  26  16  23  9  25  42  35  26  16  26  17  

NS/NC 3 2  2  4  2  3  2  3  6  3  8  2  4  3  4  3  4  3  1  
NS/NC 3 2  2  4  2  3  2  3  6  3  8  2  4  3  4  3  4  3  1  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 75  75  67  71  75  68  78  81  78  71  65  69  79  75  68  75  70  75  76  69  
Muy eficaces 37 43  39  32  33  41  32  52  48  46  36  28  33  50  41  31  44  35  40  40  47  
Algo eficaces 
 

34 32  35  35  38  34  36  26  33  31  35  37  36  29  33  37  31  36  35  36  22  

NO TAN EFICACES 26 22  23  29  25  23  28  20  15  20  27  31  28  18  24  29  21  27  22  21  28  
No tan eficaces 
 

26 22  23  29  25  23  28  20  15  20  27  31  28  18  24  29  21  27  22  21  28  

NS/NC 3 3  2  4  4  3  4  2  4  2  1  4  3  3  2  3  5  3  3  3  3  
NS/NC 3 3  2  4  4  3  4  2  4  2  1  4  3  3  2  3  5  3  3  3  3  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 69  73  73  71  71  74  71  83  68  61  79  76  68  83  62  74  
Muy eficaces 37 40  36  44  36  37  41  35  56  34  24  48  39  31  50  28  38  
Algo eficaces 
 

34 29  36  29  36  34  33  35  27  34  36  31  37  36  33  35  36  

NO TAN EFICACES 26 29  24  22  26  25  25  26  15  30  35  19  19  29  15  34  22  
No tan eficaces 
 

26 29  24  22  26  25  25  26  15  30  35  19  19  29  15  34  22  

NS/NC 3 2  3  4  3  3  1  3  2  2  5  2  5  3  2  4  4  
NS/NC 3 2  3  4  3  3  1  3  2  2  5  2  5  3  2  4  4  
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Table 21:   Q28b.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 

¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Exigir a los desarrolladores inmobiliarios que construyan viviendas para personas con niveles de ingresos más 
bajos 

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 71 92  86  73  68  53  57  86  93  66  77  47  63  78  81  69  70  68  
Muy eficaces 37 58  48  39  29  19  19  46  58  30  43  14  24  40  46  31  36  35  
Algo eficaces 
 

34 34  38  34  39  34  38  40  35  36  34  33  39  38  35  38  35  32  

NO TAN EFICACES 26 7  13  25  25  46  38  12  6  30  19  51  33  21  17  25  27  29  
No tan eficaces 
 

26 7  13  25  25  46  38  12  6  30  19  51  33  21  17  25  27  29  

NS/NC 3 2  1  2  7  2  5  2  1  4  5  2  4  1  2  6  3  4  
NS/NC 3 2  1  2  7  2  5  2  1  4  5  2  4  1  2  6  3  4  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 71 54  69  60  74  74  65  73  66  69  70  72  65  68  73  69  73  
Muy eficaces 37 34  31  29  38  40  33  39  32  34  37  37  40  38  38  37  38  
Algo eficaces 
 

34 20  38  32  36  34  32  34  34  36  33  35  25  30  35  32  35  

NO TAN EFICACES 26 34  25  36  22  24  30  24  29  27  26  25  32  30  26  29  23  
No tan eficaces 
 

26 34  25  36  22  24  30  24  29  27  26  25  32  30  26  29  23  

NS/NC 3 13  6  4  4  2  4  3  5  4  4  3  3  2  2  2  4  
NS/NC 3 13  6  4  4  2  4  3  5  4  4  3  3  2  2  2  4  
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Table 22:   Q28c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, ¿qué tan 

eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Garantizar que los propietarios no puedan aumentar los alquileres de los inquilinos actuales demasiado rápido 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 75  73  74  74  63  73  75  72  85  79  69  69  70  66  78  69  68  66  82  
Muy eficaces 42 45  38  46  65  27  39  45  42  56  48  37  35  35  36  47  35  35  33  49  
Algo eficaces 
 

32 30  36  28  9  35  34  30  31  29  31  32  34  35  31  31  34  33  33  32  

NO TAN EFICACES 23 23  22  22  25  37  23  23  24  14  20  27  26  26  26  20  26  26  30  15  
No tan eficaces 
 

23 23  22  22  25  37  23  23  24  14  20  27  26  26  26  20  26  26  30  15  

NS/NC 3 2  4  4  1  0  4  2  4  1  1  3  5  5  8  2  5  6  4  3  
NS/NC 3 2  4  4  1  0  4  2  4  1  1  3  5  5  8  2  5  6  4  3  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 86  68  78  66  81  80  75  83  78  79  74  73  70  70  86  74  88  71  
Muy eficaces 42 48  49  50  50  54  54  40  52  51  51  45  39  34  37  57  43  59  46  
Algo eficaces 
 

32 39  19  28  16  27  26  35  31  27  29  29  34  36  33  28  31  29  24  

NO TAN EFICACES 23 14  31  19  27  16  17  22  15  20  18  23  24  26  25  13  21  11  28  
No tan eficaces 
 

23 14  31  19  27  16  17  22  15  20  18  23  24  26  25  13  21  11  28  

NS/NC 3 0  2  2  7  3  3  4  2  2  2  2  3  4  5  2  4  1  1  
NS/NC 3 0  2  2  7  3  3  4  2  2  2  2  3  4  5  2  4  1  1  
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Table 22:   Q28c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Garantizar que los propietarios no puedan aumentar los alquileres de los inquilinos actuales demasiado rápido 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 74  61  79  68  84  86  86  83  83  67  76  80  68  86  83  71  78  80  71  
Muy eficaces 42 46  31  46  36  59  57  56  57  55  32  48  43  38  61  56  36  56  52  36  
Algo eficaces 
 

32 28  31  33  31  25  29  29  27  28  35  28  38  30  25  27  35  22  28  35  

NO TAN EFICACES 23 23  36  18  29  15  13  14  15  15  28  21  16  29  14  16  25  21  19  25  
No tan eficaces 
 

23 23  36  18  29  15  13  14  15  15  28  21  16  29  14  16  25  21  19  25  

NS/NC 3 3  3  3  4  2  1  1  2  2  5  3  3  3  1  2  4  1  1  4  
NS/NC 3 3  3  3  4  2  1  1  2  2  5  3  3  3  1  2  4  1  1  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
MUY/ALGO EFICACES 74 73  77  72  72  77  76  68  78  80  83  75  85  72  79  70  69  85  81  63  
Muy eficaces 42 50  49  37  48  47  41  32  48  52  57  57  63  38  48  37  35  58  50  29  
Algo eficaces 
 

32 23  29  35  25  29  35  36  30  28  26  19  22  34  32  33  35  27  31  34  

NO TAN EFICACES 23 24  21  24  23  20  21  27  20  18  16  23  14  24  19  26  27  13  17  32  
No tan eficaces 
 

23 24  21  24  23  20  21  27  20  18  16  23  14  24  19  26  27  13  17  32  

NS/NC 3 2  2  4  5  3  3  5  2  2  1  1  1  4  2  4  4  2  2  5  
NS/NC 3 2  2  4  5  3  3  5  2  2  1  1  1  4  2  4  4  2  2  5  
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Table 22:   Q28c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 
¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Garantizar que los propietarios no puedan aumentar los alquileres de los inquilinos actuales demasiado rápido 

 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 86  72  75  84  74  75  72  70  88  71  87  74  64  61  74  82  74  82  
Muy eficaces 42 54  39  42  53  40  43  36  39  52  51  58  40  25  42  41  47  41  57  
Algo eficaces 
 

32 32  33  33  31  33  33  36  31  36  20  29  34  39  19  33  35  33  25  

NO TAN EFICACES 23 13  25  21  16  23  23  25  24  9  22  11  22  33  32  23  15  23  16  
No tan eficaces 
 

23 13  25  21  16  23  23  25  24  9  22  11  22  33  32  23  15  23  16  

NS/NC 3 1  3  4  1  3  2  3  6  3  8  1  4  3  6  3  2  3  2  
NS/NC 3 1  3  4  1  3  2  3  6  3  8  1  4  3  6  3  2  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 76  76  72  72  76  72  80  85  82  77  70  68  83  80  69  77  74  74  82  82  
Muy eficaces 42 47  44  40  32  45  37  51  56  49  46  35  36  53  48  36  46  38  48  47  47  
Algo eficaces 
 

32 29  32  32  40  30  35  30  29  33  31  35  32  29  32  33  31  36  26  35  35  

NO TAN EFICACES 23 21  22  24  24  22  24  18  11  16  21  28  27  15  18  28  19  23  24  14  18  
No tan eficaces 
 

23 21  22  24  24  22  24  18  11  16  21  28  27  15  18  28  19  23  24  14  18  

NS/NC 3 3  2  4  4  3  4  2  4  1  2  2  5  3  2  3  4  3  3  4  0  
NS/NC 3 3  2  4  4  3  4  2  4  1  2  2  5  3  2  3  4  3  3  4  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 73  75  79  73  74  77  74  86  70  60  86  77  68  84  64  81  
Muy eficaces 42 43  42  48  41  42  42  40  63  38  27  55  44  36  54  29  45  
Algo eficaces 
 

32 30  33  31  33  32  35  34  23  32  34  31  33  32  30  35  36  

NO TAN EFICACES 23 24  22  16  24  22  22  23  13  28  34  12  17  29  14  32  15  
No tan eficaces 
 

23 24  22  16  24  22  22  23  13  28  34  12  17  29  14  32  15  

NS/NC 3 3  3  4  3  4  1  3  0  2  5  2  5  3  2  4  4  
NS/NC 3 3  3  4  3  4  1  3  0  2  5  2  5  3  2  4  4  
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Table 22:   Q28c.  A continuación, estas son algunas medidas que algunas personas dicen que harán que la vivienda sea más asequible para las personas que viven en Colorado. Después de que lea cada una, 

¿qué tan eficaces piensa que serán para hacer que la vivienda sea más asequible?  :  Garantizar que los propietarios no puedan aumentar los alquileres de los inquilinos actuales demasiado rápido 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

MUY/ALGO EFICACES 74 92  81  78  67  63  65  83  90  67  82  54  75  76  80  76  74  71  
Muy eficaces 42 63  51  47  29  23  28  48  64  35  45  18  33  47  52  42  39  38  
Algo eficaces 
 

32 29  30  31  38  40  37  36  26  32  37  36  42  29  28  34  35  33  

NO TAN EFICACES 23 7  17  20  25  36  30  16  8  28  14  44  21  21  18  19  24  25  
No tan eficaces 
 

23 7  17  20  25  36  30  16  8  28  14  44  21  21  18  19  24  25  

NS/NC 3 0  2  2  7  2  5  1  1  4  4  3  4  3  2  5  2  3  
NS/NC 3 0  2  2  7  2  5  1  1  4  4  3  4  3  2  5  2  3  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
MUY/ALGO EFICACES 74 61  76  71  76  75  71  75  73  73  73  75  70  73  74  72  76  
Muy eficaces 42 40  42  37  40  45  33  43  42  39  41  42  40  37  36  39  44  
Algo eficaces 
 

32 22  34  35  36  30  38  32  31  34  32  33  30  35  38  33  33  

NO TAN EFICACES 23 25  19  24  22  23  26  23  22  24  23  22  28  25  24  25  20  
No tan eficaces 
 

23 25  19  24  22  23  26  23  22  24  23  22  28  25  24  25  20  

NS/NC 3 14  5  5  2  2  3  3  6  3  3  3  2  2  2  3  3  
NS/NC 3 14  5  5  2  2  3  3  6  3  3  3  2  2  2  3  3  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

100 

 
Table 23:   Q37.  VOTANTES PROBABLES EN NOVIEMBRE 2022 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2668 1230  1133  226  30  48  1437  1133  97  513  555  443  601  333  204  1511  1138  537  1259  1298  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 81  85  78  94  97  85  81  83  72  79  84  87  90  96  78  89  92  83  84  
Definitivamente votará 
 

83 81  85  78  94  97  85  81  83  72  79  84  87  90  96  78  89  92  83  84  

OTRO 16 18  15  22  5  3  15  18  16  28  20  15  13  10  4  21  10  8  17  16  
Probablemente votará 9 10  9  11  5  3  9  10  14  12  13  8  9  7  3  11  7  5  8  9  
Probabilidad 50-50 5 6  4  7  0  0  4  6  2  9  6  5  4  2  1  7  3  2  6  4  
Probablemente no votará 2 2  2  1  0  0  2  2  0  6  1  2  0  1  0  3  0  1  2  2  
Definitivamente no votará 
 

0 0  0  2  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  

NO SABE/REHUSÓ 0 1  0  0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  1  1  0  0  1  1  0  
No sabe/Rehusó 0 1  0  0  1  0  0  1  0  0  1  0  0  1  1  0  0  1  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2668 97  82  493  8  128  136  1902  223  758  334  130  1314  176  457  233  770  205  164  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 65  77  77  83  78  78  85  79  77  78  75  86  83  90  69  83  74  75  
Definitivamente votará 
 

83 65  77  77  83  78  78  85  79  77  78  75  86  83  90  69  83  74  75  

OTRO 16 33  23  23  12  22  22  15  21  23  22  25  14  16  9  31  16  26  25  
Probablemente votará 9 20  5  12  9  13  13  9  10  11  10  13  8  9  7  17  10  10  10  
Probabilidad 50-50 5 8  11  7  2  7  7  4  8  8  6  11  4  5  2  9  5  10  10  
Probablemente no votará 2 5  6  3  1  2  2  2  4  3  4  1  1  2  0  5  2  5  2  
Definitivamente no votará 
 

0 0  1  1  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  1  0  0  3  

NO SABE/REHUSÓ 0 1  0  0  5  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  
No sabe/Rehusó 0 1  0  0  5  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1  0  0  0  0  
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Table 23:   Q37.  VOTANTES PROBABLES EN NOVIEMBRE 2022 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2668 382  525  1478  1033  566  788  600  526  1155  1513  664  922  1074  264  763  1866  418  965  1654  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 86  82  85  82  75  83  79  81  81  85  83  83  83  74  76  86  79  81  85  
Definitivamente votará 
 

83 86  82  85  82  75  83  79  81  81  85  83  83  83  74  76  86  79  81  85  

OTRO 16 14  18  15  17  24  16  19  18  19  15  17  17  16  25  23  14  21  19  15  
Probablemente votará 9 8  10  9  10  13  8  10  9  10  9  10  10  8  13  14  7  13  10  8  
Probabilidad 50-50 5 4  4  4  5  8  5  7  5  6  4  4  4  6  10  8  4  7  6  5  
Probablemente no votará 2 1  4  1  2  2  2  1  3  2  2  3  2  2  1  1  2  0  2  2  
Definitivamente no votará 
 

0 1  0  0  0  1  1  1  1  1  0  0  0  1  1  0  0  0  1  0  

NO SABE/REHUSÓ 0 0  0  0  1  1  1  2  1  1  0  0  0  1  1  0  0  1  1  0  
No sabe/Rehusó 0 0  0  0  1  1  1  2  1  1  0  0  0  1  1  0  0  1  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2668 312  956  1694  188  397  1167  1080  1587  906  453  135  384  2271  1149  1497  1779  682  1648  969  

 
DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 77  77  87  75  79  83  88  80  77  75  74  72  85  81  85  88  73  81  87  
Definitivamente votará 
 

83 77  77  87  75  79  83  88  80  77  75  74  72  85  81  85  88  73  81  87  

OTRO 16 22  23  13  25  21  17  11  20  22  24  25  26  15  18  15  12  26  18  13  
Probablemente votará 9 12  13  8  16  11  9  7  11  11  14  21  12  9  8  10  7  15  9  9  
Probabilidad 50-50 5 8  8  4  7  8  5  3  7  8  9  3  9  4  7  3  4  8  7  2  
Probablemente no votará 2 2  2  2  1  1  2  2  2  2  1  0  3  2  2  2  1  2  2  2  
Definitivamente no votará 
 

0 0  1  0  1  1  0  0  0  1  1  1  2  0  1  0  0  0  0  0  

NO SABE/REHUSÓ 0 1  0  0  0  0  1  1  0  0  1  0  2  0  1  0  0  1  1  0  
No sabe/Rehusó 0 1  0  0  0  0  1  1  0  0  1  0  2  0  1  0  0  1  1  0  
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Table 23:   Q37.  VOTANTES PROBABLES EN NOVIEMBRE 2022 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2668 353  1442  713  342  2251  1397  446  497  182  121  783  1251  634  0  2216  440  2518  150  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 74  86  83  78  84  82  82  93  78  64  90  77  87  0  100  0  83  83  
Definitivamente votará 
 

83 74  86  83  78  84  82  82  93  78  64  90  77  87  0  100  0  83  83  

OTRO 16 25  14  16  21  16  17  18  7  22  36  10  23  12  0  0  100  16  17  
Probablemente votará 9 15  8  8  11  9  9  11  4  14  23  7  12  7  0  0  57  9  10  
Probabilidad 50-50 5 7  5  5  8  4  6  3  3  8  9  2  8  4  0  0  31  5  6  
Probablemente no votará 2 3  1  2  1  2  2  4  0  0  3  1  3  1  0  0  11  2  1  
Definitivamente no votará 
 

0 0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  2  0  0  

NO SABE/REHUSÓ 0 1  0  1  2  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  
No sabe/Rehusó 0 1  0  1  2  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2668 603  818  766  457  1420  1223  265  287  366  367  475  538  551  732  1012  498  1084  434  250  125  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 72  82  88  92  78  89  70  79  80  83  87  91  75  81  89  81  85  81  85  84  
Definitivamente votará 
 

83 72  82  88  92  78  89  70  79  80  83  87  91  75  81  89  81  85  81  85  84  

OTRO 16 28  17  12  7  22  10  29  20  19  17  13  9  25  18  11  19  14  18  15  16  
Probablemente votará 9 13  11  7  5  12  6  15  10  13  7  9  6  12  10  7  11  8  9  13  2  
Probabilidad 50-50 5 9  4  4  1  6  3  11  5  5  7  1  3  8  6  2  6  4  6  2  8  
Probablemente no votará 2 4  1  1  1  3  1  3  5  1  3  2  0  4  2  1  1  2  3  0  3  
Definitivamente no votará 
 

0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  4  

NO SABE/REHUSÓ 0 0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  
No sabe/Rehusó 0 0  1  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  
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Table 23:   Q37.  VOTANTES PROBABLES EN NOVIEMBRE 2022 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2668 555  2054  545  1995  2484  156  2198  260  758  499  683  608  688  674  562  611  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 79  84  80  84  83  82  84  79  78  90  79  88  77  79  90  89  
Definitivamente votará 
 

83 79  84  80  84  83  82  84  79  78  90  79  88  77  79  90  89  

OTRO 16 20  16  19  16  16  17  16  20  21  9  20  11  22  21  10  11  
Probablemente votará 9 11  9  8  9  9  9  9  14  10  6  11  8  11  12  5  7  
Probabilidad 50-50 5 5  5  8  4  5  6  5  5  7  3  6  3  7  5  3  3  
Probablemente no votará 2 3  2  2  2  2  2  2  1  3  0  3  1  2  3  1  1  
Definitivamente no votará 
 

0 1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  

NO SABE/REHUSÓ 0 1  0  1  0  0  1  0  1  1  0  0  0  1  0  0  0  
No sabe/Rehusó 0 1  0  1  0  0  1  0  1  1  0  0  0  1  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2668 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  284  399  349  270  1365  
 

DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 87  93  71  86  83  91  90  90  76  78  89  85  82  83  82  84  83  
Definitivamente votará 
 

83 87  93  71  86  83  91  90  90  76  78  89  85  82  83  82  84  83  

OTRO 16 12  7  29  14  16  9  10  10  24  21  10  15  17  15  18  15  16  
Probablemente votará 9 9  4  14  10  8  6  6  7  12  12  5  9  9  9  12  13  8  
Probabilidad 50-50 5 2  2  10  4  6  2  1  2  9  6  3  5  5  5  6  2  5  
Probablemente no votará 2 2  1  4  0  2  0  2  1  2  4  2  0  3  1  0  0  3  
Definitivamente no votará 
 

0 0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  

NO SABE/REHUSÓ 0 0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  1  1  0  0  0  
No sabe/Rehusó 0 0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  1  0  1  1  0  0  0  
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Table 23:   Q37.  VOTANTES PROBABLES EN NOVIEMBRE 2022 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2668 81  349  87  303  1487  361  1742  450  476  1313  1355  281  431  435  816  1851  

 
DEFINITIVAMENTE VOTARÁ 83 87  82  83  83  83  83  84  82  81  85  81  78  80  83  82  83  
Definitivamente votará 
 

83 87  82  83  83  83  83  84  82  81  85  81  78  80  83  82  83  

OTRO 16 11  18  16  17  16  17  16  18  18  15  18  21  20  17  18  16  
Probablemente votará 9 7  12  5  7  10  8  8  10  12  8  11  13  11  9  10  9  
Probabilidad 50-50 5 3  6  9  3  5  5  5  7  3  5  5  4  6  7  5  5  
Probablemente no votará 2 1  0  2  5  1  4  2  0  3  2  2  4  3  1  2  2  
Definitivamente no votará 
 

0 1  0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  

NO SABE/REHUSÓ 0 2  0  1  0  1  0  1  0  0  1  0  1  0  0  0  1  
No sabe/Rehusó 0 2  0  1  0  1  0  1  0  0  1  0  1  0  0  0  1  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2599 1194  1108  219  30  48  1405  1097  97  480  541  434  597  329  202  1455  1127  531  1222  1268  
 

Trabajo/economia 13 17  10  11  25  11  10  17  15  16  15  14  13  8  11  15  11  9  12  14  
Crimen/drogas/control de armas 8 6  10  10  1  23  10  6  11  9  5  8  7  12  11  7  9  12  9  8  
Cambio climático/medio ambiente 10 11  8  9  13  24  9  12  7  15  11  9  8  9  8  12  8  9  9  12  
Vivienda/renta asequible 11 13  9  12  30  6  10  13  14  19  13  10  11  5  5  14  8  5  9  13  
Cuidado de salud/medicamentos 9 8  9  11  17  21  10  8  4  10  11  8  10  4  7  10  8  5  6  12  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 7  3  3  19  4  3  6  8  6  7  7  2  2  3  7  2  2  4  6  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 8  12  9  8  7  11  7  17  3  8  12  12  11  11  8  12  11  8  10  
Costo de vida/inflación 13 14  11  15  16  16  12  14  13  12  16  12  12  14  7  13  12  11  14  10  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 2  4  2  5  11  4  2  3  1  1  2  3  6  6  1  5  6  3  2  
Abordad la falta de vivienda 4 5  2  7  3  2  3  5  6  8  5  3  3  2  1  5  2  1  4  4  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 3  5  5  16  15  6  3  8  3  2  3  6  8  10  3  7  8  6  4  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 3  3  6  1  5  4  2  5  3  2  3  3  5  4  3  4  5  3  4  
Impuestos/gestión Fiscal 8 7  10  8  16  7  9  8  6  11  7  9  8  7  7  9  8  7  9  8  
Cuestiones morales 7 7  7  13  3  4  8  7  6  8  8  7  7  8  4  8  7  7  5  9  
Políticas de energia 2 2  3  2  0  1  3  1  4  0  1  3  3  3  4  1  3  4  2  2  
Ideologías liberales 5 6  4  6  0  4  5  6  5  5  6  4  6  4  7  5  5  5  6  5  
Ideologías conservadoras 9 7  12  8  1  13  11  7  7  4  7  10  12  16  7  7  12  12  10  8  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 1  3  5  2  0  3  1  0  3  2  2  2  3  0  2  2  2  2  2  
Constitución/Libertades personales 5 6  5  5  0  8  5  6  2  5  6  5  4  7  3  5  5  6  7  4  
Bipartidismo 1 1  1  2  0  0  1  1  1  0  2  0  1  2  1  1  2  2  1  1  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 2  4  3  1  0  3  2  0  1  2  2  4  2  4  2  3  2  2  3  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 2  3  1  1  3  3  2  2  1  4  3  3  0  2  3  2  1  2  3  
Desigualdad racial/vigilancia 3 2  3  10  7  2  4  2  1  5  3  3  2  3  2  4  3  3  4  2  
Crecimiento/urbanizacion 1 1  2  0  0  2  2  1  2  0  1  2  3  3  2  1  3  3  1  2  
Otro 8 8  8  10  0  9  8  8  3  7  8  9  6  13  9  8  8  11  10  6  
Nada 1 1  1  0  2  0  1  1  0  0  1  0  1  0  3  1  1  1  1  1  
No sabe/inseguro 4 5  4  2  0  2  3  5  1  5  4  5  4  2  6  4  4  3  3  5  
Se rehusé 2 2  3  0  2  0  2  2  2  2  3  3  1  1  2  3  1  1  2  3  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2599 90  76  473  7  125  132  1864  214  727  317  129  1292  170  454  220  753  192  156  
 

Trabajo/economia 13 17  5  13  11  15  15  13  14  13  12  14  14  9  11  14  12  16  15  
Crimen/drogas/control de armas 8 5  5  7  16  10  10  8  6  7  10  1  8  11  11  6  8  7  10  
Cambio climático/medio ambiente 10 7  9  7  11  11  11  12  9  8  7  7  10  12  8  10  9  13  11  
Vivienda/renta asequible 11 4  10  16  17  14  14  11  17  14  14  21  13  11  5  12  7  18  13  
Cuidado de salud/medicamentos 9 11  12  7  18  11  11  9  13  10  6  7  8  12  6  8  7  19  10  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 3  3  5  8  15  15  5  10  5  5  5  6  3  3  4  3  7  5  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 11  8  12  16  10  10  9  8  10  15  5  9  5  13  10  11  8  10  
Costo de vida/inflación 13 13  10  19  10  11  11  11  13  15  18  21  12  13  12  13  12  14  21  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 0  3  1  7  1  2  3  2  2  2  0  3  1  5  1  4  4  0  
Abordad la falta de vivienda 4 2  8  6  4  9  9  3  8  6  6  8  4  3  1  3  2  11  2  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 2  1  6  5  0  0  4  0  5  8  5  5  6  6  4  5  0  7  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 6  3  2  7  4  4  3  5  4  3  3  3  1  4  7  5  4  2  
Impuestos/gestión Fiscal 8 8  3  10  4  11  10  9  12  10  11  10  10  3  7  7  8  7  9  
Cuestiones morales 7 8  8  5  8  2  3  8  5  7  5  3  8  9  7  4  6  7  2  
Políticas de energia 2 1  0  1  3  0  0  2  2  1  1  3  2  0  4  1  3  0  1  
Ideologías liberales 5 1  9  5  1  3  3  6  3  4  5  5  6  5  6  3  5  8  2  
Ideologías conservadoras 9 2  4  6  5  1  1  10  2  5  5  9  9  16  11  2  8  7  10  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 2  0  2  2  4  4  3  4  1  1  4  3  0  1  0  1  5  1  
Constitución/Libertades personales 5 0  1  5  2  0  0  5  3  4  4  8  5  9  5  4  6  8  1  
Bipartidismo 1 2  1  0  3  1  1  1  1  0  0  0  1  1  1  0  1  0  0  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 6  10  3  3  6  6  2  0  1  4  7  2  6  3  3  3  0  5  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 4  0  0  3  1  1  3  1  1  0  0  3  2  1  1  1  1  1  
Desigualdad racial/vigilancia 3 5  11  4  1  4  4  3  5  5  4  5  4  2  2  2  2  3  4  
Crecimiento/urbanizacion 1 3  2  2  1  2  2  1  2  1  2  2  2  3  1  1  1  2  0  
Otro 8 16  12  5  1  10  9  8  7  8  3  11  7  7  9  11  10  3  10  
Nada 1 2  2  0  0  0  0  1  0  1  0  0  1  1  2  0  1  1  0  
No sabe/inseguro 4 5  2  5  3  1  1  4  2  5  6  4  4  1  4  4  4  7  5  
Se rehusé 2 0  1  5  2  1  1  2  5  4  6  0  1  1  3  8  4  0  4  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2599 374  504  1450  997  541  764  577  499  1116  1482  647  902  1042  258  747  1816  412  937  1616  
 

Trabajo/economia 13 14  14  13  13  9  12  11  11  12  14  14  11  15  17  15  12  12  11  14  
Crimen/drogas/control de armas 8 5  9  7  10  6  6  6  8  7  9  6  9  9  13  11  8  11  9  8  
Cambio climático/medio ambiente 10 9  8  12  8  10  13  12  11  12  9  14  12  7  7  6  12  8  9  11  
Vivienda/renta asequible 11 12  7  12  11  18  15  16  16  15  8  13  10  11  15  19  9  15  14  10  
Cuidado de salud/medicamentos 9 8  7  9  9  11  13  13  14  11  8  8  9  9  11  9  9  13  11  8  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 8  3  5  4  6  6  5  8  6  4  6  5  4  2  3  6  5  4  5  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 7  6  11  8  11  10  11  14  11  8  9  9  10  12  10  9  10  11  9  
Costo de vida/inflación 13 8  17  11  15  13  9  12  12  12  13  11  8  18  18  18  11  16  16  11  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 2  2  3  3  3  3  4  2  3  2  3  3  2  1  2  3  2  2  3  
Abordad la falta de vivienda 4 4  3  4  3  4  4  4  3  4  4  6  4  3  5  7  3  4  5  3  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 3  7  4  6  4  3  3  4  3  6  2  4  7  4  5  4  7  5  4  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 4  2  4  2  2  4  4  2  3  3  3  4  3  1  3  3  2  3  3  
Impuestos/gestión Fiscal 8 7  10  8  10  4  8  8  6  7  9  6  8  11  8  9  8  5  6  10  
Cuestiones morales 7 6  7  7  7  6  8  5  7  7  8  7  8  7  1  5  9  4  5  9  
Políticas de energia 2 1  5  2  3  2  1  2  1  1  3  1  2  3  2  2  2  2  2  2  
Ideologías liberales 5 7  3  6  4  8  9  7  6  8  4  6  6  4  4  4  6  4  4  6  
Ideologías conservadoras 9 7  18  6  13  4  4  5  5  5  12  7  7  13  10  9  10  5  8  10  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 2  2  3  2  1  3  2  1  2  2  2  3  2  1  1  3  0  1  3  
Constitución/Libertades personales 5 5  11  3  8  5  5  3  4  4  6  5  2  8  7  5  6  5  4  6  
Bipartidismo 1 1  0  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  1  0  0  1  0  1  1  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 3  4  2  3  2  2  3  3  2  3  2  3  2  4  2  3  3  3  2  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 2  5  1  4  2  1  2  2  2  2  3  2  2  1  1  3  1  1  3  
Desigualdad racial/vigilancia 3 5  3  3  4  6  5  5  6  4  2  4  3  3  5  5  2  5  3  3  
Crecimiento/urbanizacion 1 1  1  1  2  1  1  1  1  1  2  2  2  1  1  1  2  2  1  2  
Otro 8 10  8  8  7  9  9  8  8  9  7  7  9  7  9  8  8  11  9  7  
Nada 1 2  1  1  1  2  1  1  1  1  1  0  1  0  1  1  1  0  0  1  
No sabe/inseguro 4 4  1  6  2  2  3  3  1  3  5  6  5  2  2  2  5  2  3  5  
Se rehusé 2 3  1  2  2  3  1  2  2  2  2  3  2  2  3  2  2  3  3  2  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2599 303  924  1659  183  391  1131  1053  1545  877  445  133  360  2227  1111  1467  1753  660  1599  951  

 
Trabajo/economia 13 15  15  12  11  13  13  13  13  14  13  10  18  12  14  13  12  15  14  13  
Crimen/drogas/control de armas 8 12  9  8  15  11  6  8  9  10  11  19  9  8  9  8  9  7  8  9  
Cambio climático/medio ambiente 10 6  7  12  10  8  11  12  9  7  5  6  9  10  9  11  10  11  12  8  
Vivienda/renta asequible 11 10  15  9  5  11  12  7  14  16  19  12  23  9  15  9  9  17  14  7  
Cuidado de salud/medicamentos 9 7  8  10  5  11  9  7  10  10  9  5  12  9  11  7  9  7  11  6  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 2  5  5  2  2  5  5  5  3  3  0  5  5  5  5  5  5  5  5  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 12  12  8  12  13  9  8  10  12  12  13  13  9  11  9  10  9  10  9  
Costo de vida/inflación 13 20  18  10  18  15  13  9  15  18  19  20  18  12  14  12  12  14  13  12  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 0  1  3  6  4  2  4  2  2  1  3  0  3  3  3  3  2  2  3  
Abordad la falta de vivienda 4 6  4  4  3  4  4  2  5  5  5  7  6  4  4  4  3  5  5  2  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 7  6  4  11  7  4  4  5  6  6  11  6  4  4  5  5  3  3  7  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 1  3  3  6  6  3  3  4  3  4  4  3  3  4  3  4  3  4  2  
Impuestos/gestión Fiscal 8 9  7  9  4  7  10  11  7  8  6  8  9  8  8  9  9  8  9  8  
Cuestiones morales 7 5  6  8  4  4  8  9  6  4  3  5  2  8  7  7  8  7  7  6  
Políticas de energia 2 3  3  2  4  5  2  2  2  3  4  6  2  2  2  2  3  1  1  3  
Ideologías liberales 5 2  4  6  5  6  5  6  5  4  4  3  5  5  5  5  5  7  6  4  
Ideologías conservadoras 9 9  9  9  9  9  8  11  8  9  10  12  5  10  8  10  11  6  8  11  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 1  1  3  0  1  3  3  2  1  1  1  3  2  1  3  2  3  2  2  
Constitución/Libertades personales 5 7  6  5  5  5  5  6  5  5  6  4  6  5  6  5  5  5  5  5  
Bipartidismo 1 0  0  1  0  0  1  1  1  1  0  0  1  1  1  1  1  0  1  1  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 4  2  3  3  3  3  4  2  3  3  5  1  3  3  3  3  2  3  2  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 1  2  3  1  1  3  3  2  1  1  1  1  3  2  3  3  2  2  3  
Desigualdad racial/vigilancia 3 5  3  4  5  4  3  3  4  4  3  4  4  3  3  3  2  4  4  3  
Crecimiento/urbanizacion 1 2  1  2  1  1  1  2  1  1  1  0  1  2  1  2  2  1  1  2  
Otro 8 5  7  8  5  5  8  8  8  8  6  5  5  8  8  7  7  9  8  8  
Nada 1 1  1  1  0  0  1  1  1  1  1  1  0  1  0  1  1  0  0  1  
No sabe/inseguro 4 2  4  4  7  4  4  5  4  3  3  2  1  5  3  5  4  4  4  4  
Se rehusé 2 4  3  2  2  4  2  2  2  3  3  4  4  2  1  3  2  3  2  2  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2599 340  1422  687  332  2196  1356  427  493  182  117  769  1208  622  0  2216  383  2450  148  
 

Trabajo/economia 13 11  14  15  10  14  15  13  10  12  9  12  13  16  0  13  15  13  15  
Crimen/drogas/control de armas 8 12  7  9  10  8  8  7  13  4  9  6  10  7  0  8  9  8  9  
Cambio climático/medio ambiente 10 7  12  8  12  10  9  12  10  19  12  17  10  2  0  11  5  10  12  
Vivienda/renta asequible 11 16  11  12  13  11  14  11  6  12  11  16  10  8  0  12  9  11  21  
Cuidado de salud/medicamentos 9 7  9  10  8  9  8  11  6  20  12  13  9  4  0  9  7  9  9  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 4  6  5  5  5  6  6  2  7  3  5  5  5  0  5  4  5  9  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 10  9  11  8  10  8  12  11  12  4  10  10  7  0  10  9  9  18  
Costo de vida/inflación 13 12  11  14  10  13  15  11  10  6  18  11  13  14  0  13  14  13  13  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 2  3  3  2  3  2  3  6  1  4  4  2  3  0  3  0  3  2  
Abordad la falta de vivienda 4 6  5  2  8  3  5  2  2  4  2  6  4  2  0  4  5  4  8  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 4  4  6  5  5  4  4  8  3  4  2  3  10  0  5  4  5  4  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 5  3  4  5  3  2  4  4  6  4  5  2  3  0  3  4  3  6  
Impuestos/gestión Fiscal 8 6  10  6  7  9  9  10  6  9  10  8  9  8  0  9  7  8  11  
Cuestiones morales 7 9  7  7  5  8  7  9  5  12  4  10  6  8  0  8  5  7  5  
Políticas de energia 2 2  2  3  1  2  1  3  4  0  2  1  1  6  0  2  0  2  2  
Ideologías liberales 5 4  6  5  2  6  4  4  6  12  9  11  3  2  0  6  2  5  5  
Ideologías conservadoras 9 8  9  10  6  10  9  10  12  9  5  3  9  18  0  10  3  10  3  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 3  2  1  3  2  3  2  2  1  1  2  1  3  0  2  2  2  1  
Constitución/Libertades personales 5 6  5  6  7  5  6  5  6  2  5  2  6  8  0  6  2  5  6  
Bipartidismo 1 0  1  0  0  1  1  1  2  0  1  1  1  1  0  1  0  1  0  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 3  3  2  6  2  3  4  3  0  1  1  5  1  0  3  3  3  1  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 4  2  2  4  2  3  2  1  5  0  2  3  2  0  2  2  2  0  
Desigualdad racial/vigilancia 3 7  2  4  7  3  4  3  3  1  3  5  3  2  0  3  2  3  4  
Crecimiento/urbanizacion 1 0  2  1  0  2  1  2  2  1  1  1  2  1  0  2  1  1  3  
Otro 8 8  7  8  8  7  8  9  8  4  6  6  9  9  0  8  10  8  3  
Nada 1 0  1  0  2  1  1  2  1  0  0  1  0  1  0  0  2  1  0  
No sabe/inseguro 4 1  4  6  3  4  3  3  4  6  9  3  6  2  0  3  10  4  3  
Se rehusé 2 1  2  3  1  2  2  2  2  2  2  3  2  2  0  2  3  2  2  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2599 572  799  758  449  1371  1207  254  272  359  355  465  538  525  715  1003  490  1051  419  249  118  
 

Trabajo/economia 13 13  12  16  10  13  14  15  15  17  18  10  12  15  17  11  13  14  10  15  12  
Crimen/drogas/control de armas 8 9  8  9  8  8  8  6  8  9  8  5  10  7  9  8  7  8  10  9  2  
Cambio climático/medio ambiente 10 4  9  13  16  7  14  7  6  10  8  13  14  7  9  13  12  11  6  17  7  
Vivienda/renta asequible 11 12  12  12  10  12  11  13  16  17  12  11  9  15  15  10  13  8  15  16  20  
Cuidado de salud/medicamentos 9 8  8  11  9  8  10  8  6  11  12  10  9  7  12  9  8  9  9  14  4  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 4  4  5  6  4  6  3  4  6  6  4  6  4  6  5  3  6  5  0  9  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 9  11  8  10  10  9  12  11  7  12  7  6  11  9  7  11  9  7  9  12  
Costo de vida/inflación 13 15  13  12  11  14  12  14  16  16  15  11  9  15  16  10  12  12  12  17  6  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 1  3  2  5  2  3  2  1  2  3  2  4  1  3  3  3  4  2  0  0  
Abordad la falta de vivienda 4 5  4  4  4  4  4  4  3  5  4  3  6  3  5  4  6  3  3  7  6  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 3  5  6  3  4  5  3  2  7  5  4  6  3  6  5  5  4  5  7  4  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 2  4  3  4  3  3  5  5  5  3  3  2  5  4  3  5  3  4  2  2  
Impuestos/gestión Fiscal 8 7  9  8  11  8  9  6  9  7  12  9  9  8  10  9  6  8  11  11  8  
Cuestiones morales 7 5  7  10  7  6  9  4  7  4  4  10  8  5  4  9  6  9  6  6  1  
Políticas de energia 2 1  3  2  3  2  3  1  2  2  2  2  4  2  2  3  2  2  1  2  10  
Ideologías liberales 5 4  4  6  8  4  7  3  3  4  3  8  8  3  4  8  6  6  6  2  3  
Ideologías conservadoras 9 7  10  10  10  9  10  6  9  8  5  9  10  8  6  10  6  8  12  13  2  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 2  2  1  3  2  2  2  3  1  3  2  3  2  2  2  2  3  1  1  0  
Constitución/Libertades personales 5 2  6  7  4  5  6  0  4  4  7  4  5  2  6  5  3  5  4  5  10  
Bipartidismo 1 0  1  1  2  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  0  2  0  0  0  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 2  3  2  3  3  3  1  4  1  1  1  5  3  1  3  2  3  1  1  0  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 2  2  3  3  2  3  2  0  1  2  3  4  1  1  4  2  4  2  1  2  
Desigualdad racial/vigilancia 3 3  3  4  3  3  4  7  4  2  3  2  2  6  3  2  4  2  4  3  5  
Crecimiento/urbanizacion 1 1  1  2  1  1  2  2  0  2  0  2  2  1  1  2  2  1  1  2  4  
Otro 8 8  10  7  7  9  7  8  10  8  8  12  4  9  8  8  9  8  6  7  15  
Nada 1 1  1  1  0  1  0  0  1  0  1  1  0  1  1  1  1  1  0  1  0  
No sabe/inseguro 4 8  3  3  3  5  3  7  3  3  3  4  3  5  3  3  6  4  7  3  0  
Se rehusé 2 4  2  1  0  3  1  5  2  2  1  2  0  4  2  1  2  2  2  1  3  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2599 530  2012  526  1947  2421  151  2142  255  724  496  660  601  661  652  552  604  
 

Trabajo/economia 13 15  13  15  13  13  16  14  12  15  8  14  14  11  15  15  13  
Crimen/drogas/control de armas 8 12  7  7  8  8  11  8  9  6  12  9  7  8  8  10  8  
Cambio climático/medio ambiente 10 7  11  11  10  11  3  10  19  10  6  13  10  6  7  12  17  
Vivienda/renta asequible 11 12  11  15  11  11  11  12  14  12  5  16  11  11  14  8  14  
Cuidado de salud/medicamentos 9 9  9  12  9  9  13  9  15  6  7  15  9  5  11  8  13  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 5  5  3  5  5  4  5  5  6  2  8  3  5  4  3  8  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 8  10  12  8  10  7  10  5  6  12  9  11  8  11  9  8  
Costo de vida/inflación 13 19  11  13  12  12  17  13  12  15  13  10  10  16  11  13  10  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 1  3  1  3  3  1  3  2  2  5  1  4  2  2  4  2  
Abordad la falta de vivienda 4 7  3  5  4  4  4  3  10  5  2  5  3  5  3  2  4  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 8  4  3  5  4  8  5  3  2  10  4  4  6  3  6  5  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 2  4  3  3  3  4  3  4  3  3  2  5  2  4  3  3  
Impuestos/gestión Fiscal 8 9  8  10  8  8  9  9  10  8  9  9  6  7  8  10  8  
Cuestiones morales 7 7  7  5  7  7  6  7  11  6  4  9  10  6  7  4  13  
Políticas de energia 2 1  2  2  2  2  3  3  0  1  4  1  2  3  1  2  3  
Ideologías liberales 5 4  6  5  5  5  6  5  7  6  6  5  5  5  3  7  7  
Ideologías conservadoras 9 8  9  6  9  10  2  10  2  8  13  5  10  10  8  11  7  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 1  3  1  3  2  2  2  3  2  2  3  2  2  3  2  1  
Constitución/Libertades personales 5 4  6  6  5  5  4  5  5  7  6  3  5  5  4  9  3  
Bipartidismo 1 1  1  1  1  1  0  1  1  1  1  1  2  1  1  1  1  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 2  2  3  2  3  4  2  2  2  3  2  4  3  3  2  3  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 2  2  1  3  2  2  2  2  2  2  4  2  1  3  2  4  
Desigualdad racial/vigilancia 3 3  3  4  3  3  2  3  7  4  3  2  2  4  1  4  3  
Crecimiento/urbanizacion 1 1  2  2  2  1  3  1  1  0  2  1  3  1  2  1  2  
Otro 8 7  8  10  8  8  11  8  7  10  10  5  7  11  8  9  4  
Nada 1 0  1  1  1  1  0  1  0  0  1  1  1  1  1  1  0  
No sabe/inseguro 4 6  4  5  4  4  3  4  5  4  2  5  5  4  6  2  4  
Se rehusé 2 3  2  2  2  2  0  2  4  2  1  4  2  3  3  0  2  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2599 431  335  734  461  290  332  314  421  598  538  310  309  274  388  349  269  1320  
 

Trabajo/economia 13 14  8  14  11  17  14  13  10  13  13  9  22  11  13  17  11  13  
Crimen/drogas/control de armas 8 5  9  9  12  8  6  7  7  10  10  8  6  11  9  7  10  8  
Cambio climático/medio ambiente 10 20  13  10  10  2  1  14  18  9  13  3  1  11  11  5  14  10  
Vivienda/renta asequible 11 18  13  13  6  11  5  12  18  8  14  8  7  17  15  10  14  9  
Cuidado de salud/medicamentos 9 12  14  12  5  2  5  11  15  6  14  3  4  14  8  9  9  8  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 6  4  7  2  8  2  3  6  5  5  3  7  6  3  6  3  5  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 9  11  9  13  4  10  10  10  10  10  5  9  9  8  5  7  12  
Costo de vida/inflación 13 10  11  15  11  14  14  10  10  16  10  16  12  13  10  15  13  13  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 1  7  1  4  2  3  6  2  2  1  2  3  2  5  2  1  3  
Abordad la falta de vivienda 4 9  3  4  2  2  2  8  5  3  4  1  3  5  9  1  3  3  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 2  3  2  5  5  14  4  1  4  2  11  10  8  1  5  3  5  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 5  6  2  2  2  4  6  5  2  2  3  4  5  4  2  2  3  
Impuestos/gestión Fiscal 8 8  7  10  8  8  8  8  6  9  9  8  8  15  9  7  13  7  
Cuestiones morales 7 7  13  7  4  11  5  6  12  4  7  5  10  4  7  11  6  7  
Políticas de energia 2 0  1  1  2  4  8  0  1  1  1  7  5  2  1  3  1  3  
Ideologías liberales 5 12  11  2  5  3  1  13  11  4  2  3  1  5  9  3  5  5  
Ideologías conservadoras 9 1  5  7  10  12  22  2  3  10  7  20  14  13  6  14  9  8  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 4  1  1  1  2  4  4  2  1  2  3  3  2  3  4  0  2  
Constitución/Libertades personales 5 2  3  6  4  8  8  1  2  9  2  8  8  4  3  11  2  6  
Bipartidismo 1 1  1  1  2  0  1  1  1  1  2  1  0  1  1  0  2  1  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 1  1  2  7  1  0  0  2  4  5  1  0  1  3  3  3  3  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 1  2  4  2  3  1  1  2  2  4  2  2  1  1  5  5  2  
Desigualdad racial/vigilancia 3 7  2  2  3  1  3  6  2  3  2  2  1  2  5  5  1  3  
Crecimiento/urbanizacion 1 1  1  1  4  0  2  1  1  1  3  2  0  2  2  2  3  1  
Otro 8 6  7  8  10  10  8  7  6  11  6  12  6  3  6  11  9  9  
Nada 1 1  1  0  1  0  1  0  2  1  0  1  0  0  2  0  0  1  
No sabe/inseguro 4 3  3  6  4  2  3  2  4  4  7  3  2  3  4  5  4  4  
Se rehusé 2 3  4  3  0  3  0  4  3  1  3  1  2  3  2  2  3  2  
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Table 24:   Q38.  En pocas palabras suyas, ¿cuáles temas serán más importantes para usted al decidir por cuáles candidatos votará este mes de noviembre? 

 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2599 79  349  85  285  1458  345  1692  447  461  1285  1314  267  416  431  795  1801  

 
Trabajo/economia 13 17  17  10  17  12  11  13  14  12  13  13  12  14  18  15  12  
Crimen/drogas/control de armas 8 5  7  8  7  10  7  9  8  5  10  7  9  7  8  8  9  
Cambio climático/medio ambiente 10 10  5  3  9  11  14  11  5  11  11  9  10  8  9  9  11  
Vivienda/renta asequible 11 1  10  4  15  13  8  13  9  9  10  13  9  10  10  9  13  
Cuidado de salud/medicamentos 9 2  9  7  9  10  8  10  8  8  9  9  10  8  9  10  8  
Educación/escuelas/sueldo de maestros 5 3  6  1  7  5  5  5  4  7  5  5  10  8  5  7  4  
Honestidad/integridad/ para el pueblo 9 8  5  8  9  10  14  10  6  12  10  9  7  11  14  10  9  
Costo de vida/inflación 13 14  15  9  21  11  11  12  13  16  11  14  15  15  12  13  12  
Derechos de voto/ingegridad electoral 3 0  2  1  2  3  1  3  2  2  3  2  1  1  2  1  3  
Abordad la falta de vivienda 4 0  1  5  4  5  1  5  2  3  5  3  4  2  3  3  4  
Inmigración/seguridad fronteriza 5 6  5  4  6  4  5  5  5  5  5  5  1  5  5  5  5  
Experiencia/Conocimiento/constancia 3 0  2  6  3  3  5  4  3  3  3  3  4  3  3  3  3  
Impuestos/gestión Fiscal 8 4  7  5  8  10  8  9  6  7  8  9  9  7  8  8  8  
Cuestiones morales 7 5  11  12  6  7  4  7  10  8  8  7  7  8  7  7  7  
Políticas de energia 2 2  3  4  3  2  2  2  3  2  2  3  2  0  3  2  2  
Ideologías liberales 5 2  3  5  4  7  3  6  3  5  5  5  5  3  3  4  6  
Ideologías conservadoras 9 20  14  10  4  8  12  8  15  10  9  10  4  8  10  9  9  
Asuntos Exteriores/seguridad nacional 2 0  4  3  3  2  2  2  3  2  3  2  1  1  1  1  3  
Constitución/Libertades personales 5 3  11  9  7  4  3  3  9  10  6  4  6  7  4  5  5  
Bipartidismo 1 0  0  2  0  1  2  1  1  1  1  1  3  1  1  2  1  
Moderado/No Extremo/Centrista 3 1  3  2  3  2  4  2  3  3  3  3  4  3  3  2  3  
Salud pública/pandemia/coronavirus 2 0  5  4  1  2  1  2  5  1  3  2  7  4  3  4  1  
Desigualdad racial/vigilancia 3 3  5  4  2  3  2  3  4  4  3  4  3  1  1  2  4  
Crecimiento/urbanizacion 1 0  2  0  1  1  2  2  1  1  1  2  1  1  2  1  2  
Otro 8 4  11  18  8  7  8  7  12  6  9  7  6  8  4  7  8  
Nada 1 1  0  2  1  1  1  1  0  0  1  1  2  0  0  1  1  
No sabe/inseguro 4 14  5  2  4  3  5  4  5  4  4  4  2  2  3  3  5  
Se rehusé 2 4  2  1  1  2  3  2  2  4  1  3  2  3  2  2  2  
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Table 25:  QA.  CELULAR 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 1356 1356  0  0  0  0  0  1243  113  402  382  193  206  95  77  977  378  172  746  555  
 

Sí, celular 92 92  0  0  0  0  0  100  0  93  96  91  86  91  82  94  86  87  93  92  
No, no es un teléfono celular 8 8  0  0  0  0  0  0  100  7  4  9  14  9  18  6  14  13  7  8  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 1356 75  62  292  2  107  109  896  151  471  188  100  671  86  128  123  290  158  121  
 

Sí, celular 92 95  91  94  90  91  91  91  92  93  94  97  92  92  84  95  90  94  92  
No, no es un teléfono celular 8 5  9  6  10  9  9  9  8  7  6  3  8  8  16  5  10  6  8  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 1356 200  296  682  573  336  458  382  313  657  699  409  421  516  175  415  913  225  503  835  
 

Sí, celular 92 95  93  93  91  96  92  93  92  93  91  96  90  89  93  92  91  89  91  92  
No, no es un teléfono celular 8 5  7  7  9  4  8  7  8  7  9  4  10  11  7  8  9  11  9  8  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 1356 190  490  852  155  210  490  506  849  456  248  64  230  1116  568  774  788  445  840  481  

 
Sí, celular 92 93  91  92  85  87  94  93  91  92  89  90  90  92  91  92  89  95  92  91  
No, no es un teléfono celular 8 7  9  8  15  13  6  7  9  8  11  10  10  8  9  8  11  5  8  9  
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Table 25:  QA.  CELULAR 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 1356 179  668  394  188  1107  794  224  139  102  81  341  574  315  125  1000  222  1196  160  
 

Sí, celular 92 91  91  91  92  91  93  92  85  97  88  93  91  94  88  92  93  92  91  
No, no es un teléfono celular 8 9  9  9  8  9  7  8  15  3  12  7  9  6  12  8  7  8  9  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 1356 366  420  372  174  786  546  155  144  187  220  241  247  299  407  488  254  508  241  152  56  
 

Sí, celular 92 98  89  90  91  93  90  96  91  88  91  90  90  93  90  90  94  91  94  89  100  
No, no es un teléfono celular 8 2  11  10  9  7  10  4  9  12  9  10  10  7  10  10  6  9  6  11  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 1356 351  978  302  999  1241  94  1060  179  533  213  399  157  454  304  277  242  
 

Sí, celular 92 90  93  90  92  92  91  92  92  96  85  93  89  93  93  93  90  
No, no es un teléfono celular 8 10  7  10  8  8  9  8  8  4  15  7  11  7  7  7  10  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 1356 246  95  456  119  209  106  169  156  338  206  174  138  145  213  144  128  726  
 

Sí, celular 92 94  91  93  82  96  89  95  92  92  91  92  96  97  96  89  90  90  
No, no es un teléfono celular 8 6  9  7  18  4  11  5  8  8  9  8  4  3  4  11  10  10  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 1356 84  144  34  161  768  163  820  188  348  699  656  195  226  233  457  923  

 
Sí, celular 92 91  89  83  91  94  85  90  84  99  93  91  94  92  90  91  92  
No, no es un teléfono celular 8 9  11  17  9  6  15  10  16  1  7  9  6  8  10  9  8  
 



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

116 

Table 26:  Q5.  EDAD 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

18-49 55 72  35  69  73  35  41  74  54  100  100  100  0  0  0  100  0  0  58  52  
18-24 9 14  1  18  4  0  4  15  8  46  0  0  0  0  0  16  0  0  10  7  
25-29 10 15  4  13  20  6  5  15  16  54  0  0  0  0  0  18  0  0  10  9  
30-34 10 15  4  16  10  7  6  15  9  0  50  0  0  0  0  18  0  0  11  9  
35-39 10 13  6  15  6  2  7  14  7  0  50  0  0  0  0  18  0  0  10  10  
40-44 8 8  9  5  27  1  9  8  8  0  0  50  0  0  0  15  0  0  9  8  
45-49 
 

8 7  11  2  5  19  10  7  7  0  0  50  0  0  0  15  0  0  8  9  

50+ 44 28  64  30  27  65  58  26  46  0  0  0  100  100  100  0  100  100  42  47  
50-54 8 6  10  6  3  5  9  6  7  0  0  0  31  0  0  0  17  0  8  8  
55-59 8 4  12  6  15  18  12  4  5  0  0  0  34  0  0  0  19  0  8  8  
60-64 8 5  11  8  4  23  11  4  13  0  0  0  34  0  0  0  19  0  8  9  
65-69 7 4  10  3  2  3  9  4  4  0  0  0  0  54  0  0  15  34  6  7  
70-74 6 3  9  3  2  10  8  2  4  0  0  0  0  46  0  0  13  28  5  6  
75+ 
 

8 6  10  4  1  6  9  5  13  0  0  0  0  0  100  0  17  38  7  8  

PREFIERO NO DECIR 1 0  2  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
Prefiero no decir 1 0  2  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

18-49 55 76  71  69  67  83  82  52  84  69  72  73  65  53  7  69  30  78  75  
18-24 9 12  11  14  13  18  18  8  20  13  13  16  4  2  3  7  4  58  14  
25-29 10 10  12  11  6  15  15  11  19  12  12  9  14  9  0  14  4  11  11  
30-34 10 25  11  12  10  19  18  9  14  13  10  24  11  11  2  11  5  5  24  
35-39 10 5  9  13  18  7  8  9  10  10  14  11  13  9  0  16  6  2  12  
40-44 8 14  9  11  14  15  15  7  15  11  13  5  11  14  1  12  5  1  6  
45-49 
 

8 11  19  9  7  9  8  7  5  10  9  8  12  8  1  9  5  0  8  

50+ 44 24  29  31  33  17  18  48  16  31  28  27  35  44  92  31  69  21  25  
50-54 8 4  4  7  7  2  2  8  4  7  8  6  12  4  1  7  4  2  8  
55-59 8 6  12  6  4  7  6  9  4  6  6  3  10  13  2  7  5  3  8  
60-64 8 3  5  10  6  2  2  8  3  8  8  10  8  19  5  10  7  6  4  
65-69 7 4  3  4  2  3  3  7  2  5  3  5  2  3  24  4  16  5  3  
70-74 6 2  2  2  6  1  2  7  1  2  2  2  1  2  28  1  16  2  0  
75+ 
 

8 6  4  1  7  3  3  9  2  2  1  1  2  3  32  2  20  4  2  

PREFIERO NO DECIR 1 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  3  1  0  1  1  0  
Prefiero no decir 1 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  3  1  0  1  1  0  
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Table 26:  Q5.  EDAD 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

18-49 55 56  62  53  57  71  71  68  67  66  47  70  51  50  67  62  52  55  55  55  
18-24 9 11  6  10  8  8  11  10  10  9  8  9  11  7  10  8  9  7  8  9  
25-29 10 11  13  9  12  15  15  15  12  14  7  18  7  7  16  12  9  15  11  9  
30-34 10 8  13  8  12  14  13  14  15  13  8  14  8  9  10  11  9  10  12  9  
35-39 10 11  12  9  10  14  14  12  12  12  8  14  10  8  13  12  9  6  8  11  
40-44 8 8  9  8  8  12  10  10  10  10  7  8  8  9  10  11  7  9  8  8  
45-49 
 

8 6  9  9  8  8  8  7  8  8  8  6  8  10  8  8  9  8  8  9  

50+ 44 44  36  46  42  29  29  31  33  33  53  30  49  49  32  37  47  44  45  44  
50-54 8 13  5  8  7  5  6  7  7  7  8  7  9  7  6  7  8  11  9  7  
55-59 8 8  8  9  9  5  6  6  5  6  10  6  8  10  5  8  9  11  10  7  
60-64 8 6  8  7  9  8  5  6  7  7  9  5  8  11  11  8  8  10  10  7  
65-69 7 7  7  7  6  4  3  5  4  5  8  4  7  8  7  6  7  6  6  7  
70-74 6 6  4  7  5  3  4  4  4  4  7  2  7  7  2  4  6  3  3  7  
75+ 
 

8 5  5  8  6  4  5  4  5  5  10  5  10  7  1  3  9  4  5  9  

PREFIERO NO DECIR 1 0  2  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  1  1  1  1  1  1  1  
Prefiero no decir 1 0  2  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  1  1  1  1  1  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
18-49 55 61  58  53  37  51  63  52  57  58  56  52  75  51  59  51  46  74  65  39  
18-24 9 8  8  9  8  10  8  7  9  8  7  10  15  7  8  9  3  18  10  6  
25-29 10 12  10  9  4  7  11  9  10  11  10  9  17  9  12  9  6  19  14  5  
30-34 10 9  10  10  5  7  13  8  11  11  8  6  12  9  12  9  8  14  13  5  
35-39 10 9  10  10  6  6  12  10  10  9  8  6  11  10  9  11  11  11  10  9  
40-44 8 14  11  7  11  14  9  7  9  10  14  15  13  7  10  7  9  7  9  7  
45-49 
 

8 10  8  8  2  8  10  10  7  8  9  7  7  8  9  7  10  5  9  7  

50+ 44 38  41  46  62  48  36  48  42  41  43  48  25  48  40  48  53  26  34  60  
50-54 8 7  8  7  6  8  10  8  8  8  10  13  6  8  7  8  10  3  7  8  
55-59 8 6  8  8  8  8  12  8  8  9  9  12  4  9  10  7  10  5  8  8  
60-64 8 9  9  8  8  9  8  8  8  9  11  9  8  8  9  8  8  9  6  10  
65-69 7 7  6  7  15  8  3  7  6  6  6  10  4  7  6  7  8  4  5  9  
70-74 6 4  5  6  8  5  2  7  5  4  3  4  1  7  4  7  7  2  4  10  
75+ 
 

8 4  5  9  16  9  1  9  7  5  3  1  2  8  3  11  10  3  3  15  

PREFIERO NO DECIR 1 1  1  1  1  0  1  1  1  0  1  0  0  1  1  0  1  1  1  0  
Prefiero no decir 1 1  1  1  1  0  1  1  1  0  1  0  0  1  1  0  1  1  1  0  
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Table 26:  Q5.  EDAD 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

18-49 55 72  52  60  72  53  71  55  2  84  56  56  62  47  42  53  73  54  75  
18-24 9 15  9  7  13  8  8  9  0  34  10  9  10  5  8  7  19  8  15  
25-29 10 15  8  12  16  9  14  9  0  10  14  13  11  8  5  10  14  10  13  
30-34 10 13  9  11  16  9  15  10  0  8  4  10  12  8  3  10  11  10  16  
35-39 10 9  10  11  14  10  13  11  1  16  7  9  10  10  9  9  15  10  16  
40-44 8 11  7  10  6  9  11  8  1  7  8  8  9  7  9  8  7  8  7  
45-49 
 

8 10  8  8  8  8  10  8  0  9  13  7  9  8  7  8  8  8  8  

50+ 44 27  48  40  28  46  28  44  97  16  44  43  37  53  57  46  27  45  25  
50-54 8 7  8  6  6  8  10  7  1  6  9  7  5  11  11  7  6  8  9  
55-59 8 7  9  7  6  9  9  12  4  3  9  7  7  12  9  9  6  9  2  
60-64 8 6  8  7  9  8  5  12  12  2  18  6  7  7  19  7  5  8  5  
65-69 7 4  7  7  3  7  2  6  23  4  4  8  5  9  5  7  6  7  7  
70-74 6 1  6  7  2  6  1  4  24  0  1  6  5  5  7  6  2  6  2  
75+ 
 

8 1  9  6  3  8  1  3  34  1  2  9  6  9  6  9  2  8  0  

PREFIERO NO DECIR 1 1  1  0  0  1  1  1  1  0  0  0  1  0  1  1  0  1  0  
Prefiero no decir 1 1  1  0  0  1  1  1  1  0  0  0  1  0  1  1  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

18-49 55 56  55  60  45  56  55  52  55  59  62  61  55  54  61  58  49  57  62  56  62  
18-24 9 18  9  4  2  13  3  16  12  6  13  5  5  14  9  5  4  5  20  15  16  
25-29 10 7  10  14  7  9  12  9  14  17  13  9  6  12  15  8  17  8  10  12  2  
30-34 10 9  10  12  9  10  11  6  13  8  12  15  9  9  10  12  8  12  8  10  14  
35-39 10 10  9  10  11  9  11  9  6  11  9  13  14  7  10  14  10  13  8  7  4  
40-44 8 9  9  8  6  9  7  7  6  9  9  9  10  7  9  10  7  8  8  7  12  
45-49 
 

8 3  8  11  11  6  11  6  4  7  7  10  10  5  7  10  5  10  8  5  13  

50+ 44 43  44  39  54  44  45  48  45  41  38  39  45  46  39  42  50  43  38  44  38  
50-54 8 3  8  9  11  6  9  5  5  5  5  8  15  5  5  12  6  7  10  9  12  
55-59 8 9  7  7  11  8  8  7  10  7  7  9  9  9  7  9  8  8  9  8  9  
60-64 8 10  8  6  7  9  7  9  7  7  7  7  9  8  7  8  6  9  8  11  4  
65-69 7 10  6  6  7  8  6  11  7  7  6  6  4  9  6  5  8  6  5  7  1  
70-74 6 5  7  4  7  6  5  9  7  5  6  3  4  8  6  4  10  6  3  4  4  
75+ 
 

8 5  7  8  11  6  9  6  9  9  6  5  4  7  7  5  13  8  3  5  7  

PREFIERO NO DECIR 1 0  1  1  1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  
Prefiero no decir 1 0  1  1  1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  
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Table 26:  Q5.  EDAD 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

18-49 55 65  53  48  58  55  55  52  87  100  0  100  0  60  50  55  55  
18-24 9 11  8  10  8  9  8  7  27  17  0  13  0  14  10  3  3  
25-29 10 14  9  7  11  10  3  9  26  18  0  18  0  9  8  11  11  
30-34 10 12  10  7  11  10  14  10  14  19  0  17  0  11  8  11  11  
35-39 10 10  10  7  11  10  6  10  8  18  0  20  0  10  9  11  11  
40-44 8 10  8  10  8  8  9  8  8  16  0  15  0  10  8  8  7  
45-49 
 

8 8  8  6  9  8  14  9  3  14  0  17  0  6  6  11  12  

50+ 44 35  47  52  42  44  45  48  13  0  100  0  100  40  50  45  45  
50-54 8 9  7  6  8  7  11  8  4  0  18  0  17  5  7  10  9  
55-59 8 7  8  10  8  8  8  9  3  0  19  0  18  7  9  8  8  
60-64 8 8  8  11  7  8  8  9  2  0  20  0  18  10  9  5  8  
65-69 7 6  7  9  6  7  8  7  2  0  14  0  16  7  8  5  7  
70-74 6 3  7  8  5  6  1  6  1  0  13  0  13  5  8  6  4  
75+ 
 

8 2  9  8  7  7  9  8  2  0  17  0  18  5  8  10  8  

PREFIERO NO DECIR 1 0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
Prefiero no decir 1 0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

18-49 55 100  0  100  0  100  0  64  48  63  62  52  42  53  61  57  58  53  
18-24 9 16  0  17  0  11  0  10  7  10  10  8  2  9  8  7  9  9  
25-29 10 22  0  17  0  17  0  16  7  10  12  8  8  12  11  7  12  10  
30-34 10 18  0  20  0  17  0  15  6  13  12  7  9  8  13  10  9  9  
35-39 10 17  0  17  0  22  0  9  10  11  11  10  11  6  11  14  15  8  
40-44 8 14  0  14  0  16  0  6  10  10  8  11  4  10  7  8  9  8  
45-49 
 

8 13  0  15  0  17  0  7  8  8  9  9  7  7  9  11  5  8  

50+ 44 0  100  0  100  0  100  36  51  37  37  48  58  46  39  41  40  47  
50-54 8 0  17  0  15  0  20  4  10  6  5  12  10  11  8  4  8  7  
55-59 8 0  16  0  19  0  23  8  7  7  7  9  15  9  6  10  8  9  
60-64 8 0  15  0  19  0  14  5  8  7  8  8  7  8  8  8  8  9  
65-69 7 0  18  0  14  0  17  7  9  6  4  6  12  7  8  5  5  7  
70-74 6 0  14  0  15  0  10  5  8  4  7  6  4  4  4  7  8  6  
75+ 
 

8 0  20  0  18  0  16  8  10  7  6  7  11  6  6  8  4  9  

PREFIERO NO DECIR 1 0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  0  0  1  0  1  1  1  
Prefiero no decir 1 0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  0  0  1  0  1  1  1  
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Table 26:  Q5.  EDAD 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
18-49 55 50  57  48  60  57  44  56  50  54  59  52  94  86  73  80  46  
18-24 9 18  7  10  10  9  6  9  6  9  9  8  4  1  2  3  11  
25-29 10 8  7  4  11  11  10  11  7  8  12  8  9  6  2  5  12  
30-34 10 5  10  6  10  11  8  10  8  11  10  10  28  14  7  16  9  
35-39 10 7  14  6  10  10  7  10  10  9  10  10  31  27  21  22  5  
40-44 8 7  8  8  11  8  8  8  9  10  9  8  12  21  21  18  4  
45-49 
 

8 5  11  14  7  8  5  8  10  7  9  8  9  18  21  17  5  

50+ 44 49  41  52  39  42  56  43  48  46  41  48  6  14  26  19  54  
50-54 8 4  4  9  7  9  5  8  6  9  7  8  3  5  11  8  7  
55-59 8 3  10  11  5  8  10  8  11  6  8  8  1  3  9  6  9  
60-64 8 8  8  6  7  7  16  7  8  13  8  9  0  1  3  2  10  
65-69 7 6  5  9  6  7  9  7  6  8  6  8  1  1  2  1  9  
70-74 6 9  7  6  7  5  6  6  7  5  5  6  1  2  1  1  8  
75+ 
 

8 19  8  11  6  6  10  8  10  5  6  9  1  1  1  1  10  

PREFIERO NO DECIR 1 2  1  0  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0  1  
Prefiero no decir 1 2  1  0  1  1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0  1  
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Table 27:  Q6.  GÉNERO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Masculino 48 55  39  54  20  58  41  56  48  50  51  48  47  44  44  50  45  44  100  0  
Femenino 48 41  56  39  80  42  54  41  41  42  47  48  50  53  53  45  51  53  0  100  
No binario 2 2  1  6  0  1  1  2  2  7  2  1  0  0  0  3  0  0  0  0  
NS/NC 3 2  4  2  0  0  3  1  9  1  1  3  3  3  2  2  3  3  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Masculino 48 49  55  47  47  38  39  48  41  46  46  50  50  48  41  34  41  45  58  
Femenino 48 51  41  49  51  57  57  50  54  49  49  49  46  47  56  60  55  51  33  
No binario 2 0  1  3  2  2  2  1  4  3  4  0  1  2  0  5  2  3  4  
NS/NC 3 0  2  1  1  2  2  1  1  1  1  1  2  3  3  1  2  1  5  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Masculino 48 49  57  45  52  47  44  41  37  44  50  54  43  47  35  41  50  40  40  52  
Femenino 48 48  35  52  42  45  48  50  54  49  47  43  54  46  56  51  47  52  53  45  
No binario 2 3  2  2  2  4  4  5  5  3  0  2  1  2  5  4  1  4  3  1  
NS/NC 3 1  6  2  4  3  4  4  4  3  2  1  2  4  5  4  2  4  4  2  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Masculino 48 41  43  50  39  44  48  54  43  40  40  42  38  49  41  54  47  51  41  59  
Femenino 48 50  51  47  48  47  48  44  50  52  53  45  51  47  52  44  50  43  54  39  
No binario 2 4  2  1  4  3  2  0  3  3  3  5  5  1  3  1  0  4  2  1  
NS/NC 3 6  4  2  9  6  2  1  4  4  5  8  6  2  5  1  3  2  3  1  
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Table 27:  Q6.  GÉNERO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Masculino 48 40  49  50  51  47  54  43  44  27  46  41  49  51  51  47  47  47  51  
Femenino 48 51  48  45  45  49  41  54  54  72  44  55  45  49  42  49  47  48  45  
No binario 2 3  1  2  3  2  2  1  0  1  5  4  2  0  1  1  4  2  3  
NS/NC 3 5  2  2  2  2  3  2  2  0  4  1  4  0  6  2  2  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Masculino 48 52  47  47  44  49  46  46  45  46  49  50  51  46  48  51  48  49  51  43  43  
Femenino 48 43  50  48  51  47  49  46  50  50  48  48  47  48  49  48  47  49  46  56  55  
No binario 2 4  1  1  1  2  1  4  4  2  1  1  0  4  1  1  3  1  2  2  1  
NS/NC 3 1  2  3  4  2  3  4  2  2  2  1  1  3  2  1  1  2  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Masculino 48 52  47  41  50  48  50  50  36  100  100  0  0  100  0  100  0  
Femenino 48 43  50  51  47  48  47  49  44  0  0  100  100  0  100  0  100  
No binario 2 2  1  5  1  2  1  0  17  0  0  0  0  0  0  0  0  
NS/NC 3 2  2  3  2  2  3  1  2  0  0  0  0  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Masculino 48 47  34  50  49  56  46  100  0  100  0  100  0  47  52  44  41  48  
Femenino 48 46  65  45  45  43  54  0  100  0  100  0  100  49  46  52  54  46  
No binario 2 6  0  2  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  2  2  
NS/NC 3 1  1  3  6  0  1  0  0  0  0  0  0  3  1  2  2  3  
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Table 27:  Q6.  GÉNERO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Masculino 48 58  44  53  46  48  46  48  47  47  50  45  52  47  42  45  49  
Femenino 48 36  52  38  47  49  47  48  47  49  46  50  48  51  55  53  47  
No binario 2 4  1  3  3  1  2  2  2  2  2  1  0  1  0  1  2  
NS/NC 3 2  2  7  4  2  6  3  4  2  2  3  0  2  3  2  2  
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Table 28:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

BLANCO 70 66  75  65  35  88  73  66  75  72  65  60  71  80  87  66  76  82  71  73  
Blanco/caucásico 
 

70 66  75  65  35  88  73  66  75  72  65  60  71  80  87  66  76  82  71  73  

GENTE DE COLOR 31 38  21  37  100  13  25  39  32  43  37  39  26  16  9  40  20  13  30  32  
Africano/afroamericano/negro 3 5  2  4  1  0  2  5  5  4  3  5  3  1  2  4  2  1  4  3  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 6  1  5  5  1  2  6  4  4  5  5  2  2  3  5  2  2  4  4  

Hispano/latino 18 22  14  23  36  10  16  22  16  24  23  22  18  9  3  23  13  7  18  19  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 8  1  3  88  0  3  8  9  9  7  8  2  2  2  8  2  2  4  6  

Del Medio Oriente y norafricano 0 1  0  1  0  0  0  1  0  2  1  0  0  0  0  1  0  0  1  0  
Multirracial 4 5  3  4  11  3  3  5  6  5  7  8  3  1  0  6  2  1  4  4  
Otro 
 

1 1  1  0  0  0  1  1  0  1  0  0  2  2  0  1  1  1  1  1  

NS/NC 6 5  8  7  0  8  7  5  2  2  7  9  5  6  6  6  6  6  6  4  
NS/NC 6 5  8  7  0  8  7  5  2  2  7  9  5  6  6  6  6  6  6  4  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

BLANCO 70 26  24  19  0  75  69  100  81  19  14  28  71  70  81  58  73  74  57  
Blanco/caucásico 
 

70 26  24  19  0  75  69  100  81  19  14  28  71  70  81  58  73  74  57  

GENTE DE COLOR 31 100  100  100  100  100  100  10  100  100  100  100  31  21  15  47  27  42  41  
Africano/afroamericano/negro 3 5  100  2  0  12  11  1  6  9  3  3  3  0  2  5  3  2  7  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 100  6  2  0  17  15  1  12  10  2  5  4  5  2  3  2  4  5  

Hispano/latino 18 9  11  100  0  46  42  5  55  59  100  100  18  13  9  29  17  25  26  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 23  19  12  100  100  100  5  54  12  10  21  6  2  2  5  3  14  4  

Del Medio Oriente y norafricano 0 4  5  1  0  3  3  0  4  1  1  3  1  0  0  0  0  2  0  
Multirracial 4 15  13  4  0  15  14  1  14  13  3  8  5  2  1  6  3  3  7  
Otro 
 

1 1  0  1  0  1  1  0  4  3  1  0  1  1  1  2  1  0  0  

NS/NC 6 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  6  10  6  5  6  3  5  
NS/NC 6 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  6  10  6  5  6  3  5  
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Table 28:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

BLANCO 70 72  67  72  69  59  64  61  60  64  75  73  71  67  55  60  75  59  63  74  
Blanco/caucásico 
 

70 72  67  72  69  59  64  61  60  64  75  73  71  67  55  60  75  59  63  74  

GENTE DE COLOR 31 32  28  32  28  43  40  42  40  39  25  31  32  30  49  41  26  40  40  26  
Africano/afroamericano/negro 3 5  4  3  3  5  5  5  5  4  2  4  2  3  4  3  3  2  3  3  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 3  3  3  3  4  4  4  3  4  3  4  4  3  7  4  3  4  5  3  

Hispano/latino 18 19  15  19  17  27  23  26  24  24  14  20  18  18  35  26  15  26  24  15  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 7  7  6  5  9  9  10  10  7  4  6  6  5  6  7  5  9  8  4  

Del Medio Oriente y norafricano 0 0  1  0  1  1  1  1  1  1  0  1  0  0  0  1  0  0  1  1  
Multirracial 4 3  5  4  4  7  7  7  6  5  4  5  5  4  5  5  4  8  6  4  
Otro 
 

1 1  1  1  1  1  0  1  0  1  1  1  1  1  0  1  1  0  1  1  

NS/NC 6 4  13  3  10  9  7  8  10  7  6  4  5  9  8  8  5  7  6  6  
NS/NC 6 4  13  3  10  9  7  8  10  7  6  4  5  9  8  8  5  7  6  6  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
BLANCO 70 56  61  76  60  65  70  78  65  60  58  54  56  73  68  72  75  64  72  71  
Blanco/caucásico 
 

70 56  61  76  60  65  70  78  65  60  58  54  56  73  68  72  75  64  72  71  

GENTE DE COLOR 31 46  38  26  35  33  33  23  36  41  42  42  44  28  32  30  24  43  32  30  
Africano/afroamericano/negro 3 4  3  3  3  3  2  4  3  3  3  2  3  3  2  4  2  4  3  4  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 4  2  4  2  4  4  4  4  3  4  8  4  3  4  3  3  3  4  3  

Hispano/latino 18 31  27  13  22  19  20  13  22  26  29  29  26  17  18  19  14  26  19  17  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 7  6  5  5  6  6  3  7  7  8  7  8  5  7  4  4  8  6  4  

Del Medio Oriente y norafricano 0 1  0  1  0  0  1  0  1  1  0  0  1  0  1  0  0  1  1  0  
Multirracial 4 7  5  4  5  6  5  3  5  6  6  4  7  4  6  3  3  6  5  3  
Otro 
 

1 0  0  1  0  0  1  1  1  1  0  0  1  1  1  1  1  1  1  1  

NS/NC 6 10  9  5  12  10  6  5  7  8  7  13  9  6  8  5  7  4  5  6  
NS/NC 6 10  9  5  12  10  6  5  7  8  7  13  9  6  8  5  7  4  5  6  
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Table 28:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

BLANCO 70 71  75  64  73  70  67  73  81  71  67  70  70  76  59  73  66  74  10  
Blanco/caucásico 
 

70 71  75  64  73  70  67  73  81  71  67  70  70  76  59  73  66  74  10  

GENTE DE COLOR 31 32  26  37  33  31  35  28  14  41  38  36  28  28  35  28  43  27  100  
Africano/afroamericano/negro 3 4  3  3  5  3  4  1  2  4  7  5  3  2  4  3  4  3  0  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 6  3  4  5  4  4  7  2  2  2  3  5  2  3  3  7  4  3  

Hispano/latino 18 17  15  23  19  18  22  14  8  23  22  22  17  18  18  17  26  14  99  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 5  5  6  7  5  7  5  2  8  5  6  4  5  8  5  7  5  14  

Del Medio Oriente y norafricano 0 0  0  1  2  0  0  0  0  2  2  0  1  1  0  1  0  1  0  
Multirracial 4 3  4  5  5  4  6  4  1  3  3  4  5  3  5  4  6  4  5  
Otro 
 

1 0  0  2  1  1  1  1  1  0  2  1  0  2  0  1  0  1  4  

NS/NC 6 5  5  8  4  6  6  5  6  5  4  3  7  4  16  6  1  7  0  
NS/NC 6 5  5  8  4  6  6  5  6  5  4  3  7  4  16  6  1  7  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

BLANCO 70 61  70  75  78  66  76  59  66  71  76  79  76  63  73  77  76  77  69  63  63  
Blanco/caucásico 
 

70 61  70  75  78  66  76  59  66  71  76  79  76  63  73  77  76  77  69  63  63  

GENTE DE COLOR 31 45  29  24  25  36  24  44  39  32  32  24  26  42  32  25  26  24  35  43  42  
Africano/afroamericano/negro 3 5  3  2  2  4  2  5  5  2  4  2  2  5  3  2  3  2  0  3  10  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 3  4  4  4  4  4  5  7  1  3  5  3  6  2  4  3  3  6  8  2  

Hispano/latino 18 31  16  13  12  22  13  28  24  22  16  13  16  26  19  15  14  15  22  25  20  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 7  6  4  5  6  5  7  7  7  7  5  5  7  7  5  5  4  7  7  12  

Del Medio Oriente y norafricano 0 1  1  0  0  1  0  0  2  0  1  0  1  1  1  0  0  0  0  2  0  
Multirracial 4 4  4  4  5  4  4  6  6  6  3  2  3  6  4  2  4  4  4  3  4  
Otro 
 

1 2  1  1  0  1  1  1  0  2  0  1  1  1  1  1  1  0  1  3  0  

NS/NC 6 3  7  7  5  5  6  6  3  3  4  3  4  5  4  4  4  5  5  3  4  
NS/NC 6 3  7  7  5  5  6  6  3  3  4  3  4  5  4  4  4  5  5  3  4  
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Table 28:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

BLANCO 70 44  79  71  72  73  39  72  72  67  76  67  79  65  69  79  77  
Blanco/caucásico 
 

70 44  79  71  72  73  39  72  72  67  76  67  79  65  69  79  77  

GENTE DE COLOR 31 59  23  32  30  29  60  30  41  36  22  43  20  36  36  22  26  
Africano/afroamericano/negro 3 3  3  4  3  3  10  3  6  5  2  4  2  5  3  2  2  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 8  3  4  4  3  16  3  7  4  3  6  1  4  4  4  4  

Hispano/latino 18 41  12  18  18  18  26  18  24  21  15  25  12  24  21  10  15  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 7  5  8  5  6  2  5  10  7  1  10  3  5  7  4  6  

Del Medio Oriente y norafricano 0 1  0  1  0  0  3  1  1  1  0  1  0  1  1  0  0  
Multirracial 4 6  4  4  4  4  3  4  7  7  1  5  2  5  3  5  4  
Otro 
 

1 1  1  0  1  1  2  1  0  1  1  0  1  2  1  0  1  

NS/NC 6 5  5  6  5  6  8  4  1  7  4  4  3  5  3  5  4  
NS/NC 6 5  5  6  5  6  8  4  1  7  4  4  3  5  3  5  4  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

BLANCO 70 66  75  67  77  68  83  69  70  70  76  76  75  68  65  76  73  70  
Blanco/caucásico 
 

70 66  75  67  77  68  83  69  70  70  76  76  75  68  65  76  73  70  

GENTE DE COLOR 31 44  26  36  15  40  17  34  37  30  27  25  31  30  38  27  28  30  
Africano/afroamericano/negro 3 5  4  4  1  4  0  4  5  4  1  2  2  10  4  3  1  2  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 4  3  6  2  2  2  5  3  5  5  2  2  4  2  4  4  4  

Hispano/latino 18 30  13  21  10  24  12  20  23  17  16  17  18  11  27  17  16  18  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 8  4  6  1  8  3  4  9  4  4  4  6  7  5  5  4  6  

Del Medio Oriente y norafricano 0 0  0  1  0  1  0  0  0  1  1  1  0  0  1  0  2  0  
Multirracial 4 4  4  8  1  6  0  2  5  6  3  3  3  3  3  6  5  4  
Otro 
 

1 1  1  0  1  1  3  1  0  1  0  3  2  0  1  0  0  1  

NS/NC 6 2  2  5  9  6  2  2  3  5  4  7  1  7  4  4  8  7  
NS/NC 6 2  2  5  9  6  2  2  3  5  4  7  1  7  4  4  8  7  
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Table 28:  Q7.  RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
BLANCO 70 79  76  73  68  66  81  72  78  56  71  70  69  62  66  65  75  
Blanco/caucásico 
 

70 79  76  73  68  66  81  72  78  56  71  70  69  62  66  65  75  

GENTE DE COLOR 31 20  27  21  30  36  18  29  23  44  32  30  42  44  44  42  27  
Africano/afroamericano/negro 3 0  3  1  2  4  2  4  2  2  3  4  10  5  6  6  3  
Asiático/nativo/a de Hawái/isleño del 
Pacífico 

4 1  4  1  5  4  2  4  3  2  4  3  4  7  3  5  4  

Hispano/latino 18 11  17  16  19  21  12  15  13  36  19  18  26  28  25  24  16  
Indio americano/nativo 
americano/indígena 

5 1  5  2  5  7  3  6  3  5  6  5  13  10  12  11  5  

Del Medio Oriente y norafricano 0 0  0  0  0  1  1  1  0  1  0  1  1  1  0  1  1  
Multirracial 4 6  6  4  4  4  5  4  5  5  4  4  5  8  7  6  4  
Otro 
 

1 1  0  0  0  1  2  1  0  2  1  1  1  0  1  1  1  

NS/NC 6 2  4  10  7  6  8  6  5  8  6  7  7  7  5  5  5  
NS/NC 6 2  4  10  7  6  8  6  5  8  6  7  7  7  5  5  5  
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Table 29:  Q8.  ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 108 75  17  13  2  1  32  71  4  23  32  27  14  6  6  82  26  12  52  55  
 

Chino/a 19 18  42  0  0  0  22  19  0  31  21  16  4  36  0  22  10  17  21  18  
Filipino/a 14 13  15  9  43  100  16  12  33  22  20  11  4  0  0  18  2  0  17  11  
Indio/a o sudasiático 20 24  12  6  0  0  9  26  0  15  29  18  25  4  0  21  14  2  31  9  
Japonés 12 11  15  18  0  0  16  12  0  1  21  3  4  33  47  10  21  41  16  9  
Coreano/a 20 19  19  36  4  0  24  17  41  1  40  25  18  0  0  24  9  0  21  19  
Vietnamita 17 18  16  18  0  0  16  17  25  23  17  19  17  0  0  19  9  0  15  19  
Nativo/a de Hawái 6 8  6  0  11  0  4  6  25  5  15  3  2  0  0  8  1  0  13  0  
Isleño del Pacífico 5 7  0  0  0  0  0  8  0  0  15  0  4  0  5  6  3  3  10  1  
Otro 5 2  7  12  84  0  13  2  0  5  9  0  4  20  0  5  7  10  6  5  
NS/NC/Rehusó 17 25  0  0  0  0  0  26  0  7  12  25  23  7  48  15  26  28  19  16  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 108 108  6  10  0  25  25  23  30  85  7  7  56  10  9  9  22  10  9  
 

Chino/a 19 19  92  45  0  25  25  16  10  18  66  60  15  18  13  29  25  44  11  
Filipino/a 14 14  81  65  0  28  28  19  23  10  86  67  19  0  6  3  4  0  45  
Indio/a o sudasiático 20 20  78  45  0  32  32  14  11  16  66  60  26  50  2  0  1  17  0  
Japonés 12 12  83  47  0  23  23  11  9  9  66  60  14  0  27  0  14  0  19  
Coreano/a 20 20  78  70  100  33  33  7  14  16  66  93  23  0  31  7  16  30  24  
Vietnamita 17 17  78  45  0  25  25  12  9  14  66  60  18  0  0  75  31  0  12  
Nativo/a de Hawái 6 6  78  45  0  23  23  6  5  2  66  60  9  0  0  0  1  0  23  
Isleño del Pacífico 5 5  78  45  0  18  18  0  0  1  66  60  9  0  4  0  2  0  0  
Otro 5 5  0  0  0  6  6  6  10  7  0  0  7  0  18  0  8  0  0  
NS/NC/Rehusó 17 17  0  10  0  26  26  24  23  15  14  0  21  32  4  16  14  9  0  
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Table 29:  Q8.  ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 108 13  18  53  41  25  32  25  20  49  59  27  37  44  23  38  67  22  53  53  
 

Chino/a 19 6  30  8  38  9  15  6  18  15  23  30  28  6  12  13  23  12  19  20  
Filipino/a 14 1  25  10  24  9  5  7  8  4  22  20  5  18  24  21  10  25  14  15  
Indio/a o sudasiático 20 18  25  11  17  3  5  12  12  7  30  33  26  6  4  11  25  12  17  23  
Japonés 12 1  31  10  17  19  12  3  13  11  14  20  7  12  0  9  15  4  7  17  
Coreano/a 20 17  40  19  19  13  17  27  13  15  25  32  8  23  13  13  23  37  16  25  
Vietnamita 17 39  25  20  19  6  20  8  13  21  14  27  14  14  35  22  14  17  15  18  
Nativo/a de Hawái 6 0  25  3  13  8  7  5  5  4  8  21  3  0  5  6  7  6  4  9  
Isleño del Pacífico 5 0  30  0  14  0  2  2  3  1  9  18  0  2  0  0  8  0  2  9  
Otro 5 0  9  6  7  6  7  5  6  8  3  14  2  3  5  3  7  5  4  7  
NS/NC/Rehusó 17 18  37  18  22  38  24  30  32  28  9  12  19  19  19  18  18  2  13  23  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 108 16  28  79  6  17  52  43  65  34  24  13  21  86  49  55  63  28  72  35  

 
Chino/a 19 16  18  19  2  6  18  24  16  15  21  7  26  18  12  26  10  11  23  13  
Filipino/a 14 46  30  9  43  45  4  15  13  22  32  58  27  11  17  12  7  10  20  2  
Indio/a o sudasiático 20 0  7  24  27  9  16  26  16  10  14  0  2  24  13  26  14  28  21  15  
Japonés 12 2  6  15  0  5  7  17  9  5  5  7  7  14  6  19  12  4  10  18  
Coreano/a 20 0  2  27  22  10  11  26  17  14  2  0  9  23  22  20  18  21  26  10  
Vietnamita 17 21  21  16  0  0  18  18  16  23  16  0  5  20  18  12  9  19  20  11  
Nativo/a de Hawái 6 1  8  6  4  6  0  11  4  7  10  9  10  6  3  10  2  5  8  3  
Isleño del Pacífico 5 3  4  6  6  2  1  10  2  2  1  0  2  6  1  9  2  0  7  1  
Otro 5 0  6  5  0  0  9  7  4  3  5  0  0  5  5  6  6  6  2  13  
NS/NC/Rehusó 17 27  21  16  0  28  17  21  15  16  19  35  26  16  14  22  24  10  15  23  
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Table 29:  Q8.  ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 108 23  44  31  19  88  55  34  10  4  3  27  57  12  11  63  32  103  5  
 

Chino/a 19 3  27  25  24  17  18  18  19  0  100  10  27  0  24  14  28  20  0  
Filipino/a 14 5  12  15  27  12  17  15  6  0  0  15  15  3  17  13  16  13  29  
Indio/a o sudasiático 20 38  9  21  55  12  22  20  2  40  0  30  19  14  7  24  15  21  0  
Japonés 12 10  11  20  26  10  11  11  32  0  0  12  18  1  0  18  6  13  0  
Coreano/a 20 7  21  37  25  20  29  12  0  39  0  15  24  33  2  24  20  19  51  
Vietnamita 17 18  7  28  52  10  19  12  0  0  100  5  18  31  24  24  1  18  0  
Nativo/a de Hawái 6 0  1  21  30  2  9  3  0  0  0  4  10  0  0  10  3  7  0  
Isleño del Pacífico 5 2  1  15  27  1  9  2  0  0  0  0  9  2  0  9  0  5  0  
Otro 5 7  3  9  0  6  7  4  6  0  0  7  5  9  0  5  5  5  0  
NS/NC/Rehusó 17 12  18  24  10  19  20  8  41  21  0  12  16  7  50  15  12  17  20  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 108 21  36  31  19  57  51  19  21  5  13  25  18  40  18  43  15  31  26  24  3  
 

Chino/a 19 47  15  7  17  27  11  19  53  16  7  10  8  37  9  9  25  12  23  11  0  
Filipino/a 14 22  21  6  5  21  6  32  31  17  0  0  9  31  5  4  10  11  8  16  0  
Indio/a o sudasiático 20 44  8  14  25  21  18  5  32  0  2  45  4  19  2  28  18  14  9  26  0  
Japonés 12 26  7  14  5  14  11  8  23  8  4  8  6  16  5  8  14  15  0  0  0  
Coreano/a 20 22  8  35  19  13  29  0  29  6  42  20  26  16  32  22  14  18  22  5  100  
Vietnamita 17 22  27  12  2  25  8  40  26  0  0  2  28  33  0  12  10  3  17  29  0  
Nativo/a de Hawái 6 26  3  2  0  11  1  6  27  0  2  0  0  17  1  0  13  2  0  0  0  
Isleño del Pacífico 5 22  0  3  1  8  2  0  23  0  2  0  0  12  2  0  0  2  2  0  0  
Otro 5 0  4  5  13  3  8  9  0  5  0  8  9  4  2  9  4  13  0  5  0  
NS/NC/Rehusó 17 30  19  7  18  23  12  7  7  47  44  16  11  7  45  14  16  19  19  19  0  
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Table 29:  Q8.  ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 108 48  59  28  77  78  29  78  21  36  16  46  9  30  27  23  28  
 

Chino/a 19 29  12  29  16  24  7  24  4  25  10  20  10  28  26  11  10  
Filipino/a 14 17  11  22  11  18  5  16  14  23  3  14  0  28  14  3  9  
Indio/a o sudasiático 20 27  14  6  25  15  29  26  0  40  10  7  20  39  1  19  17  
Japonés 12 13  12  5  13  17  0  14  1  17  16  4  30  20  8  12  10  
Coreano/a 20 29  13  11  24  15  37  20  23  27  10  22  8  21  4  22  34  
Vietnamita 17 26  10  13  19  17  17  17  26  18  8  20  11  21  29  8  9  
Nativo/a de Hawái 6 13  1  5  7  9  0  7  6  18  1  0  0  22  0  2  1  
Isleño del Pacífico 5 10  1  3  6  7  0  6  0  12  5  1  0  15  0  4  1  
Otro 5 8  3  2  7  5  5  6  0  3  11  6  0  5  0  6  10  
NS/NC/Rehusó 17 4  28  19  17  24  1  13  31  14  28  15  21  18  28  19  5  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 108 18  9  47  10  6  6  16  11  29  28  5  7  12  10  15  12  59  
 

Chino/a 19 5  19  31  10  0  0  16  0  28  26  0  0  5  25  4  44  20  
Filipino/a 14 19  6  19  0  6  0  12  19  16  15  7  0  32  10  0  6  16  
Indio/a o sudasiático 20 38  12  23  0  0  28  37  19  29  8  34  0  18  11  0  0  30  
Japonés 12 5  25  15  30  0  2  7  19  25  10  2  0  8  1  5  32  13  
Coreano/a 20 15  14  28  3  50  15  18  11  27  20  6  51  31  19  55  12  11  
Vietnamita 17 2  11  22  0  39  22  2  9  21  15  27  33  0  11  0  31  23  
Nativo/a de Hawái 6 6  0  12  2  0  0  6  1  20  0  0  0  0  0  1  18  8  
Isleño del Pacífico 5 0  0  9  9  4  0  0  0  18  0  0  4  7  3  0  0  8  
Otro 5 7  6  6  0  0  19  11  0  0  10  23  0  2  12  0  5  6  
NS/NC/Rehusó 17 12  12  9  46  0  14  7  21  29  1  0  12  0  20  35  5  19  
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Table 29:  Q8.  ASIÁTICO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 108 1  15  1  17  65  9  81  15  12  63  45  14  31  16  42  72  

 
Chino/a 19 0  4  6  27  15  67  19  5  39  15  25  35  14  4  13  27  
Filipino/a 14 0  0  0  10  11  72  8  0  72  11  18  33  22  14  17  17  
Indio/a o sudasiático 20 17  0  0  21  18  62  20  1  39  20  19  62  44  19  34  17  
Japonés 12 0  5  57  15  8  50  9  8  39  7  20  45  17  3  15  15  
Coreano/a 20 0  55  30  0  12  62  11  41  60  13  31  46  30  30  31  19  
Vietnamita 17 0  0  0  25  15  50  17  0  39  8  30  32  26  26  23  21  
Nativo/a de Hawái 6 0  1  0  0  4  50  3  1  39  4  10  33  18  0  14  8  
Isleño del Pacífico 5 0  0  0  0  2  50  0  0  46  1  11  34  15  0  11  7  
Otro 5 0  0  0  0  9  0  7  0  0  4  6  11  0  0  4  6  
NS/NC/Rehusó 17 83  35  6  2  19  0  15  43  0  26  6  0  23  10  18  14  
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Table 30:  Q9.  LATINO RAZA O ÉTNICA 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 550 292  182  56  13  6  258  274  18  135  138  109  128  33  7  382  168  40  261  268  
 

MEXICANO/A 67 64  76  55  72  17  70  65  61  70  64  74  64  52  68  69  62  55  64  68  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 64  76  55  72  17  70  65  61  70  64  74  64  52  68  69  62  55  64  68  

OTRO LATINOS 25 34  10  35  7  8  15  35  17  26  35  17  21  30  13  27  22  27  27  25  
Puertorriqueño/a 7 8  4  12  3  0  6  7  15  7  12  6  4  0  0  8  3  0  8  6  
Cubano/a 2 2  0  9  0  0  2  2  0  3  5  0  0  2  0  3  0  2  2  2  
Centroamericano/a 6 11  2  1  0  0  2  11  0  5  13  3  6  0  0  7  4  0  8  5  
Sudamericano/a 3 5  1  2  0  0  1  5  0  3  6  1  2  5  0  4  3  4  4  3  
Caribeño/a 1 2  0  0  3  0  0  2  0  0  4  0  0  0  0  1  0  0  2  0  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 13  2  19  4  8  6  14  2  11  8  7  9  23  13  9  12  21  9  12  

NS/NC/REHUSÓ 10 6  14  10  21  75  15  5  22  4  9  11  15  18  20  8  16  18  13  9  
NS/NC/REHUSÓ 10 6  14  10  21  75  15  5  22  4  9  11  15  18  20  8  16  18  13  9  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 550 10  10  550  0  67  68  100  140  513  368  140  255  25  47  88  153  56  49  
 

MEXICANO/A 67 69  95  67  59  53  53  45  49  69  100  10  76  49  62  53  55  47  92  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 69  95  67  59  53  53  45  49  69  100  10  76  49  62  53  55  47  92  

OTRO LATINOS 25 75  44  25  20  44  44  34  34  23  4  100  21  48  23  26  28  49  6  
Puertorriqueño/a 7 45  44  7  10  7  7  5  4  6  1  27  8  3  0  6  7  8  2  
Cubano/a 2 45  44  2  0  7  7  3  2  1  1  8  3  1  0  5  3  0  0  
Centroamericano/a 6 45  44  6  0  15  15  2  4  6  4  25  6  15  0  11  6  8  4  
Sudamericano/a 3 45  44  3  10  8  8  7  5  2  1  13  4  11  4  1  3  4  0  
Caribeño/a 1 45  44  1  0  7  7  0  0  0  1  4  2  0  0  0  1  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 30  0  10  0  27  26  18  18  8  0  39  7  18  19  8  11  29  0  

NS/NC/REHUSÓ 10 1  5  10  20  10  10  21  17  10  0  0  6  18  15  21  17  4  2  
NS/NC/REHUSÓ 10 1  5  10  20  10  10  21  17  10  0  0  6  18  15  21  17  4  2  
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Table 30:  Q9.  LATINO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 550 79  92  306  205  179  196  183  150  315  235  144  180  223  119  232  305  131  269  273  
 

MEXICANO/A 67 74  55  70  63  67  67  60  67  67  67  70  69  63  63  63  70  63  64  69  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 74  55  70  63  67  67  60  67  67  67  70  69  63  63  63  70  63  64  69  

OTRO LATINOS 25 17  40  24  30  24  26  31  28  24  27  29  23  25  19  24  26  26  26  26  
Puertorriqueño/a 7 3  18  6  9  9  7  7  10  5  9  11  6  5  8  9  5  7  5  9  
Cubano/a 2 1  10  1  5  3  3  3  4  2  3  4  3  0  4  2  2  3  2  3  
Centroamericano/a 6 3  13  3  12  4  5  8  8  7  5  12  4  5  1  5  7  9  8  5  
Sudamericano/a 3 3  5  3  3  1  3  1  1  2  5  7  4  1  2  2  5  1  3  4  
Caribeño/a 1 0  5  0  2  0  1  1  1  0  2  4  0  0  0  0  2  0  0  2  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 6  13  10  9  9  9  13  8  9  11  5  9  14  7  8  11  9  10  10  

NS/NC/REHUSÓ 10 9  10  8  11  9  9  11  6  10  10  10  9  11  18  14  7  13  11  9  
NS/NC/REHUSÓ 10 9  10  8  11  9  9  11  6  10  10  10  9  11  18  14  7  13  11  9  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 550 123  300  243  52  88  252  148  402  279  161  47  123  425  239  309  274  210  354  178  

 
MEXICANO/A 67 63  65  69  73  75  63  75  64  65  68  70  67  67  64  69  71  60  66  66  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 63  65  69  73  75  63  75  64  65  68  70  67  67  64  69  71  60  66  66  

OTRO LATINOS 25 25  24  28  24  23  26  20  27  24  20  22  21  26  26  25  22  30  27  24  
Puertorriqueño/a 7 8  7  6  9  9  5  9  6  8  7  14  9  6  4  9  6  8  7  7  
Cubano/a 2 4  2  3  10  6  1  4  1  2  3  10  4  2  3  2  1  2  3  0  
Centroamericano/a 6 5  3  11  7  6  7  6  6  5  5  3  1  8  6  7  5  4  6  7  
Sudamericano/a 3 1  2  6  0  1  4  6  2  2  1  2  2  4  2  4  3  2  4  3  
Caribeño/a 1 0  0  2  0  0  0  4  0  0  0  0  0  1  0  2  0  0  1  0  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 11  12  7  7  5  9  3  12  9  6  3  9  10  13  7  7  15  12  7  

NS/NC/REHUSÓ 10 12  11  9  10  7  13  9  11  12  13  10  12  10  11  10  9  10  9  13  
NS/NC/REHUSÓ 10 12  11  9  10  7  13  9  11  12  13  10  12  10  11  10  9  10  9  13  
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Table 30:  Q9.  LATINO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 550 66  238  186  74  452  334  68  46  47  37  174  207  112  57  377  115  392  158  
 

MEXICANO/A 67 59  69  74  62  68  70  66  64  78  41  68  70  64  60  69  63  68  65  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 59  69  74  62  68  70  66  64  78  41  68  70  64  60  69  63  68  65  

OTRO LATINOS 25 27  20  28  33  24  26  25  28  26  17  27  24  31  16  26  28  23  31  
Puertorriqueño/a 7 18  4  8  21  5  9  9  0  0  1  8  9  4  1  8  4  7  7  
Cubano/a 2 8  0  3  13  0  3  0  1  0  0  4  3  0  0  2  4  3  1  
Centroamericano/a 6 1  4  9  7  6  7  0  0  8  12  4  7  9  8  7  4  4  11  
Sudamericano/a 3 2  4  4  8  3  3  2  1  11  0  4  5  2  0  4  2  3  5  
Caribeño/a 1 0  0  3  7  0  2  0  0  0  1  0  2  1  0  1  0  1  0  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 5  8  11  7  11  9  14  26  6  4  10  8  16  8  8  18  11  8  

NS/NC/REHUSÓ 10 13  11  6  12  10  7  9  7  4  42  8  9  8  24  8  12  12  6  
NS/NC/REHUSÓ 10 13  11  6  12  10  7  9  7  4  42  8  9  8  24  8  12  12  6  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 550 210  151  111  57  362  167  95  77  89  62  66  90  173  151  156  78  176  105  69  26  
 

MEXICANO/A 67 78  66  61  56  73  59  55  82  65  69  74  66  67  67  69  67  69  67  63  70  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 78  66  61  56  73  59  55  82  65  69  74  66  67  67  69  67  69  67  63  70  

OTRO LATINOS 25 19  25  29  37  21  32  24  21  26  29  15  39  23  27  29  27  24  21  26  35  
Puertorriqueño/a 7 7  4  12  5  6  9  3  14  10  6  4  9  8  8  7  13  5  5  3  16  
Cubano/a 2 4  0  1  4  2  2  0  12  0  0  2  1  5  0  2  6  1  0  0  0  
Centroamericano/a 6 3  7  9  5  5  8  10  6  0  8  4  14  8  3  10  5  4  4  6  9  
Sudamericano/a 3 3  4  1  7  4  3  1  10  2  2  2  2  5  2  2  4  3  4  2  0  
Caribeño/a 1 2  0  0  1  1  1  0  6  0  0  1  0  3  0  1  0  1  0  0  0  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 9  10  7  14  9  10  10  3  14  13  2  12  6  13  8  5  11  9  15  11  

NS/NC/REHUSÓ 10 7  12  10  11  9  10  20  3  10  7  11  2  13  8  6  10  9  12  10  4  
NS/NC/REHUSÓ 10 7  12  10  11  9  10  20  3  10  7  11  2  13  8  6  10  9  12  10  4  
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Table 30:  Q9.  LATINO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 550 255  283  114  398  492  47  448  68  173  88  189  78  188  162  62  96  
 

MEXICANO/A 67 73  62  48  74  69  56  67  68  69  56  67  70  72  72  47  66  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 73  62  48  74  69  56  67  68  69  56  67  70  72  72  47  66  

OTRO LATINOS 25 26  26  36  21  24  25  25  32  30  21  27  22  20  24  44  25  
Puertorriqueño/a 7 9  5  15  5  8  0  7  8  10  5  7  1  6  6  16  6  
Cubano/a 2 2  3  5  2  2  0  1  8  4  0  3  1  2  3  3  1  
Centroamericano/a 6 10  3  4  5  5  4  4  14  8  7  7  0  5  5  11  5  
Sudamericano/a 3 5  2  1  4  2  18  3  4  4  5  4  0  5  3  4  3  
Caribeño/a 1 2  0  1  1  1  2  1  1  3  0  0  0  2  0  1  0  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 5  15  15  9  11  1  11  5  11  5  8  20  9  11  10  10  

NS/NC/REHUSÓ 10 7  12  16  9  9  19  10  6  7  23  9  8  12  7  13  9  
NS/NC/REHUSÓ 10 7  12  16  9  9  19  10  6  7  23  9  8  12  7  13  9  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 550 130  44  162  46  73  39  66  97  106  91  56  56  34  117  65  50  284  
 

MEXICANO/A 67 69  63  74  55  56  80  75  59  64  74  61  68  52  68  47  85  70  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 69  63  74  55  56  80  75  59  64  74  61  68  52  68  47  85  70  

OTRO LATINOS 25 26  29  24  25  42  10  24  31  29  18  32  30  48  22  41  13  23  
Puertorriqueño/a 7 10  2  9  9  7  0  7  10  15  2  2  7  4  6  18  1  6  
Cubano/a 2 5  1  3  0  0  0  1  6  5  0  0  0  1  4  0  2  2  
Centroamericano/a 6 5  0  7  6  13  0  10  0  8  5  2  16  22  3  13  0  5  
Sudamericano/a 3 4  3  5  2  0  5  3  5  7  3  3  0  12  4  2  2  2  
Caribeño/a 1 0  0  3  0  1  0  0  0  4  0  1  0  0  0  1  0  2  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 5  23  8  8  21  6  2  16  7  9  24  8  9  8  7  8  12  

NS/NC/REHUSÓ 10 9  8  6  20  7  10  7  10  12  8  7  9  3  10  18  2  11  
NS/NC/REHUSÓ 10 9  8  6  20  7  10  7  10  12  8  7  9  3  10  18  2  11  
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Table 30:  Q9.  LATINO RAZA O ÉTNICA 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 550 11  65  16  61  348  50  285  66  199  279  271  82  131  118  216  325  

 
MEXICANO/A 67 64  47  53  69  72  59  72  46  66  69  65  83  75  73  74  64  
Mexicano/a, mexicoamericano/a o 
chicano/a 
 

67 64  47  53  69  72  59  72  46  66  69  65  83  75  73  74  64  

OTRO LATINOS 25 21  41  6  24  24  25  20  31  31  25  26  24  22  20  21  30  
Puertorriqueño/a 7 2  18  4  8  4  13  4  15  8  4  10  12  5  6  7  8  
Cubano/a 2 0  0  0  1  2  10  0  0  6  1  4  6  4  0  2  3  
Centroamericano/a 6 1  13  0  4  6  9  7  13  3  4  8  8  9  11  8  7  
Sudamericano/a 3 0  2  1  0  3  12  3  0  5  3  4  7  5  0  4  4  
Caribeño/a 1 0  1  0  0  0  9  0  1  2  0  2  5  4  1  2  1  
Otro origen hispano, latino o español 
 

10 18  7  2  12  10  8  5  3  19  13  7  6  8  1  6  13  

NS/NC/REHUSÓ 10 15  18  42  10  5  25  10  28  5  8  13  2  12  14  11  8  
NS/NC/REHUSÓ 10 15  18  42  10  5  25  10  28  5  8  13  2  12  14  11  8  
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Table 31:  Q10.  AFROAMERICANO RAZA O ÉTNICO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 95 62  21  11  0  0  32  57  6  23  19  26  19  5  4  67  28  9  52  39  
 

African American 53 64  24  51  0  0  33  62  75  68  48  44  53  36  75  53  53  53  57  48  
Black 50 40  66  76  100  0  70  43  18  23  74  53  45  66  84  49  54  73  57  42  
African 10 13  6  1  0  0  4  15  0  7  25  4  4  0  44  11  8  19  10  8  
Afro Caribbean 0 1  0  0  0  0  0  1  0  0  2  0  0  0  0  0  0  0  0  1  
Afro Latino 5 8  0  1  0  0  0  8  0  0  25  1  0  0  0  7  0  0  9  1  
Afro Asian 1 0  2  9  0  0  4  0  0  4  0  0  2  0  0  2  1  0  0  1  
Other 1 1  1  0  0  0  1  0  7  0  2  0  2  0  0  1  1  0  1  1  
DK/NA/Refused 6 7  2  3  0  0  3  8  0  20  2  0  2  0  0  7  2  0  1  13  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 95 6  95  10  0  18  18  18  16  77  10  4  48  0  8  16  27  4  12  
 

African American 53 92  53  44  0  54  54  32  33  53  46  100  52  100  60  26  41  100  58  
Black 50 81  50  95  100  83  83  52  46  43  100  100  48  100  47  90  68  0  33  
African 10 78  10  44  0  34  34  9  10  5  46  100  13  0  0  4  2  0  10  
Afro Caribbean 0 0  0  0  0  2  2  2  2  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
Afro Latino 5 78  5  44  0  25  25  0  0  0  46  100  10  0  0  1  0  0  0  
Afro Asian 1 0  1  0  0  0  0  0  0  2  0  0  3  0  0  0  0  0  0  
Other 1 5  1  0  0  2  2  2  4  1  0  0  1  0  0  0  0  0  0  
DK/NA/Refused 6 0  6  5  0  0  0  27  32  7  0  0  9  0  0  3  2  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 95 22  25  55  34  35  46  32  30  57  38  27  24  43  13  29  57  10  33  58  
 

African American 53 23  65  53  55  41  44  38  27  45  66  47  68  49  27  39  55  20  56  49  
Black 50 48  46  45  52  67  66  68  79  60  35  55  45  50  69  61  45  77  52  46  
African 10 5  18  6  15  5  5  9  9  7  16  17  3  10  1  8  13  7  8  12  
Afro Caribbean 0 0  1  0  1  1  1  1  1  1  0  0  0  1  0  0  1  0  0  1  
Afro Latino 5 0  18  0  13  1  0  1  1  0  12  17  0  0  0  1  8  0  0  8  
Afro Asian 1 0  4  1  3  0  2  1  0  2  0  0  0  3  8  3  1  0  0  2  
Other 1 2  0  1  0  1  0  1  1  1  1  0  0  2  0  1  1  3  1  1  
DK/NA/Refused 6 23  2  9  1  0  0  0  0  0  14  18  0  1  1  0  9  1  0  9  
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Table 31:  Q10.  AFROAMERICANO RAZA O ÉTNICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 95 16  32  53  7  12  29  41  53  34  17  3  15  79  25  69  39  29  47  42  

 
African American 53 20  40  56  85  70  38  61  47  47  53  49  57  52  35  60  44  52  43  59  
Black 50 78  63  43  44  50  54  43  56  61  58  51  48  51  68  44  58  40  65  40  
African 10 4  8  12  7  8  2  16  6  8  14  17  12  10  12  10  6  4  15  6  
Afro Caribbean 0 0  1  0  0  0  1  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  1  0  
Afro Latino 5 0  0  9  1  1  0  11  1  0  0  0  0  6  1  7  0  1  10  0  
Afro Asian 1 6  3  1  0  0  1  1  2  3  0  0  7  0  6  0  1  4  3  0  
Other 1 0  0  1  0  0  1  1  1  1  0  0  0  1  1  1  2  0  1  1  
DK/NA/Refused 6 0  0  10  0  0  3  13  0  0  0  0  0  7  0  8  2  0  1  11  
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 95 16  52  21  17  76  60  5  10  8  11  38  33  11  12  63  19  95  0  
 

African American 53 34  51  74  33  57  48  25  58  91  61  41  53  54  89  52  33  53  0  
Black 50 64  46  59  66  47  49  74  56  42  45  60  64  3  28  50  67  50  0  
African 10 0  2  31  26  7  12  9  0  0  19  7  17  0  13  12  4  10  0  
Afro Caribbean 0 2  0  0  0  0  0  0  0  0  3  1  0  0  0  0  2  0  0  
Afro Latino 5 0  0  21  26  0  8  0  0  3  0  0  13  2  0  7  2  5  0  
Afro Asian 1 0  2  2  0  2  2  0  0  0  0  4  0  0  0  2  0  1  0  
Other 1 0  1  2  0  1  1  0  0  0  0  0  2  0  0  1  0  1  0  
DK/NA/Refused 6 0  10  0  26  1  8  1  5  0  0  0  2  41  0  8  0  6  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 95 34  31  19  10  65  29  19  14  6  17  12  14  33  24  26  19  22  2  8  13  
 

African American 53 65  56  39  29  61  35  31  72  42  48  73  34  49  46  52  26  58  44  58  34  
Black 50 35  56  62  61  45  62  76  58  56  32  23  83  68  38  55  49  49  32  36  92  
African 10 13  10  2  16  12  7  12  31  9  6  0  10  20  7  5  0  7  24  0  9  
Afro Caribbean 0 0  0  2  0  0  1  0  2  0  0  0  0  1  0  0  2  0  0  0  0  
Afro Latino 5 13  1  0  0  7  0  0  31  1  1  0  0  13  1  0  0  1  0  0  0  
Afro Asian 1 0  1  0  10  1  3  0  0  0  0  3  0  0  0  1  0  2  0  0  0  
Other 1 0  0  4  0  0  2  0  0  0  0  6  0  0  0  3  0  3  0  0  0  
DK/NA/Refused 6 13  1  0  5  7  2  0  0  1  31  0  0  0  23  0  24  0  0  6  0  
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Table 31:  Q10.  AFROAMERICANO RAZA O ÉTNICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 95 21  63  24  66  76  19  73  16  37  15  26  13  38  26  14  13  
 

African American 53 69  40  49  51  52  57  55  46  59  51  44  55  65  55  37  31  
Black 50 48  60  50  54  54  36  57  24  61  47  33  62  55  31  61  65  
African 10 46  0  6  12  8  19  11  9  13  5  6  12  13  10  3  4  
Afro Caribbean 0 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  2  
Afro Latino 5 22  0  0  7  6  0  6  1  12  0  1  0  12  1  0  0  
Afro Asian 1 5  1  4  1  2  0  1  6  0  0  0  3  0  1  0  0  
Other 1 2  0  1  1  0  2  1  0  1  0  0  2  0  0  3  2  
DK/NA/Refused 6 4  7  4  7  7  0  1  30  1  0  17  4  1  17  0  4  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 95 24  14  28  6  11  0  14  21  27  6  6  5  30  19  11  2  32  
 

African American 53 38  47  58  26  55  0  25  52  61  17  93  0  64  47  19  100  56  
Black 50 61  57  65  60  0  100  74  50  66  53  6  0  42  67  79  0  41  
African 10 8  5  20  0  0  0  7  3  16  17  0  0  5  13  0  0  18  
Afro Caribbean 0 1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  3  0  0  
Afro Latino 5 0  0  16  0  2  0  0  0  16  0  0  5  1  0  0  0  14  
Afro Asian 1 4  3  0  0  0  0  0  2  0  0  0  0  0  2  0  0  3  
Other 1 0  0  1  5  0  0  0  0  1  5  0  0  0  0  0  0  2  
DK/NA/Refused 6 0  0  1  8  43  0  0  0  1  8  1  95  0  0  4  0  15  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 95 0  11  1  6  66  9  70  12  13  41  53  31  25  27  51  53  

 
African American 53 0  19  22  72  57  61  59  13  56  43  61  56  48  42  55  55  
Black 50 100  79  48  28  41  100  38  82  86  49  51  64  81  66  57  55  
African 10 0  0  9  0  6  61  6  1  43  2  17  20  33  8  18  13  
Afro Caribbean 0 0  3  0  0  0  0  0  3  0  1  0  0  0  0  0  0  
Afro Latino 5 0  0  7  0  0  49  0  1  34  1  8  16  18  0  9  8  
Afro Asian 1 0  0  0  0  2  0  2  0  0  3  0  0  0  0  0  1  
Other 1 0  0  0  0  1  0  1  0  0  2  0  1  0  0  1  1  
DK/NA/Refused 6 0  4  33  0  7  0  6  8  0  11  1  0  0  0  0  9  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 49  43  50  76  63  45  49  50  44  59  65  59  12  11  55  37  11  50  45  
Un plan a través de su empleador 37 41  32  40  71  43  34  41  39  39  47  51  43  9  8  45  27  9  43  31  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 9  11  10  5  21  11  9  11  4  12  14  16  2  3  10  10  3  6  14  

COMPRADO MISMO 7 6  8  4  8  0  7  6  6  4  7  9  10  3  2  6  7  3  7  7  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 6  8  4  8  0  7  6  6  4  7  9  10  3  2  6  7  3  7  7  

PÚBLICO TOTAL 30 21  41  24  13  36  37  21  27  14  17  19  21  79  78  16  47  79  26  34  
Medicare 17 9  27  9  6  13  23  9  18  3  1  3  5  71  73  2  35  72  15  20  
Medicaid/Health First Colorado 10 9  10  12  7  22  11  9  5  11  14  13  10  4  2  13  7  3  7  12  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  4  3  0  0  3  3  3  0  2  3  6  4  4  2  5  4  4  2  

OTRO TOTAL 8 12  3  10  1  0  4  12  8  28  3  1  3  4  4  11  4  4  7  8  
Un plan a través de los padres 4 7  1  8  0  0  2  7  3  23  0  0  0  0  0  8  0  0  5  4  
Otro plan 
 

3 5  2  2  0  0  2  5  5  5  3  1  3  4  4  3  4  4  2  4  

NINGUNO 6 9  4  7  2  1  4  9  8  8  11  5  5  2  1  9  3  2  8  4  
Ningún seguro médico 
 

6 9  4  7  2  1  4  9  8  8  11  5  5  2  1  9  3  2  8  4  

NO SABE/NC 2 2  2  4  0  0  2  2  1  2  4  1  2  1  4  2  2  2  3  1  
NO SABE/NC 2 2  2  4  0  0  2  2  1  2  4  1  2  1  4  2  2  2  3  1  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 52  51  46  47  54  54  48  55  48  53  39  100  0  0  0  0  0  0  
Un plan a través de su empleador 37 43  45  41  39  46  45  37  48  41  47  33  79  0  0  0  0  0  0  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 9  6  6  8  8  8  11  7  7  6  6  21  0  0  0  0  0  0  

COMPRADO MISMO 7 9  0  5  3  3  3  7  2  5  3  9  0  100  0  0  0  0  0  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 9  0  5  3  3  3  7  2  5  3  9  0  100  0  0  0  0  0  

PÚBLICO TOTAL 30 20  29  28  32  16  17  31  21  27  23  31  0  0  100  100  100  0  0  
Medicare 17 9  8  8  9  6  6  20  6  9  8  8  0  0  100  0  56  0  0  
Medicaid/Health First Colorado 10 9  17  16  23  8  9  8  14  15  13  16  0  0  0  100  33  0  0  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  4  3  1  2  2  3  2  3  3  6  0  0  0  0  10  0  0  

OTRO TOTAL 8 9  5  10  9  20  19  8  19  10  7  19  0  0  0  0  0  100  0  
Un plan a través de los padres 4 1  0  6  4  17  16  5  16  5  4  10  0  0  0  0  0  57  0  
Otro plan 
 

3 9  5  4  5  3  3  3  3  5  3  9  0  0  0  0  0  43  0  

NINGUNO 6 8  13  9  6  5  5  5  2  8  12  2  0  0  0  0  0  0  100  
Ningún seguro médico 
 

6 8  13  9  6  5  5  5  2  8  12  2  0  0  0  0  0  0  100  

NO SABE/NC 2 1  3  2  4  2  2  1  2  2  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
NO SABE/NC 2 1  3  2  4  2  2  1  2  2  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 50  51  47  48  46  47  46  43  46  48  59  48  41  30  40  51  38  40  52  
Un plan a través de su empleador 37 39  39  37  38  39  40  38  34  39  36  46  38  31  25  34  39  31  31  41  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 11  12  10  10  7  7  8  9  8  12  13  10  9  6  6  12  7  8  11  

COMPRADO MISMO 7 6  7  6  6  6  7  6  6  6  7  6  7  7  4  7  6  5  7  6  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 6  7  6  6  6  7  6  6  6  7  6  7  7  4  7  6  5  7  6  

PÚBLICO TOTAL 30 29  24  32  28  28  28  29  29  29  31  19  31  36  41  34  28  31  31  29  
Medicare 17 17  10  20  12  11  11  11  13  12  21  11  20  18  11  13  19  12  14  18  
Medicaid/Health First Colorado 10 10  9  9  12  15  14  16  14  15  6  6  9  13  28  18  6  17  15  7  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  5  3  3  2  2  2  2  2  4  2  2  4  2  3  3  3  2  4  

OTRO TOTAL 8 7  5  8  7  7  8  8  7  8  7  7  9  7  8  8  8  5  7  8  
Un plan a través de los padres 4 6  2  6  3  3  5  5  4  5  4  5  5  3  2  4  5  1  3  5  
Otro plan 
 

3 1  3  3  4  3  3  3  3  3  3  2  3  4  6  3  3  3  4  3  

NINGUNO 6 7  10  5  8  9  8  9  11  8  5  7  4  7  14  9  5  19  13  2  
Ningún seguro médico 
 

6 7  10  5  8  9  8  9  11  8  5  7  4  7  14  9  5  19  13  2  

NO SABE/NC 2 1  3  1  3  3  2  2  4  3  2  2  2  3  3  3  2  3  3  2  
NO SABE/NC 2 1  3  1  3  3  2  2  4  3  2  2  2  3  3  3  2  3  3  2  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
EMPLEADOR TOTAL 47 33  40  52  25  38  60  56  41  39  34  38  33  50  47  47  56  34  49  44  
Un plan a través de su empleador 37 29  32  40  16  27  49  43  33  31  27  31  29  39  37  37  41  33  38  36  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 5  8  12  9  11  11  13  8  8  7  8  3  11  10  10  15  2  11  9  

COMPRADO MISMO 7 2  6  7  10  9  7  7  7  7  8  9  4  7  7  6  6  9  6  7  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 2  6  7  10  9  7  7  7  7  8  9  4  7  7  6  6  9  6  7  

PÚBLICO TOTAL 30 40  34  27  50  35  17  26  33  35  35  28  30  30  26  33  29  32  26  38  
Medicare 17 14  14  19  28  17  5  18  16  14  12  7  9  19  12  21  21  9  11  28  
Medicaid/Health First Colorado 10 24  17  6  17  14  9  4  14  18  21  21  21  8  11  9  4  20  12  6  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 2  3  3  4  4  3  4  3  3  3  0  1  3  3  3  4  3  3  3  

OTRO TOTAL 8 9  8  7  6  8  7  6  8  7  7  6  14  6  8  7  3  12  9  5  
Un plan a través de los padres 4 4  5  4  2  4  4  4  5  4  3  2  7  4  4  5  1  9  6  3  
Otro plan 
 

3 5  4  3  4  4  3  3  4  4  4  4  7  3  4  3  3  3  4  2  

NINGUNO 6 12  9  5  6  8  6  2  9  9  13  14  14  5  9  4  4  10  7  5  
Ningún seguro médico 
 

6 12  9  5  6  8  6  2  9  9  13  14  14  5  9  4  4  10  7  5  

NO SABE/NC 2 4  3  2  3  2  2  2  2  2  3  4  6  2  3  2  1  3  2  2  
NO SABE/NC 2 4  3  2  3  2  2  2  2  2  3  4  6  2  3  2  1  3  2  2  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 52  49  45  53  46  73  29  14  28  15  52  48  48  30  51  41  47  59  
Un plan a través de su empleador 37 41  38  35  42  36  64  14  8  5  8  41  37  39  24  39  36  37  47  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 12  11  10  11  10  9  15  5  23  7  11  11  9  6  12  5  10  11  

COMPRADO MISMO 7 5  7  6  6  7  4  17  5  6  5  6  7  6  7  7  6  7  2  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 5  7  6  6  7  4  17  5  6  5  6  7  6  7  7  6  7  2  

PÚBLICO TOTAL 30 21  29  33  22  32  9  35  75  27  52  31  27  30  40  29  29  31  17  
Medicare 17 7  18  18  8  19  2  13  66  6  9  20  14  19  15  19  10  18  5  
Medicaid/Health First Colorado 10 12  8  12  13  10  4  19  4  19  40  10  9  7  20  7  16  10  12  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  3  4  2  3  3  4  5  2  3  2  3  4  4  3  3  3  0  

OTRO TOTAL 8 9  8  8  9  8  5  9  4  33  12  6  8  9  7  7  12  8  7  
Un plan a través de los padres 4 6  4  4  4  5  3  6  0  23  5  3  5  5  3  4  7  5  0  
Otro plan 
 

3 3  3  3  4  3  2  3  4  10  6  2  3  4  4  3  5  3  7  

NINGUNO 6 11  5  6  6  6  8  6  1  4  12  4  8  4  7  6  9  6  11  
Ningún seguro médico 
 

6 11  5  6  6  6  8  6  1  4  12  4  8  4  7  6  9  6  11  

NO SABE/NC 2 1  2  3  3  2  1  3  1  3  3  1  2  2  10  1  2  2  4  
NO SABE/NC 2 1  2  3  3  2  1  3  1  3  3  1  2  2  10  1  2  2  4  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 37  40  58  59  39  59  8  38  42  50  66  67  22  46  66  32  55  48  47  37  
Un plan a través de su empleador 37 32  33  45  42  32  44  8  36  37  40  48  49  21  39  49  30  41  38  31  28  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 6  8  13  17  7  15  1  2  5  10  17  18  1  7  18  2  14  11  16  9  

COMPRADO MISMO 7 8  6  7  5  7  6  4  6  5  7  7  8  5  6  7  7  6  8  7  5  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 8  6  7  5  7  6  4  6  5  7  7  8  5  6  7  7  6  8  7  5  

PÚBLICO TOTAL 30 32  33  25  27  33  26  66  37  36  22  17  16  52  29  16  46  28  18  26  32  
Medicare 17 15  18  16  20  17  17  24  21  17  16  11  12  22  16  12  26  17  9  14  15  
Medicaid/Health First Colorado 10 14  12  7  3  13  5  40  14  15  2  3  1  28  9  2  17  7  7  10  10  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 3  3  3  4  3  3  1  2  4  4  3  3  2  4  3  3  3  2  2  7  

OTRO TOTAL 8 11  9  4  5  10  5  5  9  6  12  6  7  7  9  6  5  4  17  13  16  
Un plan a través de los padres 4 6  6  2  2  6  2  4  4  4  7  3  4  4  6  3  2  2  11  8  10  
Otro plan 
 

3 5  3  2  3  4  2  1  5  2  5  3  3  3  4  3  3  2  6  5  6  

NINGUNO 6 10  8  3  2  9  3  12  10  10  8  3  2  11  9  2  8  6  7  6  9  
Ningún seguro médico 
 

6 10  8  3  2  9  3  12  10  10  8  3  2  11  9  2  8  6  7  6  9  

NO SABE/NC 2 2  3  2  1  2  1  5  0  0  1  1  1  2  0  1  2  1  1  2  1  
NO SABE/NC 2 2  3  2  1  2  1  5  0  0  1  1  1  2  0  1  2  1  1  2  1  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 50  46  29  53  48  46  47  48  58  39  54  36  44  35  59  59  
Un plan a través de su empleador 37 43  35  23  42  37  36  37  42  51  33  39  23  39  25  49  39  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 7  11  7  11  10  10  11  6  6  6  15  14  4  10  9  19  

COMPRADO MISMO 7 7  6  4  7  6  10  7  5  6  7  6  6  7  7  6  6  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 7  6  4  7  6  10  7  5  6  7  6  6  7  7  6  6  

PÚBLICO TOTAL 30 24  32  50  24  30  28  31  26  12  45  20  50  25  41  27  26  
Medicare 17 10  19  24  15  17  17  18  6  2  31  1  40  12  21  18  18  
Medicaid/Health First Colorado 10 10  10  19  7  10  9  9  18  7  7  17  7  9  17  5  7  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 4  3  7  2  3  1  3  2  2  7  1  3  4  2  5  2  

OTRO TOTAL 8 8  7  11  7  8  5  7  14  10  3  11  4  10  10  4  5  
Un plan a través de los padres 4 4  5  5  4  5  3  4  9  8  0  7  0  7  5  2  2  
Otro plan 
 

3 5  3  6  3  3  2  3  5  2  3  4  4  3  5  2  3  

NINGUNO 6 8  6  4  7  6  9  6  6  10  4  7  2  11  6  3  3  
Ningún seguro médico 
 

6 8  6  4  7  6  9  6  6  10  4  7  2  11  6  3  3  

NO SABE/NC 2 3  2  3  1  2  3  2  1  3  2  2  1  3  2  2  1  
NO SABE/NC 2 3  2  3  1  2  3  2  1  3  2  2  1  3  2  2  1  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

EMPLEADOR TOTAL 47 63  37  53  40  58  40  51  53  50  45  53  44  54  50  45  54  44  
Un plan a través de su empleador 37 52  26  43  29  49  30  42  39  44  30  48  30  42  41  33  39  36  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 11  12  11  11  9  9  9  14  6  16  5  14  12  9  11  15  9  

COMPRADO MISMO 7 6  6  6  8  8  5  6  5  6  8  7  6  9  7  5  6  6  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 6  6  6  8  8  5  6  5  6  8  7  6  9  7  5  6  6  

PÚBLICO TOTAL 30 15  51  16  45  14  44  26  36  24  30  24  37  23  26  36  24  32  
Medicare 17 3  42  2  35  2  34  16  25  13  15  16  22  13  15  18  16  18  
Medicaid/Health First Colorado 10 11  8  11  5  11  4  8  10  7  13  4  11  7  10  10  7  11  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 1  2  3  5  1  6  2  1  5  2  4  5  4  1  8  1  3  

OTRO TOTAL 8 9  2  12  3  12  6  7  4  7  10  10  9  9  6  8  9  7  
Un plan a través de los padres 4 6  0  8  0  11  0  4  3  4  5  8  2  4  3  6  6  4  
Otro plan 
 

3 2  2  4  3  2  6  3  2  3  5  2  7  4  3  1  3  3  

NINGUNO 6 6  2  11  4  4  4  8  1  10  6  6  2  5  8  5  6  6  
Ningún seguro médico 
 

6 6  2  11  4  4  4  8  1  10  6  6  2  5  8  5  6  6  

NO SABE/NC 2 1  1  2  1  3  1  2  1  2  0  1  2  0  3  1  2  3  
NO SABE/NC 2 1  1  2  1  3  1  2  1  2  0  1  2  0  3  1  2  3  
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Table 32:  Q11.  COBERTURA DE SEGURO MÉDICO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
EMPLEADOR TOTAL 47 28  45  41  45  52  40  48  43  48  49  46  65  57  62  60  42  
Un plan a través de su empleador 37 27  33  32  36  40  31  38  32  39  39  35  49  41  47  46  34  
Un plan a través del empleador de su 
cónyuge 
 

10 1  11  9  9  11  8  10  11  9  10  11  15  16  15  14  8  

COMPRADO MISMO 7 8  5  3  7  7  5  7  5  6  8  5  4  6  5  6  7  
Un plan que usted mismo compró 
 

7 8  5  3  7  7  5  7  5  6  8  5  4  6  5  6  7  

PÚBLICO TOTAL 30 44  36  38  30  26  38  29  40  26  27  33  19  23  21  22  33  
Medicare 17 21  18  20  18  15  23  17  19  14  15  19  2  4  4  5  22  
Medicaid/Health First Colorado 10 18  10  12  10  9  11  10  13  9  9  11  16  16  14  15  8  
Militar/Administración de Veteranos 
 

3 5  8  6  2  2  3  2  8  3  3  3  1  3  3  2  3  

OTRO TOTAL 8 12  8  5  9  8  4  8  6  7  7  8  3  3  5  4  9  
Un plan a través de los padres 4 10  6  3  5  4  1  5  4  4  5  4  1  1  1  1  5  
Otro plan 
 

3 3  1  3  4  3  3  3  2  3  3  4  1  2  4  3  3  

NINGUNO 6 5  5  6  6  6  9  6  4  9  7  5  8  9  3  6  7  
Ningún seguro médico 
 

6 5  5  6  6  6  9  6  4  9  7  5  8  9  3  6  7  

NO SABE/NC 2 3  1  7  3  2  4  2  2  5  2  3  2  3  2  2  2  
NO SABE/NC 2 3  1  7  3  2  4  2  2  5  2  3  2  3  2  2  2  
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Table 33:  Q12.  NIÑOS 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

TOTAL SI 30 34  27  26  44  28  27  33  36  13  56  64  20  5  5  44  13  5  28  33  
5 or menor 11 14  7  13  2  2  8  15  10  8  32  14  2  1  1  18  2  1  12  11  
6 a 12 16 17  15  14  15  19  15  17  16  5  32  37  6  3  3  24  5  3  15  16  
13 a 18 
 

16 17  15  7  38  15  14  17  20  3  22  40  15  3  2  21  9  3  14  18  

NO 69 68  69  73  54  72  69  68  64  85  48  37  75  93  95  57  83  94  70  68  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 68  69  73  54  72  69  68  64  85  48  37  75  93  95  57  83  94  70  68  

NO SABE/REHUSÓ 6 9  5  1  2  0  4  9  14  8  7  5  6  3  4  7  5  3  6  5  
No sabe/Rehusó 6 9  5  1  2  0  4  9  14  8  7  5  6  3  4  7  5  3  6  5  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

TOTAL SI 30 39  54  39  29  62  59  28  51  39  43  32  38  26  9  44  22  16  30  
5 or menor 11 13  32  15  5  28  26  10  22  13  18  14  15  7  2  17  7  4  13  
6 a 12 16 29  27  24  17  32  30  14  26  21  27  20  19  13  4  25  12  5  22  
13 a 18 
 

16 15  29  21  17  37  35  15  31  22  23  17  20  13  4  22  11  10  9  

NO 69 67  56  59  62  66  65  73  59  59  57  69  62  74  91  54  76  80  74  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 67  56  59  62  66  65  73  59  59  57  69  62  74  91  54  76  80  74  

NO SABE/REHUSÓ 6 12  6  8  12  15  14  4  14  8  6  10  5  3  4  7  6  11  8  
No sabe/Rehusó 6 12  6  8  12  15  14  4  14  8  6  10  5  3  4  7  6  11  8  
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Table 33:  Q12.  NIÑOS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

TOTAL SI 30 30  38  27  33  37  34  32  37  35  26  31  28  31  33  30  30  27  29  31  
5 or menor 11 12  18  8  14  15  14  13  14  13  9  13  9  11  13  10  11  7  8  12  
6 a 12 16 13  23  13  18  20  16  17  20  18  14  19  13  16  18  16  16  14  14  17  
13 a 18 
 

16 17  16  16  15  16  18  16  18  17  14  12  18  16  18  18  14  15  17  15  

NO 69 72  58  73  64  62  64  68  62  63  73  70  74  65  65  66  70  68  69  69  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 72  58  73  64  62  64  68  62  63  73  70  74  65  65  66  70  68  69  69  

NO SABE/REHUSÓ 6 4  9  5  9  10  9  9  13  9  4  6  4  8  12  9  5  11  9  4  
No sabe/Rehusó 6 4  9  5  9  10  9  9  13  9  4  6  4  8  12  9  5  11  9  4  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
TOTAL SI 30 34  32  28  22  26  35  31  29  31  30  28  32  30  30  30  34  24  32  28  
5 or menor 11 11  10  11  6  6  12  13  9  10  7  4  13  10  9  12  12  9  11  10  
6 a 12 16 19  18  14  13  14  19  16  16  16  15  16  15  16  14  17  18  11  17  14  
13 a 18 
 

16 20  18  14  12  15  18  14  17  18  17  15  15  16  16  15  19  11  16  15  

NO 69 57  64  72  74  71  63  69  68  65  66  66  63  70  69  69  66  76  69  69  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 57  64  72  74  71  63  69  68  65  66  66  63  70  69  69  66  76  69  69  

NO SABE/REHUSÓ 6 16  9  5  10  7  7  3  8  8  10  11  12  5  7  5  5  5  5  6  
No sabe/Rehusó 6 16  9  5  10  7  7  3  8  8  10  11  12  5  7  5  5  5  5  6  
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Table 33:  Q12.  NIÑOS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

TOTAL SI 30 37  28  33  32  30  38  28  6  39  30  26  31  35  25  30  33  29  44  
5 or menor 11 14  9  13  12  11  14  10  1  14  10  10  11  10  12  10  13  10  20  
6 a 12 16 20  14  19  15  16  19  15  4  24  16  14  17  18  11  16  19  15  24  
13 a 18 
 

16 19  15  17  13  16  19  14  3  24  16  14  16  20  9  16  17  15  24  

NO 69 62  72  67  68  69  62  73  92  57  64  74  68  67  64  70  68  70  51  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 62  72  67  68  69  62  73  92  57  64  74  68  67  64  70  68  70  51  

NO SABE/REHUSÓ 6 8  4  6  5  5  5  4  3  8  18  4  7  3  15  5  6  5  21  
No sabe/Rehusó 6 8  4  6  5  5  5  4  3  8  18  4  7  3  15  5  6  5  21  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

TOTAL SI 30 27  31  31  31  29  31  24  29  28  26  37  39  27  27  38  20  37  28  23  39  
5 or menor 11 11  11  11  12  11  11  10  13  11  7  13  14  11  9  14  7  15  6  5  10  
6 a 12 16 13  19  15  15  16  15  14  16  15  16  21  17  15  16  19  11  20  14  10  16  
13 a 18 
 

16 13  15  18  15  14  17  13  14  12  14  16  24  14  13  20  10  16  18  17  23  

NO 69 74  68  68  68  71  68  73  74  73  71  65  62  73  72  63  81  65  75  77  57  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 74  68  68  68  71  68  73  74  73  71  65  62  73  72  63  81  65  75  77  57  

NO SABE/REHUSÓ 6 5  6  6  3  6  5  9  5  2  8  3  4  7  5  3  3  3  4  9  10  
No sabe/Rehusó 6 5  6  6  3  6  5  9  5  2  8  3  4  7  5  3  3  3  4  9  10  
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Table 33:  Q12.  NIÑOS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

TOTAL SI 30 37  28  24  33  30  38  31  21  38  15  52  12  27  31  29  34  
5 or menor 11 14  10  5  13  11  11  11  8  19  2  19  1  13  9  10  13  
6 a 12 16 21  14  13  17  15  22  16  11  22  6  29  3  15  19  16  14  
13 a 18 
 

16 17  15  15  16  16  16  16  8  17  10  26  9  13  15  15  20  

NO 69 58  73  76  67  70  55  69  81  63  80  50  88  72  69  70  68  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 58  73  76  67  70  55  69  81  63  80  50  88  72  69  70  68  

NO SABE/REHUSÓ 6 9  5  6  5  6  9  4  9  5  7  7  2  6  5  3  4  
No sabe/Rehusó 6 9  5  6  5  6  9  4  9  5  7  7  2  6  5  3  4  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

TOTAL SI 30 37  12  44  12  55  17  26  27  29  35  33  37  27  24  36  29  31  
5 or menor 11 16  3  17  1  20  2  13  8  12  12  12  8  7  10  11  10  12  
6 a 12 16 21  3  24  5  31  6  16  13  16  18  17  18  11  12  19  15  17  
13 a 18 
 

16 18  9  21  7  29  12  12  17  14  17  16  24  18  12  21  15  15  

NO 69 63  88  59  84  48  84  74  73  70  66  67  66  74  75  63  70  67  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 63  88  59  84  48  84  74  73  70  66  67  66  74  75  63  70  67  

NO SABE/REHUSÓ 6 6  2  7  6  5  1  5  3  5  7  4  2  5  6  6  4  7  
No sabe/Rehusó 6 6  2  7  6  5  1  5  3  5  7  4  2  5  6  6  4  7  
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Table 33:  Q12.  NIÑOS 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
TOTAL SI 30 18  36  29  34  29  27  30  33  26  29  31  100  100  100  100  5  
5 or menor 11 5  11  6  11  11  11  12  8  9  11  10  100  33  16  36  2  
6 a 12 16 8  19  14  18  14  20  15  18  15  16  15  49  100  38  52  2  
13 a 18 
 

16 8  21  20  17  15  12  16  19  12  14  17  24  38  100  52  3  

NO 69 81  63  69  64  70  70  70  66  69  69  69  14  9  15  11  100  
Ningún hijo menor de 18 
 

69 81  63  69  64  70  70  70  66  69  69  69  14  9  15  11  100  

NO SABE/REHUSÓ 6 3  6  6  8  6  8  6  6  7  5  7  3  4  6  4  2  
No sabe/Rehusó 6 3  6  6  8  6  8  6  6  7  5  7  3  4  6  4  2  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

TIEMPO COMPLETO 51 59  40  62  82  37  44  59  52  60  70  66  52  11  5  66  33  9  58  44  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 59  40  62  82  37  44  59  52  60  70  66  52  11  5  66  33  9  58  44  

NO TIEMPO COMPLETO 16 17  16  18  7  17  16  17  16  16  17  16  20  14  8  17  16  11  15  19  
Empleado/a tiempo parcial 7 7  6  10  5  7  7  7  5  13  5  6  6  5  2  8  5  4  5  9  
Trabajador por cuenta propia 9 9  9  8  2  10  9  9  11  3  10  10  13  8  5  8  10  7  10  8  
Trabajador temporal 
 

1 1  1  0  0  0  1  1  0  0  2  0  1  1  0  1  1  1  0  1  

JUBILADO/A 19 10  29  9  6  29  26  10  18  0  1  1  13  70  83  1  41  75  17  21  
Jubilado/a 
 

19 10  29  9  6  29  26  10  18  0  1  1  13  70  83  1  41  75  17  21  

OTRO TOTAL 7 8  6  7  4  6  6  8  2  16  8  7  3  2  1  10  2  2  4  10  
Ama/o de casa 3 3  4  2  1  2  4  3  1  1  7  6  3  2  1  4  2  1  0  7  
Estudiante 
 

3 5  2  5  3  4  2  5  1  15  1  1  0  0  0  6  0  0  3  3  

DESMPLEADO/A 6 6  5  5  1  11  5  6  8  7  3  7  8  3  2  6  6  2  5  5  
Desempleado/a 
 

6 6  5  5  1  11  5  6  8  7  3  7  8  3  2  6  6  2  5  5  

NS/NC 2 1  3  0  0  0  2  1  2  0  1  2  3  0  2  1  2  1  1  2  
NS/NC 2 1  3  0  0  0  2  1  2  0  1  2  3  0  2  1  2  1  1  2  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

TIEMPO COMPLETO 51 51  63  61  52  64  63  49  62  58  63  62  78  31  7  22  16  31  64  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 51  63  61  52  64  63  49  62  58  63  62  78  31  7  22  16  31  64  

NO TIEMPO COMPLETO 16 31  6  12  20  14  14  17  12  14  12  12  10  43  13  31  19  19  16  
Empleado/a tiempo parcial 7 14  4  7  13  9  10  7  6  6  5  8  5  6  5  12  7  17  4  
Trabajador por cuenta propia 9 15  1  5  6  4  5  9  5  7  6  2  5  34  8  17  12  3  9  
Trabajador temporal 
 

1 2  0  1  1  0  0  1  1  1  1  3  0  4  0  2  1  0  2  

JUBILADO/A 19 9  11  8  13  5  5  22  5  9  8  9  5  13  73  8  47  10  3  
Jubilado/a 
 

19 9  11  8  13  5  5  22  5  9  8  9  5  13  73  8  47  10  3  

OTRO TOTAL 7 4  9  9  9  11  11  7  13  9  10  9  4  6  2  13  6  29  4  
Ama/o de casa 3 2  1  3  2  3  3  3  3  3  4  5  3  5  1  10  4  4  4  
Estudiante 
 

3 2  8  5  8  8  8  3  11  6  6  4  1  1  1  3  2  26  1  

DESMPLEADO/A 6 2  12  7  1  5  5  5  6  7  4  4  2  5  3  23  10  9  11  
Desempleado/a 
 

6 2  12  7  1  5  5  5  6  7  4  4  2  5  3  23  10  9  11  

NS/NC 2 2  0  3  4  1  2  1  2  2  3  4  0  2  2  3  3  1  2  
NS/NC 2 2  0  3  4  1  2  1  2  2  3  4  0  2  2  3  3  1  2  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

TIEMPO COMPLETO 51 56  58  50  53  58  55  56  53  54  49  66  49  44  45  51  51  53  50  52  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 56  58  50  53  58  55  56  53  54  49  66  49  44  45  51  51  53  50  52  

NO TIEMPO COMPLETO 16 14  15  16  16  16  18  17  18  17  16  14  16  17  20  17  16  15  19  15  
Empleado/a tiempo parcial 7 6  4  6  7  7  7  8  7  7  6  5  8  7  9  7  7  7  7  6  
Trabajador por cuenta propia 9 8  10  9  9  8  10  7  10  8  9  9  8  9  8  8  9  7  11  8  
Trabajador temporal 
 

1 0  1  1  1  1  1  2  1  1  0  0  1  1  2  2  0  1  1  1  

JUBILADO/A 19 19  13  21  16  11  10  11  12  13  23  11  22  20  10  12  22  13  15  21  
Jubilado/a 
 

19 19  13  21  16  11  10  11  12  13  23  11  22  20  10  12  22  13  15  21  

OTRO TOTAL 7 6  6  8  5  4  7  6  7  6  7  6  8  6  6  5  7  4  6  7  
Ama/o de casa 3 2  4  3  3  2  3  3  4  3  4  3  3  4  5  3  4  3  3  3  
Estudiante 
 

3 4  1  5  2  2  4  3  3  4  3  3  5  2  0  2  4  1  2  4  

DESMPLEADO/A 6 4  6  5  7  8  8  9  7  8  4  2  4  8  14  11  3  11  8  4  
Desempleado/a 
 

6 4  6  5  7  8  8  9  7  8  4  2  4  8  14  11  3  11  8  4  

NS/NC 2 1  2  1  2  3  2  2  4  2  1  0  0  4  6  4  1  3  2  1  
NS/NC 2 1  2  1  2  3  2  2  4  2  1  0  0  4  6  4  1  3  2  1  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
TIEMPO COMPLETO 51 44  50  51  23  39  68  53  49  49  47  49  54  50  54  48  52  54  55  45  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 44  50  51  23  39  68  53  49  49  47  49  54  50  54  48  52  54  55  45  

NO TIEMPO COMPLETO 16 12  17  16  11  19  21  15  17  18  19  21  15  17  17  16  15  19  17  15  
Empleado/a tiempo parcial 7 6  8  6  3  7  9  5  8  7  8  10  8  6  6  7  5  9  7  5  
Trabajador por cuenta propia 9 4  8  10  7  10  11  9  9  9  9  9  6  10  10  9  10  8  9  9  
Trabajador temporal 
 

1 1  1  0  1  2  1  0  1  2  2  3  1  1  1  0  0  2  1  1  

JUBILADO/A 19 16  15  21  39  20  3  22  16  14  11  9  8  20  14  23  24  8  12  30  
Jubilado/a 
 

19 16  15  21  39  20  3  22  16  14  11  9  8  20  14  23  24  8  12  30  

OTRO TOTAL 7 6  6  7  13  10  5  6  7  6  4  6  7  7  5  8  5  7  8  4  
Ama/o de casa 3 4  4  3  9  5  2  3  4  3  3  4  4  3  3  4  4  3  4  2  
Estudiante 
 

3 2  3  4  4  5  4  3  3  3  1  2  4  3  2  4  1  5  4  2  

DESMPLEADO/A 6 15  8  4  10  10  3  3  7  9  14  11  10  5  8  4  3  9  6  4  
Desempleado/a 
 

6 15  8  4  10  10  3  3  7  9  14  11  10  5  8  4  3  9  6  4  

NS/NC 2 7  3  1  4  2  1  1  2  3  4  4  5  1  3  1  1  2  1  2  
NS/NC 2 7  3  1  4  2  1  1  2  3  4  4  5  1  3  1  1  2  1  2  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

TIEMPO COMPLETO 51 56  53  49  58  50  100  0  0  0  0  52  54  50  38  52  55  50  63  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 56  53  49  58  50  100  0  0  0  0  52  54  50  38  52  55  50  63  

NO TIEMPO COMPLETO 16 18  16  16  19  16  0  100  0  0  0  16  16  18  14  16  18  17  11  
Empleado/a tiempo parcial 7 9  7  6  7  7  0  40  0  0  0  8  7  6  4  6  12  7  6  
Trabajador por cuenta propia 9 7  9  9  11  9  0  55  0  0  0  8  9  11  9  10  6  9  2  
Trabajador temporal 
 

1 2  1  1  1  1  0  5  0  0  0  0  1  1  1  1  1  1  3  

JUBILADO/A 19 8  20  19  9  20  0  0  100  0  0  20  16  21  18  21  8  19  11  
Jubilado/a 
 

19 8  20  19  9  20  0  0  100  0  0  20  16  21  18  21  8  19  11  

OTRO TOTAL 7 8  7  7  6  7  0  0  0  100  0  7  7  5  6  6  9  7  7  
Ama/o de casa 3 5  3  4  4  3  0  0  0  50  0  3  3  4  4  3  5  4  1  
Estudiante 
 

3 3  4  4  2  4  0  0  0  50  0  4  4  1  2  4  4  3  6  

DESMPLEADO/A 6 10  3  7  7  5  0  0  0  0  100  3  5  4  15  3  10  6  4  
Desempleado/a 
 

6 10  3  7  7  5  0  0  0  0  100  3  5  4  15  3  10  6  4  

NS/NC 2 1  1  2  1  1  0  0  0  0  0  1  1  1  9  1  1  2  3  
NS/NC 2 1  1  2  1  1  0  0  0  0  0  1  1  1  9  1  1  2  3  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

TIEMPO COMPLETO 51 50  46  58  53  47  56  21  59  54  57  63  59  39  56  61  45  53  49  48  60  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 50  46  58  53  47  56  21  59  54  57  63  59  39  56  61  45  53  49  48  60  

NO TIEMPO COMPLETO 16 15  17  17  17  16  17  24  13  17  15  16  17  19  16  16  18  17  18  19  12  
Empleado/a tiempo parcial 7 8  7  7  4  7  6  13  4  9  5  7  5  8  7  6  8  6  8  7  4  
Trabajador por cuenta propia 9 7  10  9  12  8  10  10  8  9  9  8  11  9  9  10  9  10  9  12  6  
Trabajador temporal 
 

1 0  1  1  1  1  1  2  1  0  1  0  1  1  0  1  1  1  2  0  1  

JUBILADO/A 19 20  19  15  21  20  17  25  19  19  17  11  14  22  18  13  25  21  12  13  10  
Jubilado/a 
 

19 20  19  15  21  20  17  25  19  19  17  11  14  22  18  13  25  21  12  13  10  

OTRO TOTAL 7 7  10  5  5  8  5  8  5  5  8  7  7  7  7  7  3  5  13  13  10  
Ama/o de casa 3 4  4  3  3  4  3  4  3  5  2  4  5  3  3  4  1  4  5  4  7  
Estudiante 
 

3 2  6  2  2  4  2  5  2  1  6  4  2  4  3  3  2  1  8  9  4  

DESMPLEADO/A 6 8  7  4  2  7  3  18  3  4  2  3  3  11  3  3  7  3  7  7  8  
Desempleado/a 
 

6 8  7  4  2  7  3  18  3  4  2  3  3  11  3  3  7  3  7  7  8  

NS/NC 2 0  1  2  1  1  2  3  1  1  0  0  0  2  1  0  2  1  0  0  0  
NS/NC 2 0  1  2  1  1  2  3  1  1  0  0  0  2  1  0  2  1  0  0  0  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

TIEMPO COMPLETO 51 57  49  35  57  51  49  51  55  72  38  58  28  57  38  60  51  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 57  49  35  57  51  49  51  55  72  38  58  28  57  38  60  51  

NO TIEMPO COMPLETO 16 15  17  18  16  16  19  16  18  15  15  19  18  15  18  16  19  
Empleado/a tiempo parcial 7 6  7  8  6  7  7  7  8  5  3  12  7  6  9  4  9  
Trabajador por cuenta propia 9 8  9  8  10  9  12  9  8  9  11  6  10  9  7  12  9  
Trabajador temporal 
 

1 1  1  2  1  1  1  1  1  0  1  1  1  0  1  1  2  

JUBILADO/A 19 10  21  25  17  19  10  20  5  1  39  0  43  16  24  18  17  
Jubilado/a 
 

19 10  21  25  17  19  10  20  5  1  39  0  43  16  24  18  17  

OTRO TOTAL 7 8  7  7  7  7  8  6  15  7  0  15  5  5  12  2  8  
Ama/o de casa 3 3  4  4  3  3  4  3  4  1  0  9  4  0  8  1  5  
Estudiante 
 

3 5  3  3  4  3  4  3  11  6  0  6  1  5  4  1  3  

DESMPLEADO/A 6 8  5  12  3  5  13  5  6  5  7  6  5  6  7  4  3  
Desempleado/a 
 

6 8  5  12  3  5  13  5  6  5  7  6  5  6  7  4  3  

NS/NC 2 1  1  2  0  1  2  1  1  1  1  2  1  1  1  0  2  
NS/NC 2 1  1  2  0  1  2  1  1  1  1  2  1  1  1  0  2  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

TIEMPO COMPLETO 51 68  31  66  34  65  37  56  47  62  43  59  42  54  57  50  48  49  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 68  31  66  34  65  37  56  47  62  43  59  42  54  57  50  48  49  

NO TIEMPO COMPLETO 16 16  17  16  15  19  18  19  14  11  23  18  19  16  16  15  18  17  
Empleado/a tiempo parcial 7 9  7  7  5  9  4  8  8  2  12  5  7  7  6  9  8  6  
Trabajador por cuenta propia 9 7  9  8  9  8  14  10  5  8  9  12  10  8  8  6  9  10  
Trabajador temporal 
 

1 0  1  1  1  2  0  1  0  0  2  0  1  1  1  0  0  1  

JUBILADO/A 19 1  44  0  44  1  38  17  25  16  17  18  24  16  14  20  17  20  
Jubilado/a 
 

19 1  44  0  44  1  38  17  25  16  17  18  24  16  14  20  17  20  

OTRO TOTAL 7 10  4  12  1  6  4  5  9  5  11  0  10  10  5  9  10  6  
Ama/o de casa 3 3  3  5  0  5  3  1  5  0  7  0  8  4  2  6  6  2  
Estudiante 
 

3 7  0  7  0  1  1  4  5  5  4  0  2  6  3  2  5  3  

DESMPLEADO/A 6 4  3  6  5  7  2  3  3  5  5  4  4  4  6  5  5  6  
Desempleado/a 
 

6 4  3  6  5  7  2  3  3  5  5  4  4  4  6  5  5  6  

NS/NC 2 1  1  0  2  1  0  0  2  1  1  1  1  0  2  1  2  2  
NS/NC 2 1  1  0  2  1  0  0  2  1  1  1  1  0  2  1  2  2  
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Table 34:   Q35.  SÍTUACIÓN LABORAL 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
TIEMPO COMPLETO 51 34  50  48  53  53  46  51  46  54  53  49  68  63  63  64  46  
Empleado/a tiempo completo 
 

51 34  50  48  53  53  46  51  46  54  53  49  68  63  63  64  46  

NO TIEMPO COMPLETO 16 14  15  13  16  17  18  17  12  19  17  16  15  15  15  16  17  
Empleado/a tiempo parcial 7 5  9  5  7  7  4  6  6  8  7  7  5  6  5  5  7  
Trabajador por cuenta propia 9 8  6  7  8  9  13  10  6  10  9  9  9  10  9  10  9  
Trabajador temporal 
 

1 1  0  0  1  1  0  1  0  1  1  1  2  0  1  1  1  

JUBILADO/A 19 30  20  24  19  16  24  18  25  16  18  20  2  5  4  4  25  
Jubilado/a 
 

19 30  20  24  19  16  24  18  25  16  18  20  2  5  4  4  25  

OTRO TOTAL 7 9  9  6  5  8  3  7  8  4  6  7  9  10  10  9  6  
Ama/o de casa 3 5  6  1  1  4  2  3  6  2  3  4  7  9  9  8  2  
Estudiante 
 

3 4  2  4  3  4  1  4  2  2  4  3  2  1  1  1  4  

DESMPLEADO/A 6 12  5  8  5  5  5  6  7  4  4  7  5  6  6  6  5  
Desempleado/a 
 

6 12  5  8  5  5  5  6  7  4  4  7  5  6  6  6  5  

NS/NC 2 2  1  2  1  1  4  1  1  3  2  1  1  1  2  2  1  
NS/NC 2 2  1  2  1  1  4  1  1  3  2  1  1  1  2  2  1  
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Table 35:   Q36.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

DEMÓCRATA 26 25  25  33  44  35  27  26  21  30  26  25  22  30  30  27  26  30  23  30  
Registrado/a como demócrata 
 

26 25  25  33  44  35  27  26  21  30  26  25  22  30  30  27  26  30  23  30  

Registrado/a como demócrata 
 

26 25  25  33  44  35  27  26  21  30  26  25  22  30  30  27  26  30  23  30  

INDEPENDIENTE 42 42  43  39  24  34  41  42  48  47  48  46  34  36  36  47  35  36  43  39  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 40  42  34  24  33  40  40  47  44  45  44  34  35  36  44  34  35  41  37  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  1  4  0  2  2  2  1  3  3  2  1  2  0  3  1  1  2  2  

REPUBLICANO/A 21 23  20  21  15  12  20  24  18  15  20  20  26  24  24  18  25  24  23  22  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 23  20  21  15  12  20  24  18  15  20  20  26  24  24  18  25  24  23  22  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 9  12  7  17  19  12  9  13  8  7  10  17  10  9  8  14  10  11  9  
No registrado/a para votar 3 3  3  2  15  12  4  3  5  5  3  2  4  5  1  3  4  3  4  3  
No sabe/Rehusó 214 80  115  14  0  4  134  70  10  15  23  37  97  20  18  76  134  38  108  87  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

DEMÓCRATA 26 25  40  32  24  31  31  26  31  31  32  33  29  24  31  25  27  20  17  
Registrado/a como demócrata 
 

26 25  40  32  24  31  31  26  31  31  32  33  29  24  31  25  27  20  17  

Registrado/a como demócrata 
 

26 25  40  32  24  31  31  26  31  31  32  33  29  24  31  25  27  20  17  

INDEPENDIENTE 42 53  35  38  25  33  33  42  30  38  39  35  43  45  35  37  37  46  56  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 51  34  36  23  32  32  40  29  35  37  35  40  42  35  36  36  43  55  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  1  2  3  1  1  2  1  2  2  1  2  3  0  2  1  2  1  

REPUBLICANO/A 21 12  12  20  11  22  21  23  26  19  20  25  22  20  24  16  21  26  14  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 12  12  20  11  22  21  23  26  19  20  25  22  20  24  16  21  26  14  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 10  13  10  39  13  15  9  13  12  9  7  7  11  10  22  14  9  12  
No registrado/a para votar 3 3  6  3  24  8  9  4  6  5  2  0  1  5  2  12  5  2  8  
No sabe/Rehusó 214 8  7  42  2  8  10  113  17  65  26  9  77  11  38  31  78  16  8  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

166 

Table 35:   Q36.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

DEMÓCRATA 26 30  14  34  18  32  40  34  35  34  20  32  32  19  26  26  27  28  28  25  
Registrado/a como demócrata 
 

26 30  14  34  18  32  40  34  35  34  20  32  32  19  26  26  27  28  28  25  

Registrado/a como demócrata 
 

26 30  14  34  18  32  40  34  35  34  20  32  32  19  26  26  27  28  28  25  

INDEPENDIENTE 42 39  42  41  43  41  41  39  41  41  42  44  41  41  34  41  42  37  39  43  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 37  38  40  40  38  39  36  40  39  41  41  40  40  32  38  41  37  38  41  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  4  1  3  3  2  3  1  2  2  3  2  2  2  2  2  0  1  2  

REPUBLICANO/A 21 22  29  18  25  12  10  13  9  13  27  17  20  24  17  20  22  18  20  22  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 22  29  18  25  12  10  13  9  13  27  17  20  24  17  20  22  18  20  22  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 9  15  7  14  15  10  15  15  11  10  7  6  16  22  14  8  16  13  9  
No registrado/a para votar 3 5  4  2  5  5  4  6  5  4  3  4  3  4  8  5  3  6  4  3  
No sabe/Rehusó 214 14  68  78  112  67  53  64  59  95  119  23  31  151  47  84  111  50  98  106  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
DEMÓCRATA 26 24  25  27  25  24  27  25  27  26  23  25  27  26  26  27  26  30  30  21  
Registrado/a como demócrata 
 

26 24  25  27  25  24  27  25  27  26  23  25  27  26  26  27  26  30  30  21  

Registrado/a como demócrata 
 

26 24  25  27  25  24  27  25  27  26  23  25  27  26  26  27  26  30  30  21  

INDEPENDIENTE 42 34  39  44  38  44  43  44  40  40  39  40  43  42  42  42  42  39  44  40  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 32  37  42  37  43  41  42  39  38  37  40  41  40  40  40  40  37  42  38  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  2  2  1  1  2  2  2  2  2  0  2  2  2  2  2  2  2  2  

REPUBLICANO/A 21 20  22  21  18  16  22  23  20  20  19  18  12  23  19  24  24  17  16  29  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 20  22  21  18  16  22  23  20  20  19  18  12  23  19  24  24  17  16  29  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 22  15  8  19  15  8  8  12  14  19  17  18  9  14  8  8  14  9  10  
No registrado/a para votar 3 7  4  3  7  4  3  3  4  4  7  4  5  3  5  2  2  7  4  3  
No sabe/Rehusó 214 60  116  87  27  55  67  59  154  107  68  22  58  153  123  87  117  58  101  70  
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Table 35:   Q36.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

DEMÓCRATA 26 29  29  21  32  26  27  26  29  28  16  100  0  0  0  32  18  26  34  
Registrado/a como demócrata 
 

26 29  29  21  32  26  27  26  29  28  16  100  0  0  0  32  18  26  34  

Registrado/a como demócrata 
 

26 29  29  21  32  26  27  26  29  28  16  100  0  0  0  32  18  26  34  

INDEPENDIENTE 42 46  42  44  41  42  44  41  37  46  40  0  100  0  0  43  65  42  32  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 44  40  42  39  40  42  39  36  43  39  0  95  0  0  41  62  40  30  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  2  2  2  2  2  2  1  3  0  0  5  0  0  2  3  2  2  

REPUBLICANO/A 21 16  21  23  15  22  21  24  24  16  17  0  0  100  0  25  17  21  27  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 16  21  23  15  22  21  24  24  16  17  0  0  100  0  25  17  21  27  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 9  8  13  12  9  8  9  10  10  28  0  0  0  100  0  0  11  6  
No registrado/a para votar 3 3  2  5  5  3  2  4  3  6  13  0  0  0  33  0  0  4  3  
No sabe/Rehusó 214 22  86  60  25  153  87  27  42  7  24  0  0  0  214  0  0  208  6  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

DEMÓCRATA 26 28  24  25  34  26  28  23  30  28  27  29  31  26  27  30  30  24  30  28  26  
Registrado/a como demócrata 
 

26 28  24  25  34  26  28  23  30  28  27  29  31  26  27  30  30  24  30  28  26  

Registrado/a como demócrata 
 

26 28  24  25  34  26  28  23  30  28  27  29  31  26  27  30  30  24  30  28  26  

INDEPENDIENTE 42 36  43  46  42  40  44  40  43  38  45  45  42  42  41  43  40  45  42  38  43  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 34  42  45  40  38  43  38  42  37  43  42  39  40  40  41  39  43  41  35  39  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  2  2  2  2  2  2  2  1  2  3  2  2  1  3  1  2  1  4  4  

REPUBLICANO/A 21 24  21  22  18  22  21  14  17  25  24  20  23  16  24  22  19  22  18  24  27  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 24  21  22  18  22  21  14  17  25  24  20  23  16  24  22  19  22  18  24  27  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 12  12  6  7  12  7  23  10  9  5  6  4  17  7  5  10  8  9  10  5  
No registrado/a para votar 3 7  4  2  1  5  1  12  3  3  1  2  1  8  2  2  5  3  4  4  2  
No sabe/Rehusó 214 35  69  37  29  104  66  39  20  23  15  21  17  59  38  38  29  64  23  16  4  
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Table 35:   Q36.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

DEMÓCRATA 26 24  27  26  27  26  27  25  49  25  20  27  32  23  28  23  34  
Registrado/a como demócrata 
 

26 24  27  26  27  26  27  25  49  25  20  27  32  23  28  23  34  

Registrado/a como demócrata 
 

26 24  27  26  27  26  27  25  49  25  20  27  32  23  28  23  34  

INDEPENDIENTE 42 45  41  44  42  42  38  42  35  47  38  47  31  40  39  49  39  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 43  39  41  40  40  38  40  31  45  37  44  30  39  38  47  37  
Registrado/a en otro partido 
 

2 2  2  3  2  2  1  2  4  2  2  3  0  2  2  2  1  

REPUBLICANO/A 21 20  22  15  23  21  20  24  7  20  25  17  27  24  22  21  22  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 20  22  15  23  21  20  24  7  20  25  17  27  24  22  21  22  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 11  10  15  8  10  15  10  10  7  17  8  10  12  11  7  5  
No registrado/a para votar 3 4  3  7  3  3  10  3  4  2  6  4  2  5  6  3  1  
No sabe/Rehusó 214 40  146  57  114  190  9  148  16  41  67  31  57  59  45  27  31  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

DEMÓCRATA 26 100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  32  42  19  24  23  
Registrado/a como demócrata 
 

26 100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  32  42  19  24  23  

Registrado/a como demócrata 
 

26 100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  32  42  19  24  23  

INDEPENDIENTE 42 0  0  100  100  0  0  0  0  100  100  0  0  40  38  49  44  41  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 0  0  94  97  0  0  0  0  96  95  0  0  39  36  46  41  40  
Registrado/a en otro partido 
 

2 0  0  6  3  0  0  0  0  4  5  0  0  1  2  3  2  2  

REPUBLICANO/A 21 0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  100  100  19  10  25  18  24  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 0  0  0  0  100  100  0  0  0  0  100  100  19  10  25  18  24  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  9  9  7  14  12  
No registrado/a para votar 3 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  3  3  2  4  4  
No sabe/Rehusó 214 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  20  28  21  31  113  
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Table 35:   Q36.  REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
DEMÓCRATA 26 13  19  18  25  31  22  29  19  24  26  26  25  23  24  23  28  
Registrado/a como demócrata 
 

26 13  19  18  25  31  22  29  19  24  26  26  25  23  24  23  28  

Registrado/a como demócrata 
 

26 13  19  18  25  31  22  29  19  24  26  26  25  23  24  23  28  

INDEPENDIENTE 42 30  49  42  46  40  44  42  47  36  43  41  43  46  43  44  41  
Registrado/a como votante no afiliado/a 40 24  46  39  44  38  44  41  44  34  41  39  41  43  41  41  40  
Registrado/a en otro partido 
 

2 5  3  3  2  2  0  2  3  2  2  2  2  3  2  2  2  

REPUBLICANO/A 21 38  25  27  22  19  20  19  23  26  21  22  20  24  28  25  21  
Registrado/a como republicano/a 
 

21 38  25  27  22  19  20  19  23  26  21  22  20  24  28  25  21  

NO REG/NS/REHUSÓ 11 19  7  12  7  11  13  10  11  13  11  11  12  7  6  9  10  
No registrado/a para votar 3 13  2  2  3  4  2  3  3  6  4  3  5  3  1  3  4  
No sabe/Rehusó 214 6  21  10  16  115  45  131  40  42  100  113  21  21  26  52  124  
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Table 36:   Q39.  EDUCACIÓN 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

NO UNIVERSITARIO 54 58  50  54  61  41  51  59  50  63  51  49  52  61  46  55  53  55  55  53  
Secundaria o menos 23 27  19  20  35  18  19  29  8  31  21  17  22  27  17  23  22  23  25  21  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 31  31  33  26  23  31  30  42  32  29  32  30  33  29  31  31  32  30  33  

UNIVERSITARIO+ 44 40  48  41  38  59  47  39  49  35  47  49  44  39  53  43  44  44  43  45  
Graduado/a de universidad 27 27  27  30  26  31  27  27  34  27  31  32  25  21  28  30  24  23  27  28  
Estudios de posgrado 
 

16 13  21  12  12  28  19  13  14  7  16  17  20  19  24  13  20  21  15  18  

REHUSÓ 2 2  2  5  0  0  3  2  1  2  2  2  4  0  2  2  2  1  2  2  
Rehusó 2 2  2  5  0  0  3  2  1  2  2  2  4  0  2  2  2  1  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

NO UNIVERSITARIO 54 53  69  66  66  61  61  51  57  63  72  55  45  57  53  71  59  71  77  
Secundaria o menos 23 19  36  38  34  28  29  20  29  34  44  28  18  27  20  33  24  34  36  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 34  33  28  32  33  33  31  28  28  27  27  26  30  33  38  35  37  41  

UNIVERSITARIO+ 44 47  31  30  30  39  38  48  40  34  27  38  55  40  45  24  38  26  21  
Graduado/a de universidad 27 29  20  20  21  23  23  29  24  21  18  23  34  28  25  18  23  15  15  
Estudios de posgrado 
 

16 18  11  10  9  16  16  18  16  13  9  15  21  12  20  5  15  12  6  

REHUSÓ 2 0  0  4  4  0  0  1  3  3  1  7  1  3  2  5  3  2  2  
Rehusó 2 0  0  4  4  0  0  1  3  3  1  7  1  3  2  5  3  2  2  
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Table 36:   Q39.  EDUCACIÓN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

NO UNIVERSITARIO 54 53  55  53  55  56  53  54  54  54  54  49  51  59  69  67  49  64  61  50  
Secundaria o menos 23 25  23  23  22  22  17  19  21  21  25  22  23  23  26  25  22  24  26  21  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 28  32  30  32  34  36  35  32  33  29  27  28  36  43  42  27  40  35  28  

UNIVERSITARIO+ 44 47  41  46  42  39  43  41  41  42  45  49  48  37  24  30  50  32  36  49  
Graduado/a de universidad 27 28  30  27  28  26  27  26  26  26  29  32  27  25  19  21  30  22  24  30  
Estudios de posgrado 
 

16 18  12  19  15  12  16  15  15  16  16  17  21  12  5  8  20  10  12  19  

REHUSÓ 2 0  3  1  3  5  4  5  5  4  1  2  0  4  7  4  1  5  3  1  
Rehusó 2 0  3  1  3  5  4  5  5  4  1  2  0  4  7  4  1  5  3  1  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
NO UNIVERSITARIO 54 70  67  46  63  55  52  42  62  64  66  69  70  51  56  52  47  69  55  52  
Secundaria o menos 23 26  29  19  27  21  21  18  26  26  25  27  29  22  22  24  18  33  21  26  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 44  38  27  36  35  31  24  36  39  40  42  41  29  34  28  29  36  34  26  

UNIVERSITARIO+ 44 22  30  53  33  41  46  56  36  32  29  28  24  47  40  47  51  30  44  45  
Graduado/a de universidad 27 17  22  31  22  27  28  32  24  23  20  19  19  29  26  28  30  21  28  28  
Estudios de posgrado 
 

16 5  8  22  11  14  18  24  11  9  9  10  5  18  14  18  21  9  16  17  

REHUSÓ 2 7  3  1  5  4  2  2  3  4  5  3  5  2  4  1  2  1  1  2  
Rehusó 2 7  3  1  5  4  2  2  3  4  5  3  5  2  4  1  2  1  1  2  
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Table 36:   Q39.  EDUCACIÓN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

NO UNIVERSITARIO 54 53  52  57  63  53  50  53  57  67  70  53  52  57  59  50  69  53  63  
Secundaria o menos 23 19  21  25  20  23  22  20  25  22  33  25  20  26  25  20  38  22  33  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 34  31  32  42  30  28  33  32  45  37  28  32  31  34  30  31  31  30  

UNIVERSITARIO+ 44 44  47  42  35  46  48  45  40  33  25  47  47  43  27  49  29  44  34  
Graduado/a de universidad 27 29  28  27  24  28  31  28  21  21  18  26  30  29  17  30  21  27  27  
Estudios de posgrado 
 

16 15  19  14  11  18  17  17  19  12  7  21  16  14  10  19  8  17  7  

REHUSÓ 2 3  1  2  3  1  1  2  2  0  5  0  2  1  14  1  2  2  3  
Rehusó 2 3  1  2  3  1  1  2  2  0  5  0  2  1  14  1  2  2  3  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

NO UNIVERSITARIO 54 100  100  0  0  100  0  78  69  65  55  47  32  74  60  39  58  52  60  50  59  
Secundaria o menos 23 100  0  0  0  42  0  37  33  25  29  16  8  35  27  12  24  19  29  25  29  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 0  100  0  0  58  0  40  36  40  26  31  24  38  33  28  34  32  30  25  30  

UNIVERSITARIO+ 44 0  0  100  100  0  100  17  31  35  44  53  67  24  39  61  41  48  40  48  35  
Graduado/a de universidad 27 0  0  100  0  0  63  12  23  22  30  32  36  17  26  34  24  28  25  34  27  
Estudios de posgrado 
 

16 0  0  0  100  0  37  5  7  12  14  21  32  6  13  27  17  20  15  14  8  

REHUSÓ 2 0  0  0  0  0  0  5  0  0  1  0  1  2  1  0  1  1  0  2  6  
Rehusó 2 0  0  0  0  0  0  5  0  0  1  0  1  2  1  0  1  1  0  2  6  
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Table 36:   Q39.  EDUCACIÓN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

NO UNIVERSITARIO 54 56  54  62  52  54  54  55  55  58  52  51  56  100  100  0  0  
Secundaria o menos 23 25  23  24  23  23  27  24  23  25  24  19  22  45  39  0  0  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 32  31  38  30  31  28  32  32  32  28  31  34  55  61  0  0  

UNIVERSITARIO+ 44 41  45  36  46  44  45  44  44  40  45  48  42  0  0  100  100  
Graduado/a de universidad 27 26  28  21  29  28  29  27  29  29  26  33  22  0  0  64  61  
Estudios de posgrado 
 

16 15  17  14  17  17  16  16  15  12  20  15  20  0  0  36  39  

REHUSÓ 2 3  2  3  1  2  1  1  2  2  2  2  2  0  0  0  0  
Rehusó 2 3  2  3  1  2  1  1  2  2  2  2  2  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

NO UNIVERSITARIO 54 51  55  54  49  56  57  56  49  51  53  59  53  54  52  43  48  58  
Secundaria o menos 23 24  26  22  16  28  24  26  22  22  18  28  23  23  21  17  16  26  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 27  29  32  32  29  33  30  27  30  36  32  30  31  31  26  32  32  

UNIVERSITARIO+ 44 49  45  44  50  43  43  44  51  48  45  40  46  44  47  55  49  39  
Graduado/a de universidad 27 28  24  32  27  34  24  25  28  31  29  27  31  29  26  35  30  25  
Estudios de posgrado 
 

16 21  21  12  23  9  19  18  23  16  16  12  16  15  20  20  19  14  

REHUSÓ 2 0  0  2  1  1  0  0  0  1  2  1  0  2  1  2  3  3  
Rehusó 2 0  0  2  1  1  0  0  0  1  2  1  0  2  1  2  3  3  
 
  



FAIRBANK, MASLIN, MAULLIN, METZ & ASSOCIATES 
ENCUESTA 2022 SOBRE EL PULSO DE LA FUNDACIÓN COLORADO HEALTH FOUNDATION - 320-1003 (APRIL 5-26, 2021) 
 

174 

Table 36:   Q39.  EDUCACIÓN 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
NO UNIVERSITARIO 54 72  43  66  60  53  56  53  52  58  51  57  54  57  50  52  55  
Secundaria o menos 23 49  17  27  25  22  23  22  23  26  23  22  23  19  19  20  25  
Algo de universidad/Escuela Comercial 
 

31 23  26  38  35  31  33  31  29  32  28  34  31  37  31  32  31  

UNIVERSITARIO+ 44 25  55  28  39  45  40  45  45  37  47  41  45  42  48  46  43  
Graduado/a de universidad 27 20  35  17  25  28  26  28  30  23  30  25  27  26  32  29  27  
Estudios de posgrado 
 

16 5  20  10  14  18  14  17  15  14  17  16  18  16  16  17  16  

REHUSÓ 2 3  2  7  1  2  4  1  2  5  2  2  1  2  2  2  1  
Rehusó 2 3  2  7  1  2  4  1  2  5  2  2  1  2  2  2  1  
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Table 37:   Q40.  SUELDO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

$0-$50K 22 22  21  28  30  18  22  22  17  30  19  16  20  30  22  22  23  27  21  22  
Menos de $20,000 7 7  7  8  9  15  8  7  2  11  4  6  7  11  5  7  8  9  7  7  
De $20,000 a menos de $30,000 4 5  4  5  5  2  4  5  3  4  4  3  4  7  4  4  5  6  4  5  
De $30,000 a menos de $40,000 5 5  5  7  3  0  5  5  3  7  4  4  4  7  7  5  6  7  5  5  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 6  5  8  14  1  5  6  8  8  6  3  5  5  6  6  5  5  5  6  

$50K-$100K 26 30  23  22  44  19  23  29  37  34  27  26  22  26  26  29  23  26  27  27  
De $50,000 a menos de $75,000 13 14  13  13  24  5  13  13  20  17  13  14  11  13  16  14  12  14  13  14  
De $75,000 a menos de $90,000 8 9  7  8  7  10  7  9  12  11  10  5  7  8  6  9  7  8  9  8  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 7  3  1  13  4  3  7  6  7  4  7  3  4  4  6  4  4  5  5  

$100K+ 36 36  37  30  11  44  36  35  42  25  46  43  42  26  22  38  34  24  38  36  
De $100,000 a menos de $150,000 17 18  17  11  9  16  16  17  21  13  23  20  17  13  12  19  15  13  18  17  
Más de $150,000 
 

19 18  20  19  2  27  19  18  21  12  22  23  25  13  10  19  19  12  20  19  

REHUSÓ 16 12  18  20  15  20  19  13  4  10  9  16  17  19  30  11  19  23  14  15  
Rehusó 16 12  18  20  15  20  19  13  4  10  9  16  17  19  30  11  19  23  14  15  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

$0-$50K 22 37  35  31  46  28  29  20  26  30  32  28  10  17  29  62  38  20  39  
Menos de $20,000 7 14  10  11  23  7  8  6  11  12  10  9  1  5  10  32  16  6  14  
De $20,000 a menos de $30,000 4 3  9  6  10  6  6  4  3  5  4  8  1  2  7  15  9  2  8  
De $30,000 a menos de $40,000 5 8  8  7  8  6  6  5  3  6  9  5  4  2  7  8  7  5  6  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 12  8  7  4  9  9  5  10  8  8  6  4  8  6  7  6  7  12  

$50K-$100K 26 17  25  27  27  35  34  28  33  27  27  29  26  25  26  23  26  32  37  
De $50,000 a menos de $75,000 13 5  7  16  14  18  18  14  15  14  16  16  12  11  14  20  16  11  21  
De $75,000 a menos de $90,000 8 6  11  7  7  5  5  8  6  8  9  6  8  11  9  3  7  10  12  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 6  7  4  6  12  11  6  12  5  3  7  6  3  3  0  3  11  4  

$100K+ 36 40  27  28  16  34  33  39  32  29  29  32  50  40  24  7  20  30  13  
De $100,000 a menos de $150,000 17 24  13  12  10  16  16  19  16  13  13  7  24  18  11  4  10  13  8  
Más de $150,000 
 

19 16  14  16  6  18  17  20  16  16  16  25  27  22  13  2  10  17  5  

REHUSÓ 16 6  13  13  11  3  4  13  9  14  12  11  13  17  21  8  16  18  11  
Rehusó 16 6  13  13  11  3  4  13  9  14  12  11  13  17  21  8  16  18  11  
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Table 37:   Q40.  SUELDO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

$0-$50K 22 22  21  20  24  32  25  30  32  26  19  16  19  28  48  39  15  34  30  17  
Menos de $20,000 7 7  7  6  9  13  9  10  12  10  6  3  6  11  19  14  5  12  10  5  
De $20,000 a menos de $30,000 4 3  5  3  5  7  5  8  7  6  3  2  3  6  13  8  2  7  6  3  
De $30,000 a menos de $40,000 5 4  4  5  5  6  5  6  5  5  5  5  4  6  9  8  4  6  6  5  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 7  5  6  6  6  6  6  7  5  6  5  6  5  7  9  4  9  8  4  

$50K-$100K 26 28  26  28  25  25  28  26  27  27  26  27  23  29  25  30  25  31  32  23  
De $50,000 a menos de $75,000 13 13  14  14  13  11  15  13  12  14  13  13  11  15  18  19  11  20  17  11  
De $75,000 a menos de $90,000 8 8  8  8  8  9  10  9  10  9  7  10  8  7  5  7  8  9  10  7  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 7  4  6  4  4  4  5  5  4  5  4  4  6  2  5  5  2  5  5  

$100K+ 36 38  32  40  31  28  34  30  26  32  38  48  42  25  15  18  44  24  23  44  
De $100,000 a menos de $150,000 17 17  16  18  16  14  17  13  12  16  18  19  20  14  8  11  20  9  11  21  
Más de $150,000 
 

19 21  16  22  16  14  18  17  14  17  20  29  22  11  6  6  25  15  12  23  

REHUSÓ 16 13  21  12  19  16  13  14  16  14  17  9  16  18  13  13  16  11  14  16  
Rehusó 16 13  21  12  19  16  13  14  16  14  17  9  16  18  13  13  16  11  14  16  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
$0-$50K 22 45  36  14  37  32  20  11  30  36  44  44  47  18  27  18  14  39  26  16  
Menos de $20,000 7 19  13  4  16  15  5  3  10  13  19  20  18  5  9  6  3  14  9  5  
De $20,000 a menos de $30,000 4 12  8  2  5  5  3  2  6  8  9  5  10  3  5  3  3  7  5  3  
De $30,000 a menos de $40,000 5 8  7  4  8  6  4  3  6  7  7  12  10  4  6  4  4  9  6  4  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 7  8  4  8  5  7  3  7  8  9  7  9  5  6  5  4  8  6  4  

$50K-$100K 26 26  31  23  24  28  25  20  31  33  29  24  32  26  30  24  25  30  28  25  
De $50,000 a menos de $75,000 13 14  19  10  14  17  13  7  18  19  18  16  21  12  15  13  12  19  15  12  
De $75,000 a menos de $90,000 8 7  7  8  7  7  8  8  8  9  8  4  6  9  8  8  8  8  8  8  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 5  5  5  3  5  4  4  5  5  3  4  5  5  6  4  5  4  5  5  

$100K+ 36 14  16  49  20  23  41  54  24  16  13  15  8  41  29  42  47  18  34  41  
De $100,000 a menos de $150,000 17 8  10  22  7  11  20  23  13  9  8  5  4  20  15  19  22  10  17  17  
Más de $150,000 
 

19 6  6  27  13  13  21  31  11  7  5  10  5  22  13  24  25  8  17  23  

REHUSÓ 16 16  17  14  19  17  14  15  16  15  13  18  13  16  15  16  14  13  12  18  
Rehusó 16 16  17  14  19  17  14  15  16  15  13  18  13  16  15  16  14  13  12  18  
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Table 37:   Q40.  SUELDO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

$0-$50K 22 32  17  24  25  22  17  26  26  22  43  22  22  16  35  19  31  22  32  
Menos de $20,000 7 12  4  8  10  7  2  13  9  7  28  6  7  4  17  5  12  7  11  
De $20,000 a menos de $30,000 4 3  3  5  5  4  2  5  6  7  11  4  4  4  8  3  6  4  9  
De $30,000 a menos de $40,000 5 6  4  6  5  5  5  5  7  4  3  5  6  3  3  5  6  5  6  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 11  5  5  5  6  7  4  4  4  2  7  5  5  7  5  7  5  6  

$50K-$100K 26 22  28  29  28  27  29  26  25  26  15  28  26  30  18  27  30  26  30  
De $50,000 a menos de $75,000 13 14  14  15  17  13  14  14  13  10  10  15  12  16  12  13  16  13  16  
De $75,000 a menos de $90,000 8 7  9  8  6  9  8  8  9  9  5  9  9  8  4  9  7  8  9  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 2  6  5  5  5  6  4  3  6  0  4  5  7  2  5  7  5  5  

$100K+ 36 37  42  29  38  36  43  35  25  37  19  41  37  37  18  41  25  36  31  
De $100,000 a menos de $150,000 17 17  19  14  16  18  21  16  10  19  8  19  18  16  10  19  14  17  10  
Más de $150,000 
 

19 19  23  15  22  19  22  19  15  19  10  22  19  21  8  22  11  19  21  

REHUSÓ 16 10  12  18  9  15  11  13  23  14  23  10  15  17  29  14  14  16  7  
Rehusó 16 10  12  18  9  15  11  13  23  14  23  10  15  17  29  14  14  16  7  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

$0-$50K 22 34  27  14  9  30  12  100  100  0  0  0  0  100  0  0  43  14  17  25  19  
Menos de $20,000 7 12  9  4  3  10  3  64  0  0  0  0  0  33  0  0  16  3  4  12  5  
De $20,000 a menos de $30,000 4 7  6  1  1  7  1  36  0  0  0  0  0  19  0  0  10  2  3  3  6  
De $30,000 a menos de $40,000 5 7  6  5  1  7  3  0  48  0  0  0  0  23  0  0  6  5  5  5  3  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 9  6  4  3  7  4  0  52  0  0  0  0  25  0  0  11  4  6  5  6  

$50K-$100K 26 31  28  25  21  29  23  0  0  100  100  0  0  0  100  0  31  25  27  27  40  
De $50,000 a menos de $75,000 13 15  17  11  10  16  11  0  0  100  0  0  0  0  51  0  20  14  11  10  9  
De $75,000 a menos de $90,000 8 7  6  11  8  7  10  0  0  0  63  0  0  0  31  0  8  7  10  10  14  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 9  4  3  3  6  3  0  0  0  37  0  0  0  18  0  3  5  6  6  17  

$100K+ 36 18  32  44  58  26  49  0  0  0  0  100  100  0  0  100  14  51  43  40  31  
De $100,000 a menos de $150,000 17 12  17  20  22  15  20  0  0  0  0  100  0  0  0  47  10  23  20  18  10  
Más de $150,000 
 

19 6  15  24  36  11  29  0  0  0  0  0  100  0  0  53  4  27  24  22  20  

REHUSÓ 16 16  13  17  12  14  15  0  0  0  0  0  0  0  0  0  11  10  13  9  11  
Rehusó 16 16  13  17  12  14  15  0  0  0  0  0  0  0  0  0  11  10  13  9  11  
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Table 37:   Q40.  SUELDO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

$0-$50K 22 28  21  37  18  22  22  21  35  20  22  21  23  27  32  13  11  
Menos de $20,000 7 12  6  15  5  7  5  6  15  7  8  7  7  8  10  5  1  
De $20,000 a menos de $30,000 4 5  4  8  3  4  7  4  6  4  4  4  5  6  8  1  1  
De $30,000 a menos de $40,000 5 5  5  8  4  5  4  5  4  6  4  4  7  7  6  3  4  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 6  5  6  6  6  6  5  9  4  6  7  5  6  7  4  4  

$50K-$100K 26 25  28  25  28  27  26  27  30  29  23  30  24  32  28  21  26  
De $50,000 a menos de $75,000 13 12  14  14  14  14  9  13  15  15  11  14  14  17  16  9  12  
De $75,000 a menos de $90,000 8 8  8  8  9  8  8  8  11  8  9  9  7  8  6  9  10  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 5  5  3  6  5  9  5  4  6  4  7  3  7  6  3  4  

$100K+ 36 36  36  23  42  36  42  39  27  38  38  39  32  28  26  53  49  
De $100,000 a menos de $150,000 17 16  17  10  20  17  15  18  12  18  18  21  13  16  14  21  21  
Más de $150,000 
 

19 20  19  12  22  19  28  20  15  20  20  18  19  12  11  31  28  

REHUSÓ 16 11  15  15  12  16  10  13  9  12  16  9  21  13  15  13  14  
Rehusó 16 11  15  15  12  16  10  13  9  12  16  9  21  13  15  13  14  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

$0-$50K 22 21  23  22  22  13  19  23  19  21  23  13  19  19  28  20  15  23  
Menos de $20,000 7 7  5  7  8  2  5  8  4  7  7  3  5  5  10  5  5  8  
De $20,000 a menos de $30,000 4 4  3  3  4  4  4  5  3  3  5  3  4  5  5  5  1  4  
De $30,000 a menos de $40,000 5 4  7  7  6  2  5  3  6  8  6  2  5  4  5  5  5  5  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 6  8  5  4  5  6  7  6  3  6  5  6  5  7  5  3  6  

$50K-$100K 26 29  26  29  21  33  27  31  25  27  26  30  31  29  25  30  23  26  
De $50,000 a menos de $75,000 13 15  14  13  11  17  14  17  12  11  14  17  15  12  13  15  11  14  
De $75,000 a menos de $90,000 8 9  10  10  6  8  7  9  10  11  6  6  9  12  8  9  6  8  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 5  2  6  4  8  6  5  3  5  5  7  7  6  4  6  6  4  

$100K+ 36 45  35  36  39  39  34  42  42  38  38  41  33  40  35  31  51  33  
De $100,000 a menos de $150,000 17 22  14  19  16  16  16  20  18  18  20  18  15  18  18  12  25  16  
Más de $150,000 
 

19 23  21  17  23  23  18  22  23  20  18  23  18  22  17  19  26  17  

REHUSÓ 16 4  17  12  17  14  19  4  15  14  13  16  17  11  12  19  10  18  
Rehusó 16 4  17  12  17  14  19  4  15  14  13  16  17  11  12  19  10  18  
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Table 37:   Q40.  SUELDO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
$0-$50K 22 36  20  29  24  20  25  22  24  22  23  22  23  22  20  20  24  
Menos de $20,000 7 16  5  12  7  7  9  7  8  9  7  7  4  5  5  4  8  
De $20,000 a menos de $30,000 4 8  5  7  3  4  2  4  6  3  5  4  7  6  5  5  4  
De $30,000 a menos de $40,000 5 5  5  6  8  4  7  5  5  6  6  5  5  4  3  4  6  
De $40,000 a menos de $50,000 
 

6 6  5  4  6  5  8  6  5  5  5  6  7  7  7  6  6  

$50K-$100K 26 22  30  22  30  25  29  26  28  26  26  27  23  26  23  24  27  
De $50,000 a menos de $75,000 13 12  15  12  16  12  17  13  16  13  14  13  14  13  11  13  14  
De $75,000 a menos de $90,000 8 4  9  7  10  8  7  8  7  8  8  8  7  9  7  7  8  
De $90,000 a menos de $100,000 
 

5 6  6  3  3  5  6  5  5  5  4  5  2  4  5  4  5  

$100K+ 36 23  31  28  31  41  29  39  29  31  35  37  45  43  46  45  33  
De $100,000 a menos de $150,000 17 6  12  16  17  19  14  19  11  15  16  18  21  23  17  21  16  
Más de $150,000 
 

19 17  19  12  14  21  14  20  17  16  19  19  24  20  29  25  17  

REHUSÓ 16 19  19  22  15  14  17  13  20  21  16  15  9  9  12  11  16  
Rehusó 16 19  19  22  15  14  17  13  20  21  16  15  9  9  12  11  16  
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Table 38:   Q41.  TAMAÑO DE CASA 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

1 19 19  19  17  19  12  19  19  13  21  16  13  15  26  32  17  21  28  19  18  
2 40 37  44  27  28  58  41  37  41  28  51  43  37  40  40  41  38  40  40  40  
3 16 18  14  16  19  28  15  18  13  26  13  16  18  11  6  18  14  9  17  15  
4 9 11  7  16  1  2  8  11  15  13  8  7  11  8  6  9  9  7  8  11  
5+ 4 4  3  9  25  0  5  4  0  4  4  7  5  2  4  5  4  3  4  5  
Rehusó 12 11  14  15  8  0  13  10  18  8  8  15  15  13  12  10  14  13  11  10  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

1 19 14  20  14  30  15  17  20  15  16  14  15  13  20  29  32  28  12  24  
2 40 29  23  32  32  30  30  44  33  30  33  31  46  38  41  29  37  20  35  
3 16 25  2  19  21  20  20  16  21  18  19  16  16  19  8  12  10  36  18  
4 9 22  8  13  3  12  11  8  14  13  12  13  9  9  8  9  8  16  8  
5+ 4 3  14  5  0  11  10  4  7  6  5  7  3  3  4  4  5  9  6  
Rehusó 12 8  33  17  13  11  12  8  10  16  17  19  12  11  11  15  13  5  9  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

1 19 25  15  20  17  21  20  19  19  19  18  18  19  19  23  24  16  20  19  18  
2 40 38  32  42  37  35  37  34  32  37  42  47  41  34  24  28  45  25  29  47  
3 16 18  12  17  15  15  16  16  17  16  16  16  17  16  19  16  16  19  17  15  
4 9 6  13  9  11  8  10  11  10  9  9  6  13  8  15  10  9  11  12  8  
5+ 4 7  5  5  3  6  6  6  8  6  4  5  3  6  3  6  4  10  8  2  
Rehusó 12 7  23  7  17  15  11  13  14  12  12  7  7  18  16  16  10  15  15  10  
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Table 38:   Q41.  TAMAÑO DE CASA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
1 19 20  22  17  21  21  16  16  20  21  24  22  23  18  18  19  15  30  19  18  
2 40 20  29  46  30  28  43  51  32  28  22  17  24  43  36  43  48  29  39  42  
3 16 21  17  16  16  16  17  14  17  16  18  16  18  16  17  16  14  18  18  14  
4 9 11  9  9  11  12  10  8  10  11  11  16  11  9  9  9  9  8  10  9  
5+ 4 6  6  3  3  6  4  2  6  8  7  6  6  4  6  3  5  3  4  5  
Rehusó 12 21  16  9  20  18  10  9  14  17  18  22  18  11  14  10  10  11  10  12  
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

1 19 19  17  22  22  18  17  20  25  8  22  22  18  17  18  18  21  19  11  
2 40 37  43  37  42  40  41  40  44  32  23  37  43  42  30  42  36  40  33  
3 16 18  18  14  15  17  15  18  11  30  21  19  16  14  14  16  18  16  25  
4 9 10  9  9  11  9  9  11  7  18  11  10  8  10  9  10  8  9  15  
5+ 4 6  4  4  4  4  5  3  2  7  7  4  4  6  2  5  5  5  0  
Rehusó 12 10  9  13  7  11  13  8  12  5  17  9  11  12  27  10  12  12  16  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

1 19 19  20  16  20  20  17  43  29  28  16  11  4  36  22  7  100  0  0  0  0  
2 40 33  41  40  49  38  43  16  35  40  36  54  57  25  38  56  0  100  0  0  0  
3 16 21  16  15  14  18  15  9  16  13  19  19  20  12  16  19  0  0  100  0  0  
4 9 10  7  12  8  9  10  12  8  7  12  10  11  10  9  10  0  0  0  100  0  
5+ 4 6  4  4  2  5  4  4  4  3  11  3  5  4  7  4  0  0  0  0  100  
Rehusó 12 11  11  14  7  11  11  15  9  9  6  4  3  12  8  3  0  0  0  0  0  
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Table 38:   Q41.  TAMAÑO DE CASA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

1 19 15  20  26  17  19  9  17  31  17  22  16  21  20  20  18  17  
2 40 33  42  31  44  41  29  42  27  39  43  45  36  38  40  46  43  
3 16 18  16  14  17  16  21  17  18  21  12  15  16  19  16  15  15  
4 9 15  8  13  9  9  23  9  13  7  10  12  10  8  9  9  12  
5+ 4 5  4  5  4  4  8  5  4  5  2  5  6  4  6  3  4  
Rehusó 12 15  9  11  8  11  10  10  8  11  12  8  12  11  10  9  9  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

1 19 17  27  15  22  15  19  22  19  19  18  16  18  17  28  16  14  18  
2 40 37  36  45  39  38  45  40  37  41  47  41  42  35  36  42  46  40  
3 16 19  18  17  15  20  8  19  18  17  16  17  10  21  15  13  17  16  
4 9 14  4  9  8  5  16  10  10  8  10  9  12  14  9  9  12  8  
5+ 4 5  4  5  4  7  5  5  4  5  4  3  9  6  3  4  5  4  
Rehusó 12 7  11  9  12  16  8  5  12  11  5  13  10  7  9  16  6  14  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
1 19 31  16  16  19  19  16  20  17  16  18  19  12  14  12  12  22  
2 40 26  42  32  42  38  46  40  39  39  40  39  55  51  40  48  37  
3 16 11  13  17  14  18  12  18  12  13  15  17  9  14  19  15  17  
4 9 19  9  7  5  11  6  9  11  8  10  8  5  6  10  7  10  
5+ 4 1  4  9  4  4  4  4  5  4  4  5  4  5  7  6  4  
Rehusó 12 11  16  18  15  10  16  9  16  19  12  12  15  10  13  12  9  
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Table 39:   Q42.  OTRO IDIOMAS 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Sí 21 26  14  26  49  9  16  25  31  28  23  22  20  15  7  24  17  12  23  19  
No 76 72  82  72  51  91  80  73  65  70  76  73  76  84  91  73  81  87  75  80  
NS/Rehusó 3 2  4  2  0  0  4  2  4  2  1  5  4  1  2  3  3  1  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Sí 21 45  22  46  28  26  26  13  26  41  50  47  22  22  12  22  16  22  27  
No 76 55  66  51  68  72  72  86  73  56  48  52  75  74  86  78  82  76  71  
NS/Rehusó 3 0  12  2  3  2  2  1  1  3  2  1  3  4  2  0  2  2  3  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Sí 21 24  21  21  20  26  23  26  25  24  19  24  19  20  30  28  17  32  25  18  
No 76 75  74  78  75  70  73  70  70  73  79  75  80  74  64  68  80  64  71  80  
NS/Rehusó 3 1  5  1  5  4  4  4  5  4  2  1  1  5  5  4  2  4  4  2  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Sí 21 32  26  18  28  25  21  18  23  27  31  32  30  19  22  20  19  21  22  20  
No 76 61  70  81  64  70  77  81  73  69  64  58  64  79  74  79  78  77  76  79  
NS/Rehusó 3 7  4  2  8  4  2  2  4  3  5  10  6  2  4  2  2  2  2  2  
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Table 39:   Q42.  OTRO IDIOMAS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Sí 21 20  16  29  29  20  23  19  11  24  31  19  22  20  21  20  25  19  50  
No 76 77  83  67  70  78  74  79  88  75  66  80  74  79  71  78  74  78  48  
NS/Rehusó 3 3  1  4  2  2  3  2  1  1  3  1  3  1  9  2  1  3  2  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Sí 21 22  21  19  20  22  19  30  22  18  21  20  22  26  19  21  16  17  23  33  23  
No 76 76  77  77  79  76  77  68  75  81  79  78  78  72  80  78  82  82  75  67  77  
NS/Rehusó 3 2  2  4  2  2  3  1  3  1  0  2  0  2  1  1  1  1  2  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Sí 21 100  0  26  20  18  55  20  25  23  23  25  12  23  20  22  17  
No 76 0  100  72  80  80  38  79  73  74  76  73  87  74  79  76  82  
NS/Rehusó 3 0  0  3  1  2  7  1  2  3  2  1  1  3  1  2  1  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Sí 21 25  12  25  19  25  15  22  16  24  21  24  15  13  22  17  20  23  
No 76 74  87  73  78  73  84  78  83  73  77  74  84  83  76  81  78  74  
NS/Rehusó 3 1  1  3  3  3  0  0  1  3  1  2  0  4  2  2  2  3  
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Table 39:   Q42.  OTRO IDIOMAS 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Sí 21 25  17  18  25  21  20  19  17  30  20  21  28  28  22  26  18  
No 76 72  81  77  71  76  76  78  80  66  77  76  71  70  74  71  81  
NS/Rehusó 3 3  2  5  3  3  4  3  3  4  3  3  2  2  4  3  2  
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Table 40:   Q43.  TIENE DISCAPACIDAD 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Sí 22 22  21  20  18  22  21  22  27  20  15  21  23  30  24  19  25  28  19  23  
No 73 74  71  74  82  78  72  74  72  74  82  73  70  68  67  77  69  68  77  72  
NS/Rehusó 6 4  8  6  0  0  7  4  1  6  3  6  7  2  9  5  6  5  5  5  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Sí 22 26  25  21  25  31  30  22  28  22  15  29  13  12  30  41  36  30  14  
No 73 72  69  72  68  65  65  75  67  71  80  60  82  82  63  51  58  68  81  
NS/Rehusó 6 2  6  7  7  4  4  3  5  7  5  11  4  6  7  7  7  2  5  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Sí 22 17  25  19  26  33  29  30  34  28  17  18  17  27  45  36  16  34  26  18  
No 73 81  66  78  66  61  66  63  58  66  78  80  80  63  48  56  80  58  66  77  
NS/Rehusó 6 2  9  3  8  6  5  6  8  6  5  2  3  10  6  8  4  8  7  5  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Sí 22 44  33  15  36  31  17  14  27  33  40  42  47  17  29  16  18  27  26  15  
No 73 45  60  81  56  63  79  83  66  60  52  47  47  78  63  80  78  67  69  82  
NS/Rehusó 6 11  7  5  8  6  5  3  7  7  9  11  6  6  7  4  4  6  5  4  
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Table 40:   Q43.  TIENE DISCAPACIDAD 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Sí 22 27  19  23  30  21  15  23  30  23  48  22  22  15  31  20  23  22  16  
No 73 69  78  71  67  74  81  72  65  74  41  74  73  80  55  76  71  73  75  
NS/Rehusó 6 5  4  6  3  5  4  5  5  4  11  4  5  5  14  4  6  5  9  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Sí 22 23  26  17  19  25  18  43  29  22  19  13  14  36  21  14  30  17  19  29  27  
No 73 72  69  77  77  71  77  48  68  75  79  85  85  58  77  85  68  80  78  70  68  
NS/Rehusó 6 5  4  7  5  5  6  8  4  3  2  2  0  6  2  1  2  3  3  0  5  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Sí 22 27  20  100  0  22  18  19  40  16  22  19  28  20  28  18  17  
No 73 68  76  0  100  73  78  77  55  80  72  76  68  75  68  79  78  
NS/Rehusó 6 5  4  0  0  5  4  4  5  4  5  5  5  5  4  3  6  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Sí 22 18  26  22  24  9  20  15  24  20  24  14  16  22  19  28  20  21  
No 73 79  69  75  71  82  77  83  70  76  73  81  79  74  77  69  76  71  
NS/Rehusó 6 3  5  4  5  9  2  2  6  4  3  5  5  4  4  3  4  7  
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Table 40:   Q43.  TIENE DISCAPACIDAD 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Sí 22 29  28  29  23  18  25  19  29  23  22  21  9  18  21  18  24  
No 73 67  69  66  72  76  66  76  67  67  73  73  87  80  76  79  71  
NS/Rehusó 6 4  3  6  6  5  9  5  4  10  5  6  4  2  3  3  5  
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Table 41:   Q44.  NACIDO EN EL EXTRANJERO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Nació en los Estados Unidos 92 92  94  92  87  93  93  91  92  95  93  90  91  94  92  93  92  93  93  93  
Nació en otro país 6 7  5  7  13  7  5  7  8  4  6  9  7  4  8  6  6  6  6  6  
No sabe/Rehusó 1 2  2  0  0  0  1  2  0  1  1  1  2  1  1  1  1  1  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Nació en los Estados Unidos 92 72  80  89  98  98  98  96  95  85  92  85  93  89  93  91  93  96  89  
Nació en otro país 6 27  20  8  1  2  2  3  5  12  7  8  6  9  6  6  6  4  8  
No sabe/Rehusó 1 1  0  2  1  0  0  0  0  2  1  6  1  2  0  3  1  0  3  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Nació en los Estados Unidos 92 91  94  93  93  94  94  93  92  93  92  94  91  92  89  90  94  88  90  94  
Nació en otro país 6 8  4  6  5  4  5  4  6  5  7  5  8  5  7  6  6  9  8  5  
No sabe/Rehusó 1 1  2  0  2  1  1  2  2  2  1  1  1  2  5  3  1  4  2  1  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Nació en los Estados Unidos 92 89  91  94  87  92  92  94  91  90  90  87  93  92  92  93  94  94  94  92  
Nació en otro país 6 6  6  6  7  5  6  5  7  7  6  7  4  7  6  6  6  4  5  7  
No sabe/Rehusó 1 5  3  0  5  3  2  0  2  3  4  6  3  1  2  1  0  2  1  1  
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Table 41:   Q44.  NACIDO EN EL EXTRANJERO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Nació en los Estados Unidos 92 91  94  92  91  93  93  92  96  92  84  93  93  93  87  93  92  93  85  
Nació en otro país 6 7  5  8  7  6  6  7  3  8  14  6  6  6  8  6  6  6  9  
No sabe/Rehusó 1 2  1  1  2  1  1  1  1  0  3  0  1  2  5  1  2  1  6  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Nació en los Estados Unidos 92 92  93  93  93  92  93  89  94  96  91  94  91  91  93  92  96  95  91  85  88  
Nació en otro país 6 7  6  6  6  6  6  6  6  4  8  5  9  6  6  7  3  5  8  15  12  
No sabe/Rehusó 1 1  2  0  1  1  0  4  1  0  1  1  0  3  1  0  1  0  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Nació en los Estados Unidos 92 80  97  94  93  100  0  93  95  94  91  92  94  92  93  94  93  
Nació en otro país 6 16  3  5  7  0  100  6  4  5  8  7  5  7  6  6  7  
No sabe/Rehusó 1 3  0  1  0  0  0  1  1  1  1  2  0  1  2  0  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Nació en los Estados Unidos 92 92  96  95  91  90  95  91  95  94  93  94  92  89  92  94  93  93  
Nació en otro país 6 8  4  5  8  7  4  8  5  5  6  6  6  11  7  5  7  5  
No sabe/Rehusó 1 0  1  1  1  3  0  1  0  1  1  0  3  1  1  1  1  2  
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Table 41:   Q44.  NACIDO EN EL EXTRANJERO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Nació en los Estados Unidos 92 97  94  95  95  91  92  92  95  93  93  92  92  90  93  92  94  
Nació en otro país 6 1  5  3  4  8  5  7  4  4  6  6  6  9  6  8  5  
No sabe/Rehusó 1 2  1  2  1  1  4  1  1  3  1  2  1  1  1  1  1  
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Table 42:   Q45.  ORIENTACIÓN SEXUAL 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Heterosexual 82 79  86  74  85  90  84  79  79  69  81  83  88  91  85  78  88  89  86  83  
Gay/Lesbiana 3 4  2  4  3  0  2  4  2  7  3  2  2  2  1  4  2  1  4  2  
Bisexual 5 6  2  8  1  7  3  6  8  14  5  3  1  1  1  7  1  1  2  5  
Otra 2 3  1  6  2  1  1  3  2  5  3  2  0  0  0  3  0  0  2  1  
Prefiere no decir 8 8  10  7  8  2  9  8  10  5  7  10  9  6  13  7  9  9  6  8  
N/C 0 1  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Heterosexual 82 73  78  82  76  74  74  85  74  80  82  79  82  84  88  75  84  77  83  
Gay/Lesbiana 3 3  6  5  5  8  8  3  7  4  6  7  3  1  2  3  2  6  3  
Bisexual 5 13  7  5  4  10  9  5  11  4  5  5  4  2  1  10  4  10  5  
Otra 2 3  3  2  2  2  2  2  2  3  2  4  2  4  1  4  2  1  2  
Prefiere no decir 8 7  4  6  10  7  7  6  5  7  6  5  8  9  8  9  8  6  7  
N/C 0 2  2  0  3  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Heterosexual 82 83  78  83  80  73  70  72  70  75  87  81  86  79  70  77  85  75  78  85  
Gay/Lesbiana 3 4  1  4  2  4  6  5  4  4  2  6  3  1  3  2  3  3  3  3  
Bisexual 5 6  4  5  4  9  11  10  9  9  1  7  3  4  13  9  3  9  6  4  
Otra 2 0  4  1  3  3  2  4  3  2  2  2  1  3  3  3  2  2  3  1  
Prefiere no decir 8 6  12  6  11  11  11  9  13  10  7  4  6  12  10  10  7  11  10  7  
N/C 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 42:   Q45.  ORIENTACIÓN SEXUAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Heterosexual 82 71  78  85  74  76  81  87  79  78  74  66  70  84  77  87  86  76  80  87  
Gay/Lesbiana 3 3  2  3  3  3  3  3  3  2  2  4  4  3  2  3  2  5  4  2  
Bisexual 5 9  6  4  4  6  5  3  6  7  8  13  11  3  7  3  3  9  7  2  
Otra 2 3  2  2  0  2  2  1  2  3  3  4  4  1  3  1  1  4  3  0  
Prefiere no decir 8 15  12  6  18  12  9  6  10  10  12  14  10  8  11  6  8  6  7  8  
N/C 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Heterosexual 82 76  85  81  75  84  82  82  90  75  79  76  82  93  74  83  81  82  75  
Gay/Lesbiana 3 5  3  2  6  3  3  3  1  7  2  7  2  1  1  3  2  3  7  
Bisexual 5 11  3  5  9  4  5  5  1  11  7  8  4  1  4  4  6  4  6  
Otra 2 2  2  2  3  2  2  2  0  2  3  3  2  1  2  1  4  2  3  
Prefiere no decir 8 6  6  9  8  7  8  8  7  4  10  6  10  4  19  7  6  8  10  
N/C 0 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Heterosexual 82 84  83  81  82  84  82  74  82  81  84  90  88  78  83  89  75  87  85  83  90  
Gay/Lesbiana 3 3  3  3  4  3  3  5  3  3  5  1  5  4  4  3  4  3  2  3  5  
Bisexual 5 4  6  5  3  5  4  9  6  5  5  4  3  8  5  3  7  2  7  11  1  
Otra 2 2  2  2  2  2  2  4  3  2  2  1  0  3  2  1  3  2  1  1  1  
Prefiere no decir 8 6  7  9  8  7  9  9  6  8  4  4  4  8  6  4  10  6  4  2  2  
N/C 0 0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  
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Table 42:   Q45.  ORIENTACIÓN SEXUAL 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Heterosexual 82 78  85  74  87  82  85  100  1  84  89  78  90  88  83  85  84  
Gay/Lesbiana 3 3  3  4  2  3  2  0  30  5  2  3  1  4  1  3  2  
Bisexual 5 6  4  9  4  5  1  0  47  2  1  9  1  1  7  4  4  
Otra 2 2  2  4  1  2  3  0  20  3  0  3  0  2  1  2  2  
Prefiere no decir 8 11  6  9  6  8  8  0  2  6  7  8  8  6  7  5  7  
N/C 0 0  0  0  0  0  1  0  0  1  1  0  0  0  0  1  0  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Heterosexual 82 70  85  79  88  90  96  78  81  88  81  92  94  85  78  85  82  82  
Gay/Lesbiana 3 9  4  2  1  1  0  11  4  1  2  1  0  3  7  2  1  2  
Bisexual 5 12  2  6  1  3  0  4  6  2  6  1  2  3  5  3  7  5  
Otra 2 5  0  3  0  1  0  3  2  1  1  1  0  3  4  1  2  1  
Prefiere no decir 8 4  8  9  10  4  4  3  7  7  9  4  3  5  6  9  8  10  
N/C 0 0  1  0  0  0  0  0  0  1  0  0  0  1  0  0  0  0  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Heterosexual 82 70  85  79  80  82  85  82  83  82  81  83  87  86  85  85  82  
Gay/Lesbiana 3 5  2  2  1  3  3  3  0  4  3  3  2  1  1  1  4  
Bisexual 5 8  3  5  5  5  4  5  5  4  5  4  1  4  3  3  5  
Otra 2 3  1  3  1  2  1  2  2  1  3  1  5  2  1  2  2  
Prefiere no decir 8 11  9  11  12  7  8  8  10  9  8  8  6  7  10  8  7  
N/C 0 3  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Table 43:   Q46.  TRANSGÉNERO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Sí 1 3  0  3  0  1  0  2  6  6  1  1  0  0  0  3  0  0  1  0  
No 94 93  95  92  99  97  95  93  89  90  95  94  96  97  91  93  95  95  96  96  
NS/NC 5 4  5  5  1  2  5  4  5  4  4  5  4  3  9  5  5  5  3  4  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Sí 1 1  8  2  1  2  1  1  3  2  2  1  1  1  0  4  1  4  0  
No 94 96  88  94  91  93  93  96  94  93  92  98  94  93  95  94  95  95  99  
NS/NC 5 3  4  4  9  5  5  2  4  5  6  1  5  6  5  2  4  1  1  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Sí 1 2  0  2  1  2  3  3  3  3  0  1  1  2  3  2  1  2  2  1  
No 94 95  92  95  93  91  91  90  89  92  95  96  96  91  88  91  95  91  92  95  
NS/NC 5 3  8  3  6  7  6  7  8  5  4  3  3  7  9  7  3  7  6  3  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Sí 1 3  2  1  4  2  1  1  2  2  2  4  4  1  2  1  0  3  2  1  
No 94 89  91  96  85  90  94  97  92  91  92  85  87  95  92  96  95  93  94  95  
NS/NC 5 8  7  3  12  8  4  2  6  7  6  12  9  4  6  3  4  4  4  4  
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Table 43:   Q46.  TRANSGÉNERO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Sí 1 4  1  1  3  1  1  1  0  4  5  3  1  0  2  1  4  1  2  
No 94 95  96  93  94  95  94  95  96  95  92  93  94  98  87  95  94  94  94  
NS/NC 5 2  3  6  2  4  4  4  4  2  3  4  5  2  11  4  2  5  4  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Sí 1 3  1  1  1  2  1  4  1  1  1  2  1  2  1  1  2  1  3  2  0  
No 94 95  95  93  95  95  94  95  92  95  96  97  97  94  95  97  94  96  95  96  97  
NS/NC 5 3  4  5  4  3  5  1  7  4  3  1  2  4  3  2  4  3  3  2  3  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Sí 1 2  1  4  1  1  2  0  15  1  0  1  0  0  1  1  0  
No 94 93  96  90  96  94  95  100  80  96  97  95  96  97  96  96  96  
NS/NC 5 5  3  5  3  4  2  0  5  3  3  4  4  3  3  4  4  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Sí 1 6  0  1  0  0  0  1  2  0  0  0  0  2  1  1  1  1  
No 94 90  98  95  94  97  98  97  95  96  96  99  97  95  94  95  92  94  
NS/NC 5 5  2  4  6  3  2  1  3  4  4  1  3  3  4  4  7  5  
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Table 43:   Q46.  TRANSGÉNERO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Sí 1 4  1  1  2  2  0  1  2  2  1  1  0  1  0  0  2  
No 94 93  95  93  93  94  95  94  94  92  94  94  95  95  95  95  95  
NS/NC 5 4  4  6  5  5  5  4  4  6  5  5  5  4  5  5  3  
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Table 44:   IDIOMA DE ENTREVISTA 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Inglés 95 88  100  100  100  100  100  88  88  92  91  95  96  96  100  93  97  98  94  95  
Español 5 12  0  0  0  0  0  12  12  8  9  5  4  4  0  7  3  2  6  5  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Inglés 95 96  100  71  100  85  86  99  83  82  72  65  93  99  98  94  97  95  91  
Español 5 4  0  29  0  15  14  1  17  18  28  35  7  1  2  6  3  5  9  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Inglés 95 95  96  95  94  92  93  90  92  92  97  93  94  96  90  93  95  93  93  95  
Español 5 5  4  5  6  8  7  10  8  8  3  7  6  4  10  7  5  7  7  5  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Inglés 95 92  93  96  93  95  95  97  93  93  94  93  93  95  94  95  95  94  95  94  
Español 5 8  7  4  7  5  5  3  7  7  6  7  7  5  6  5  5  6  5  6  
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Table 44:   IDIOMA DE ENTREVISTA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Inglés 95 94  95  94  96  95  93  96  97  94  96  93  96  93  97  94  94  100  0  
Español 5 6  5  6  4  5  7  4  3  6  4  7  4  7  3  6  6  0  100  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Inglés 95 92  95  95  98  94  96  91  94  94  94  97  94  92  94  95  97  96  92  91  100  
Español 5 8  5  5  2  6  4  9  6  6  6  3  6  8  6  5  3  4  8  9  0  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Inglés 95 87  97  96  94  95  92  95  92  93  96  93  98  93  94  97  96  
Español 5 13  3  4  6  5  8  5  8  7  4  7  2  7  6  3  4  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Inglés 95 90  97  94  99  91  95  90  95  97  95  93  93  96  96  94  98  94  
Español 5 10  3  6  1  9  5  10  5  3  5  7  7  4  4  6  2  6  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Inglés 95 97  94  98  95  94  97  96  96  87  95  94  90  92  92  92  96  
Español 5 3  6  2  5  6  3  4  4  13  5  6  10  8  8  8  4  
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Table 45:   CONDADO 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

ARAPAHOE 10 11  10  7  18  13  10  11  4  12  7  11  12  9  9  10  11  9  10  11  
Arapahoe 
 

10 11  10  7  18  13  10  11  4  12  7  11  12  9  9  10  11  9  10  11  

DENVER 15 16  13  18  19  7  14  16  8  15  18  15  14  13  11  16  13  12  16  14  
Denver 
 

15 16  13  18  19  7  14  16  8  15  18  15  14  13  11  16  13  12  16  14  

EL PASO 13 11  16  11  0  8  14  10  15  9  15  15  12  12  13  13  12  12  12  14  
El Paso 
 

13 11  16  11  0  8  14  10  15  9  15  15  12  12  13  13  12  12  12  14  

JEFFERSON 10 9  13  6  7  11  11  9  11  12  12  9  10  11  6  11  10  9  9  12  
Jefferson 
 

10 9  13  6  7  11  11  9  11  12  12  9  10  11  6  11  10  9  9  12  

OTRO TOTAL 52 54  48  57  56  62  50  53  62  51  46  51  52  54  62  49  55  57  53  49  
Adams 12 15  10  13  31  2  11  15  13  14  15  12  12  9  10  14  11  9  12  13  
Boulder 4 4  4  3  4  9  4  4  2  4  3  4  4  5  4  4  4  5  4  4  
Douglas 3 2  5  3  4  3  4  2  1  0  2  4  4  4  5  2  4  5  4  3  
Larimer 5 5  6  2  8  9  6  5  5  5  6  4  4  8  6  5  6  7  4  5  
Pueblo 3 3  2  17  0  0  4  2  5  3  2  4  3  4  5  3  4  4  4  3  
Weld 6 7  3  11  1  7  4  7  8  7  5  8  5  3  4  7  4  3  6  5  
Todos los demas 18 19  19  9  9  31  17  18  29  18  13  14  21  21  28  15  22  24  18  17  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

ARAPAHOE 10 11  32  6  13  13  13  10  8  10  5  12  12  15  8  8  8  12  8  
Arapahoe 
 

10 11  32  6  13  13  13  10  8  10  5  12  12  15  8  8  8  12  8  

DENVER 15 9  20  21  22  12  13  14  15  19  22  18  16  16  13  15  13  13  18  
Denver 
 

15 9  20  21  22  12  13  14  15  19  22  18  16  16  13  15  13  13  18  

EL PASO 13 14  12  12  5  12  11  14  10  10  8  19  12  10  13  12  15  13  10  
El Paso 
 

13 14  12  12  5  12  11  14  10  10  8  19  12  10  13  12  15  13  10  

JEFFERSON 10 11  2  9  15  7  8  11  12  10  12  5  12  9  10  7  8  12  10  
Jefferson 
 

10 11  2  9  15  7  8  11  12  10  12  5  12  9  10  7  8  12  10  

OTRO TOTAL 52 54  34  52  44  56  55  51  55  51  54  46  49  51  56  58  56  50  53  
Adams 12 16  15  21  8  27  25  10  24  20  25  13  13  14  9  13  10  14  13  
Boulder 4 5  1  3  12  7  8  4  5  4  2  7  4  4  3  6  4  7  1  
Douglas 3 6  0  2  6  2  2  3  2  3  2  4  3  5  4  1  4  0  1  
Larimer 5 13  2  4  4  4  4  5  4  5  4  3  4  4  9  7  7  6  5  
Pueblo 3 1  1  3  2  1  1  3  2  2  2  1  3  1  4  4  4  2  3  
Weld 6 2  5  7  3  7  7  5  5  5  8  7  6  7  3  3  3  8  6  
Todos los demas 18 10  10  12  10  8  8  21  15  11  11  10  15  16  24  23  23  14  24  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

ARAPAHOE 10 13  11  11  11  10  11  10  10  10  10  8  13  10  10  10  10  10  11  10  
Arapahoe 
 

10 13  11  11  11  10  11  10  10  10  10  8  13  10  10  10  10  10  11  10  

DENVER 15 16  10  16  12  19  20  18  17  18  12  18  16  12  19  17  14  14  16  14  
Denver 
 

15 16  10  16  12  19  20  18  17  18  12  18  16  12  19  17  14  14  16  14  

EL PASO 13 12  15  12  15  12  10  11  10  11  14  12  11  14  12  13  13  11  11  13  
El Paso 
 

13 12  15  12  15  12  10  11  10  11  14  12  11  14  12  13  13  11  11  13  

JEFFERSON 10 7  9  12  9  11  11  11  11  11  10  13  10  9  7  9  11  10  8  12  
Jefferson 
 

10 7  9  12  9  11  11  11  11  11  10  13  10  9  7  9  11  10  8  12  

OTRO TOTAL 52 51  55  49  54  48  48  51  52  50  53  49  49  55  51  51  52  55  53  51  
Adams 12 16  13  10  13  13  12  12  15  13  12  9  12  15  14  15  11  14  13  12  
Boulder 4 6  3  5  3  4  4  5  3  4  4  3  5  3  3  4  4  2  3  4  
Douglas 3 3  2  4  2  2  2  2  2  2  3  3  4  3  1  2  3  3  3  3  
Larimer 5 7  3  7  3  4  5  4  5  5  5  6  4  6  5  6  5  6  6  5  
Pueblo 3 2  4  3  4  3  3  4  3  3  4  2  3  4  3  3  3  3  3  3  
Weld 6 5  7  5  7  6  6  7  6  6  5  7  4  6  6  6  5  8  6  5  
Todos los demas 18 12  22  15  22  16  17  16  18  16  20  19  17  18  19  14  20  19  18  18  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
ARAPAHOE 10 8  11  10  13  11  9  11  10  11  12  16  10  11  11  10  10  11  10  11  
Arapahoe 
 

10 8  11  10  13  11  9  11  10  11  12  16  10  11  11  10  10  11  10  11  

DENVER 15 16  14  15  16  18  17  15  15  17  18  18  15  15  14  15  13  21  17  11  
Denver 
 

15 16  14  15  16  18  17  15  15  17  18  18  15  15  14  15  13  21  17  11  

EL PASO 13 10  11  14  9  12  13  14  12  12  11  9  10  13  14  12  14  9  13  13  
El Paso 
 

13 10  11  14  9  12  13  14  12  12  11  9  10  13  14  12  14  9  13  13  

JEFFERSON 10 7  8  12  4  7  12  11  10  7  6  6  9  11  11  10  10  11  11  10  
Jefferson 
 

10 7  8  12  4  7  12  11  10  7  6  6  9  11  11  10  10  11  11  10  

OTRO TOTAL 52 59  55  50  58  52  48  50  53  54  53  51  56  51  50  53  53  48  49  56  
Adams 12 18  16  10  6  10  13  10  14  14  14  13  17  12  13  12  12  12  11  14  
Boulder 4 2  4  4  6  5  4  4  4  4  2  5  3  4  4  4  4  6  4  4  
Douglas 3 2  2  4  2  4  3  4  3  2  3  3  1  3  2  4  4  1  3  4  
Larimer 5 5  6  5  3  3  5  5  6  6  6  1  5  5  5  5  5  6  6  5  
Pueblo 3 5  5  2  5  5  3  3  4  4  4  4  4  3  4  3  4  2  3  3  
Weld 6 6  7  5  9  8  5  5  6  6  8  10  9  5  5  5  6  5  6  5  
Todos los demas 18 20  17  19  25  18  15  19  18  16  16  16  16  19  17  19  19  17  16  22  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

ARAPAHOE 10 8  12  7  8  11  11  10  9  15  8  13  10  9  9  11  11  11  8  
Arapahoe 
 

10 8  12  7  8  11  11  10  9  15  8  13  10  9  9  11  11  11  8  

DENVER 15 15  15  15  20  14  17  14  11  11  17  24  13  7  13  15  14  15  12  
Denver 
 

15 15  15  15  20  14  17  14  11  11  17  24  13  7  13  15  14  15  12  

EL PASO 13 12  12  14  8  13  12  12  14  16  12  9  15  15  9  13  14  13  15  
El Paso 
 

13 12  12  14  8  13  12  12  14  16  12  9  15  15  9  13  14  13  15  

JEFFERSON 10 13  11  10  8  11  10  11  10  16  9  10  11  9  14  10  9  11  4  
Jefferson 
 

10 13  11  10  8  11  10  11  10  16  9  10  11  9  14  10  9  11  4  

OTRO TOTAL 52 51  51  54  57  51  50  53  56  42  54  45  51  60  56  51  51  51  61  
Adams 12 12  12  14  12  13  14  12  8  16  13  10  10  18  17  12  14  11  39  
Boulder 4 4  4  4  5  4  3  5  4  4  6  5  5  2  2  4  4  4  1  
Douglas 3 5  3  3  3  3  3  3  4  2  0  3  3  4  2  4  1  3  0  
Larimer 5 6  6  4  6  5  5  5  7  3  8  5  7  4  4  6  5  5  4  
Pueblo 3 3  4  2  2  3  3  3  4  3  4  2  3  4  4  3  3  3  1  
Weld 6 3  5  7  8  5  7  6  4  4  3  5  5  8  4  6  7  5  7  
Todos los demas 18 18  17  20  20  18  16  19  24  10  20  14  18  20  23  18  17  19  9  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

ARAPAHOE 10 11  10  11  10  10  11  9  9  9  14  11  12  9  12  12  9  9  14  16  13  
Arapahoe 
 

10 11  10  11  10  10  11  9  9  9  14  11  12  9  12  12  9  9  14  16  13  

DENVER 15 13  15  14  18  14  16  20  17  14  14  16  13  18  14  15  22  13  14  14  11  
Denver 
 

15 13  15  14  18  14  16  20  17  14  14  16  13  18  14  15  22  13  14  14  11  

EL PASO 13 9  11  16  15  10  16  11  12  14  14  9  13  12  14  11  11  13  10  12  13  
El Paso 
 

13 9  11  16  15  10  16  11  12  14  14  9  13  12  14  11  11  13  10  12  13  

JEFFERSON 10 7  11  12  12  9  12  6  8  9  10  16  14  7  9  15  8  12  11  14  12  
Jefferson 
 

10 7  11  12  12  9  12  6  8  9  10  16  14  7  9  15  8  12  11  14  12  

OTRO TOTAL 52 59  54  47  44  56  46  54  53  54  48  48  47  54  51  48  49  52  51  45  51  
Adams 12 18  13  10  7  15  9  12  10  12  13  13  10  11  13  11  13  10  16  15  11  
Boulder 4 3  4  4  5  4  5  3  2  5  2  3  6  3  3  5  3  5  5  2  3  
Douglas 3 0  3  4  6  2  5  1  1  1  3  5  7  1  2  6  2  4  3  4  5  
Larimer 5 6  5  5  6  5  5  5  8  8  6  5  2  6  7  3  6  7  3  2  0  
Pueblo 3 4  4  2  2  4  2  6  3  3  3  3  2  4  3  3  3  3  4  3  7  
Weld 6 6  7  5  3  7  4  5  6  5  5  6  6  6  5  6  5  5  7  4  10  
Todos los demas 18 22  18  17  14  19  16  22  22  20  16  14  14  22  18  14  18  20  14  16  15  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

ARAPAHOE 10 7  11  11  11  10  18  11  10  11  10  10  12  10  11  11  10  
Arapahoe 
 

10 7  11  11  11  10  18  11  10  11  10  10  12  10  11  11  10  

DENVER 15 16  15  13  16  15  18  14  24  19  13  15  13  16  13  17  16  
Denver 
 

15 16  15  13  16  15  18  14  24  19  13  15  13  16  13  17  16  

EL PASO 13 10  13  16  12  13  10  13  8  11  13  16  11  8  12  17  15  
El Paso 
 

13 10  13  16  12  13  10  13  8  11  13  16  11  8  12  17  15  

JEFFERSON 10 10  11  10  11  11  11  11  10  9  10  14  10  8  11  10  13  
Jefferson 
 

10 10  11  10  11  11  11  11  10  9  10  14  10  8  11  10  13  

OTRO TOTAL 52 57  50  51  51  52  43  52  47  51  54  45  53  58  53  45  45  
Adams 12 18  11  9  13  12  16  12  10  15  9  13  13  16  15  7  11  
Boulder 4 3  4  3  4  4  3  4  3  4  4  3  5  4  4  5  4  
Douglas 3 3  3  2  3  3  3  3  1  2  5  2  3  2  1  6  4  
Larimer 5 6  5  6  5  5  5  5  6  3  6  5  5  4  5  5  6  
Pueblo 3 3  3  4  3  3  2  3  4  3  5  2  3  4  3  2  2  
Weld 6 8  5  6  6  6  3  6  3  9  3  5  5  7  7  6  3  
Todos los demas 18 17  18  20  17  18  11  18  20  15  23  14  20  20  18  16  15  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

ARAPAHOE 10 12  13  10  10  7  11  11  15  10  10  9  10  100  0  0  0  0  
Arapahoe 
 

10 12  13  10  10  7  11  11  15  10  10  9  10  100  0  0  0  0  

DENVER 15 27  20  15  11  7  7  27  23  16  12  10  4  0  100  0  0  0  
Denver 
 

15 27  20  15  11  7  7  27  23  16  12  10  4  0  100  0  0  0  

EL PASO 13 9  9  14  16  17  13  10  9  14  15  11  19  0  0  100  0  0  
El Paso 
 

13 9  9  14  16  17  13  10  9  14  15  11  19  0  0  100  0  0  

JEFFERSON 10 10  9  12  9  9  9  6  11  8  15  11  7  0  0  0  100  0  
Jefferson 
 

10 10  9  12  9  9  9  6  11  8  15  11  7  0  0  0  100  0  

OTRO TOTAL 52 41  49  49  54  59  60  46  41  52  48  59  60  0  0  0  0  100  
Adams 12 10  9  12  8  21  15  12  8  10  11  13  22  0  0  0  0  24  
Boulder 4 3  8  5  4  2  2  4  6  5  4  2  2  0  0  0  0  8  
Douglas 3 2  4  3  4  2  5  4  1  4  3  3  4  0  0  0  0  6  
Larimer 5 4  6  6  7  4  4  5  4  5  7  3  4  0  0  0  0  10  
Pueblo 3 2  3  3  4  5  4  2  2  4  2  5  4  0  0  0  0  6  
Weld 6 6  5  6  4  12  4  5  5  6  5  10  6  0  0  0  0  11  
Todos los demas 18 15  14  15  23  16  25  13  14  18  17  22  19  0  0  0  0  35  
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Table 45:   CONDADO 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
ARAPAHOE 10 0  0  0  0  19  0  14  0  7  10  11  6  8  12  9  11  
Arapahoe 
 

10 0  0  0  0  19  0  14  0  7  10  11  6  8  12  9  11  

DENVER 15 0  0  0  0  26  0  20  0  9  16  13  13  12  11  12  16  
Denver 
 

15 0  0  0  0  26  0  20  0  9  16  13  13  12  11  12  16  

EL PASO 13 0  100  0  0  0  0  0  65  8  13  12  13  16  17  15  12  
El Paso 
 

13 0  100  0  0  0  0  0  65  8  13  12  13  16  17  15  12  

JEFFERSON 10 0  0  0  0  19  0  14  0  7  10  11  10  10  10  10  11  
Jefferson 
 

10 0  0  0  0  19  0  14  0  7  10  11  10  10  10  10  11  

OTRO TOTAL 52 100  0  100  100  36  100  51  35  69  51  53  57  55  50  53  50  
Adams 12 0  0  0  0  22  0  15  0  15  13  12  22  13  12  15  11  
Boulder 4 0  0  0  0  7  0  5  0  4  4  4  3  3  5  4  4  
Douglas 3 0  0  0  0  5  0  4  0  1  2  4  3  4  4  4  3  
Larimer 5 0  0  0  48  0  0  7  0  3  5  5  4  4  5  5  5  
Pueblo 3 0  0  100  0  0  0  0  19  0  4  3  2  3  4  3  3  
Weld 6 0  0  0  51  0  0  7  0  6  6  6  7  8  7  7  5  
Todos los demas 18 100  0  0  1  1  100  13  16  39  17  19  16  20  12  15  19  
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Table 46:   MERCADO DE MEDIOS 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Denver 65 60  70  55  92  65  68  60  69  71  66  61  61  63  65  66  62  64  65  64  
Colorado Springs-Pueblo 17 14  20  25  0  8  20  13  26  12  16  19  18  18  23  16  19  20  17  17  
Otra 18 26  10  20  8  27  12  28  5  17  18  19  21  19  12  18  19  16  18  19  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Denver 65 76  74  52  84  72  73  67  69  62  56  40  66  71  65  62  62  70  63  
Colorado Springs-Pueblo 17 14  12  12  2  11  11  19  11  12  8  15  15  13  20  21  23  12  11  
Otra 18 11  14  36  14  17  17  14  20  26  36  45  19  16  15  17  16  18  26  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Denver 65 71  57  69  60  62  65  63  61  65  64  67  69  60  58  64  65  58  63  67  
Colorado Springs-Pueblo 17 16  22  16  19  15  14  15  15  15  19  13  16  20  15  16  18  15  15  18  
Otra 18 13  21  15  21  23  21  22  24  20  17  20  15  20  27  20  17  27  22  16  
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Denver 65 55  61  67  56  60  68  67  63  62  61  55  61  65  62  67  64  67  65  66  
Colorado Springs-Pueblo 17 16  17  17  20  20  16  17  17  17  15  15  14  18  18  16  18  13  16  18  
Otra 18 29  22  16  24  20  16  16  20  21  24  31  25  17  20  17  17  20  18  16  
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Table 46:   MERCADO DE MEDIOS 
 
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Denver 65 69  67  62  70  64  65  66  61  69  65  71  65  59  59  66  62  66  45  
Colorado Springs-Pueblo 17 16  17  17  13  17  15  13  22  20  22  12  19  19  18  17  18  17  12  
Otra 18 15  16  21  18  18  19  21  16  11  13  17  16  23  23  17  20  17  43  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Denver 65 62  65  66  69  64  67  62  66  62  66  72  69  64  64  70  69  65  73  63  63  
Colorado Springs-Pueblo 17 17  16  18  16  16  18  20  16  20  16  11  16  18  18  14  15  17  13  21  18  
Otra 18 21  19  15  15  20  15  18  19  18  18  16  16  18  18  16  16  18  14  16  19  
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Denver 65 59  66  58  67  64  78  64  69  69  59  63  66  64  62  67  68  
Colorado Springs-Pueblo 17 14  18  23  16  17  11  17  14  14  21  18  16  16  17  18  17  
Otra 18 27  16  19  17  19  12  18  17  17  20  20  18  20  21  16  15  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Denver 65 72  68  67  63  58  59  77  66  64  67  58  58  88  89  0  87  64  
Colorado Springs-Pueblo 17 12  13  16  23  19  18  12  13  19  17  17  21  0  0  88  0  11  
Otra 18 16  18  17  14  23  23  11  21  17  15  25  21  12  11  12  13  24  
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Table 46:   MERCADO DE MEDIOS 
 
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Denver 65 55  0  0  84  85  42  100  0  0  64  65  71  63  65  65  65  
Colorado Springs-Pueblo 17 40  88  98  0  0  10  0  100  0  19  15  13  20  21  19  16  
Otra 18 5  12  2  16  15  48  0  0  100  17  19  15  18  14  16  18  
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Table 47:   REGIÓN 

 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

Eastern Plains 3 6  1  1  1  1  1  6  7  5  2  2  2  4  8  3  4  6  4  3  
Colorado Springs 13 11  16  11  0  8  14  10  15  9  15  15  12  12  13  13  12  12  12  14  
Pueblo 3 3  2  17  0  0  4  2  5  3  2  4  3  4  5  3  4  4  4  3  
Larimer Weld 11 12  9  13  9  22  10  12  13  13  11  12  9  11  9  12  10  11  11  11  
Denver Metro 56 57  55  52  82  45  55  58  39  58  59  55  56  52  46  58  53  50  56  57  
Western Slope 14 12  17  6  9  24  15  11  22  12  10  11  18  17  19  11  18  18  13  14  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

Eastern Plains 3 1  0  2  5  0  1  4  0  2  2  2  2  4  4  6  5  5  3  
Colorado Springs 13 14  12  12  5  12  11  14  10  10  8  19  12  10  13  12  15  13  10  
Pueblo 3 1  1  3  2  1  1  3  2  2  2  1  3  1  4  4  4  2  3  
Larimer Weld 11 16  7  11  6  11  11  11  9  10  11  11  11  11  12  11  11  13  11  
Denver Metro 56 60  70  63  77  68  68  53  67  66  68  60  61  63  48  51  47  58  52  
Western Slope 14 8  10  9  4  8  8  16  13  8  8  9  12  11  19  15  18  8  21  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

Eastern Plains 3 6  5  3  4  3  3  3  3  3  4  3  3  4  3  2  4  2  2  4  
Colorado Springs 13 12  15  12  15  12  10  11  10  11  14  12  11  14  12  13  13  11  11  13  
Pueblo 3 2  4  3  4  3  3  4  3  3  4  2  3  4  3  3  3  3  3  3  
Larimer Weld 11 12  11  12  10  11  11  12  11  12  10  13  8  12  11  12  10  14  12  11  
Denver Metro 56 62  48  59  51  59  60  59  59  60  53  54  61  53  56  58  55  55  56  56  
Western Slope 14 6  17  11  17  12  13  12  13  12  16  15  13  14  15  11  15  15  15  13  
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Table 47:   REGIÓN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
Eastern Plains 3 5  3  4  11  6  1  4  3  3  3  3  3  3  2  4  3  4  2  5  
Colorado Springs 13 10  11  14  9  12  13  14  12  12  11  9  10  13  14  12  14  9  13  13  
Pueblo 3 5  5  2  5  5  3  3  4  4  4  4  4  3  4  3  4  2  3  3  
Larimer Weld 11 12  12  10  13  11  11  10  11  13  14  11  15  10  11  11  12  11  12  9  
Denver Metro 56 55  56  56  50  55  58  56  56  56  56  64  56  56  56  56  53  62  57  54  
Western Slope 14 14  13  15  12  11  13  14  14  13  12  9  13  14  14  14  15  12  13  16  
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

Eastern Plains 3 2  3  4  3  3  2  3  5  4  7  2  2  6  6  3  2  3  2  
Colorado Springs 13 12  12  14  8  13  12  12  14  16  12  9  15  15  9  13  14  13  15  
Pueblo 3 3  4  2  2  3  3  3  4  3  4  2  3  4  4  3  3  3  1  
Larimer Weld 11 9  11  11  14  11  11  11  11  7  11  10  12  12  8  11  12  11  11  
Denver Metro 56 59  57  54  57  56  58  57  47  64  53  65  53  50  57  56  55  55  64  
Western Slope 14 15  13  15  15  14  13  15  18  6  13  12  15  13  17  14  14  14  7  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

Eastern Plains 3 7  3  2  1  4  2  7  4  3  3  1  3  5  3  2  6  2  2  7  1  
Colorado Springs 13 9  11  16  15  10  16  11  12  14  14  9  13  12  14  11  11  13  10  12  13  
Pueblo 3 4  4  2  2  4  2  6  3  3  3  3  2  4  3  3  3  3  4  3  7  
Larimer Weld 11 12  12  10  9  12  10  10  14  13  11  11  8  12  12  10  11  12  10  6  10  
Denver Metro 56 53  56  56  60  55  58  53  48  49  56  64  63  51  53  64  58  54  63  64  55  
Western Slope 14 14  15  13  12  14  13  13  19  17  13  12  11  16  15  11  12  16  11  9  14  
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Table 47:   REGIÓN 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

Eastern Plains 3 4  3  5  3  4  0  3  7  3  5  2  3  6  3  2  2  
Colorado Springs 13 10  13  16  12  13  10  13  8  11  13  16  11  8  12  17  15  
Pueblo 3 3  3  4  3  3  2  3  4  3  5  2  3  4  3  2  2  
Larimer Weld 11 13  10  12  11  11  7  11  9  12  9  11  10  11  12  10  9  
Denver Metro 56 56  56  47  59  55  70  56  61  60  52  57  57  56  55  57  60  
Western Slope 14 13  14  16  13  14  11  14  11  11  17  11  16  15  14  12  12  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

Eastern Plains 3 2  2  2  4  7  6  2  1  3  2  8  4  0  0  0  0  6  
Colorado Springs 13 9  9  14  16  17  13  10  9  14  15  11  19  0  0  100  0  0  
Pueblo 3 2  3  3  4  5  4  2  2  4  2  5  4  0  0  0  0  6  
Larimer Weld 11 10  10  13  11  15  8  10  9  11  12  13  10  0  0  0  0  21  
Denver Metro 56 66  64  56  47  48  51  64  66  54  54  50  50  100  100  0  100  39  
Western Slope 14 12  12  13  19  8  18  11  12  14  15  13  14  0  0  0  0  27  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
Eastern Plains 3 100  0  0  0  0  0  3  8  1  4  3  2  2  2  2  4  
Colorado Springs 13 0  100  0  0  0  0  0  65  8  13  12  13  16  17  15  12  
Pueblo 3 0  0  100  0  0  0  0  19  0  4  3  2  3  4  3  3  
Larimer Weld 11 0  0  0  100  0  0  14  0  9  11  11  11  13  12  12  10  
Denver Metro 56 0  0  0  0  100  0  74  0  45  56  56  58  49  54  55  57  
Western Slope 14 0  0  0  0  0  100  9  8  36  12  15  14  18  11  13  14  
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Table 48:   MODO DE ENTREVISTA 
 
 

 
Total 

-------- 

MODO DE ENTREVISTA 
--------------------------------------------------------------- 

QA CELULAR 
------------------- 

Q5 EDAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q6 GÉNERO 
------------------- 

TEL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
EMAIL 
-------- 

EN 
LÍNEA 
TEXT 

-------- 

EN 
LÍNEA 
CONV 
-------- 

EN 
LÍNEA 
MAIL 

-------- 

TOTAL 
EN 

LÍNEA 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

18-29 
-------- 

30-39 
-------- 

40-49 
-------- 

50-64 
-------- 

65-74 
-------- 

75+ 
-------- 

18-49 
-------- 

50+ 
-------- 

65+ 
-------- 

HOMBR 
-------- 

MUJER 
-------- 

            Base 2985 1356  1289  245  36  60  1629  1243  113  556  595  492  725  370  224  1643  1320  595  1421  1431  
 

TELÉFONO 45 100  0  0  0  0  0  100  100  72  64  39  28  26  34  59  29  29  52  39  
Teléfono 
 

45 100  0  0  0  0  0  100  100  72  64  39  28  26  34  59  29  29  52  39  

TOTAL EN LÍNEA 55 0  100  100  100  100  100  0  0  28  36  61  72  74  66  41  71  71  48  61  
Emails en línea 43 0  100  0  0  0  79  0  0  12  21  52  60  68  60  27  62  65  35  51  
Textos en línea 8 0  0  100  0  0  15  0  0  14  13  4  7  4  4  10  6  4  9  7  
Muestra de conveniencia en línea 1 0  0  0  100  0  2  0  0  2  1  2  1  0  0  2  1  0  1  2  
Postales en línea 2 0  0  0  0  100  4  0  0  1  1  2  4  2  2  1  3  2  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q7 RAZA O ÉTNICA 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q9 LATINO RAZA 
O ÉTNICA 

------------------- 
Q11 COBERTURA DE SEGURO MEDICO 

-------------------------------------------------------------------------- 

API 
-------- 

AF AM 
-------- 

LATINO 
-------- 

NTV AM 
SOLO 
-------- 

NTV AM 
/MULTI 
-------- 

TOTAL 
NTV AM 
-------- 

BLANC 
-------- 

MULTI 
RACIAL 
-------- 

GENT 
DE CLR 
-------- 

MEX 
-------- 

OTRO 
-------- 

TOTAL 
EMPLR 
-------- 

COMPR 
MISMO 
-------- 

MEDI 
CARE 
-------- 

MEDIC 
AID 

-------- 

TOTAL 
PUBLIC 
-------- 

OTRO 
-------- 

NINGUN 
-------- 

            Base 2985 108  95  550  13  148  160  2089  255  864  368  140  1410  197  505  298  897  225  186  
 

TELÉFONO 45 70  66  53  20  72  68  43  59  55  51  72  48  43  25  41  32  70  65  
Teléfono 
 

45 70  66  53  20  72  68  43  59  55  51  72  48  43  25  41  32  70  65  

TOTAL EN LÍNEA 55 30  34  47  80  28  32  57  41  45  49  28  52  57  75  59  68  30  35  
Emails en línea 43 16  22  33  8  8  8  46  21  31  37  13  39  50  68  43  58  19  25  
Textos en línea 8 12  12  10  2  5  5  8  9  10  8  14  9  5  4  10  6  11  10  
Muestra de conveniencia en línea 1 2  0  2  70  15  20  1  9  4  3  1  2  2  0  1  1  0  0  
Postales en línea 2 0  0  1  0  0  0  3  2  1  0  0  3  0  2  5  2  0  0  
 

 
Total 

-------- 

Q15 SEGURO EN RESPUESTAS 
FUTURAS EN LA PANDEMIA   

----------------------------------------- 
Q16 TRATADO INJUSTO 

--------------------------------------------------------------- 

Q17 SÍTUACIÓN 
FINANCIAR 

------------------------------ 

Q19 PREOCUPACIÓN/ 
HOGAR 

------------------------------ 

Q20 PREOCUPACIÓN/ 
SEGURO 

------------------------------ 
MUY 

SEGUR 
-------- 

NADA 
SEGUR 
-------- 

SEGUR 
TOTAL 
-------- 

NO SEG 
TOTAL 
-------- 

YES 
RES 

-------- 

SÍ FURZ 
ORDEN 
-------- 

SÍ 
EMPLO 
-------- 

SÍ 
MÉDICO 
-------- 

ALGUN 
VEZ SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

MEJOR 
TOTAL 
-------- 

IGUAL 
-------- 

PEOR 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 417  621  1592  1207  669  872  702  616  1298  1687  712  986  1271  341  890  2038  499  1107  1819  
 

TELÉFONO 45 48  48  43  47  50  52  54  51  51  41  57  43  41  51  47  45  45  45  46  
Teléfono 
 

45 48  48  43  47  50  52  54  51  51  41  57  43  41  51  47  45  45  45  46  

TOTAL EN LÍNEA 55 52  52  57  53  50  48  46  49  49  59  43  57  59  49  53  55  55  55  54  
Emails en línea 43 40  38  46  40  35  34  31  35  37  48  33  46  47  30  40  45  40  40  45  
Textos en línea 8 9  12  7  9  10  9  10  9  8  8  7  7  10  16  10  7  10  10  7  
Muestra de conveniencia en línea 1 2  1  1  1  3  3  3  4  2  1  2  2  0  1  2  1  2  2  1  
Postales en línea 2 1  2  2  2  1  2  2  1  2  2  2  2  2  2  1  2  3  2  2  
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Table 48:   MODO DE ENTREVISTA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q21 PREOCUPACIÓN/ 
COMIDA 

------------------------------ 

Q22 PREOCUPACIÓN/ 
EMPLEO 

------------------------------ 
Q19/Q20/Q21/Q22 PREOCUPACIONES 

---------------------------------------------------- 

Q23A SALTO 
COMIDAS 

------------------- 

Q23B POSPUSO 
ATTN MEDICA 

------------------- 

Q26 PROPIETAR  
/ ALQUILITA 

------------------- 

Q29 PROBL 
SALUD HOMBTAL 
------------------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

MUY 
PREOC 
-------- 

PREOC 
TOTAL 
-------- 

NO PRC 
TOTAL 
-------- 

0/4 
-------- 

1+/4 
-------- 

2+/4 
-------- 

3+/4 
-------- 

4/4 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

PROPIE 
TARIO 
-------- 

ALQI 
LITA 

-------- 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 399  1121  1831  231  469  1269  1179  1806  1057  560  164  468  2502  1337  1623  1934  793  1819  1072  

 
TELÉFONO 45 48  44  47  67  45  39  43  47  43  44  39  49  45  42  48  41  56  46  45  
Teléfono 
 

45 48  44  47  67  45  39  43  47  43  44  39  49  45  42  48  41  56  46  45  

TOTAL EN LÍNEA 55 52  56  53  33  55  61  57  53  57  56  61  51  55  58  52  59  44  54  55  
Emails en línea 43 35  42  44  23  39  46  47  40  41  41  38  32  45  44  43  49  30  41  46  
Textos en línea 8 13  10  7  9  13  10  7  9  11  10  21  16  7  9  7  7  12  10  6  
Muestra de conveniencia en línea 1 2  2  0  1  1  2  0  2  3  3  1  2  1  2  1  1  2  1  1  
Postales en línea 2 3  1  2  1  1  2  3  2  2  1  1  0  2  3  2  3  1  2  2  
 

 
Total 

-------- 

Q32 USO DE ALCOHOL/ 
DROGAS 

------------------------------ 

Q33 PREOC  
ALC/ DROGAS 

------------------- 
Q35 SÍTUACIÓN LABORAL 

---------------------------------------------------- 
Q36 REGISTRACIÓN DE PARTIDO 
----------------------------------------- 

Q37 VOTANTE 
PROB NOV 2022 
------------------- 

IDIOMA DE 
ENTREVISTA 

------------------- 

AUMNT 
-------- 

IGUAL 
-------- 

DISMIN 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

TIEMPO 
COMPL 
-------- 

NO TMP 
COMPL 
-------- 

JUBI 
LADO 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

DESEM 
PLEAD 
-------- 

DEM 
-------- 

IND 
-------- 

REP 
-------- 

DK/NO 
REG 

-------- 

DEF 
VOTAR 
-------- 

OTRO 
-------- 

INGLÉS 
-------- 

ESPAÑ 
-------- 

            Base 2985 387  1565  816  387  2482  1519  491  555  202  167  783  1251  634  317  2216  440  2825  160  
 

TELÉFONO 45 46  43  48  49  45  52  46  25  51  48  44  46  50  40  45  51  42  100  
Teléfono 
 

45 46  43  48  49  45  52  46  25  51  48  44  46  50  40  45  51  42  100  

TOTAL EN LÍNEA 55 54  57  52  51  55  48  54  75  49  52  56  54  50  60  55  49  58  0  
Emails en línea 43 37  46  42  32  45  34  43  68  39  41  41  44  40  49  43  38  46  0  
Textos en línea 8 14  7  8  13  8  10  9  4  8  7  10  8  8  6  8  11  9  0  
Muestra de conveniencia en línea 1 1  2  0  3  1  2  1  0  1  0  2  1  1  2  1  0  1  0  
Postales en línea 2 3  3  1  3  2  1  2  3  2  4  3  2  1  4  2  0  2  0  
 

 
Total 

-------- 

Q39 EDUCACIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

Q40 SUELDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Q41 TAMAÑO DE CASA 
---------------------------------------------------- 

HS O 
HOMBO 
-------- 

ALGO 
UNIV 

-------- 

GRAD 
DE COL 
-------- 

ESTD 
PSGRD 
-------- 

NO 
UNIV 

-------- 
UNIV+ 
-------- 

<$30K 
-------- 

$30K- 
$50K 

-------- 

$50K- 
$75K 

-------- 

$75K- 
$100K 
-------- 

$100K- 
$150K 
-------- 

$150K+ 
-------- 

<$50K 
-------- 

$50K- 
$100K 
-------- 

$100K+ 
-------- 

1 
-------- 

2 
-------- 

3 
-------- 

4 
-------- 

5+ 
-------- 

            Base 2985 682  927  819  490  1609  1309  345  317  402  386  507  562  662  789  1069  555  1180  478  278  131  
 

TELÉFONO 45 54  45  45  35  49  42  45  46  47  57  47  44  45  52  46  46  43  50  55  42  
Teléfono 
 

45 54  45  45  35  49  42  45  46  47  57  47  44  45  52  46  46  43  50  55  42  

TOTAL EN LÍNEA 55 46  55  55  65  51  58  55  54  53  43  53  56  55  48  54  54  57  50  45  58  
Emails en línea 43 36  43  42  54  40  47  41  41  43  33  44  45  41  38  45  44  48  37  31  34  
Textos en línea 8 7  9  9  6  8  8  10  11  8  6  6  8  10  7  7  8  6  8  14  17  
Muestra de conveniencia en línea 1 2  1  1  1  1  1  1  2  2  2  1  0  2  2  0  1  1  1  0  7  
Postales en línea 2 2  1  2  3  2  3  3  0  1  2  2  3  2  1  2  1  3  4  0  0  
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Table 48:   MODO DE ENTREVISTA 
 
 

 
Total 

-------- 

Q42 OTRO  
IDIOMAS 

------------------- 

Q43 TIENE 
DISCAPACIDAD 
------------------- 

Q44 NACIDO 
EXTRANJERO 

------------------- 
Q45/Q46 LGBT+ 
------------------- 

GÉNERO POR EDAD 
----------------------------------------- 

EDUCACIÓN POR GÉNERO 
----------------------------------------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

NO 
-------- 

SÍ 
-------- 

HOMBR 
18-49 

-------- 

HOMBR 
50+ 

-------- 

MUJER 
18-49 

-------- 

MUJER 
50+ 

-------- 

NO UNI 
HOMBR 
-------- 

NO UNI 
MUJER 
-------- 

UNIV+ 
HOMBR 
-------- 

UNIV+ 
MUJER 
-------- 

            Base 2985 620  2279  645  2170  2760  182  2430  289  819  600  746  678  787  760  604  646  
 

TELÉFONO 45 57  43  47  46  45  51  44  62  65  36  53  23  58  40  46  37  
Teléfono 
 

45 57  43  47  46  45  51  44  62  65  36  53  23  58  40  46  37  

TOTAL EN LÍNEA 55 43  57  53  54  55  49  56  38  35  64  47  77  42  60  54  63  
Emails en línea 43 29  46  42  42  44  34  45  20  21  54  35  68  31  50  41  53  
Textos en línea 8 10  8  8  8  8  10  7  15  12  6  8  6  8  7  10  6  
Muestra de conveniencia en línea 1 3  1  1  1  1  3  1  1  1  0  3  1  1  2  0  2  
Postales en línea 2 1  2  2  2  2  2  2  2  1  4  1  2  2  1  3  2  
 

 
Total 

-------- 

PARTIDO POR EDAD 
--------------------------------------------------------------- 

PARTIDO POR GÉNERO 
--------------------------------------------------------------- 

CONDADO 
---------------------------------------------------- 

DEM 
18-49 

-------- 

DEM 
50+ 

-------- 

IND 
18-49 

-------- 

IND 
50+ 

-------- 

REP 
18-49 

-------- 

REP 
50+ 

-------- 

DEM 
HOMBR 
-------- 

DEM 
MUJER 
-------- 

IND 
HOMBR 
-------- 

IND 
MUJER 
-------- 

REP 
HOMBR 
-------- 

REP 
MUJER 
-------- 

ARA 
PAHOE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

EL 
PASO 
-------- 

JEFF 
ERSON 
-------- 

OTRO 
TOTAL 
-------- 

            Base 2985 440  340  772  464  299  335  322  427  616  560  320  311  311  441  377  313  1543  
 

TELÉFONO 45 56  28  59  26  70  32  53  36  55  37  54  45  47  48  38  41  47  
Teléfono 
 

45 56  28  59  26  70  32  53  36  55  37  54  45  47  48  38  41  47  

TOTAL EN LÍNEA 55 44  72  41  74  30  68  47  64  45  63  46  55  53  52  62  59  53  
Emails en línea 43 26  61  30  66  18  60  32  50  34  55  36  45  43  39  53  51  40  
Textos en línea 8 14  6  9  6  10  6  11  9  10  5  9  7  6  10  7  5  9  
Muestra de conveniencia en línea 1 3  1  1  0  0  2  1  3  0  1  0  2  2  2  0  1  1  
Postales en línea 2 2  4  1  3  1  1  3  2  1  2  1  1  2  1  1  2  2  
 

 
Total 

-------- 

REGIÓN 
--------------------------------------------------------------- 

MERCADO DE MEDIOS 
------------------------------ 

DIVISÍÓN DE 
MUESTRA A/B 

------------------- 
Q12 NIÑOS 

---------------------------------------------------- 
EAST 

PLAINS 
-------- 

CO 
SPRGS 
-------- 

PUEBL 
-------- 

LARMR 
WELD 
-------- 

DENVR 
METRO 
-------- 

WEST 
SLOPE 
-------- 

DEN 
VER 

-------- 

CO SPR 
PUEBL 
-------- 

OTRO 
-------- 

A 
-------- 

B 
-------- 

5 O 
MENOS 
-------- 

6-12 
-------- 

13-18 
-------- 

TOTAL 
SÍ 

-------- 
NO 

-------- 
            Base 2985 100  377  99  328  1666  416  1929  507  549  1469  1516  320  466  464  894  2052  

 
TELÉFONO 45 85  38  35  49  46  39  42  37  63  48  43  61  49  50  51  45  
Teléfono 
 

45 85  38  35  49  46  39  42  37  63  48  43  61  49  50  51  45  

TOTAL EN LÍNEA 55 15  62  65  51  54  61  58  63  37  52  57  39  51  50  49  55  
Emails en línea 43 13  53  24  36  43  53  47  50  24  40  46  29  40  41  38  43  
Textos en línea 8 2  7  41  10  8  4  7  12  9  10  7  10  7  4  7  9  
Muestra de conveniencia en línea 1 0  0  0  1  2  1  2  0  1  1  2  0  1  3  2  1  
Postales en línea 2 0  1  0  4  2  3  2  1  3  2  2  0  2  2  2  2  

 


